
Tel. : 091 1 - 22 25 25
Fax: 091 1 - 24 38 51

auktionshausweidler@t-onl ine.de
www.auktionshausweidler.de

Auswahl Schmuck GG/WG 8/1 4/1 8ct. Bri l lanten Perlen u.a.
Kat.Nr. 2884-2889

Au k t i o n s h a u s

Auswahl Schmuck GG/WG 1 4/1 8ct. Bri l lanten Smaragde
Kat.Nr. 291 0f.

W E I D L E R KG
Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1 980 Top-Adresse für al le Sammlungsgebiete
öffentl ich bestel lte und vereidigte Auktionatoren

Albrecht-Dürer-Platz 8 | 90403 Nürnberg

20. bis 22. November 201 4

1 870. Auktion

insgesamt
ca. 3400
Katalognummern

P r e i s k a t a l o g

Set Schmuck GG 1 4ct. Opale Bri l lanten
Kat.Nr. 2907

Anhänger
Solitärbri l lant ca. 2ct.
mit Kette WG 1 4ct.
Kat.Nr.2861

Auswahl Schmuck GG 8/1 4/1 8ct. Goldmünzen u.a.
Kat.Nr. 291 6-2920

Coll ier wohl Pt. /GG
Altschl iffbri l lanten
Kat.Nr. 2909
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Coll ier GG 1 8ct. Bri l lanten rosa Steine
Kat.Nr. 2346

Auswahl Schmuck GG 1 4ct. Bri l lanten u.a.
Kat.Nr. 2906

Auswahl Schmuck GG 8/1 4ct.
Goldmünzen Bril lanten u.a.
Kat.Nr. 2904f.

Königskette/-armband GG 1 4ct.
Kat.Nr. 2894

4 Armbänder GG 1 4ct.
Kat.Nr. 2890-2893

2 Figuren Bronze wohl Hans SCHRÖDER "Nuberin-Küssende" "Nashorn"
Kat.Nr. 1 74f.

Auswahl Medail len/Plaketten u.a. 1 .FCN Schwimmwettkämpfe u.a.
Kat.Nr. 2989

Paar Figuren wohl China
"Chinesisches Kaiserpaar"
Kat.Nr. 1 48



Auktionshaus Weidler KG
seit 1 980 Top-Adresse für al le Sammlungsgebiete

1 870. Auktion | Haupthaus | 20. bis 22. November 201 4
Albrecht-Dürer-Platz 8 | 90403 Nürnberg

Telefon: 091 1 - 22 25 25 E-Mail : auktionshausweidler@t-onl ine.de
Fax: 091 1 - 24 38 51 Internet: www.auktionshausweidler.de

Besichtigungszeiten: Freitag 1 4.1 1 .201 4 1 5 - 1 9 Uhr
Samstag 1 5.1 1 .201 4 1 1 - 1 7 Uhr
Montag 1 7.1 1 .201 4 1 5 - 1 9 Uhr
Dienstag 1 8.1 1 .201 4 1 5 - 1 9 Uhr
Mittwoch 1 9.1 1 .201 4 1 5 - 1 9 Uhr

Auktionstermine:

Donnerstag, 20.1 1 .201 4
ab 1 5 - 1 6.30 Uhr Kunst & Antiquitäten Teil I : Auktion im EG
ab ca. 1 7 Uhr Varia Teil I : Auktion im UG
ab ca. 1 8 Uhr Spielzeug: Auktion im UG

Freitag, 21 .1 1 .201 4
ab 1 5 Uhr Schmuck, Uhren, Orden, Münzen, Bestecke:

Auktion im UG

Samstag, 22.1 1 .201 4
ab 9 Uhr Kunst des 20. Jahrhunderts (Bilder, Varia, Möbel u.a.):

Auktion im Rückgebäude
ab 1 2 Uhr Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a. : Auktion im UG
ab ca. 1 2.30 Uhr Varia I I : Auktion im UG

Kunst & Antiquitäten Teil I I : Auktion im UG
ab ca. 1 5.30 Uhr Fränkische Künstler: Auktion im EG

Abholung und Nachverkauf: während und nach der Auktion
Montag 24.1 1 .201 4 1 0 - 1 7 Uhr Mitarbeiter helfen beim Verpacken der Ware
Dienstag 25.1 1 .201 4 1 0 - 1 7 Uhr
Mittwoch 26.1 1 .201 4 1 0 - 1 7 Uhr

Auktionstermine 201 4/1 5: Radbrunnengasse 6 5.1 2.201 4 / 20.02.201 5
Albrecht-Dürer-Platz 8 5. - 7.02.201 5 / 1 6. - 1 8.04.201 5

Aufgeld: 20% zzgl. 1 9% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreise: o.L. (ohne Limit) 5 - 20 € / z.T. mit Limit

Hinweise: Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht al le Beschädigungen
angegeben, siehe Absatz 2 der Versteigerungsbedigungen.
Für eventuel le Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

Bankverbindung: Sparkasse Nürnberg
IBAN: DE77 7605 01 01 0001 0090 00
SWIFT: SSKNDE77XXX
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Rufen Sie
uns an - Wir
beraten Sie
gerne



Unser Auktionsteam
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Im Katalog verwendete Abkürzungen

Abb. Abbildung goldf. goldfarben rep. repariert
bem. bemalt g Gramm rep. bed. reparaturbedürftig
ber. berieben grav. graviert rest. restauriert
besch. beschädigt H Höhe Ra. Rahmen
beschn. beschnitten Hrsg. Herausgeber RhG Rahmen hinter Glas
best. bestoßen Jg. Jahrgang RG Rotgold
bet. betitelt Jh. Jahrhundert RoséG Roségold
bez. bezeichnet kl. klein R.o. Rechts oben
col. koloriert Konv. Konvolut R.u. Rechts unten
ct. Karat L. Länge rücks. rückseitig
dat. datiert L.o. Links oben Si. Si lber
def. defekt L.u. Links unten sign. signiert
dto. dito/ wie vorstehend Lwd. Leinwand u.a. und anderes
fränk. fränkisch min. minimal ungem. ungemarkt
furn. furniert M.u. Mitte unten ungest. ungestempelt
gekl. geklebt monogr. monogrammiert unles. unleserl ich
geschl. geschliffen num. nummeriert unsign. unsigniert
geschn. geschnitzt nztl . neuzeitl ich verg. vergoldet
gest. gestempelt orig. original versch. verschieden
gestr. gestrichen Pl. Platte WG Weißgold
getr. getrieben PP Polierte Platte z.T. zum Teil
GG Gelbgold Pt. Platin zus. zusammen

Kathrin Weidler
Öffentl ich bestel lte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentl ich bestel lter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Auktionatorin

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Franziska Trump
Dipl.Mus.

Sonja Simon M.A.

Michael McCoy M.A.

Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A.

Nanette Unger M.A.

Unsere Auszubildenden:
Amanda Hofmann
Anna-Lena Hofmann
Sven Weidenhammer
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Auktionszeitplan

1 870. Auktion: Kunst & Antiquitäten Teil I
Donnerstag 20.1 1 .201 4 1 5 Uhr - ca. 1 6.30 Uhr 1 -85

1 1 8-1 48
1 50-1 75
1 80-241
300-326
330-339
350-407

1 871 .Auktion: Varia Teil I
Donnerstag 20.1 1 .201 4 ca. 1 7 Uhr - 1 8.1 5 Uhr 450-631

650-729
1 872. Auktion: Altes Spielzeug
Donnerstag 20.1 1 .201 4 ca. 1 8.1 5 Uhr - 1 9.1 5 Uhr 1 000-1 1 81
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss

1 873. Auktion: Schmuck, Uhren, Orden, Münzen, Bestecke u.a.
Freitag 21 .1 1 .201 4 1 5 Uhr - 20 Uhr 2000-2939
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss 2989-3099

31 00-3283
1 874. Auktion: Kunst des 20.Jh. (Bilder, Varia, Möbel u.a.)
Samstag 22.1 1 .201 4 9 Uhr - ca. 1 1 Uhr 4000-41 66
Diese Objekte befinden sich im Rückgebäude 4300-4337

4508-4745
4800-4843
4880-4892
4900-4901

1 876. Auktion: Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.
Samstag 22.1 1 .201 4 1 2 Uhr - ca. 1 3 Uhr 5000-5239
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss

1 871 .Auktion: Varia Teil I I
Samstag 22.1 1 .201 4 1 3 Uhr - ca. 1 3.30 Uhr 5500-5537
Folgende Positionen befinden sich nebenan, Albrecht-Dürer-Platz 8 5540-5543
diese Objekte werden im Untergeschoss/großer Auktionssaal versteigert 5600-561 3

5625-5639
5650-5697

Samstag 22.1 1 .201 4 ab 1 3.30 Uhr 5800-581 3
Folgende Positionen befinden sich im Schürstabhaus, Albrecht-Dürer-Platz 4 5830-5831
diese Objekte werden im Untergeschoss/großer Auktionssaal versteigert 5850-5852

5870-5875
5880-5893
5900-5928
5930-5933
5950-5955
5970
5980-5988

1 870. Auktion: Kunst & Antiquitäten Teil I I
Samstag 22.1 1 .201 4 ca. 1 4 Uhr - 1 5.30 Uhr 6000-61 63

6200-6222
6300-6306
6400-6425
6450-6466
6500-6654

1 877. Auktion: Fränkische Künstler
Samstag 22.1 1 .201 4 ca. 1 6 Uhr - 1 6.30 Uhr 7000-7065
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Kaufauftrag für die

1 870. Auktion 20. - 22. Nov. 201 4

Die nebenstehende Bieternummer ist für al le
drei Auktionstage gültig.

Ich erkenne die Versteigerungsbedingungen
des Auktionshauses Weidler an.

Personalausweis/Führerschein wurde
vorgelegt.

Auktionshaus W e i d l e r KG

Garantie für schriftliche Vorgebote (auch Fax/E-Mail) bis einschließlich letzten
Besichtigungstag ― Telefonisches Mitbieten ab 250 € möglich!

Nachname Vorname

Straße PLZ/ Ort

Tel.Nr. /Mobil E-Mail

Katalognummer Höchstgebot € Katalogbezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Katalogbezeichnung

Fünf Möglichkeiten, an unseren Auktionen teilzunehmen:

► Persönliche Teilnahme an der Auktion ► Schriftl iche Gebote per Post zusenden
► Schriftl iche Gebote per Fax zusenden ► Per E-Mail : auktionshausweidler@t-onl ine.de

(Anmeldung im Internet erforderl ich)

► Telefonisches Mitbieten ab € 250,- nach vorheriger Anmeldung und schriftl icher Bestätigung. Ein Telefongebot
bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises bzw. bei "ohne Limit" - Positionen ein Einstiegsgebot von
€ 250,- auch wenn wir Sie zum Aufruf nicht erreichen sollten. Eine Garantie für das Zustandekommen der
Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige Katalognummern bis zum
angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindl ich (nicht Katalogbezeichnung). Die Gebote sind
bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzl iche Mehrwertsteuer; der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren
Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen : Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar oder per Überweisung auf das Konto
bei der Sparkasse Nürnberg. Kontonr. : 1 .009.000 BLZ: 760.501 .01 IBAN : DE77 7605 01 01 0001 0090 00 BIC: SSKNDE77XXX

Datum Unterschrift

Versteigerungen · Kunstauktionen
― Öffentl ich bestel lte und vereidigte Auktionatoren ―

Albrecht-Dürer-Platz 8 · 90403 Nürnberg
www.auktionshausweidler.de · auktionshausweidler@t-onl ine.de

Telefon 091 1 -22 25 25 Fax 091 1 -24 38 51

BIETERNUMMER
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1 870. Auktion Kunst und Antiquitäten Teil I │ Do. 20. November 201 4 │ 1 5 Uhr

Porzellan und Keramik

1. 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN Pfeifferzeit u. a. 87290 750, 00
versch. Dekore "Blumen" goldstaff. j ew. mit
Schwanenhenkel für 6 Pers. Milchkännchen
Deckeldosen u. a. min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

2. 1 Restservice Porzellan MEISSEN u. a. Knaufschwerter 87290 o. L.
Pfeifferzeit u. a. z. T. mehrfach gestr. Schalen
Deckeldosen Tassen mit Untertassen Teller u. a.
z. T. min. besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

3. 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN u. a. z. T. mehrfach 87060 420, 00
gestr. Blumendekor Goldrand für 4 Pers. Platte
Schnapsbecher u. a. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

4. 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN u. a. z. T. 87327 o. L.
Knaufschwerter / Pfeifferzeit z. T. mehrfach gestr.
versch. Dekore für ca. 12 Pers. Kaffeekanne Tassen
Vasen Platten u. a. z. T. besch. gekl. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

5. 1 Figurengruppe Porzellan HUTSCHENREUTHER 87322 o. L.
"Galoppierende Pferde" bem. auf Terrainsockel H:
ca. 40cm min. ber. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

6. 1 Figur Porzellan NYMPHENBURG "Wandernder Bote mit 87056 180, 00
Hund" weiß Pressmarke Entwurf: wohl Franz Anton
BUSTELLI ( wohl 1723­ 1763) H 18cm min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

7. 1 Figur Biskuitporzellan ROSENTHAL 1x gestr. "Die 87187 o. L.
Hockende" weiß Entwurf: Fritz KLIMSCH ( wohl
1870­ 1960) H 36cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

8. 1 Figur Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 87091 190, 00
"Ziegenhirtin" Unterglasurbem. Terrainsockel H ca.
25cm besch. gekl. rest. bed. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

9. 1 Figurengruppe Porzellan DRESSEL KISTER & Co. wohl 87091 190, 00
1. H. 20. Jh. "Rokokopaar mit Putto"
Unterglasurbemalung goldstaff. H ca. 24cm besch.
ber. Alterssp. **siehe Fotokat. **

10. 1 Konvolut Porzellan MEISSEN z. T. mehrfach gestr. 2 87157 o. L.
Vasen sowie 2 Prunkteller bem. "Blumendekor"
goldstaff. min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

11. 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Zigeunertanz ­ 87230 o. L.
Lieselotte Köster" Entwurf: Lore FRIEDRICH­ GRONAU
( 1908­ 2002) bem. u. monogr. H ca. 39cm
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

12. 1 Figur Porzellan NYMPHENBURG "Hühnerhund" Entwurf: 87237 o. L.
Pierre Jules MÊNE ( 1810­ 1879) um 1850 bem. auf
Terrainsockel sign. H ca. 14cm min. Brandrisse
min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

13. 1 Figur Porzellan ROSENTHAL wohl um 1917 "Jagdhund" 87191 o. L.
Entwurf: Fritz DILLER ( 1875­ 1945) bem. auf
Terrainsockel sign. H ca. 19, 5cm min. ber.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

14. 1 Figurengruppe Porzellan ÄLTESTE VOLKSTEDTER 87192 o. L.
PORZELLANFABRIK wohl um 1900 "Junges Paar mit
Vogelbauer" bem. goldstaff. H ca. 22, 5cm min.
besch. ber. Altersspuren ( mit Expertise) **siehe
Fotokatalog**

15. 1 Figurengruppe Porzellan BING & GRONDAHL Kopenhagen 87206 o. L.
"Geschwisterpaar beim Lesen" bem. H ca. 9cm min.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

16. 1 Figur Porzellan KPM "Junge Frau mit Früchtekorb" 87070 110, 00
weiß Rocaillesockel H ca. 21cm min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**
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17. 1 Figur Porzellan KPM "Chinesische 87070 90, 00
Drehleiherspielerin" weiß rechteckiger Sockel H
ca. 24cm z. T. besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

18. 1 Figur Porzellan KPM "Chinesischer Lautenspieler" 87070 110, 00
weiß rechteckiger Sockel H ca. 22cm blaue
Unterglasurmarke min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

19. 1 Figur Porzellan KPM "Dudelsackspieler" weiß H ca. 87070 110, 00
22cm blaue Unterglasurmarke min. Glasursprung min.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

20. 1 Figur Porzellan KPM "Teufel" weiß H ca. 10, 5cm 87070 65, 00
min. besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

21. 1 Teller Porzellan wohl DERBY STEVENSON HANCOCK wohl 87018 40, 00
19. Jh. blau­ roter floraler Dekor goldstaff.
"Imari­ Dekor" Durchm. 25cm ber. min. best.
Altersspuren

22. 1 Konvolut Porzellan MEISSEN Weihnachts­ / 87320 o. L.
Stadtteller u. a. "Dresden" u. a. sowie 4
Porträtmedaillons "Johann Sebastian Bach" ber.
min. besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

23. 1 Porzellanfigur ROSENTHAL "Sitzender weibl. Akt" 87034 350, 00
weiß bez. L. F. G. ( wohl Lore FRIEDRICH­ GRONAU) 1x
gestr. Alterssp.

24. 1 Figur Biskuitporzellan ROSENTHAL 1x gestr. 87034 250, 00
"Portraitbüste eines Knaben" Entwurf: SCHLIEPSTEIN
( wohl Gerhard Sch. 1886­ 1963) H ca. 30cm
Altersspuren

25. 1 Figur Porzellan FRANKENTHAL wohl um 1900 / 1930 87290 o. L.
"Junge Dame mit Fächer" bem. goldstaff. ovaler
Sockel H 24cm ber. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

26. 1 igurengruppe Porzellan NYMPHENBURG "Pärchen Stare" 87286 o. L.
Entwurf: T. KÄRNER ( Theodor K. 1884­ 1964) bem.
sign. u. dat. 1911 Pressmarke H 20cm gekl. min.
besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

27. 1 Figur Porzellan ROSENTHAL gestr. 87191 o. L.
"Schlangenbeschwörerin" Entwurf: B. BOESS ( wohl
Berthold BOEß 1877­ 1957) weiß H 21cm besch.
Altersspuren

28. 1 Prunkteller Porzellan MEISSEN 2x gestr. relief. 87099 150, 00
"Eichenlaubdekor" z. T. goldstaff. bem.
"Streublümchen" Durchm. : ca. 28, 5cm min. ber.
Altersspuren

29. 1 Figur Porzellan MEISSEN Knaufschwerter "Junges 87128 560, 00
Mädchen mit Kopftuch" bemalt H ca. 13cm min.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

30. 1 Krug Fayence wohl 18. / 19. Jh. Kaltmalerei rot 87191 o. L.
"Floraler Dekor mit Edelmann" mit Zinndeckel /
­ montierung H ca. 27cm stark ber. Dellen
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

31. 1 Hochzeitskrug Fayence gebauchte Form wohl 19. Jh. 87065 250, 00
wohl Burgenland oder DURLACH am Boden gem. DA /
DD( ?) polychrome Fassung m. Scharffeuerfarben bem.
"Frau gibt Schreiner Wein zu trinken" m. Spruch u.
Partnernamen m. Zinnmontierung H ca. 30cm Craquelé
am Stand mehrere Chips ber. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

32. 1 Westerwälder Ritzkrug wohl 18. Jh. Walzenform 87065 95, 00
kobaltblaue Bem. eingeritzter Dekor "Tulpen" m.
Zinndeckel H 24cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

33. 1 Pilasterkrug Fayence wohl Ende 18. Jh. m. bunten 87065 180, 00
Scharffeuerfarben bem. blumendekorierte Reserven
auf manganj aspiertem Fond m. Zinnmontierung H ca.
26cm min. Risse geschweif. Deckelform m.
Münzprägung "Ludwig XVI. " besch. rest. kein
Standring Altersspuren **siehe Fotokatalog**

34. 1 Walzenkrug Fayence wohl 18. Jh. grüngelblich 87065 160, 00
gehaltene Scharffeuerfarben "Vogel im Baum" m.
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Zinnmontierung H ca. 22cm ( H ohne Knauf)
Altersspuren von innen rest. Teil fehlt
Farbverluste **siehe Fotokatalog**

35. 1 Walzenkrug Fayence wohl 19. Jh. mehrfarbig 87065 220, 00
polychrome Aufglasurbemalung "Vögel in
Blütenzweigen" m. Zinnmontierung H ca. 28cm am
Deckel bez. "J. G. Heine" u. dat. 1822
Abschlussring fehlt Boden u. Rand besch. rest.
oberer Zinnring fehlt Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

36. 1 Vase Porzellan MEISSEN weiß modernes Design H: ca. 87099 o. L.
24cm Altersspuren

37. 1 Kanne Fayence grauer Fond Ritzdekor H 41cm z. T. 87010 70, 00
Risse best. Altersspuren

38. 1 Honigkrug ( lt. Einl. ) blaugraue Glasur m. 87065 110, 00
geprägtem Zinndeckel H ca. 22cm Risse Chips
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

39. 1 Krug Fayence 19. Jh. hellblauer Fond Kaltmalerei 87260 150, 00
rot / gold mit Zinndeckel / ­ montierung H ca. 27cm
ber. min. Dellen Altersspuren

40. 2 Mokkatassen Porz. MEISSEN Pfeifferzeit z. T. 1x 87355 o. L.
gestr. "Reicher Hofdrache" purpur u. a. sowie 1 kl.
Deckelvase Porz. wohl KARL THIEME Sachsen j ew.
ber. best. z. T. besch. Alterssp.

41. 1 Fayencekrug wohl SCHREZHEIM 19. Jh. blauer Fond 87010 115, 00
Kaltmalerei in orange u. gold m. Zinndeckel u.
Montierung H ca. 24cm ber. gekl. Alterssp.

42. 1 Krug Fayence wohl 18. Jh. Scharffeuerfarben mangan 87260 o. L.
j aspierter Fond "Vogel" mit Zinndeckel /
­ montierung H ca. 22cm besch. Altersspuren

43. 1 Westerwälder Ritzkrug sowie 1 Kanne Fayence j ew. 87260 o. L.
mit Blaumalerei versch. Dekore versch. Größen j ew.
Altersspuren

44. 1 Kanne Ton wohl Bulgarien wohl 19. Jh. bem. H 26cm 87010 60, 00
rest. gekl. min. besch. Farbverluste Altersspuren

45. 1 Figur Porzellan GOEBEL "Boxer" bem. H ca. 21, 5cm 87219 o. L.
Altersspuren

46. 1 Figur Porzellan AUGARTEN Wien "Steigender Hengst" 87219 o. L.
weiß H ca. 29cm min. Altersspuren

47. 1 Terrine Porzellan wohl MEISSEN wohl 19. Jh. bem. 87224 o. L.
Blütendekor Knauf "Putto mit Füllhorn" Sprünge
besch. starke Altersspuren

48. 1 Figurengruppe Porzellan DRESDEN "Schneider auf 87200 o. L.
Ziegenbock" bem. goldstaff. polygonaler Sockel H
ca. 32cm ber. min. Altersspuren

49. 1 Figurengruppe Porzellan HUTSCHENREUTHER 1x gestr. 87010 50, 00
"Die Bremer Stadtmusikanten" Entwurf: K. TUTTER
( Karl T. 1883­ 1969) Unterglasurbem. H ca. 20cm
Altersspuren

50. 1 Kaffeegedeck Porzellan MEISSEN Pfeifferzeit mit 87010 o. L.
reliefiertem Rocailledekor goldstaff. Altersspuren

51. 1 Vase Porzellan MEISSEN bem. "Kakimondekor" 87011 500, 00
goldstaff. H 37cm min. ber. Altersspuren

52. 1 Wandteller Porzellan KPM bem. "Wildente im 87011 300, 00
Sonnenaufgang" sign. P. MIETHE Durchm. 41cm min.
Altersspuren

53. 1 Speiseservice Porzellan MEISSEN z. T. 2x gestr. 87116 550, 00
korallfarbener Rand / Goldrand für 12 Pers. mit
Platten Saucieren Terrine Schalen u. a.
Altersspuren

54. 1 Kleines Konvolut Porzellan MEISSEN z. T. 2x gestr. 87218 o. L.
versch. Dekore goldstaff. 2 Sammeltassen mit
Untertassen 2 Vasen u. a. min. Altersspuren

55. 1 Kaffeeservice Porzellan MEISSEN Zwiebeldekor für 6 87218 350, 00
Pers. Sauciere Zuckerdose Milchkännchen u. a. min.
Altersspuren

56. 1 Mokkaservice Porzellan MEISSEN 2x gestr. rosa 87192 350, 00
"Rose" goldstaff. für 6 Pers. mit Zuckerdöschen
Milchkännchen u. a. min. Gebrauchsspuren **siehe
Fotokatalog**
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57. 4 Schokoladentassen m. Untertassen und Teller 87128 280, 00
Porzellan KPM Tassen j ew. m. 3 Tatzenfüßen
Schlangenhenkel schwarzer Rand sowie Goldrand
Altersspuren

58. 1 Kaffeetasse mit Untertasse Porzellan MEISSEN u. a. 87180 50, 00
Knaufschwerter "Landschaftsszene mit Wanderer"
goldstaff. Schwanenhenkel z. T. gekl. ber.
Altersspuren

59. 1 Kaffeetasse / Sammeltasse mit Untertasse Porzellan 87180 50, 00
MEISSEN z. T. Knaufschwerter "Altenburg mit
Personenstaffage" goldstaff. z. T. min. ber.
Altersspuren

60. 1 Kaffeetasse mit Untertasse Porzellan MEISSEN 87180 50, 00
Knaufschwerter bem. "Landschaftsszenerie"
goldstaff. z. T. stark. ber. Altersspuren

61. 1 Mokkatasse Porzellan MEISSEN Knaufschwerter mit 87180 50, 00
Stern brauner Fond chinoiser Dekor gekl. besch.
Altersspuren

62. 1 Vase Porzellan MEISSEN 2x gestr. z. T. goldstaff. 87099 200, 00
bem. "Blumen" H: 24, 5cm min. ber. Altersspuren

63. 1 Vase Porzellan MEISSEN 2x gestr. amphorenförmig m. 87115 o. L.
Schlangenhenkeln goldstaff. bem. "Blumen" H ca.
22, 5cm min. ber. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

64. 1 Wandtellerchen Porzellan MEISSEN Zwiebeldekor 87206 o. L.
durchbrochen gearb. Fahne Durchm. 15, 5cm
Altersspuren

65. 1 Konvolut Steinzeug wohl China wohl aus: Tek Sing 87287 o. L.
Treasure / The Nanking Cargo Blaumalerei
"Blumendekor" "Landschaft" u. a. Altersspuren

66. 1 Mokkaservice Porzellan MEISSEN z. T. mehrfach 87320 o. L.
gestr. bem. "Weinrebendekor" für 6 Pers. ber. min.
best. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

67. 1 Konvolut Porzellan MEISSEN z. T. Knaufschwerter 87320 o. L.
z. T. mehrfach gestr. versch. Dekore Deckeldose
Vasen Aschenbecher u. a. z. T. best. min. besch.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

68. 1 Kaffee­ / Teeservice Porzellan MEISSEN z. T. 2x 87320 o. L.
gestr. bem. "Blumendekor" für ca. 12 Personen
Kaffeekanne Milchkännchen Zuckerdosen Tassen Vasen
u. a. z. T. ber. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

69. 1 Figur Porz. ROSENTHAL "Liegender Hirsch" auf 87322 o. L.
Sockelunterseite sign. T. KÄRNER ( wohl Theodor K.
1884­ 1966) bemalt H ca. 18cm z. T. min. best. ber.
Alterssp.

70. 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER 87322 o. L.
"Wellensittich­ Pärchen" auf Terrainsockel sign. K.
TUTTER ( wohl Karl T. 1883­ 1969) bemalt H ca. 19cm
ber. best. Altersspuren

71. 1 Figurengruppe Porz. UNTERWEISSBACH "Das 87010 o. L.
Kammerkonzert" auf Terrainsockel z. T. goldstaff.
bemalt L ca. 39cm ber. z. T. besch. Alterssp.

72. 1 Vase Porz. MEISSEN weiß modernes Design H ca. 24cm 87010 o. L.
Alterssp.

73. 1 Teller Porz. MEISSEN "Stadtansicht" bemalt z. T. 87010 o. L.
goldstaff. min. ber. Alterssp.

74. 1 Teller Porz. MEISSEN z. T. goldstaff. bemalt 87348 o. L.
"Blumen und Schmetterling" Durchmesser ca. 25, 5cm
min. ber. Alterssp.

75. 1 Servierplatte m. Sauciere Porz. KPM wohl um 1900 / 87224 o. L.
1. H. 20. Jh. m. blauer Zeptermarke u. rotem
Reichsapfel j ew. goldstaff. bemalt Blumen­ /
Insektendekor ber. z. T. besch. Alterssp.

76. 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL "Romanze" braun z. T. 87105 250, 00
goldstaff. f. ca. 12 Pers. Kanne Tassen
Untertassen Kuchenteller u. a. min. Gebr. sp.

77. 1 Konvolut Porz. MEISSEN j ew. 2x gestr. z. T. 87345 o. L.
goldstaff. bemalt versch. Dekore z. B.
"Ming­ Drache" grün u. a. Teller Schalen u. a. z. T.
ber. Alterssp.

78. 1 Teller Porz. MEISSEN "Stadtansicht von Dresden" 87149 o. L.
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min. ber. Alterssp.
79. 1 Figur Biskuitporz. ROSENTHAL "Stehender weiblicher 87107 o. L.

Akt ­ Die Sinnende" auf Sockel sign. R. KAESBACH
( wohl Rudolf K. 1873­ 1955) H ca. 37cm min. ber.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

80. 2 Teile Porz. MEISSEN 2x gestr. z. T. goldstaff. 87345 o. L.
bemalt "Blumen" Untersetzer Butterdöschen versch.
Größen ber. j ew. Alterssp.

81. 1 Birnkrug Fayence wohl 19. Jh. ( lt. Einl. wohl 87369 190, 00
Slowakei) bem. m. Scharffeuerfarben "Blumen" m.
Zinnmontierung H ca. 22cm min. besch. Alterssp.

82. 1 Walzenkrug Fayence wohl 19. Jh. ( lt. Einl. wohl 87369 180, 00
SCHERZHEIM) Monochromglasur türkis m.
Zinnmontierung auf dat. Deckel 1855 H ca. 26cm
min. besch. Alterssp.

83. 1 Walzenkrug Fayence wohl 18. Jh. ( lt. Einl. wohl 87369 340, 00
Erfurt) heller Scherben bem. Scharffeuerfarben
"Tee servierender Chinese" Zinnmontierung H ca.
19, 5cm Craquelé min. besch. Alterssp.

84. 1 Konvolut Porzellan HEREND "Indisch" purpur / grün 87377 o. L.
Vasen Schalen Deckeldose u. a. min. Altersspuren

85. 1 Figurengruppe Porzellan GOEBEL "Rokokopaar" bem. 87010 o. L.
goldstaff. H ca. 21cm min. besch. Altersspuren

Elfenbein u.a.

118. 1 Pendant Figuren wohl Elfenbein "Tempelwächter" 87252 1. 600, 00
j ew. H ca. 25cm auf Sockel min. ber. Altersspuren
( mit Kopie der CITES­ Bescheinigung)

119. 1 Vase wohl Elfenbein Asien beschnitzt H 17cm besch. 87015 200, 00
Altersspuren

120. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 180, 00
Darstellung" 2­ teilig sign. H ca. 4cm Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

121. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 180, 00
Darstellung" sign. H ca. 5cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

122. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 180, 00
Darstellung" sign. H ca. 5cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

123. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 180, 00
Darstellung" sign. H ca. 6cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

124. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 180, 00
Darstellung" sign. H ca. 6cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

125. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 180, 00
Darstellung" sign. H ca. 4, 5cm Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

126. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein wohl 20. Jh. 87268 180, 00
"Antikisierende erotische Darstellung" sign. H ca.
6cm Altersspuren **siehe Fotokatalog**

127. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein wohl 20. Jh. 87268 100, 00
"Antikisierende erotische Darstellung" sign. H ca.
5cm Altersspuren **siehe Fotokatalog**

128. 2 Tabatieren / Deckeldosen wohl Elfenbein Asien z. T. 87268 o. L.
grav. u. bem. "Erotische Darstellung" "Pferde" L
j ew. ca. 7cm z. T. besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

129. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein "Erotische 87268 100, 00
Darstellung" 2­ teilig H ca. 5cm min. besch.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

130. 1 Miniatur wohl Elfenbein "Erotische Darstellung mit 87268 100, 00
Satyr" H ca. 7cm min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

131. 1 Miniatur wohl Bein "Erotische Darstellung" L ca. 87268 100, 00
9cm Altersspuren **siehe Fotokatalog**

132. 1 Miniatur wohl Bein "Erotische Darstellung" L ca. 87268 100, 00
8cm Altersspuren **siehe Fotokatalog**

133. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein 20. Jh. 87268 100, 00
"Erotische Darstellung" bem. goldstaff. H ca. 5cm
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Altersspuren **siehe Fotokatalog**
134. 1 Netsuke / Miniatur wohl Elfenbein 20. Jh. 87268 100, 00

"Erotische Darstellung" bem. goldstaff. H ca. 4cm
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

135. 1 Pendant Figuren Elfenbein wohl China 87231 o. L.
"Tempelwächter" H ca. 15cm auf Holzsockel
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

136. 2 Figuren wohl Elfenbein "Fischer" "Eremit" H ca. 87231 o. L.
18cm j ew. auf Holzsockel Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

137. 1 Konvolut Figuren u. a. wohl Elfenbein z. T. geschn. 87231 o. L.
versch. Größen Altersspuren **siehe Fotokatalog**

138. 1 Konvolut Figuren wohl Elfenbein "Buddha" u. a. z. T. 87231 o. L.
farbig gefasst versch. Größen Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

139. 1 Kleines Konvolut Netsuke / Miniaturen Bein u. a. 87231 o. L.
"Gelehrte" "Weise Männer" u. a. z. T. farbig gefasst
min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

140. 1 Konvolut Netsuke / Miniaturen z. T. Elfenbein u. a. 87231 o. L.
"Chinesische Musikanten / Personen" u. a. versch.
Größen min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

141. 1 Konvolut Netsuke / Miniaturen z. T. Elfenbein u. a. 87231 o. L.
"Chinesische Figurengruppen" u. a. versch. Größen
min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

142. 1 Konvolut Netsuke / Miniaturen Elfenbein u. a. 87231 o. L.
"Dämonen" "Böse Geister" u. a. versch. Größen min.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

143. 3 Netsuke / Miniaturen wohl Elfenbein "Tiger" "Affe" 87231 o. L.
"Elefant" u. a. versch. Größen min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

144. 1 Konvolut Netsuke / Miniaturen wohl Elfenbein 87231 o. L.
"Drache" "Schildkröte" "Schweine" u. a. versch.
Größen min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

145. 2 Netsuke / Miniaturen z. T. Elfenbein u. a. "Buddha" 87231 o. L.
u. a. versch. Größen min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

146. 1 Konvolut Netsuke / Miniaturen z. T. Elfenbein 87231 o. L.
u. a. "Gnome" u. a. versch. Größen min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

147. 1 Kleine Konvolut Netsuke / Miniaturen z. T. 87231 o. L.
Elfenbein u. a. "Rachegeister / Dämonen" u. a.
Wendeköpfe versch. Größen min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

148. 1 Paar Figuren wohl China "Chinesisches Kaiserpaar" 87377 o. L.
geschn. z. T. schwarz staffiert H ca. 43 / 44cm
min. Altersspuren **siehe Abbildung**

Figuren u.a.

150. 1 Figur Bronze sign. E. BARLACH ( wohl Ernst B. 87224 o. L.
1870­ 1938) "Der singende Mann" rücks. sign. u.
num. 144 / 980 H ca. 20, 5cm ( mit Zertifikat von
ars mundi) Altersspuren **siehe Fotokatalog**

151. 1 Kruzifix wohl 17. / 18. Jh. Christusfigur mit 87179 200, 00
Glasaugen Reste farbiger Fassung Gesamthöhe ca.
155cm z. T. Wurmfraß min. besch. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

152. 1 Figur Bronze monogr. ES "Der Arbeiter" rücks. 87010 o. L.
monogr. und dat. ( 19) 36 sowie bez. "Gießerei Kraas
Berlin" auf Marmorsockel Gesamthöhe ca. 54cm
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

153. 1 Figur wohl Bronze sign. RUDOLFI ( wohl Robert R. 87157 o. L.
1884­ 1932) "Das Erwachen" auf Sockel sign. auf
Onyxschale Gesamthöhe ca. 39cm Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

154. 1 Figur Bronze sign. E. MÜLLER ( wohl Eduard M. 87269 o. L.
1828­ 1895) "Prometheus mit den Okeaniden" rücks.
auf Terrainsockel sign. u. bez. "Fecit. Rom Orig.
National Galerie Berlin Eigenth. der Gebrüder
Micheli Berlin 1885" H ca. 76cm min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

155. 1 Figur wohl Marmor sign. A. MORIGGI "Junge Frau mit 87269 o. L.
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Amphore" auf Sockel sign. und bez. "Venezia" auf
Säule dunkelgrüner Stein Gesamthöhe 169cm min.
best. / besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

156. 1 Pendant Figuren Holz wohl 18. Jh. "Heilige" auf 87231 o. L.
Vorderansicht gearbeitet j ew. H ca. 21cm z. T.
besch. gekl. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

157. 1 Pendant Figuren Holz wohl 18. / 19. Jh. 87231 o. L.
"Puttiköpfe" j ew. H ca. 22cm min. Wurmfraß min.
besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

158. 1 Konvolut Figuren Holz wohl 19. Jh. / um 1920 87231 o. L.
"Apostel" auf Vorderansicht gearbeitet farbig
gefasst versch. Größen z. T. min. besch.
Altersspuren

159. 1 Figur Holz wohl Ende 19. Jh. / um 1910 87185 400, 00
"Christusknabe mit Segensgestus" vollplastisch
gearb. farbig gefasst Gesamthöhe 69cm z. T. min.
besch. Altersspuren

160. 1 Figur Bronze sign. ROUSEAUD ( wohl Aristide R. 87200 o. L.
1868­ 1946) "Knabe auf Esel" auf Sockel sign.
Gesamthöhe ca. 32cm min. Altersspuren

161. 1 Bronzefigur sign. SCHMIDT­ FELLING "Krieger" H ca. 87127 420, 00
23cm min. Dellen Altersspuren

162. 1 Figur Bronze sign. KOSSOWSKI ( wohl Henryk K. d. 87296 o. L.
Jüngere 1855­ 1921) "Rückkehr des Seemanns" auf
Sockel sign. und dat. / bez. "Salon 1907" numm.
3010 H ca. 27cm min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

163. 1 Figur Holz "Maria" farbig gefasst H ca. 73cm 87055 510, 00
Farbverluste best. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

164. 1 Figur wohl Bronze "Weiblicher Akt" auf polygonalem 87286 o. L.
Marmorsockel Gesamthöhe ca. 33cm **siehe
Fotokatalog**

165. 1 Bronzekopf wohl Benin H ca. 40cm Alterssp. 87010 125, 00
166. 1 Figur Bronze / Elfenbein sign. R. NANNINI ( wohl 87321 2. 800, 00

Raphael N. 19. / 20. Jh. ) "Husar zu Pferd" auf
Terrainsockel sign. u. bez. "Bronze AG Paris" H
ca. 46, 5cm ber. Alterssp. **siehe Fotokat. **

167. 1 Figur Bronze wohl Oberammergau "Tanzendes 87335 300, 00
Bauernpaar" auf Plinthe "Tanzboden" Sockel wohl
schwarzer Marmor H ca. 57cm ber. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

168. 1 Figur Holz wohl 19. Jh. "Heilige mit Buch" 87105 700, 00
polychrom gefasst H ca. 86cm Craquelé min.
Farbabpl. Alterssp. **siehe Fotokat. **

169. 1 Figur wohl Bronze sign. ANDREY ( wohl James A. 19. 87321 200, 00
/ 20. Jh. ) "Fauchender Löwe" auf Terrainsockel wohl
Marmor H ca. 36, 5cm ber. Alterssp.

170. 1 Figur Holz wohl 19. Jh. "Geflügelter Puttokopf" 87105 o. L.
polychrom gefasst H ca. 24, 5cm Farbabpl. z. T.
besch. Alterssp.

171. 1 Figur wohl Bronze "Erotika ­ Wandelbarer Zwerg" 87321 150, 00
auf rundem Sockel H ca. 19, 5cm ber. z. T. besch.
Alterssp.

172. 1 Konvolut Figuren Bronze / Messing u. a. "Hunde" 87321 o. L.
"Fisch" "Pfau" u. a. versch. Größen ber. min. best.
Alterssp.

173. 1 Figurengruppe Bronze kyrillisch sign. GRACEV ( wohl 87368 700, 00
Alexej Petrovich G. 1780­ 1850) "Der Abschiedskuss"
auf ovalem Terrainsockel kyril. sign. u. bez.
"C. F. WOERFFEL St. Petersburg" ( wohl
Gießereistempel) H ca. 25cm ber. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

174. 1 Figur Bronze wohl Hans SCHRÖDER ( 1930­ 2010) 87378 o. L.
"Nuberin ­ Küssende" H 18cm Altersspuren **siehe
Abbildung**

175. 1 Figur Bronze wohl Hans SCHRÖDER ( 1930­ 2010) 87378 o. L.
"Nashorn" H 14cm Altersspuren **siehe Abbildung**
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Varia und Silber

180. 1 Kaffee­ / Teeservice Silber 800 wohl J. D. 87164 900, 00
SCHLEISSNER SÖHNE Hanau bauchig gefaltet Ausguss:
Vogelkopf Kaffee­ / Teekanne Zuckerdose
Milchkännchen Tablett min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

181. 1 Auswahl Silber wohl 18. / 19. Jh. z. T. 84 zol u. a. 87231 o. L.
z. T. wohl KIEW grav. punktierter Dekor 2 Becher
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

182. 1 Schloss wohl 18. Jh. Metall grav. Dekor L ca. 32cm 87204 150, 00
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

183. 1 Schloss wohl 18. Jh. Metall grav. Dekor 87204 80, 00
"Stilisierte Personen" "Ranken" L ca. 36cm
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

184. 1 Türknauf wohl 18. Jh. Metall getr. Ranken­ / 87204 80, 00
Muscheldekor L ca. 19cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

185. 1 Schloss wohl 17. / 18. Jh. Metall z. T. getr. grav. 87204 200, 00
Blattdekor ( urspr. aus Kapelle) min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

186. 1 Schloss wohl 18. Jh. getr. grav. Akanthusblattdekor 87204 250, 00
L ca. 30cm min. besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

187. 1 Konvolut Schlösser und Schrankriegel wohl 18. / 87204 o. L.
19. Jh. Metall z. T. getr. grav. Dekor z. T.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

188. 1 Schloss wohl 18. Jh. Metall grav. 87204 o. L.
Akanthusblattdekor ber. Altersspuren

189. 1 Mokkakern Silber 800 getriebener / grav. Dekor 87115 o. L.
"Rocaillen und Blumen" Kanne Milchkännchen
Zuckerdose auf Tablett Kratzer min. ber. Alterssp.

190. 1 Tafelaufsatz / Cachepot Marmor / Bronze getragen 87321 o. L.
von 3 vollplastisch ausgearb. Figuren
"Antikisierende Jünglinge mit Girlande" Bronze H
ca. 35, 5cm ber. min. best. Alterssp.

191. 3 Miniaturen wohl Elfenbein Damenportraits versch. 87157 o. L.
Größen min. besch. Alterssp.

192. 1 Konvolut Silber u. a. z. T. WILLIAM HUTTON & SONS 87091 380, 00
Kerzenleuchter Schalen u. a. min. Altersspuren
**siehe Fotokat. **

193. 1 Pendant Kerzenleuchter Sterlingsilber London Ende 87104 350, 00
18. Jh. polygon. Fuß balusterförm. Schaft j ew.
getr. Rocaille­ / Blumendekor 1­ flammig am Sockel
bez. "The gift of Deputy Wm, touch to the Royal
hospitals of Brightwell and Bethlem March 18th
1772" H 29cm Dellen besch. Alterssp.

194. 1 Tranchierplatte Silber 800 oval grav. Dekor L 65cm 87104 700, 00
Gebrauchsspuren **siehe Fotokatalog**

195. 1 Standbilderrahmen Silber 925 für 2 Bilder 87003 100, 00
196. 1 Henkelschälchen Silber 900 H 10, 5cm 87003 135, 00
197. 1 Standbilderrahmen Silber 925 "Bär" Innenmaß 87003 80, 00

13x8, 5cm
198. 1 Standbilderrahmen Silber 925 für 2 Bilder 87003 90, 00
199. 1 Henkeltablett Silber 900 oval 87003 215, 00
200. 1 Kerzenleuchter wohl WMF Metall versilbert 87021 30, 00

1­ flammig H 21cm
201. 1 Glasflakon mit Silberstöpsel 925 87003 45, 00
202. 1 Kakaostreuer Silber 925 87003 90, 00
203. 1 Kinderbecher Silber 800 "Bär" 87003 90, 00
204. 1 Brillenetui Sterlingsilber 87003 250, 00
205. 1 Galerietablett mit 2 Handhaben Silber 925 Rand 87003 830, 00

durchbrochen gearbeitet L 37cm Gebrauchsspuren
206. 1 Zinnkrug Rillendekor am Deckel bez. "M. HEISSEL a 87065 80, 00

Gauern" und dat. 1838 H 28cm Stand leicht
deformiert z. T. rest. Altersspuren

207. 1 Zinnkrug am Deckel bez. "J. K. " und dat. 1825 H 87065 80, 00
27cm z. T. rest. Altersspuren

208. 1 Bierkrug 19. Jh. Glas transparent bem. Blumendekor 87260 o. L.
mit Zinndeckel H ca. 23cm z. T. besch. Altersspuren

209. 1 Konvolut Mörser j ew. mit Pistell H j ew. 9, 5 bis 87057 180, 00
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14cm Altersspuren **siehe Fotokatalog**
210. 2 Stitzen wohl um 1900 GBN Blech Messing z. T. 87010 50, 00

Kupfer­ / Messingaufl. H j ew. 30cm Altersspuren
211. 1 Konvolut Mörser Messing versch. Größen 87231 o. L.

Altersspuren
212. 1 Gewichtsatz wohl 1. H. 19. Jh. Zinn komplett H ca. 87199 100, 00

16cm Altersspuren
213. 1 Henkelschale WMF Metall versilbert mit geschliff. 87021 180, 00

Glaseinsatz H 31cm min. Altersspuren
214. 1 Zuckerdose WMF Metall versilbert 4 gedrückte 87021 90, 00

Kugelfüße gestauchter bauchiger Corpus flacher
Deckel grav. ziselierter Dekor Mäanderband innen
Restvergoldung H ca. 8cm min. Altersspuren

215. 1 Serviertablett Silber 925 geschweifte Form Rand 87003 720, 00
durchbrochen gearbeitet L ca. 35, 5cm

216. 1 Brotkessel 19. Jh. Kupfer getr. H ca. 36cm min. 87177 o. L.
Dellen Altersspuren

217. 1 Bowlegefäß wohl Ende 19. Jh. / um 1900 Kupfer mit 87177 o. L.
Glaseinsatz 3 Klauenfüße z. T. getr.
Weinrankendekor 2 Handhaben Deckel Knauf:
Pinienzapfen H ca. 38cm min. Dellen Altersspuren

218. 1 Zigarrendose Holz u. Metall versilbert L 13, 5cm 87022 90, 00
Altersspuren

219. 1 Anbietschale Metall versilbert WMF 87022 70, 00
strahlenförmiger Rillendekor L 20cm

220. 1 Anbietschale Jugendstil Metall versilbert mit 3 87016 150, 00
Glaseinsätzen Durchm. ca. 28cm min. ber.
Altersspuren

221. 1 Schale und 1 Henkelkelch Metall wohl 19. Jh. getr. 87180 o. L.
Dekor "Olivenzweige / Grotesken" versch. Größen
Dellen Altersspuren

222. 1 Konvolut Teller u. a. Glas z. T. geschl. goldgehöht 87010 80, 00
"Hirsche in Landschaft" versch. Größen z. T. ber.
Altersspuren

223. 1 Serviertablett Silber 800 L 41cm 87003 970, 00
224. 1 Schreibgarnitur Anfang 20. Jh. Marmor / Bronze 87217 o. L.

Aschenbecher Briefhalter Tintenwiege Brieföffner
u. a. Altersspuren

225. 1 Glasbild wohl 19. Jh. "Landschaft mit Wanderer und 87010 60, 00
Kuh" H 50cm ber. Sprung Ra. ber. j ew. Alterssp.

226. 1 Brotkessel wohl 19. Jh. Kupfer getr. Dekor L ca. 87275 100, 00
53cm min. Dellen Altersspuren

227. 1 Flasche Champagner MOET & CHANDON Brut Imperial 87301 400, 00
Methusalem ( ca. 6, 5l) Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

228. 2 Teile Metall / wohl Silber 19. Jh. 1 Pokal 1 87269 o. L.
Anbietschale getr. Dekor versch. Größen
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

229. 2 Pokale Silber 800 Joh. Chr. WICH Nürnberg wohl 87269 o. L.
Ende 19. Jh. getr. Dekor mit Vierpass­ Medaillons
"Stadtansicht von Nürnberg" H ca. 22cm
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

230. 2 Pokale Silber 800 Anfang 20. Jh. versch. Größen 87269 o. L.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

231. 1 Pokal Silber 12 lot Ende 19. Jh. passig geschw. Fuß 87269 o. L.
balusterförm. Schaft glockenförm. Cuppa z. T. mit
getr. zisiliertem Rankendekor Deckel
Knauf: "Justitia" H ca. 48cm min. Dellen
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

232. 1 Pokal wohl Silber 13 lot Ende 19. Jh. mit 87269 o. L.
aufgesetztem Weinlaubdekor H ca. 46cm Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

233. 1 Pokal Silber 800 Ende 19. Jh. getr. Dekor H 35cm 87269 o. L.
Dellen Altersspuren **siehe Fotokatalog**

234. 1 Tabatiere wohl 18. Jh. Iserlohn Messing Kupfer 87231 o. L.
grav. "Gerichtsszene" L 16cm Dellen min.
Altersspuren

235. 1 Tabatiere um 1757 Iserlohn Messing grav. L 16cm 87231 o. L.
Dellen ber. Altersspuren

236. 1 Goldwaage wohl um 1746 unvollständig Altersspuren 87231 o. L.
237. 1 Pendant Trinkgläser Silber 800 / Glas transparent 87348 o. L.

z. T. geschl. / grav. "Hirsch auf der Flucht" j ew.
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H ca. 15, 5cm ber. Alterssp.
238. 2 Teile Silber / Metall versilbert u. a. 87115 o. L.

Mokkakännchen m. grav. Dekor sowie 1
Kerzenleuchter 1­ flammig m. Glasaufsatz versch.
Größen j ew. Alters­ / Gebr. sp.

239. 1 Pendant Deckelvasen Keramik / Metall wohl Bronze 87321 200, 00
sowie 1 Cachepot j ew. weiß glasiert m.
aufgesetztem z. T. vollplast. Dekor "Blumen"
"Löwenköpfe" u. a. versch. Größen z. T. besch.
Alterssp.

240. 1 Sabbathlampe Messing / Bronze wohl 18. / 19. Jh. 87369 140, 00
( lt. Einl. wohl Nürnberg) H ca. 30cm Tropfschale
fehlt ber. Alterssp.

241. 1 kleiner Hausaltar Sterlingsilber Emaille vergold. 87376 100, 00
Triptychon Mitteltafel: "Madonna mit dem Kind" auf
Konsole H ca. 12cm ( mit Zertifikat gekauft 2004
NP. 1353, ­ Euro) Altersspuren

Möbel und Einrichtungsgegenstände

300. 1 Truhe wohl 18. Jh. Eisen 4 Füße Corpus durch Bänder 87204 800, 00
gegliedert Vorderseite mit Scheinschloss Deckel
mit Schloss innen verblendet bem. "Nürnberger
Wappen" H ca. 18cm B 32cm T 17cm ber. Dellen
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

301. 1 Kaminuhr 19. Jh. Conrad FELSING königl. 87207 300, 00
Hofuhrmacher Berlin Corpus: Boulle­ Marketerie
Messingappl. Emaillezifferblatt röm. / arab.
Ziffern 1 Pendel Fadenaufhängung Schlüssel H ca.
48cm Altersspuren **siehe Fotokatalog**

302. 1 Kaminuhr 19. Jh. Alabastersockel darauf Uhrgehäuse 87123 350, 00
flankiert v. vollplastischer männl. Figur
"Lautenspieler" Emaillezifferblatt röm. Ziffern
auf Konsole mit Glassturz min. besch. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

303. 1 Kommodenuhr 19. Jh. Metall vergoldet 4 Füße 87307 350, 00
polygonaler Sockel darauf Uhrgehäuse m. Porz. bild
Porz. zifferblatt arab. Ziffern seitlich j ew.
vollplastische Figuren "Putto mit Traube"
Abschluss: Amphore mit Schlangenhenkel H ca. 56cm
Schlüssel fehlt Altersspuren **siehe Fotokatalog**

304. 1 Kaminuhr Ende 19. Jh. Metall vergol. L. E. ROLLE 87268 3. 600, 00
FRERÉS Paris auf Marmorsockel 4 Füße darauf
polygonaler Sockel Uhrgehäuse kuppelförmi.
Abschluss m. Fialfiguren Zifferblatt Emaille /
Metall H ca. 89cm Schlüssel vorhanden Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

305. 1 Rahmenuhr Biedermeier um 1830 / 40 Holz mit 87255 o. L.
aufgesetztem Blumen­ u. Füllhorndekor
Emaillezifferblatt röm. Ziffern mit Sichtfenster
f. Pendel 52x42cm besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

306. 1 Kamin­ / Kugeluhr wohl deutsch um 1870 Metall / 87253 650, 00
Eisen z. T. vergold. 6 Füße polygonaler Sockel
darauf Baum flankiert von Kinderpaar darauf
Uhrgehäuse kugelförm. Abschluss: Täubchenpaar H
ca. 38cm m. Schlüssel Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

307. 1 Rahmenuhr 19. Jh. Zifferblattfronton bem. 87231 o. L.
"Seelandschaft mit Personenstaffage" Öl / Kupfer
Emaillezifferblatt röm. Ziffern 36x31, 5 mit
Schlüssel min. best. Altersspuren

308. 1 Portaluhr 19. Jh. Holz z. T. ebonisiert 87300 o. L.
Emaillezifferblatt arab. Ziffern Abschluss: Adler
H ca. 60cm Schlüssel vorhanden min. besch.
Altersspuren

309. 1 Kleine Holztruhe wohl 19. Jh. Eiche m. 87231 o. L.
Schiebedeckel H 37cm B 49cm T 29cm Altersspuren

310. 1 Vitrine Biedermeierstil Nussbaumfurnier 2­ türig 87137 420, 00
ca. 189x124x40cm ( gekauft 1988 DM 4300, ­ ) z. T.
besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**
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311. 1 Truhe wohl Ende 19. Jh. Holz 4 gedr. Kugelfüße 87231 o. L.
rechteckiger Corpus geschn. Kartuschen 30x43x31cm
min. besch. Alterssp.

312. 1 Tischlampe balusterförmiger Porzellanfuß blau mit 87016 125, 00
schwarz­ rotem Fries "Herzen" messingfarbene
Fassung 2­ flammig Glasschirme alte Elektrif. z. T.
berieben Alterssp.

313. 1 Stehlampe Petroleum um 1880 / 90 H 60cm Alterssp. 87016 650, 00
314. 1 Tischlampe Porzellanfuß bem. "Knabe" 87034 140, 00

blütenförmiger Glasschirm H 47cm min. Altersspuren
315. 1 Tischuhr m. 2 Beistellern wohl Art déco wohl 87016 580, 00

Marmor u. a. mit Abschluss vollplastische Figur
Bronze "Tänzerin mit Pfau" H ca. 53cm Altersspuren

316. 1 Bar­ / Servierwagen Art déco Furnier / Glas 87034 290, 00
61, 5x60x40cm min. besch. Altersspuren

317. 1 Tischlampe um 1920 Porzellanfuß ROSENTHAL 87021 130, 00
blaugrundig goldstaff. Kartusche mit Blumenmotiv
Milchglasschirm H 46cm funktionstüchtig min.
Altersspuren

318. 1 Stehlampe wohl Jugendstil mit 3 Leuchten Glas blau 87016 400, 00
opak elektrifiziert H ca. 180cm min. Altersspuren

319. 1 Tischlampe Metall / Messing Art déco bez. 87016 580, 00
"Olympische Ringe ­ Berlin 1936" H ca. 51cm min.
best. Alterssp. ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

320. 1 Tischlampe Metall / Messing Schirm grav. 87021 460, 00
"Olympische Ringe ­ Berlin 1936" Fuß grav. "Gott
mit uns" H ca. 44cm min. best. Alterssp. ( siehe §§
86 / 86a StGB)

321. 1 Beistelltischchen wohl Biedermeier wohl 87021 240, 00
Palisanderfurnier polygonaler Standfuß 1 Schublade
75, 5x53x43cm rest. min. Altersspuren

322. 1 Tischlampe WMF wohl Art déco Metall verchromt 87021 520, 00
rechteckiger Fuß Schaft "Stäbe / Kugeln" H 42cm
min. Altersspuren

323. 1 Tischuhr wohl um 1920 / 30 Art déco rötliches 87021 280, 00
Holzgehäuse Messingzifferblatt a. d. Werk gest. 278
SFAI Pendel H ca. 28cm Alterssp. / Riss

324. 1 Tischuhr um 1900 Porzellan rechteckiger Sockel 87022 150, 00
sowie Gehäuse dunkelbraun goldstaff. Druckdekor
"Zentrale Szene aus der Nachtwache"
Emaillezifferblatt m. röm. Ziffern Pendel H 28cm
min. ber. Haarriss Alterssp.

325. 1 Kaminuhr wohl Bronze u. a. Uhrgehäuse getragen von 87321 900, 00
vollplast. Figur "Kronos" Messingzifferblatt m.
arab. Ziffern auf rechteckigem Marmorsockel H ca.
52cm ber. min. best. Alterssp. **siehe Fotokat. **

326. 1 Kaminuhr Bronze / Metall Uhrgehäuse wohl 87321 500, 00
feuervergold. u. a. auf 4 Klauenfüßen Zifferblatt
m. arab. Ziffern bekrönt von vollplast. ausgearb.
Figur "Antike Göttin ­ Diana" ber. Rückwand fehlt
Alterssp.

Teppiche

330. 1 Orientbrücke Seide beigegrundig m. Pflanzen­ / 87232 o. L.
Vogeldekor 58x76cm min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

331. 2 Orientbrücken z. T. Seide beigegrundig floraler 87232 o. L.
Dekor versch. Größen z. T. min. abgetr. j ew.
Alterssp.

332. 1 Orientbrücke BIDJAR rotgrundig Tiermotive ca. 87098 280, 00
145x105cm Altersspuren

333. 1 Orientbrücke Seide beigegrundig "Lebensbaum­ Motiv 87283 o. L.
mit Vögeln" min. Goldfäden 99x62cm min. abgetr.
min. Alterssp.

334. 1 Teppich NAIN hell­ / blaugrundig geom. Dekor ca. 87098 200, 00
190x125cm Altersspuren

335. 1 Orientteppich BACHTIARI rot­ / blaugrundig geom. 87098 160, 00
Dekor Altersspuren

336. 1 Orientbrücke Seide dunkelblaugrundig m. Blumen­ / 87248 o. L.
Tierdekor 116x80cm min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **
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337. 1 Orientbrücke / Gebetsteppich Seide beigegrundig m. 87248 o. L.
floralem und geometr. Dekor / Gebetsnischen­ Dekor
ca. 111x71, 5cm min. Alterssp.

338. 1 Orientteppich Seide beigegrundig Blumen­ / 87321 800, 00
Vogeldekor ca. 210x136cm min. Farbverl. min.
abgetr. Alters­ / Gebr. sp.

339. 1 Orientbrücke / Gebetsteppich Seide sign. 87341 o. L.
beigegrundig floraler Dekor
"Lebensbaumdarstellung" min. abgetr. Alters­ /
Gebr. sp.

Ölgemälde u.a.

350. 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Fritz August VON 87268 500, 00
KAULBACH ( wohl 1850­ 1920) "Damenportrait" rücks.
zugeschr. bez. "L. Bauer Bamberg" Öl / Lwd.
86x66cm Rahmen min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

351. 1 Ölgemälde undeutl. sign. Fred HAY( ?) "Segelschiff" 87269 o. L.
L. u. sign. u. dat. 182( ?) Öl / Lwd. 35x45cm
Craquelé min. Farbverl. Rahmen z. T. besch. **siehe
Fotokatalog**

352. 1 Ölgemälde rücks. bez. E. W. COOK ( wohl Ebenezer 87269 o. L.
Wake C. 1843­ 1926) "Segelschiffe" Öl / Lwd.
25, 5x36cm Craquelé wohl rest. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

353. 1 Ölgemälde sign. F. ROSENBERG ( wohl Friedrich R. 87269 o. L.
1758­ 1833) "Flusslandschaft mit Personenstaffage"
L. u. sign. u. dat. 1790 Öl / Holz 14x18cm min.
Craquelé Rahmen besch. j ew. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

354. 1 Ölgemälde sign. ROSENBERG ( wohl Friedrich R. ) 87269 o. L.
"Flusslandschaft mit Personenstaffage" R. u. sign.
u. dat. 1791 Öl / Holz 14x18cm min. Craquelé
Rahmen min. besch. j ew. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

355. 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. "Herrenportrait" ( lt. Einl. 87105 800, 00
Prinz Eugen von Savoyen) Öl / Holz ca. 38, 5x30cm
Rahmen geschn. z. T. goldstaff. "Rocaillen"
Farbabplatzungen ber. Rahmen z. T. besch. j ew.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

356. 1 Ölgemälde wohl 18. / 19. Jh. "Portrait einer Dame" 87105 1. 000, 00
( lt. Einl. wohl Rubens Umkreis) Öl / Lwd. wohl
doubliert 37, 5x32, 5cm wohl rest. Rahmen z. T.
besch. j ew. Alterssp. **siehe Fotokat. **

357. 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. "Herrenportrait ­ Junger 87105 800, 00
Edelmann" Öl / Lwd. wohl doubliert wohl 73x61cm
wohl rest. Rahmen best. min. besch. j ew. Alterssp.
**siehe Fotokat. **

358. 1 Ölgemälde sign. H. LANG ( wohl Hans L. 1898­ 1975) 87105 500, 00
"Chiemsee bei Mondschein" Mitte unten sign. / dat.
( 19) 07 Öl / Lwd. 42, 5x74cm min. Craquelé Farbabpl.
Rahmen geschn. ber. best. j ew. Alterssp.

359. 1 Ölgemälde sign. Otto PIPPEL ( wohl Otto Eduard P. 87357 700, 00
1878­ 1960) "Gebirgssee mit Tannen ­ Allgäu" R. u.
sign. Öl / Lwd. 62, 5x71cm Craquelé min. ber.
Rahmen j ew. Alterssp. **siehe Fotokat. **

360. 1 Ölgemälde sign. G. TYRAHN ( wohl Georg T. 87188 800, 00
1860­ 1917) "Rotkäppchen" L. u. sign. Öl / Lwd.
54x65cm Rahmen min. besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

361. 1 Ölgemälde sign. R. EISERMANN ( wohl Richard E. 87215 300, 00
1853­ 1927) "In der Stube" L. u. sign. Öl / Lwd.
55x70cm Rahmen min. besch. j ew. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

362. 1 Bilderrahmen Eiche 42x38cm min. besch. Alterssp. 87010 o. L.
363. 1 Ölgemälde sign. J. CHELLER ( lt. Einl. wohl Jean C. 87300 840, 00

1911­ 1952) "Knabe mit Fischernetz" L. u. sign. Öl /
Pappe 58x49cm Rahmen min. ber. j ew. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

364. 1 Ölgemälde sign. I. GOLD ( wohl Josef GOLD 87300 640, 00
1840­ 1922) "Heiligenszene" L. u. sign. und dat.
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1896 Öl / Lwd. 43x32cm Rahmen ber. min.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

365. 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. "Diana und Apoll" Öl / Lwd. 87103 1. 750, 00
doubliert 60x76cm Craquelé min. Farbverl. Rahmen
z. T. min. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

366. 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Louis GALLAIT ( wohl 87269 o. L.
1810­ 1887) "Vor Gericht" rücks. auf Klebezettel
zugeschr. Öl / Lwd. 27x36cm wohl rest. Farbverl.
Altersspuren

367. 2 Ölgemälde sign. K. ROHRHIRSCH ( wohl Karl R. 87237 o. L.
1875­ 1954) "Bei der Heuernte" "Kutschfahrt" j ew.
R. u. sign. u. bez. "München" j ew. Öl / Holz 8x10cm
RhG Rahmen besch. j ew. Altersspuren

368. 1 Pendant Ölgemälde wohl 19. Jh. "Herrenportraits" 87231 o. L.
( wohl Kopien nach J. A. HERRLEIN 1720­ 1790) j ew. Öl
/ Holz 12x10cm Rahmen min. besch. Altersspuren

369. 1 Ölgemälde wohl 18. / 19. Jh. "Madonna mit 87178 o. L.
Christuskind" Öl / Lwd. 39x32cm Craquelé
Farbverluste Rahmen besch. Altersspuren

370. 1 Gouache wohl 19. Jh. "Die Versuchung" 21x15cm RhG 87231 o. L.
besch. Altersspuren

371. 2 Reliefbilder Messing versilbert wohl 19. Jh. "Die 87231 o. L.
Verkündigung" "Geburt Christi" j ew. 24x17cm Rahmen
min. besch. Altersspuren

372. 1 Ölgemälde 19. Jh. "Bildnis einer Dame" Öl / Platte 87231 o. L.
25x20cm Craquelé Rahmen min. besch. Altersspuren

373. 2 Aquarelle sign. J. SPERL ( wohl Johann S. 87231 o. L.
1840­ 1914) "Wassermühle" "Haus am Fluss" R. / L.
sign. u. bez. "Bauzen" u. dat. ( 18) 80 / 81 versch.
Größen j ew. RhG min. Altersspuren

374. 1 Ölgemälde wohl Ende 19. Jh. / um 1930 "Großmutter 87231 o. L.
mit Enkeltochter" Öl / Lwd. 77x57cm min. Farbverl.
Rahmen besch. Altersspuren

375. 1 Ölgemälde sign. A. v. SCANZONI "Stillleben mit 87231 o. L.
Pokal" Öl / Lwd. 49x46cm Rahmen besch. min.
Altersspuren

376. 1 Ölgemälde sign. E. CANTON ( wohl Gustav Jakob C. 87095 15. 000, 00
1813­ 1885) "Römische Campagnole mit Büffelherde"
L. u. sign. Öl / Lwd. doubliert 54x101cm Rahmen
ber. j ew. min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

377. 1 Ölgemälde sign. K. ROHRHIRSCH ( wohl Karl. R. 87352 300, 00
1875­ 1954) "Bauer bei Feldarbeit mit
Pferdegespann" R. u. sign. / bez. "München" Öl /
Platte ca. 8, 5x10cm Rahmen j ew. Altersspuren

378. 1 Ölgemälde undeutl. sign. P. SOMMERER 87010 o. L.
"Stadtansicht" L. u. sign. und dat. ( 19) 30 Öl /
Lwd. 52x62cm Craquelé Rahmen besch. j ew.
Altersspuren

379. 1 Ölgemälde undeutl. sign. GLEIZES ( wohl Albert G. 87300 o. L.
1881­ 1953) "Stillleben mit Tulpen" L. u. sign. und
dat. ( 19) 52 Öl / Pappe 25, 5x18cm min. Farbverluste
Rahmen min. besch. **siehe Fotokatalog**

380. 1 Ölgemälde sign. W. TIEDJEN ( wohl Willy T. ) 87042 1. 500, 00
"Mittenwald" R. u. sign. u. dat. 84 Öl / Lwd.
56x72cm Rahmen Altersspuren

381. 1 Aquarell sign. M. MÄRTENS ( wohl Max M. 1887­ 1970) 87042 950, 00
"Valluga in Arlberg" R. u. sign. und bez. "München"
66, 5x93cm RhG z. T. ber. Altersspuren

382. 1 Ölgemälde sign. A. FLOCK "Jagdstillleben" R. u. 87268 150, 00
sign. und dat. ( 19) 25 Öl / Lwd. 43x57cm Rahmen
j ew. min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

383. 1 Ölgemälde monogr. HTH ( wohl Hans THOMA 1839­ 1924) 87075 1. 575, 00
"Beim Barbier" L. u. mittig monogr. Öl / Lwd.
60x48cm Craquelé Farbverl. z. T. wohl rest. Rahmen
z. T. besch. Altersspuren

384. 1 Ölgemälde sign. E. RAU ( wohl Emil R. 1858­ 1937) 87042 6. 800, 00
"Hausmusik" R. o. sign. Öl / Lwd. 108x98cm Rahmen
min. besch. j ew. Altersspuren

385. 1 Ölgemälde sign. F. VOLTZ ( wohl Friedrich V. 1817 87019 4. 400, 00
Nördlingen ­ 1886 München) "Schwäbischer
Bauernhof" R. u. sign. Öl / Malkarton 34x34cm
rücks. Klebezettel mit Gutachten 1928 sowie
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Nachlasstempel Rahmen min. besch. Altersspuren
386. 1 Ölgemälde sign. H. SAVRY ( wohl Hendrik S. 87019 790, 00

1823­ 1907 Haarlem) "Kühe auf der Weide" R. u. sign.
Öl / Holz 20x29cm Rahmen **siehe Fotokatalog**

387. 1 Ölgemälde sign. W. C. KNELL ( wohl William Callcott 87053 400, 00
K. 1830­ 1880) "Segelboote auf bewegter See" L. u.
sign. und dat. 1874 Öl / Lwd. 28, 5x53cm min.
Farbverluste Rahmen z. T. besch. j ew. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

388. 1 Ölgemälde undeutl. sign. ( wohl Ludwig BRAUN geb. 87019 950, 00
1836 in Schwäbisch Hall) "Tanzende Bauern" L. u.
sign. und bez. München Öl / Holz 19x29cm Rahmen
**siehe Fotokatalog**

389. 1 Ikone Holz 19. Jh. wohl Russland bemalt Mittelbild: 87071 o. L.
"Christus mit Segensgestus" seitl. : "Szenen aus
dem Leben Christi" u. a. ca. 43, 5x35, 5cm starke
Farbabpl. z. T. besch. Alterssp.

390. 1 Ölgemälde zugeschr. C. L. FAHRBACH ( wohl Carl 87083 450, 00
Ludwig F. 1835­ 1902) "Waldstück" auf Rahmen
zugeschr. Öl / Holz 47x33, 5cm min. fleckig
Farbverl. Rahmen z. T. besch. j ew. Altersspuren
**siehe Fotokat. **

391. 1 Ölgemälde undeutl. sign. J. GOLMONT ( lt. Einl. 87064 430, 00
wohl Umkreis Camille COROT) "Landschaft mit
Personenstaffage" R. u. sign. Öl / Lwd. 48x69cm
Craquelé Rahmen besch. j ew. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

392. 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. George VINCENT 87068 2. 000, 00
( 1796­ 1831) "Reiter vor bäuerlichem Gehöft mit Kuh
und Hunden" Öl / Lwd. doubliert 107x84, 5cm
Craquelé Rahmen j ew. min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

393. 1 Ölgemälde sign. HIENL "Landschaft mit Bauer beim 87010 250, 00
Pflügen" L. u. sign. und dat. ( 19) 07 Öl / Lwd.
69x92cm min. Craquelé Rahmen ber. j ew.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

394. 1 Ölgemälde wohl 19. / 20. Jh. "Damenportrait" Öl / 87010 180, 00
Lwd. 14x10cm Craquelé min. Farbverluste Rahmen
besch. j ew. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

395. 1 Ölgemälde sign. Otto PETERS ( wohl 1858­ 1908) 87352 800, 00
"Flusslandschaft mit Fischer" R. u. sign. / bez.
"Wien" dat. 1893 Öl / Lwd. ca. 33x54, 5cm Craquelé
Rahmen best. j ew. Altersspuren

396. 1 Ölgemälde sign. Ed. HEIN j r. ( wohl Eduard Junior 87082 1. 300, 00
H. 1854­ 1918) "Winterweg" L. u. sign. Öl / Lwd.
64x93cm Rahmen min. ber. j ew. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

397. 1 Ölgemälde sign. E. ENGELHARD "Blumenstillleben" 87012 195, 00
R. u. sign. Öl / Lwd. 59x78cm Rahmen Altersspuren

398. 1 Radierung wohl 19. Jh. "Papagei" altkol. 29x22cm 87168 o. L.
RhG min. Altersspuren

399. 1 Mischtechnik sign. Bele BACHEM ( wohl 1916­ 2005) 87273 300, 00
"Idylle" wohl um 1963 L. u. sign. ca. 99, 5x27cm RhG
min. ber. / best. j ew. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

400. 1 Mischtechnik sign. Bele BACHEM ( wohl 1916­ 2005) 87273 320, 00
"Brausi ­ An der Alster" wohl um 1957 R. u. sign.
30x26cm RhG min. ber. / best. j ew. Alterssp.
**siehe Fotokat. **

401. 1 Ölgemälde wohl 18. / 19. Jh. "Das letzte Abendmahl" 87105 1. 000, 00
Öl / Holz 25x41, 5cm min. ber. Rahmen best. j ew.
Altersspuren **siehe Fotokat. **

402. 1 Ölgemälde sign. Jerzy KOSSAK (wohl 1886­ 1955) 87248 600, 00
"Soldaten in winterlicher Landschaft" R. u. sign. /
dat. 194? ca. 29x38, 5cm RhG min. ber. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

403. 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. undeutl. sign. "Kühe am 87248 o. L.
Bach" ca. 11, 5x19cm Rahmen min. berieben j ew.
Altersspuren

404. 1 Gouache / Farblithografie wohl 19. Jh. "Belesener 87045 o. L.
Hund ­ Thiere Ihr Alle" ca. 18, 5x10, 5cm RhG min.
best. j ew. Altersspuren
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405. 1 kl. Konvolut Kupferstiche wohl 18. Jh. u. a. 87045 o. L.
"Romansichten" versch. Größen j ew. RhG ber. min.
best. j ew. Altersspuren

406. 4 Radierungen in einem Blatt wohl 17. / 18. Jh. z. T. 87350 o. L.
in Platte sign. A. MATHAM "Jagdszenen" j ew.
15x16cm RhG min. j ew. Altersspuren

407. 1 Kupferstich "Sedunum primaria & Metropo: ( . . . ) " 87371 200, 00
wohl aus: BRAUN­ HOGENBERG wohl um 1600 altkol.
16x23, 5cm min. fleckig RhG j ew. Altersspuren
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Varia

450. 1 Konvolut Fotoapparate CARENA u. a. sowie Zubehör 87224 o. L.
Tragetasche j e Alterssp.

451. 1 Terrine Zinn 19. Jh. / Anfang 20. Jh. Durchm. 34cm 87198 o. L.
Alterssp.

452. 1 Konvolut Bierkrüge Porzellan Steinzeug u. a. z. T. 87158 o. L.
mit Zinndeckel u. a. Alterssp.

453. 1 Konvolut Zinn 20. Jh. : Becher Wandteller u. a. 87158 o. L.
Alterssp.

454. 1 Kaffeerestservice ROSENTHAL "Stachelbeere" 87221 o. L.
Unterglasurmalerei sowie Weihnachtsteller
ROSENTHAL ab 1976 u. a. z. T. min. besch. Alterssp.

455. 1 Konvolut: Rahmenuhr Backformen Zinn u. a. besch. 87166 o. L.
Alterssp.

456. 1 Konvolut Asiatika Keramik Ton u. a. z. T. min. 87226 o. L.
besch. Alterssp.

457. 1 Konvolut Wandteller versch. Serien ROSENTHAL Bj örn 87197 o. L.
Wiinblad min. Alterssp.

458. 1 Votiv­ Triptichon "Heiligstes Herz Jesu" besch. 87197 o. L.
Alterssp.

459. 1 Konvolut Schatullen u. a. z. T. besch. Alterssp. 87010 o. L.
460. 1 Konvolut: Steingut Gläser Tischuhr Porzellan u. a. 87010 o. L.

Alterssp.
461. 1 Konvolut Bierkrüge Porzellan Zinn Keramik u. a. 87218 o. L.

z. T. Zinndeckel u. a. z. T. besch. Alterssp.
462. 1 Holzfigur "Wanderer" H 49cm min. Alterssp. 87218 o. L.
463. 1 Bodenvase ULMER KERAMIK "Blumen­ und 87085 150, 00

Schmetterlingsdekor" Unterglasurmalerei H 82cm
Alterssp.

464. 1 Konvolut Weihnachts­ / Jahresglocken ROSENTHAL 87198 o. L.
HUTSCHENREUTHER versch. Jahre in orig. Karton u. a.
min. Alterssp.

465. 1 kl. Konvolut Fotoalben z. T. Ledereinband 87188 o. L.
Metallschließen goldstaff. u. a. Gebrauchssp.

466. 1 kl. Konvolut Wandteller Keramik z. T. wohl 87111 o. L.
asiatisch min. besch. Alterssp.

467. 1 Konvolut Hausrat: Porzellanservice Kristallgläser 87171 o. L.
Porzellanfigur u. a. Alterssp.

468. 1 Kaffee­ / Mokkaservice für 3 Pers. MEISSEN 87174 o. L.
"Weinlaub" z. T. Schwanenhalshenkel u. a. min.
Gebrauchssp.

469. 1 Teeservice ROSENTHAL classic rose 87218 o. L.
"Höroldt­ Arkadien" für 6 Pers. elfenbeinfarben
goldstaff. Alterssp.

470. 1 Konvolut Metallobj ekte z. T. vers. WMF u. a. : 87236 o. L.
Platten Kaffeekern u. a. min. Alterssp.

471. 1 Paar Damenschuhe LOUBOUTIN Wildleder schwarz Gr. 87035 120, 00
39 Tragesp.

472. 1 Konvolut Porzellanfiguren DRESDEN u. a. 87157 o. L.
"Rokokopaare" "Prinz Eugen" u. a. z. T. min. besch.
Alterssp.

473. 1 Schreibtischgarnitur um 1920 / 30 schwarzer Mamor 87205 o. L.
sowie 1 Brieföffner u. a. min. Alterssp.

474. 1 kl. Konvolut: Glaskrug 19. Jh. Handspiegel Si. 800 87192 o. L.
Jugendstil Zinn u. a. Gebrauchssp.

475. 1 Fotoapparat VOIGTLÄNDER BESSA 1 Trickkästchen Holz 87221 o. L.
"Italienische Tänzer "in Buchrückenoptik j e
Alterssp.

476. 1 Konvolut Krippenfiguren Holz LEPI Porzellan HEREND 87232 o. L.
u. a. z. T. besch. Alterssp.

477. 1 Speiseservice HUTSCHENREUTHER "Blumen­ / 87154 o. L.
Rautendekor" für 10 Pers. goldstaff. u. a.
Alterssp.

478. 1 Konvolut Keramik / Porzellan versch. Marken u. a. 87226 o. L.
z. T. min. besch. Alterssp.

479. 1 Porzellanfigur HUTSCHENREUTHER US­ Zone "Damenakt 87174 o. L.
mit Küken" bem. H 22cm u. a. Alterssp.
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480. 1 Konvolut Porzellanfiguren VOLKSTEDT u. a. 87219 o. L.
"Rokokodamen" "Schachspieler" u. a. farbig gefasst
goldstaff. z. T. min. besch. Alterssp.

481. 1 Porzellanfigur ROSENTHAL sign. Ferd Liebermann 87183 o. L.
"Kind mit Pinguin und Krebs" u. a. min. Alterssp.

482. 1 Konvolut Handtaschen u. a. CHENEY u. a. min. 87183 o. L.
Gebrauchssp.

483. 1 Vase 1 Cachepot j e ROSENTHAL studio line VERSACE 87257 o. L.
"Barocco" min. Alterssp.

484. 2 Porzellanfiguren wohl DRESDEN "2 Rokokodamen" 87249 o. L.
"Mädchen im Winter" besch. Teile fehlen Alterssp.

485. 1 Konvolut Wandteller Bierkrüge j e Fürther­ Motive 87010 o. L.
u. a. Alterssp.

486. 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL u. a. : Deckelvase 87237 o. L.
Döschen u. a. z. T. vers. z. T. besch. Alterssp.

487. 1 Konvolut Zinn z. T. Anfang 20. Jh. Krüge u. a. 87237 o. L.
Alterssp.

488. 1 Konvolut Bierkrüge Steingut u. a. z. T. 19. Jh. 87010 o. L.
Alterssp.

489. 1 Konvolut Kristall facettiert versch. Farben: 87010 o. L.
Henkelschale Likörgläser u. a. min. Alterssp.

490. 1 Konvolut Porzellan: Service goldstaff. sowie 87239 o. L.
Teller Kakaobecher u. a. z. T. besch. Alterssp.

491. 1 Konvolut Wandteller BAVARIA u. a. Spitzweg­ Motive 87235 o. L.
Alterssp.

492. 1 Kaffee­ / Speiseservice Keramik GEORG SCHMIDER 87206 o. L.
"Favorite" Blumendekor Alterssp.

493. 1 Konvolut Hausrat Metallobj ekte Zinn Besteck u. a. 87206 o. L.
z. T. min. besch. Alterssp.

494. 1 Konvolut Glasobj ekte MURANO Kristall facettiert: 87183 o. L.
Schale Vasen u. a. Alterssp.

495. 1 Windspiel wohl asiatisch L 167cm Alterssp. 87216 o. L.
496. 1 Konvolut Zinn z. T. 19 Jh. z. T. besch. Alterssp. 87256 o. L.
497. 1 Deckenlampe höhenverstellbar 1 Kummet mit 87270 o. L.

Spiegeleinsatz u. a. besch. Alterssp.
498. 1 Konvolut Porzellan Keramik versch. Marken sowie 87084 o. L.

Zinn nztl. j e Alterssp.
499. 1 Konvolut Steinzeug: Teeservice u. a. versch. Dekore 87084 o. L.

Alterssp.
500. 1 großes Konvolut Sammel­ / Mokkatassen versch. 87258 o. L.

Marken Dekore z. T. Orginalkartons j e Alterssp.
501. 1 Konvolut: Kerzenständer WMF MURANO­ Glas Vasen u. a. 87226 o. L.

Alterssp.
502. 1 Konvolut Sakeschälchen "Chinesische 87004 o. L.

Tierkreiszeichen" bem. Alterssp.
503. 1 Konvolut Schokoladenformen: Weihnachtsmann u. a. 87271 o. L.

min. Alterssp.
504. 1 Konvolut Bierkrüge Porzellan Steinzeug z. T. mit 87004 o. L.

Zinndeckel z. T. min. besch. Alterssp.
505. 1 Konvolut: Glas z. T. bem. Holzfigur Bierkrug u. a. 87271 o. L.

z. T. ber. Alterssp.
506. 2 Kupferkannen nztl. H 44 / 32cm j e min. Alterssp. 87004 o. L.
507. 1 Konvolut Bierkrüge Steinzeug u. a. z. T. Zinndeckel 87226 o. L.

z. T. besch. Alterssp.
508. 1 Konvolut Bierkrüge Steinzeug Glas u. a. 87236 o. L.

"Fußballgesellschaft 1905" u. a. Alterssp.
509. 1 Konvolut Porzellanfiguren GOEBEL FRIEDEL u. a. z. T. 87226 o. L.

besch. Alterssp.
510. 1 Konvolut Porzellan KPM u. a. z. T. besch. Alterssp. 87226 o. L.
511. 1 Petroleum­ Tischlampe Glas Blumendekor H ca. 47cm 87022 90, 00

min. besch. Alterssp.
512. 1 Tischaufsatz Historismus Metall vers. Glasaufsatz 87004 50, 00

H 34cm min. besch. Alterssp.
513. 1 Apothekerschränkchen Holz um 1900 / 20 H 46, 5cm 87004 o. L.

Alterssp.
514. 1 Konvolut Sammel­ / Mokkatassen versch. Dekore z. T. 87188 o. L.

ber. Alterssp.
515. 1 Konvolut Fotoapparate Zubehör Ferngläser u. a. j e 87084 o. L.

Alterssp.
516. 1 Konvolut Fotoapparate VOIGTLÄNDER u. a. j e 87236 o. L.

Alterssp.
517. 1 Krippe lt. Einliefer Oberammergau 1960er Jahre 87228 o. L.
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Holzfiguren farbig gefasst min. Alterssp.
518. 1 Tee­ / Kaffeeservice ROSENTHAL studio­ line 87191 o. L.

"Romanze" z. T. besch. Gebrauchssp.
519. 1 Kaffee­ / Speiseservice ROSENTHAL Form E Modell R 87113 150, 00

LOEWY weiß Gräserdekor z. T. min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

520. 1 Speiseservice HUTSCHENREUTHER weiß blauer 87191 o. L.
Blumendekor Gebrauchssp.

521. 1 Konvolut Kupfer / Zinn z. T. 19 Jh. : Backformen 87226 o. L.
Kannen u. a. j e Alterssp.

522. 1 Figur Kunststein SANDICAST sig. Sandra BRUE "Mops" 87216 o. L.
H 22cm u. a. z. T besch. Alterssp

523. 1 Konvolut Porzellan z. T. Anfang 20. Jh. ROSENTHAL 87004 o. L.
u. a. Alterssp.

524. 1 Konvolut Zinn z. T. 19. Jh. : Deckeldose Terrine u. a. 87290 o. L.
Alterssp.

525. 1 Emailschild "Bayerische Versicherungsbank" 44x33cm 87197 o. L.
Lackschäden Alterssp.

526. 1 Tischuhr Porzellan 2­ teilig "Orientalisches Paar" 87291 o. L.
farbig gefasst goldstaff. H 43cm Werk fehlt
Alterssp.

527. 1 Tischlampe Porzellan weiß gedrehter 87190 o. L.
Goldlinien­ Dekor H 76cm min. Alterssp.

528. 1 Konvolut Glas z. T. bem. Aschenbecher mit 87291 o. L.
Silbermontierung 835 Porzellan j e Alterssp.

529. 1 kl. Konvolut Deckeldosen für Gewürze Kännchen z. T. 87226 o. L.
besch. Alterssp.

530. 1 Kaffeeservice ROSENTHAL für min. 7 Pers. weiß 87291 o. L.
relieffiertes Blumendekor Gebrauchssp.

531. 1 Vase Porzellan BAVARIA Blumendekor H 30, 5cm 87293 o. L.
Alterssp.

532. 1 Kaffeeservice ERNST WAHLISS Wien um 1900 für 6 87291 o. L.
Pers. Girlanden­ und Liniendekor handbem.
goldstaff. min. Alterssp.

533. 1 Konvolut Bierkrüge Porzellan Steinzeug u. a. Ende 87291 o. L.
19. Jh. / Anf. 20. Jh. z. T. bem. min. besch.
Alterssp.

534. 1 Konvolut Weißwäsche z. T. bestickt u. a. 87291 o. L.
Gebrauchssp.

535. 1 Konvolut Zinn nztl. 1 Setztkasten Dekoobj ekte 87236 o. L.
Grafiken u. a. Alterssp.

536. 1 Konvolut Zinn nztl. min. Alterssp. 87294 o. L.
537. 1 Konvolut Hausrat: Textilien Feuerzeug u. a. 87290 o. L.

Alterssp.
538. 1 Konvolut Zinn z. T. 19. Jh. : Wärmflasche Wandteller 87004 o. L.

u. a. Alterssp.
539. 1 Konvolut Dekotiere "Hase" u. a. sowie Brunnenfig. 87216 o. L.

"Froschkönig" z. T. besch. j e Alterssp.
540. 1 Konvolut Kupferobj ekte Zinn Modeln Apothekergefäße 87159 o. L.

Grafiken u. a. z. T. besch. Alterssp.
541. 1 Spielzeug Dampfwalze "Old Smoky" Metall H 19, 5cm 87150 o. L.

Puzzel Puppenherd RAUCO u. a. Alterssp.
542. 1 Konvolut: Porzellan versch. Marken Glas Holzfig. 87236 o. L.

u. a. z. T. besch. Alterssp.
543. 1 Konvolut Messingobj ekte orientalisches Dekor 87111 o. L.

Türkise u. a. z. T. besch. Teile fehlen Alterssp.
544. 1 Konvolut: Telefon "Model Fluophone" NEON TRON 87226 o. L.

Zigarettendosen u. a. z. T. besch. Alterssp.
545. 1 Konvolut: Deckelpokal Metall Fahrradzubehör 87226 o. L.

Petroliumkanne u. a. z. T. besch. Alterssp.
546. 1 Erdglobus von DR. NEUSE Berlin um 1900 H 58cm 87291 o. L.

Alterssp.
547. 1 kl. Konvolut Porzellan "Silberhochzeit" u. a. z. T. 87052 o. L.

ber. 1 Schöpfkelle u. a. Alterssp.
548. 1 kl. Konvolut Fotoapparate / Balgenkamera AGFA 87248 o. L.

FOTOKOP ROM3 u. a. Alterssp.
549. 1 Konvolut Hausrat: Keramikservice Metallobj ekte 87291 o. L.

Vase u. a. Alterssp.
550. 1 Konvolut Glas / Kristall z. T. geschliffen z. T. 87243 o. L.

Goldrand Alterssp.
551. 1 Konvolut Porzellan Keramik Glas u. a. z. T. besch. 87243 o. L.

Alterssp.
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552. 1 Konvolut Porzellan versch. Marken: Deckeldose 87243 o. L.
Kakaobecher u. a. Gebrauchssp.

553. 1 Konvolut Metallobj ekte WMF u. a. : Kaffeekern 87243 o. L.
Kerzenständer u. a. Alterssp.

554. 1 Weihnachtskrippe mit Figuren nztl. Gebrauchssp. 87004 o. L.
555. 1 Figur "Fischreiher" Horn H 27, 5cm Alterssp. 87004 o. L.
556. 1 Kupferbrotkessel um 1900 oval L 46cm sowie 87308 o. L.

Bierkrüge / ­ kannen z. T. handbem. Alterssp.
557. 1 Spinnrad H 84, 5cm sowie Schmuckschatullen u. a. 87004 o. L.

Gebrauchssp.
558. 1 Konvolut: Spieluhr um 1880 / 1900 Metallobj ekte 87260 o. L.

z. T. vers. Gläser Pfeifen u. a. z. T. ber. Alterssp.
559. 1 Mokkaservice ROSENTHAL für 4 Pers. Blumen­ / 87260 o. L.

Goldliniendekor min. ber. Alterssp.
560. 1 Konvolut Jagdtrophäen Geweihe Schießscheiben u. a. 87236 o. L.

Alterssp.
561. 1 Konvolut Optikerzubehör Brillengläser u. a. 87004 o. L.

Alterssp.
562. 1 Konvolut Fotoapparate / Zubehör WENKA u. a. Super 8 87296 o. L.

Kamera NORIS j e Gebrauchssp.
563. 1 Konvolut Fotoapparate / Zubehör YASHICA RICOH u. a. 87158 o. L.

Gebrauchssp.
564. 1 Konvolut z. T. Anfang 20. Jh. : Metallschild 87226 o. L.

"Staatsmynen" Deckelpokal u. a. z. T. besch.
Alterssp.

565. 1 Konvolut Angelzubehör Wanduhr Waage Petroliumlampe 87226 o. L.
u. a. z. T. besch. Alterssp.

566. 2 Zigarettendosen Si. 800 "Wirtshausszenen" 87274 o. L.
Alterssp.

567. 1 kl. Konvolut Silberobj ekte: Döschen Salzschälchen 87192 o. L.
u. a. Alterssp.

568. 1 kl. Konvolut Metallobj ekte u. a. : Backform Figur 87191 o. L.
u. a. Alterssp.

569. 1 Konvolut Weißwäsche z. T. bestickt z. T. 87293 o. L.
Gebrauchssp.

570. 1 Paradeflagge "Verein früherer Angehöriger des kgl. 87010 300, 00
Bay. 6. Chev. Reg. Nürnberg" 1895­ 1901 Bayrischer
Löwe mit Wappendarstellung mit zahlreichen
Plaketten 1930er Jahre H 264cm Spitze fehlt
Alterssp. **siehe Fotokat. **

571. 1 Löwenkopfsäbel III. Reich Klinge gekehlt SOLINGEN 87229 o. L.
schwarzer Griff mit Eisendrahtwicklung
Parierstange u. Griffbügel Eichenlaubdekor
Portepee Scheide m. Tragering j e Alterssp. **siehe
Fotokat. ** ( siehe §§86 / 86a StGB)

572. 1 Löwenkopfsäbel III. Reich Klinge gekehlt SOLINGEN 87229 o. L.
Ätzdekor schwarzer Griff mit Eisendrahtwicklung
Parierstange u. Griffbügel Eichenlaubdekor Scheide
m. Tragering j e Alterssp. **siehe Fotokat. **
( siehe §§86 / 86a StGB)

573. 1 Säbel III. Reich Klinge gekehlt schwarzer Griff 87229 o. L.
mit Eisendrahtwicklung Parierstange u. Griffbügel
floraler Dekor Scheide m. Tragering j e Alterssp.
( siehe §§ 86 / 86a StGB) **siehe Fotokat. **

574. 1 Schwert Artillerie N. P AMES Springfield United 87229 o. L.
States Mod. 1832 Klinge gekehlt Messinggriff in
Fischhautoptik Knauf mit Adlerdarstellung
Lederscheide mit Messingappliken L 67, 5cm
Alterssp. **siehe Fotokat. **

575. 1 Gardesäbel Indien Klinge gekehlt und gebogen 87169 o. L.
Spitze zweischneidig Ätzdekor "Schriftzeichen"
Griff aus Bein Lederscheide mit Metallappliken L
96cm Alterssp. **siehe Fotokat. **

576. 1 Schützenscheibe "Begrüßungs­ Scheibe der 87010 100, 00
heimgekehrten Krieger 1914­ 1918" bem. mit
Heimkehrszene sign. C. KIRCHNER Durchm. 58, 5cm
min. besch. Alterssp.

577. 1 Konvolut Dolche Peitschen u. a. orientalisch 87169 o. L.
asiatisch u. a. z. T. min. besch. Alterssp.

578. 1 Kukri Indien "Gurkha Army" mit Holzgriff 87052 o. L.
Ledertragetasche 1 Baj onett nztl. j e Alterssp.
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579. 1 Baj onett K98k 2. WK Klinge DÜRKOPP L 40, 5cm starke 87226 o. L.
Alterssp.

580. 2 Pistolen wohl 19. Jh. doppelläufig Holzschaft 87169 o. L.
undeutl. gemarkt durch Verscheißen unbrauchbar
gemacht j e Alterssp.

581. 1 Konvolut: Feuerwehrhelme Fotografien Poesiealbum 87226 o. L.
Bücher u. a. z. T. stark besch. Alterssp. ( siehe
§§86 / 86a StGB)

582. 2 Paar Handschuhe von Kraftradmeldern wohl II. WK 87301 o. L.
olivgrün Gebrauchssp.

583. 1 Konvolut Militaria II. WK: Rucksack Munitionskiste 87226 o. L.
Zeitungen u. a. z. T. stark besch. Alterssp. ( siehe
§§86 / 86a StGB)

584. 1 Konvolut Baj onette z. T. II. WK versch. Manufakturen 87229 o. L.
u. a. Alterssp.

585. 1 Servierplatte III. Reich Porzellan BAVARIA 1942 87271 o. L.
"Fl. U. V. " Luftwaffe Gebrauchssp. ( siehe §§86 / 86a
StGB)

586. 1 Konvolut Klapp­ / Messer u. a. versch. Manufakturen 87004 50, 00
Gebrauchssp.

587. 1 Konvolut Militaria z. T. II. WK: Helm Baj onett 87226 o. L.
Zeitschriften Bücher u. a. z. T. starke Alterssp.
( siehe §§86 / 86a StGB)

588. 1 Pistole wohl Replik Colt Navy Mod. 1851 87229 o. L.
Holzgriffschalen Messingkorpus BKA98 L 35cm sowie
Dolche Asien j e min. Alterssp.

589. 1 Keramikkrug wohl um 1900 Reliefdekor "Abschied" 87037 55, 00
u. a. H 41cm Zinndeckel wohl erneuert min.
Alterssp.

590. 1 Reservistenkrug Porz. bez. "2. Lothring. 87151 100, 00
Feldart. ­ Regiment Nr. 34, 2. fahr. Batt. Metz 1907
/ 1909" bem. "Kampfszenen" Bodenlithophanie
"Abschied" Zinndeckel "Kanone" Daumenrast H ca.
30cm min. Sprünge best. / ber. Alterssp. **s.
Abb. **

591. 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "Kgl. Bayr. 11. 87010 125, 00
Feld Art. Regt. 5. F. Battr. Würzburg 1910 / 12"
polychrome Manöverszenen Bodenlithophanie
Zinndeckel Daumenrast besch. H 25cm Deckel besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

592. 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "1. Chev. ­ Reg. 87010 200, 00
"Kaiser Nikolaus v. Russland 3. Esk. Nürnberg
1908­ 11"" Wandung mit Manöverszenen /
Kaisermanöver 1909 Namensleiste Bodenlithophanie
Zinndeckel "Reiter" H 31, 5cm ber. Alterssp.

593. 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "1. Comp. 21. Bayr. 87010 200, 00
Inft. Reg. Friedr. Franz IV. v. Mecklemb. Fürth
1910­ 12" Wandung mit Manöverszenen Fürth­ Panorama
Namensleiste Bodenlithophanie Zinndeckel "Soldat
mit Bayr. Löwen" H 31cm ber. Alterssp.

594. 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "6. Feldart. ­ Regt. 87010 200, 00
Prinz Ferdinand v. Bourbon, Herzog v. Calabrien
5. F. Batt. Fürth 1911­ 13" Wandung mit Manöverszenen
Namensleiste Bodenlithophanie Zinndeckel
abschraubbar min. besch. "Reiter auf
Granatenspitze" H 34cm ber. Alterssp.

595. 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "13. Inf. Rgt. Franz 87270 100, 00
Joseph I. Kaiser v. Oesterr. u. Apostol. König v.
Ungarn 12. Comp. Ingolstadt 10­ 12" Wandung mit
Manöverszenen Ingolstadt­ Panorama Namensleiste
Bodenlithophanie Zinndeckel "Soldat mit Bayr.
Löwen" H 30, 5cm ber. sowie Fotogarfien von
Besitzer j e Alterssp. **siehe Fotokat. **

596. 1 Bierkrug um 1900 Glas grün gefasst m. blauem 87236 o. L.
Sockel u. Appliken Zinndeckel u. a. Alterssp.

597. 1 Bierkrug um 1880 / 1900 Glas geschliffen "Maria 87171 o. L.
Immaculata" Zinnmontierung min. Alterssp.

598. 1 Helm M86 Beschläge verg. Emblem "Bayr. Wappen mit 87269 o. L.
Löwe" Reichs­ / Bayernkokarde kannelierte Spitze
abnehmbar Schuppenkette grünes Futter sowie 1
Aufbewahrugsschatulle Leder min. besch. j e
Alterssp. **siehe Fotokat. **
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599. 1 Helm M86 Beschläge verg. Emblem "Bayr. Wappen mit 87269 o. L.
Löwe und vers. Landwehrkreuz" Reichs­ /
Bayernkokarde kannelierte Spitze abnehmbar
Schuppenkette beiges Futter sowie 1 Schutzhülle
Aufbewahrungshülle j e Alterssp. **siehe Fotokat. **

600. 1 Offiziersdolch Luftwaffe III. Reich organgener 87229 o. L.
Griff mit Drahtwicklung Portepee Scheide mit
Tragevorrichtung L 43, 5cm ( siehe §§86 / 86a StGB)

601. 1 Offiziersdolch Heer III. Reich Klinge SOLINGEN 87229 o. L.
ALCOSA weißer Griff Portepee Scheide mit
Tragevorrichtung L 40, 5cm Alterssp. ( siehe §§ 86 /
86a StGB)

602. 1 Säbel M38 Bayr. Inf. wohl Gewehrfabrik Amberg 1830 87139 70, 00
eisener Griff mit Parierstange sowie Lederscheide
mit Messingbeschlägen L 68cm min. Alterssp.

603. 1 Säbel Klinge gekehlt Punze "Hämmer über 87142 o. L.
Schwertern" Bügelgefäß Griff mit Fischhaut /
Drahtgeflecht Metallscheide mit Tragering L 100cm
Flugrost Altersp.

604. 1 Seitengewehr I. Wk Mod. 98 Klinge Erfurt L 53cm 87131 o. L.
Alterssp.

605. 1 Baj onett Frankreich Mod. 1886 Kreuzklinge 87301 o. L.
Metallscheide L 65, 5cm Alterssp.

606. 1 Dolch asiatischer Dekor Holz mit Metallmontierung 87268 130, 00
L 35cm Alterssp.

607. 1 Schatulle Metall Deckel mit Eisernem Kreuz 1914 H 87147 o. L.
5, 5cm Alterssp.

608. 2 Porzellankopfpfeiffen "7. Komp. 9. Württ Inftr. 87149 o. L.
Regt. No. 127 Ulm 1898 / 1900" "Die Räuber / Paul
Sörgel Nürnberg 1918" j e Schaft Holz / Horn
beschn. L 78, 5cm / 131cm 1 Spitze fehlt j e
Alterssp.

609. 1 Konvolut Vereinswimpel Franken u. a. min. Alterssp. 87271 o. L.
610. 1 Konvolut Memorabilia eines Nürnberger 87017 250, 00

Radrennfahrers: Fotografien Schärpen Urkunde u. a.
Alterssp.

611. 1 Steinschlossgewehr wohl Afghanistan / arabischer 87253 o. L.
Raum Holzschaft mit Perlmutteinlagen und
Eisenbandmontierungen L 140cm min. besch.
Alterssp.

612. 1 Humidor nztl. Holz 13, 5x31, 5x22, 5cm min. 87301 o. L.
Gebrauchssp.

613. 1 Dreibeinkessel Kupfer wohl Anfang 20. Jh. H 65cm 87052 o. L.
besch. Alterssp.

614. 1 Tischlampe wohl Anfang 20 Jh. Metall Ägyptischer 87105 o. L.
Dekor Sphinxsockel H 78cm Alterssp.

615. 1 Bilderrahmen Holz verg. ca. 73x48cm min. Risse 87105 o. L.
Alterssp.

616. 1 kl. Konvolut Hausrat: Porz. Metallstövchen z. T. 87312 o. L.
besch. Alterssp.

617. 1 Konvolut Figuren Holz Metall u. a. : "Heiliger 87111 o. L.
Georg" "Heiliger Markus" u. a. z. T. besch.
Alterssp.

618. 1 Porz. Figur 1955­ 70 ALKA BAVARIA "Der Gänsedieb" H 87010 o. L.
20, 5cm 1 Puppenservice u. a. Alterssp.

619. 1 Tischplatte Kupfer eines Rauchertisches 87311 o. L.
"Ägyptische Szenen" Durchm. 60cm Alterssp.

620. 2 Tabletts Metall "Orientalische Motive" Durchm. 51 87334 o. L.
/ 56cm min. besch. Alterssp.

621. 1 Spazierstock Ebenholzknauf Montierung dat. 1919 L 87355 o. L.
90cm 1 Reitgerte j e Alterssp.

622. 1 kl. Konvolut Elastolinfig. Cowboys Indianer stark 87197 o. L.
besch. Alterssp.

623. 1 Konvolut Fotoapparate AGFA JUNKA u. a. 1 87311 o. L.
Plattenspieler PHILLIPS 50 / 60er Jahre Bierkrüge
u. a. z. T. Alterssp.

624. 1 Waage Anfang 20. Jh. Metall durchbrochen gearbeitet 87311 o. L.
L 60cm mit Gewichten min. besch. Teile fehlen
Alterssp.

625. 1 Set Perkussionspistolen Repliken 6­ kantiger 87321 300, 00
kanellierter Lauf Nussbaumholzschaft mit Zubehör
im orig. Kasten 50x31cm min. Alterssp.
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626. 1 Schirmmütze 1 Krawatte mit "Dt. Kreuz"­ Emblemen 87335 o. L.
Anstecker u. a. z. T. II. WK. Alterssp. ( siehe §§ 86
/ 86a StGB)

627. 1 kl. Konvolut Porzellanikonen VILLEROY&BOCH versch. 87289 o. L.
Motive "Hl. Gottesmutter Sveta Bogoritza" "Hl.
Panteleimon" u. a. j e Rahmen 29, 5x23cm Alterssp.

628. 1 Helm für Offiziere Württemberg Lederglocke verg. 87355 o. L.
Beschläge mit Reservistenkreuz Kugelspitze
Schuppenkette Offizierskokarden beiges
Seidenrispenfutter Abplatzungen min. besch.
Alterssp.

629. 1 Konvolut Militaria NVA Luftstreitkräfte 87326 o. L.
Grenztruppen u. a. : Mäntel Jacken Schirmmützen u. a.
1 Offizierskoffer mit Inhalt: Helm Kleidung
Schlafsack Zelt u. a. j e Alterssp.

630. 1 Reservistenkrug Porzellan "Kgl. b. 19. Inft. regt. 87010 100, 00
König Victor Eman. v. Italien 1. Comp. 1902 / 04
Erlangen" lithogr. mit Lithophanie "Ludwig II. von
Bayern" H ca. 18cm Sprung Zinndeckel fehlt
Altersspuren

631. 1 Perkussionsgewehr Vorderlader Doppelläufig wohl 87169 o. L.
Anfang 20. Jh. L 108cm durch Verschweißen
schussunfähig gemacht Altersspuren

Pelze u.a.

650. 1 Konvolut Damenbekleidung Kostüme z. T. versch. 87216 o. L.
Markenhersteller u. a.

651. 1 Pelzmantel Nerz SAGA dunkelbraun 87263 150, 00
Schlangenledereinsätze ca. Größe 42 min. Tragesp.

652. 1 Nerzkurzmantel braun Tragesp. ca. Gr. 36 87233 o. L.
653. 1 Kurzj äckchen Nerz beige 1 Pelzstola braun 87170 o. L.
654. 2 Jacken z. T. Pelzfutter wohl Bisamwamme u. a. sowie 87174 o. L.

1 kl. Konvolut Pelzzubehör Tragespuren
655. 1 Nerzmantel braun ca. Gr. 40 1 Nerzkragen Tragesp. 87264 o. L.
656. 1 Kurzmantel Persianer grau Tragespuren 87206 o. L.
657. 1 Nerzcape kurz schwarz Tragespuren 87206 o. L.
658. 1 Mantel Breitschwanz Fuchskragen ca. Gr. 36 grau 1 87155 o. L.

Kappe Fuchs hell Tragespuren
659. 1 Konvolut: 2 Trachtenj acken für Herren Pelzzubehör 87226 o. L.

in Schachteln Tragespuren
660. 1 Halbmantel Nerzpfoten schwarz Lederbesatz ca. Gr. 87010 o. L.

42 Tragespuren
661. 1 Mantel Grisfuchs ca. Gr. 40 1 Pelzkappe Tragesp. 87219 o. L.
662. 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 42 / 44 Tragespuren 87209 300, 00
663. 1 Mantel Persianer schwarz heller Kragen Tragesp. 87209 o. L.
664. 1 Nerzj acke braun Ledergürtel ca. 38 / 40 Tragesp. 87186 o. L.
665. 1 Nerzj äckchen mittelbraun ca. Gr. 40 min. 87010 o. L.

Tragespuren
666. 1 Jacke Fuchs hell ca. Gr. 38 / 40 Lederbesatz 87130 90, 00

Tragespuren
667. 1 Mantel Wildkatze m. Kappe wohl 80er Jahre ca. Gr. 87072 110, 00

40 / 42 wenig getragen min. Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

668. 1 Kurzj acke Nerz braun ca. Gr. 42 Tragespuren 87157 o. L.
669. 1 Mantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 42 Tragespuren 87157 o. L.
670. 1 Kurzj äckchen Breitschwanz Nerzkragen beige ca. Gr. 87183 o. L.

38 / 40 Tragespuren
671. 1 Jäckchen Nerz beige 1 Jacke Persianer / Leder grau 87010 o. L.

/ schwarz Tragespuren
672. 1 Jacke Nerz / Lederbesatz dunkelbraun ca. Gr. 40 / 87010 o. L.

42 Tragespuren
673. 1 Mantel Fuchs / wohl geschorener Nerz schwarz Fa. 87198 o. L.

PELZ­ BÖCK ca. Gr. 38 / 40 gut erhalten wohl gek.
i. d. letzten Jahren

674. 2 Pelzmäntel Nerz / Lederbesatz braun Tragespuren 87198 o. L.
675. 1 Jacke geschorener Pelz blau gefärbt ca. Gr. 40 87198 o. L.

Tragespuren
676. 1 Cape schwarz wohl Kaninchen Pelzzubehör Tragesp. 87198 o. L.
677. 1 Weste Fuchs Tragespuren 87218 o. L.
678. 1 Handtasche PRADA beige Leder Gebrauchsspuren 87218 o. L.
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679. 1 Großformatige Handtasche GUCCI schwarz Leder 87218 70, 00
Bambushenkel Gebrauchsspuren

680. 1 Handtasche HERMÈS Stoff dunkelblau / grün 87218 45, 00
Gebrauchsspuren

681. 1 Aufbewahrungstasche HERMÈS Stoff beige 87218 o. L.
Gebrauchsspuren

682. 1 Handtasche GUCCI Leder / Stoff "Monogramm" 87218 o. L.
hellbraun / grün / rot starke Gebrauchsspuren

683. 1 Handtasche YVES SAINT LAURENT schwarz Lackleder 87218 70, 00
Gebrauchsspuren

684. 1 Mantel HERMÈS grau Tragespuren 87218 50, 00
685. 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 42 lt. Einl. 87249 o. L.

gek. 1995 geringe Tragespuren **s. Fotokatalog**
686. 1 Pelzmantel Luchs ca. Gr. 44 LISKA Wien m. Kapuze 87258 500, 00

geringe Tragespuren **siehe Fotokatalog**
687. 1 Nerzmantel Black Excellent MINK dunkelbraun leicht 87314 o. L.

ausgestellt ca. Gr. 40 min. Tragesp. **siehe
Fotokatalog**

688. 1 Kurzmantel Nerz hellbraun SAGA MINK ca. Gr. 38 / 87345 100, 00
40 sowie Pelzzubehör Tragespuren

689. 1 Nerzmantel dunkelbraun SAGA MINK ca. Gr. 42 / 44 87288 500, 00
Tragesp. **siehe Fotokat. **

690. 1 Mantel Wildkatze m. Nerzbesatz an Kragen Schultern 87319 1. 680, 00
Bündchen PELZ­ PAUL Nürnberg ca. Gr. 42 / 44
Tragesp. **siehe Fotokat. **

691. 1 Mantel Wildkatze m. Nerzbesatz an Kragen 87319 2. 170, 00
Lederabnähung an Bündchen / Taschen PELZ­ PAUL
Nürnberg ca. Gr. 44 / 46 min. Tragesp. **siehe
Fotokat. **

692. 1 Cape Persianer schwarz PELZ­ PAUL Nürnberg ca. Gr. 87319 140, 00
42 / 44 Tragesp. **siehe Fotokat. **

693. 1 Mantel Waschbär PELZ­ PAUL Nürnberg ca. Gr. 42 / 44 87319 700, 00
Tragesp. **siehe Fotokat. **

694. 1 Nerzmantel mehrfarbig z. T. m. Leder abgesteppt ca. 87322 o. L.
Gr. 38 Tragesp.

695. 1 Kurzmantel / Paletot Nerz braun SAGA MINK 87316 400, 00
ANKERSHOFFEN ganzfellig verarb. breiter Kragen
leicht ausgestellt ca. Gr. 42 / 44 min. Tragesp.
**siehe Fotokat. **

696. 1 Nerzmantel dunkelbraun gerade geschnitten ca. Gr. 87336 o. L.
40 / 42 Tragesp.

697. 1 Pelzweste wohl Chinchilla grau / braun weit 87336 o. L.
geschn. Gr. ca. 38 / 40 min. Tragesp.

698. 1 Mantel wohl Bisamwamme braun sowie 1 Mantel 87334 o. L.
Persianer m. Nerzkragen j ew. ca. Gr. 40 / 42
Tragesp.

699. 1 Nerzmantel dunkelbraun / schwarz PELZHAUS IM 87334 o. L.
KARLSTOR München Gr. ca. 42 Tragesp.

700. 1 Nerzj acke dunkelbraun / schwarz PELZ HAID 87110 o. L.
Weinfelden sowie 1 Jacke Persianer indisch Lamm
j ew. Gr. ca. 42 j ew. Tragesp.

701. 1 Nerzmantel braun SAGA MINK DIETZER KAAG Fürth Gr. 87010 o. L.
ca. 40 Tragesp.

702. 1 Nerzj acke beige PELZ­ SCHNITTGER Nürnberg Gr. ca. 87344 o. L.
38 / 40 Tragesp.

703. 1 Jacke Wildkatze wohl m. Otterkragen Gr. ca. 42 87290 o. L.
Tragesp.

704. 2 Pelzj acken Nerz u. a. versch. Größen Tragesp. 87281 o. L.
705. 1 Konvolut Pelzmäntel / ­ j acken u. a. Nerz Fuchs u. a. 87280 o. L.

versch. Größen j ew. Tragesp.
706. 1 Jacke Luchs PELZ­ DÖRZAPF Michelfeld Gr. ca. 42 87304 200, 00

Innenfutter z. T. besch. Tragesp.
707. 1 Nerzmantel dunkelbraun SAGA MINK Gr. ca. 42 87304 250, 00

Tragesp.
708. 1 Pelzmantel Breitschwanz schwarz Gr. ca. 38 / 40 87288 o. L.

Tragesp.
709. 1 Nerzmantel hellbraun sowie 1 Nerzj äckchen 87314 o. L.

dunkelbraun versch. Größen Tragesp.
710. 2 Mäntel wohl Griesfuchs j ew. ca. Gr. 42 Tragesp. 87314 o. L.
711. 1 Nerzmantel dunkelbraun SAGA MINK 87314 o. L.

FABIANI­ PELZDESIGNE Gr. ca. 42 / 44 Tragesp.
712. 2 Mäntel Nerz braun / hellbraun j ew. ca. Gr. 40 87313 o. L.
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Tragesp.
713. 1 Nerzj acke 1 Nerzweste dunkelbraun j ew. ca. Gr. 40 87313 o. L.

Tragesp.
714. 2 Pelzj acken Fuchs u. a. ca. Gr. 42 Tragesp. 87324 o. L.
715. 1 Mantel Wildkatze gerade geschn. Gr. ca. 38 / 40 87288 300, 00

Tragesp.
716. 1 Nerzswinger dunkelbraun / schwarz Gr. 40 / 42 87061 2. 700, 00

teilw. gestreift Seitenschlitze guter Zustand
Einzelanfertigung **siehe Fotokatalog**

717. 1 Konvolut Pelzkrägen Nerz Fuchs u. a. j ew. Alters­ / 87105 o. L.
Tragesp.

718. 3 Damenhandtaschen Krokoleder u. a. versch. Farben / 87319 o. L.
Größen Gebr. sp.

719. 1 Damenhandtasche Leder z. T. wohl Strauß DONNA 87319 140, 00
ELISSA Italien rot m. abnehmb. Tragegurt Gebr. sp.

720. 1 Damenhandtasche wohl Krokoleder dunkelbraun z. T. 87316 o. L.
ber. Gebr. sp.

721. 1 kl. Konvolut Damenhandtaschen wohl z. T. 87319 o. L.
Schlangenleder u. a. versch. Größen j ew. Gebr. sp.

722. 1 Nerzmantel Black Cross SAGA MINK Gr. ca. 40 / 42 87368 500, 00
( lt. Einl. NP: 6000 Eur. ) min. Tragesp. **siehe
Fotokat. **

723. 1 Lodenmantel ADMOND m. Pelzbesatz / ­ innenfutter 87363 o. L.
Wildkatze ca. Gr. 40 / 42 Tragesp.

724. 1 1 Konvolut Pelzj acken / ­ mäntel u. a. Nerz u. a. 87370 o. L.
versch. Größen Tragespuren

725. 1 Nerzj acke dunkelbraun PELZHAUS WAGNER Neustadt a. 87370 o. L.
d. Aisch ca. Gr. 40 / 42 Tragespuren

726. 1 Nerzj acke dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 40 / 42 87372 o. L.
Tragespuren

727. 1 Nerzmantel dunkelbraun / schwarz PELZMODEN R. 87132 300, 00
GRÜNEWALD Nürnberg ca. Gr. 42 / 44 Tragespuren

728. 1 Konvolut Pelzkappen / ­ krägen u. a. Nerz u. a. 87010 o. L.
starke Tragespuren

729. 1 Lederblazer GRÜNSTEIN G PRODUCT FINLAND weiß mit 87280 o. L.
goldfarbenen Applikationen und Pelzbesatz wohl
Fuchs ca. Gr. 36 Tragespuren
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Spielzeug

1000. 1 Puppenkaufladen eingerichtet u. mit viel Zubehör 87183 o. L.
wohl um 1920 / 1925 Metall / Glas / Porz. u. a. :
Waage Flaschen Pappschächtelchen u. a. L ca. 89cm
min. besch. Alters­ / Gebrauchssp. **siehe
Fotokat. **

1001. 1 Puppenmarktstand für Stoffe wohl um 1925 / 1930 m. 87183 o. L.
Zubehör: zahlreiche Miniatur­ Stoffballen L ca.
52cm ber. min. besch. Alters­ / Gebrauchssp.
**siehe Fotokat. **

1002. 1 Puppenstube mit Porzellanpüppchen u. a. Möbeln u. 87183 o. L.
Zubehör 1. H. 20. Jh. ( wohl um 1920) Holz / Metall /
Porz. u. a. : Esstisch Klavier Anrichte Service u. a.
L ca. 111cm min. besch. Alters­ / Gebrauchssp.
**siehe Fotokat. **

1003. 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn / Autos MÄRKLIN 87159 o. L.
LILIPUT u. a. z. T. in Originalverp. Alters­ /
Gebrauchssp.

1004. 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Blech u. a. 1 Lok 87108 245, 00
m. Tender 3 Waggons m. Schienen Alters­ /
Gebrauchssp.

1005. 1 Konvolut Modellautos HERPA u. a. m. Originalverp. 87182 o. L.
min. Alterssp.

1006. 1 kl. Konvolut Modellautos u. a. WIKING u. a. Alters­ 87182 o. L.
/ Gebrauchssp.

1007. 1 Konvolut Kataloge / Videos MÄRKLIN ROCO u. a. 87182 o. L.
Thema: Modelleisenbahn u. a. Alters­ / Gebrauchssp.

1008. 1 kl. Konvolut ferngesteuerte Panzer m. 87182 o. L.
Fernsteuerung / Ladegerät Alters­ / Gebrauchssp.

1009. 4 Puppen u. a. Celluloid u. a. SCHILDKRÖT u. a. 87010 o. L.
z. T. bekleidet Alters­ / Gebrauchssp.

1010. 1 kl. Konvolut Spielzeug STEIFF u. a. Puppe 87208 o. L.
Stofftiere u. a. "Mecki" "Walross" u. a. Alters­ /
Gebrauchssp.

1011. 1 Konvolut Spielzeug Metall / Keramik u. a. 87226 o. L.
Puppengeschirr Püppchen u. a. Alters­ / Gebr. sp.

1012. 1 Konvolut Kinderspiele wohl 1950 / 1960er Jahre 87251 o. L.
"Aquarium" "Hüpf mein Hütchen" u. a. Alters­ /
Gebrauchssp.

1013. 1 kl. Konvolut Spielzeug wohl 1940 / 1950er Jahre 87177 o. L.
Blech u. a. Ballspiel Spar­ Automat u. a. z. T. besch.
Alters­ / Gebrauchssp.

1014. 1 Modellbaukasten MIGNON wohl um 1950 Metall u. a. in 87192 o. L.
Originalverp. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1015. 1 Doppellock MÄRKLIN Blech u. a. "New Haven 3060 / 87213 o. L.
4060" Alters­ / Gebrauchssp.

1016. 1 Modellauto JNF Blech u. a. wohl 1950er Jahre "Super 87213 o. L.
Electric" zum Aufziehen m. Schlüssel min. Dellen
Alters­ / Gebrauchssp.

1017. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. CKO KELLERMANN Autos 87213 o. L.
u. a. "VW­Käfer" u. a. sowie 1 Buch "Nürnberger
Blechspielzeug" j ew. min. Alters­ / Gebrauchssp.

1018. 1 Konvolut Spielzeug Kasperle­ Figuren Spiele u. a. 87243 o. L.
z. T. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1019. 1 Puppenküche mit Möbeln u. Zubehör wohl 1950 / 87169 o. L.
1960er Jahre Holz / Metall / Stoff u. a. Herd Spüle
Teekessel u. a. L ca. 64, 5cm min. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1020. 1 Stofftier PETZ Teddybär H ca. 65cm besch. stark 87228 o. L.
besp. Alters­ / Gebrauchssp.

1021. 1 Teddybär STEIFF um 1938 H ca. 22cm stark besp. / 87044 90, 00
besch. Alterssp.

1022. 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE 390n 87034 190, 00
Gliedergelenkkörper Masse offener Mund blaue Augen
mit Strahleniris besch. bekl. H 66cm Altersspuren

1023. 1 Porzellankopfpuppe SIMON & HALBIG No. 126 offener 87009 240, 00
Mund Massekörper H 48cm bekleidet Craquelé besch.
Alterssp.

1 872. Auktion Spielzeug │ Do. 20. November 201 4 │ ab ca. 1 8.1 5 Uhr
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1024. 1 Porzellankopfpuppe gemarkt PM ( PORZELLANFABRIK 87009 240, 00
MENGERSGEREUTH) No. 23 Schlafaugen offener Mund
zwei Zähne Massekörper H 52cm min. besch.
Altersspuren

1025. 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF Nr. 320. 9 87009 240, 00
offener Mund Massekörper H 32cm mehrfach besch.
Sprung Alterssp.

1026. 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE Nr. 390 87009 240, 00
Schlafaugen offener Mund Kinngrübchen Massekörper
H 53cm ber. min. besch. Alterssp.

1027. 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE Nr. 390 87009 240, 00
Schlafaugen geöffneter Mund Stoffkörper H 46cm
Altersspuren

1028. 1 Porzellankopfpuppe "Babypuppe" gem. AM Vollkopf 87009 240, 00
mit leicht getöntem Haarboden kl. blaue
Schlafaugen offener Mund Stoffkörper mit
Massehänden ( oder Celluloid) H 34cm ber. Alterssp.

1029. 1 Porzellankopfpuppe wohl um 1910 / 20 gemarkt A. M. 87059 630, 00
353. / 4. K wohl ARMAND MARSEILLE "Orientale"
gemalte Haare Brauen Wimpern braune Schlafaugen
Massekörper wohl 30er / 40er Jahre H ca. 45cm
Altersspuren bekleidet

1030. 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF No. 320 87009 240, 00
blaue Schlafaugen offener Mund Massekörper H 36cm
Perücke besch. rest. bed. Alterssp.

1031. 1 Porzellankopfpuppe gem. HEUBACH im Quadrat 87009 240, 00
"Schielaugenpuppe" Nr. 8590 geschlossener Mund
"Bub" Massekörper H 32cm min. Altersspuren

1032. 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF Nr. 300 87009 240, 00
braune Schlafaugen offener Mund Kinn­ u.
Wangengrübchen Perücke ergänzt Massekörper H ca.
49cm besch.

1033. 1 Porzellankopfpuppe No. 267. 4 Schlafaugen offener 87009 240, 00
Mund 1 Zahn Massekörper H 42cm bekleidet z. T.
besch. Alterssp.

1034. 1 Porzellankopfpuppe nztl. Stoffkörper Hände und 87009 240, 00
Beine Porzellan bekl. H 65cm

1035. 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF No. 320. 1 87009 240, 00
blaue Schlafaugen offener Mund Massekörper H 39cm
besch. Craquelé Alterssp.

1036. 1 Porzellankopfpuppe gemarkt PSO No. 70 87009 240, 00
Schelmenaugen geschlossener Mund Massekörper
Stimme H 67cm min. besch. Altersspuren

1037. 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE Nr. 996 blaue 87009 240, 00
Schlafaugen offener Mund Massekörper H 62cm min.
besch. Alterssp.

1038. 1 Puppe wohl KÄMMER & REINHARDT Celluloid / Masse 87198 o. L.
u. a. wohl 1930er Jahre gem. 728 / 7 Germany 48 /
46 gemalte Brauen Wimpern blaue Schlafaugen
offener Mund 2 Zähne blonde Perücke bekleidet z. T.
min. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1039. 1 Porzellankopfpuppe wohl ARMAND MARSEILLE wohl um 87176 150, 00
1900 gem. A. M. 370 Brustkopf Lederkörper u. a.
gemalte Brauen Wimpern braune Schlafaugen offener
Mund 4 Zähnchen braune Perücke bekleidet besch.
Alters­ / Gebrauchssp.

1040. 1 Konvolut Puppen Muschelkalk u. a. wohl Japan z. T. 87246 o. L.
besch. sowie 1 Stofftier HERMANN "Teddy" j ew.
Alters­ / Gebrauchssp.

1041. 1 Puppenstube mit Püppchen Möbeln u. Zubehör wohl um 87177 o. L.
1940 / 1950 Holz / Stoff u. a. Wohnzimmergarnitur
Wiege Kommoden u. a. L ca. 99cm z. T. min. besch.
Alters­ / Gebrauchssp.

1042. 1 Puppenwagen Korbgeflecht wohl 1950 / 1960er Jahre 87226 o. L.
m. Puppe Celluloid j ew. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1043. 1 kl. Konvolut Stofftiere wohl STEIFF u. a. ( ohne 87169 o. L.
Knopf) wohl 1950er Jahre "Tiger" "Bambi" "Esel"
u. a. z. T. min. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1044. 1 Konvolut Stofftiere u. a. STEIFF u. a. "Waldili" 87236 o. L.
"Rentier" "Lamm" u. a. z. T. min. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.
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1045. 2 Stofftiere STEIFF Teddybären wohl 1960er Jahre 87242 o. L.
Alters­ / Gebrauchssp.

1046. 1 Konvolut Stofftiere STEIFF u. a. wohl 1960er Jahre 87236 o. L.
"Flossy" "Bambi" "Okapy" u. a. Alters­ /
Gebrauchssp.

1047. 1 Konvolut Stofftiere STEIFF "Eichhörnchen" 87225 o. L.
"Teddybären" "Kätzchen" u. a. Alters­ / Gebr. sp.

1048. 2 Puppen Celluloid SCHILDKRÖT u. a. wohl 1950 / 87169 o. L.
1960er Jahre bekleidet min. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1049. 1 Konvolut Puppen SCHILDKRÖT Celluloid u. a. z. T. 87226 o. L.
besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1050. 1 Konvolut Spielzeug Celluloid / Porz. / Holz u. a. 87177 o. L.
wohl 1940 / 1950er Jahre "Püppchen"
"Puppengeschirr" u. a. Alters­ / Gebrauchssp.

1051. 1 Seilbahn Kunststoff / Blech u. a. wohl TECHNOFIX 87161 o. L.
Nr. 320 Batterie betrieben Alterssp.

1052. 1 Konvolut Porzellanpuppenköpfe sowie 1 Püppchen 87051 145, 00
z. T. min. besch. Alterssp.

1053. 1 Konvolut Spielzeug Holz u. a. "Ziehpferdchen" 87188 o. L.
"Musikdose" min. Alterssp.

1054. 1 kl. Konvolut Aufziehspielzeug Blech wohl 1960 / 87188 o. L.
1970er Jahre "Eisenbahnfahrt" "Autofahrt im
Grünen" j ew. m. Schlüssel j ew. min. besch.
Alterssp.

1055. 1 Konvolut Puppenstuben­ Zubehör Holz / Porz. u. a. 87236 o. L.
"Schrank" "Esstisch" "Service" u. a. z. T. besch.
Alterssp.

1056. 1 Konvolut Spielzeug SCHUCO STEIFF u. a. Stofftiere 87084 o. L.
u. a. Alters­ / Gebrauchssp.

1057. 1 Konvolut Puppenstuben­ Zubehör u. a. Alters­ / 87084 o. L.
Gebrauchssp.

1058. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. SCHUCO WIKING u. a. 87084 o. L.
"Oldtimer" "Motorräder" "Kettenschlepper" u. a.
z. T. min. besch. Alterssp.

1059. 1 Konvolut Aufziehautos Blech HPZ ( Hans Prottengeier 87082 750, 00
Zirndorf) z. T. Alterssp. besp. m. aussteigendem
Fahrer j e im Originalkarton Alterssp. **s.
Fotokatalog**

1060. 1 Konvolut Spielzeug "Ferngesteuertes Boot" 87226 o. L.
"Polizei­ Motorrad" u. a. z. T. besch. stark besp.
Alters­ / Gebrauchssp.

1061. 1 Konvolut Spielzeug SCHUCO MÄRKLIN u. a. 87226 o. L.
Modellflugzeug Modelleisenbahn Trafo u. a. z. T.
besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1062. 1 kl. Modelleisenbahn Blech u. a. ARNOLD Spur N 87197 o. L.
goldf. u. a. min. Alterssp.

1063. 1 Konvolut Modelleisenbahn u. a. MÄRKLIN wohl 1950er 87213 o. L.
Jahre Lok Waggons 1 Trafo Zubehör in
Originalkarton z. T. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1064. 3 Modelleisenbahn­ Waggons Blech u. a. MÄRKLIN 87213 o. L.
"Schweizer Waggons" z. B. "Restaurant" u. a. j ew.
Alterssp.

1065. 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech u. a. MÄRKLIN 3121 87213 o. L.
Lok Speisewagen Zubehör u. a. in Originalkarton
z. T. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1066. 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN wohl 1950er Jahre 87213 o. L.
F 846 / 4 Spur H0 1 Lok m. Tender Waggons
"Schlafwagen" Schienen Zubehör u. a. in
Originalkarton j ew. min. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1067. 1 Konvolut Modelleisenbahn ROKAL MINI­ TRIX 1 Lok m. 87213 o. L.
Tender Waggons Schienen Zubehör u. a. m.
Originalkarton Deckel fehlt j ew. min. besch.
Alters­ / Gebrauchssp.

1068. 1 Konvolut Spielzeug Blech u. a. TONKA MATCHBOX u. a. 87084 o. L.
Bagger Panzer Flipper u. a. z. T. besch. j ew.
Alters­ / Gebrauchssp.

1069. 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech u. a. MÄRKLIN u. a. 87010 o. L.
Lok m. Tender Waggons Alters­ / Gebrauchssp.

1070. 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech u. a. MÄRKLIN u. a. 87219 o. L.
Lok Waggons u. a. z. T. m. Originalkarton z. T.
besch. j ew. Alters­ / Gebrauchssp.



Seite - 34

1071. 1 Konvolut Stofftiere STEIFF PETZ SIGIKID u. a. 87010 o. L.
"Teddybär" "Elefant" "Schildkröte" "Wildschwein"
u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1072. 1 Konvolut Modelleisenbahn u. a. MÄRKLIN VOLLMER u. a. 87202 o. L.
Waggons Häuser Schienen u. a. min. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1073. 1 Puppenstube u. a. mit Zubehör wohl um 1925 Holz / 87260 o. L.
Metall u. a. "Kinderwagen" "Schrank" "Geschirr"
u. a. L ca. 86, 5cm z. T. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1074. 1 gr. Konvolut Zinnfiguren WY­WI wohl 19. Jh. ( lt. 87269 o. L.
Einl. ) handbemalt "Cowboy & Indianer" u. a. in
Holzschatulle Alters­ / Gebrauchssp.

1075. 1 Puppe gem. K&W wohl KÖNIG & WERNICKE Masse gemalte 87248 o. L.
Brauen Wimpern blaue Schlaf­ / Schelmenaugen
offener Mund 2 Zähne blonde Perücke m. Stimme
bekleidet Craquéle z. T. besch. sowie 1 Puppenwagen
j ew. Alters­ / Gebr. sp.

1076. 1 kl. Konvolut Blechspielzeug u. a. SCHUCO u. a. wohl 87251 o. L.
1950 / 1960er Jahre Auto Krahn u. a. Alters­ /
Gebrauchssp.

1077. 1 kl. Konvolut Blechspielzeug TECHNOFIX u. a. 87261 o. L.
Motorradfahrer LKW Anhänger Alters­ / Gebrauchssp.
**siehe Fotokatalog**

1078. 1 Stofftier SCHUCO wohl 1950 / 1960er Jahre 87261 o. L.
"Pandabär­ Tricky" bewegl. Glieder braune
Knopfaugen besp. Alters­ / Gebrauchssp. **siehe
Fotokat. **

1079. 1 Aufziehfigur SCHUCO wohl 1950er Jahre "Clown auf 87261 o. L.
Rollschuhen­ Rolly" min. besch. Alters­ / Gebr. sp.
**siehe Fotokat. **

1080. 1 Porzellankopfpüppchen wohl um 1900 Massekörper 87253 o. L.
braune Perücke m. orig. Kleidung H ca. 20cm min.
besch. Alters­ / Gebr. sp.

1081. 2 Püppchen STEHA wohl STEINER & HAUSER Anfang 20. Jh. 87236 o. L.
( wohl 1930er Jahre) "Brüderchen & Schwesterchen"
Masse gemaltes Gesicht / Schuhe sowie 1
Puppenbettchen Metall weiß lackiert j ew. besch.
Alters­ / Gebrauchssp.

1082. 1 Konvolut Spielzeug SCHILDKRÖT u. a. Puppen 87261 o. L.
Puppenstubenzubehör u. a. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1083. 1 kl. Konvolut Puppenstubenmöbel Holz / Plüsch u. a. 87010 o. L.
Sofa Tisch Kommode u. a. min. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1084. 1 Modellauto SCHUCO Piccolo 707 "BMW 507" Alters­ / 87010 o. L.
Gebrauchssp.

1085. 1 Konvolut Aufziehschlüssel f. Spielzeug min. 87017 25, 00
Alterssp.

1086. 1 Konvolut Zinnfiguren u. a. "Soldaten mit Pferd" 87183 o. L.
u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1087. 1 Aufziehfigur SCHUCO "Brüderchen und Schwesterchen 87010 o. L.
beim Spielen" m. Schlüssel funktionstüchtig sowie
1 kl. Teddybär STEIFF j ew. min. besch. Alters­ /
Gebrauchssp.

1088. 2 Mechanische Figuren "Musizierende Affen" Firma Max 87027 90, 00
CARL 1950er Jahre funktionstüchtig H ca. 20cm min.
bespielt Alterssp.

1089. 1 Konvolut Puppenstubenzubehör / Püppchen u. a. Holz 87188 o. L.
/ Metall u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1090. 1 Blechspielzeug wohl PAYA­ Imitation wohl Vorkrieg 87271 o. L.
"Kriegsschiff mit drei Doppelkanonen" Bodenläufer
mit Schlüsselaufzug ( Schlüssel fehlt) L ca. 21cm
z. T. besch. Alters­ / Gebrauchssp.

1091. 1 Konvolut Spielzeug Dampfmaschinen Modelleisenbahn 87265 o. L.
u. a. Blech u. a. z. T. gem. KBN wohl KARL BUB Lok
mit Tender und Waggons Schienen u. a. z. T. besch.
Alters­ / Gebrauchssp.

1092. 1 Konvolut Modellautos u. a. WIKING CORGI TOYS u. a. 87270 o. L.
Autos "Bentley" LKWs u. a. z. T. besch. min.
Alterssp.

1093. 1 Konvolut Puppen u. a. Celluloid / Porz. u. a. 87303 o. L.
versch. Marken SCHILDKRÖT u. a. "Trachtenpaar"
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"Baby" u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebrauchssp.
1094. 1 Sammlerpuppe ADELEs Puppenhaus "Ines" sowie 1 87303 o. L.

Puppenwagen u. a. Alters­ / Gebr. sp.
1095. 1 Konvolut Kinderbücher u. a. "Mecki bei Frau Holle" 87320 o. L.

"Mecki und die 40 Räuber" u. a. z. T. min. besch.
Alters­ / Gebr. sp.

1096. 1 Konvolut Stofftiere u. a. versch. Marken STEIFF 87320 o. L.
u. a. "Micky Maus" "Känguru" "Kamel" "Gans"
"Sandmännchen" u. a. z. T. besch. z. T. starke
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1097. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. versch. Marken 87311 o. L.
KELLERMAN / CKO LEHMANN MATCHBOX u. a. "Autos"
"Flugzeug" "Polizeiauto" "Kran" u. a. umfangr. z. T.
besch. Alters­ / Gebr. sp.

1098. 1 Puppenwagen E. BRINKMANN wohl 1950 / 1960er Jahre 87302 o. L.
sowie 1 Porzellankopfpuppe j ew. Alters­ / Gebr. sp.

1099. 1 Trachtenpuppe wohl Portugal sowie 1 Plüschtier 87272 o. L.
"Maus" Alters­ / Gebr. sp.

1100. 1 Turnerfigur Blech u. a. ARNOLD wohl 1950 / 1960er 87311 o. L.
Jahre "Clown Jimmy am Reck" bewegl. funktionsfähig
H ca. 41cm Kopf besch. 1 Hand fehlt ber. Alters­ /
Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1101. 1 Blechspielzeug KÖHLER "Sing­ Vogel" 1950 / 1960er 87311 o. L.
Jahre bunt Flügel / Schwanz / Köpfchen bewegl.
( Schlüssel fehlt) H ca. 13cm min. Alterssp.
**siehe Fotokat. **

1102. 1 Konvolut Puppenstubenzubehör u. a. DOLLY wohl 1950 87311 o. L.
/ 1960er Jahre "Waschmaschine" u. a. Alters­ /
Gebr. sp.

1103. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. SCHUCO TECHNOFIX u. a. 87311 o. L.
wohl 1960er Jahre Aufziehfiguren u. a. "Kätzchen
mit Ball" "Maus Mikifex" u. a. z. T. in
Originalkarton j ew. min. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1104. 1 Konvolut Blechspielzeug versch. Marken "WJ" "LBZ" 87311 o. L.
u. a. z. T. China 1960 / 1970er Jahre
"Aufziehfiguren" "Motorradfahrer" u. a. besch.
Alters­ / Gebr. sp.

1105. 1 Aufziehfigur Blech u. a. SCHUCO wohl 1950 / 1960er 87311 o. L.
Jahre "Jonglierender Cowboy 966" H ca. 12cm in
Originalkarton mit Jonglierbällen u. Schlüssel
fuktionsfähig Karton min. besch. j ew. min.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

1106. 1 Aufziehfigur Blech / Filz u. a. SCHUCO wohl 1950 / 87311 o. L.
1960er Jahre "Tanzmaus mit Baby ­ Hopsa" H ca.
12cm in Originalkarton ( Schlüssel fehlt) min.
besch. min. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1107. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. versch. Marken "LKW" 87311 o. L.
"Bahnhofshäuschen" "Aufziehfigur" u. a. z. T. m.
Originalkarton besch. Alters­ / Gebr. sp.

1108. 1 Aufziehfigur Blech u. a. gem. D. G. M. wohl 1950 / 87311 o. L.
1960er Jahre "Clown auf Rakete ­ Atom Rocket" m.
Originalkarton min. besch. Alters­ / Gebr. sp.
**siehe Fotokat. **

1109. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. GAMA KARL BUB u. a. 87311 o. L.
"Rennwagen" "Omnibus" u. a. j ew. Alters­ / Gebr. sp.

1110. 1 Konvolut Blechspielzeug versch. Marken wohl 1970er 87311 o. L.
Jahre u. a. "Polizeiautos" z. T. m. Originalkarton
j ew. min. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1111. 1 Blechspielzeug GAMA wohl 1950 / 1960er Jahre 87311 o. L.
"Police Mercedes Benz 190SL mit Fahrer" weiß min.
besch. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1112. 1 kl. Konvolut Spielzeug u. a. Stofftiere STEIFF 87312 o. L.
Kinderbücher "Die Häschenschule" u. a. Alters­ /
Gebr. sp.

1113. 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech BUB u. a. wohl 87312 o. L.
1950er Jahre Lok mit Tender Personen­ /
Güterwaggons u. a. z. T. Dellen min. besch. Alters­
/ Gebr. sp.

1114. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. versch. Marken CKO 87311 o. L.
KELLERMANN wohl 1960 / 1970er Jahre
"Feuerwehrauto" "Rennautos" u. a. z. T. besch.
Alters­ / Gebr. sp.
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1115. 1 Konvolut Stofftiere STEIFF PETZ u. a. "Affe" 87010 o. L.
"Pinguin" "Fisch" u. a. z. T. besch. Alters­ /
Gebr. sp.

1116. 1 Konvolut Modellautos u. a. Blech u. a. TIPPCO u. a. 87311 o. L.
"Oldtimer" u. a. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1117. 1 Aufziehauto Blech HPZ wohl 1950er Jahre mit 87311 o. L.
einsteigendem Fahrer m. Schlüssel / Originalkarton
j ew. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1118. 2 Aufziehautos Blech u. a. gem. "MS" ( wohl Michael 87311 o. L.
Seidel Zirndorf) wohl 1950 / 1960er Jahre
"Polizeiautos ­ Mercedes Benz" min. besch. Alters­
/ Gebr. sp.

1119. 1 Konvolut Blechspielzeug wohl 1950 / 1960er Jahre 87292 400, 00
z. T. Japan / Türkei u. a. "Feuerwehrautos" z. T. m.
Originalkarton umfangr. ber. Alterssp. **siehe
Abb. **

1120. 1 Dampfmaschine Blech u. a. Alters­ / Gebr. sp. 87052 o. L.
1121. 1 Konvolut Spielzeug Blech u. a. GAMA TONKA u. a. 87311 o. L.

"Polizeiauto" "Oldtimer" u. a. Alters­ / Gebr. sp.
1122. 1 Konvolut Miniatur­ Puppenmöbel Holz bem. u. a. 87271 o. L.

Küchenbuffet / Tisch / Stuhl u. a. besch. starke
Alters­ / Gebr. sp.

1123. 1 Modellauto Blech wohl DISTLER 1950 / 1960er Jahre 87311 o. L.
"Feuerwehrauto 7722" m. Elektromotor u.
Akkubatterie m. Originalkarton min. besch. j ew.
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1124. 1 Modellfahrzeuge Blech CKO KELLERMANN 1950 / 1970er 87311 o. L.
Jahre "Bahnbus Nr. 441" "Mercedes Signal­ Feuerwehr
Nr. 439" j ew. in Originalkarton min. besch.
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1125. 1 Konvolut Spielzeug SCHUCO LBZ u. a. "Servo 87311 o. L.
Verkehrsunfall Bereitschaftswagen" "Schuco
Varianto 3010" "Kreisel" "Servo Lotus Formel 1"
u. a. j ew. m. Originalkarton z. T. besch. Alters­ /
Gebr. sp.

1126. 1 Blechspielzeug TIPP & CO. wohl 1930er Jahre 87324 800, 00
"Luftschiff D­ LZ 129 Hindenburg ­ Nr. 043" L ca.
28cm Propeller verbogen m. Originalkarton besch.
j ew. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1127. 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN Spur H0 u. a. Loks 87310 o. L.
Personen­ / Güterwaggons Schienen Zubehör u. a.
z. T. m. Originalkarton Alters­ / Gebr. sp.

1128. 1 Konvolut Modellautos Blech u. a. "Mercedes Benz 87311 o. L.
SSKL" u. a. sowie 1 Lenkrad Mercedes Benz u. a.
Alters­ / Gebr. sp.

1129. 1 Modellauto Blech MÄRKLIN "Mercedes Benz 300SL 87311 o. L.
Replika" Flügeltüren rot min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

1130. 2 Modellautos Blech SCHUCO "Girato 4000 ­ Mercedes 87311 o. L.
250 SE Cabrio" "Mercedes 190 SL ­ Nr. 2095" j ew.
in Originalkarton min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

1131. 1 Modellauto Blech u. a. MÄRKLIN "Mercedes Benz W196 87311 o. L.
Replika ­ Nr. 1102" m. Signatur m. Originalkarton
min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1132. 1 Modellauto Blech MÄRKLIN "Mercedes Benz ­ 87311 o. L.
Rennwagen alpha 1930 Replika" silberfarben in
Originalschatulle min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

1133. 1 Modellauto Blech MÄRKLIN "Mercedes Benz ­ 87311 o. L.
Rennwagen Replika" silberfarben in
Originalschatulle min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

1134. 1 Modellauto Blech MÄRKLIN "Mercedes Benz Rennwagen 87311 o. L.
alpha Replika" weiß m. Aufdruck in
Originalschatulle min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

1135. 2 Modellautos Blech MÄRKLIN "Mercedes Benz ­ 87311 o. L.
Rennwagen Replika" silberfarben j ew. m. Fahrer
min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1136. 2 Modellautos Blech wohl 1950 / 1960er Jahre 87311 o. L.
"Rennwägen" silberfarben j ew. m. Fahrer Alters­ /
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Gebr. sp. **siehe Fotokat. **
1137. 1 Spielzeugkran GAMA "Turmdrehkran" fahrbares 87311 o. L.

Unterteil m. Elektrogreifer in Originalkarton min.
besch. Alters­ / Gebr. sp.

1138. 1 Modellauto Blech ARNOLD 1950 / 1960er Jahre 87311 o. L.
"Cabrio" weinrot m. Fahrern Alters­ / Gebr. sp.
**siehe Fotokat. **

1139. 1 Modellauto Blech gem. "JNF" wohl 1950er Jahre 87311 o. L.
"Condor Cabrio" rot m. Fahrer aufziehbar Alterssp.
**siehe Fotokat. **

1140. 1 Modellauto Blech gem. "MSB" wohl 1950 / 1960er 87311 o. L.
Jahre "Goliath M 510" rot aufziehbar min. Dellen
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1141. 1 Modellauto SCHUCO "Mercedes Benz 190SL ­ Nr. 2095" 87311 o. L.
rot aufziehbar m. Schlüssel u. a. in Originalkarton
min. besch. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1142. 2 Modellautos SCHUCO "Examico 4001" "Commando Car 87311 o. L.
2000" z. T. m. Schlüssel / Originalkarton j ew. ber.
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1143. 1 Modellauto Blech wohl 1950 / 1960er Jahre rot min. 87311 o. L.
besch. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1144. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. versch. Marken GAMA 87311 o. L.
u. a. wohl 1970er Jahre "Polizeiautos" "Rennautos"
"Kräne" u. a. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1145. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. versch. Marken GAMA 87311 o. L.
MS SCHUCO u. a. wohl 1970er Jahre "Polizeiautos"
"Rennautos" "Feuerwehrauto" u. a. z. T. m.
Originalkarton Alters­ / Gebr. sp.

1146. 1 Konvolut Modellautos u. a. versch. Marken HUKI u. a. 87311 o. L.
"Mercedes Benz" "Polizeiauto" u. a. z. T. in
Originalkarton Alters­ / Gebr. sp.

1147. 3 Modellautos u. a. Blech versch. Marken "Oldtimer" 87311 o. L.
"Mercedes Benz" u. a. Alters­ / Gebr. sp.

1148. 3 Modellautos Blech SCHUCO Replika "Mercedes Benz 87311 o. L.
170V ­ Deutsche Reichspost" "Mercedes Benz
Oldtimer ­ Nr. 1229" min. besch. Alters­ /
Gebr. sp.

1149. 1 Aufziehfigur Blech / Filz u. a. SCHUCO wohl 1950 / 87311 o. L.
1960er Jahre "Tanzaffe mit Babymaus ­ Hopsa" H ca.
12cm m. Schlüssel in Originalkarton min. besch.
min. Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1150. 1 Aufziehfigur Blech u. a. gem. "GNK" wohl 1950 / 87311 o. L.
1960er Jahre "Zirkusaffe" H ca. 15cm Schlüssel
fehlt m. Originalkarton min. besch. Alters­ /
Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1151. 1 Kinderkaufladen KÖHLER wohl 1960 / 1970er Jahre 87311 o. L.
"Tante Emma Laden" original verpackt min. ber.
Alterssp.

1152. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. SCHUCO ARNOLD u. a. 87311 o. L.
"Aufziehtiere" "Telefone" "Flugzeug" "Tanksäule"
u. a. z. T. m. Originalkarton Alters­ / Gebr. sp.

1153. 2 Modellboote Blech MFZ wohl 1950er Jahre 87311 o. L.
"Hurricane" "HSS­ REX" j ew. in Originalkarton
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

1154. 1 Konvolut Bücher / Nachschlagewerke zum Thema 87311 o. L.
Spielzeug u. a. z. B. "1000 Tin Toys" "Deutsches
Blechspielzeug" "Blechspielzeug ­ Schiffe und
Flugkörper" u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1155. 1 Konvolut Modellautos u. a. Blech u. a. SCHUCO WIKING 87311 o. L.
GAMA­ MINI CORGI 1950­ 1990er Jahre "Oldtimer"
"Rennautos" "Polizeiauto" u. a. z. T. min. besch.
Alters­ / Gebr. sp. in Schaukasten sowie 1 Konvolut
Originalverpackungen ( in Karton) **siehe
Fotokat. **

1156. 1 Konvolut Spielzeugkataloge ARNOLD CKO KELLERMANN 87253 o. L.
u. a. min. besch. Alters­ / Gebr. sp.

1157. 1 Konvolut Blechspielzeug / Modelleisenbahn u. a. 87111 o. L.
TRIX ANFOE u. a. "Marienkäfer" "Waggons" u. a. z. T.
m. Originalkarton z. T. min. besch. j ew. Alters­ /
Gebr. sp.

1158. 1 Modellflugzeug Kunststoff "Boeing 707 ­ Lufthansa" 87110 o. L.
großformatig min. best. Alterssp.
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1159. 1 Konvolut Blechspielzeug GAMA u. a. "Panzer" 87322 o. L.
"Motorradfahrer" u. a. Alters­ / Gebr. sp.

1160. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. SCHUCO GAMA 87368 o. L.
Modellautos "BMW Isetta" "Schuco Examico 4001 ­
Weihnachten 95" u. a. z. T. m. Originalkarton z. T.
min. besch. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1161. 1 Konvolut Modellautos Blech SCHUCO Piccolo 87368 o. L.
"Mercedes Benz Feuerwehr" "Volkswagen Kastenwagen"
"Ferrari Barchetta" u. a. z. T. m. Originalkarton
u. a. j ew. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1162. 1 Konvolut Modellautos u. a. Blech u. a. z. T. 1950er 87368 o. L.
Jahre SCHUCO u. a. "1070 Grand Prix Racer"
"Kommando Anno 2000" "Radio Akustico" z. T. m.
Originalkarton Alterssp. **siehe Fotokat. **

1163. 3 Modellautos Blech z. T. 1990er Jahre u. a. SCHUCO 87368 o. L.
versch. Modelle z. B. "Mercedes Benz 170V ­
Bayerischer Rundfunk" aufziehbar j ew. in
Originalkarton min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1164. 4 Modellautos Blech z. T. 1950er Jahre SCHUCO "Radio 87368 o. L.
4012" "Radio 5000" "Sport Examico" u. a. z. T. mit
Originalkarton min. besch. Alters­ / Gebr. sp.
**siehe Fotokat. **

1165. 1 Konvolut Modellautos u. a. z. T. 1950er / 1960er 87368 o. L.
Jahre SCHUCO u. a. "Akustico 2002" "Sport Examico ­
Polizei" "BMX­ Fahrrad" u. a. z. T. m. Originalkarton
z. T. min. besch. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1166. 2 Modellautos Blech SCHUCO "Girato Mercedes 250 SE" 87368 o. L.
"BMW 327" z. T. in Originalkarton min. Alterssp.
**siehe Fotokat. **

1167. 1 Konvolut Blechspielzeug u. a. z. T. 1950er Jahre 87368 o. L.
SCHUCO SCHUCO Piccolo u. a. Modellautos
Aufziehfiguren "Frosch" u. a. z. T. m.
Originalkarton Alters­ / Gebr. sp. **siehe
Fotokat. **

1168. 1 Buch BATTENBERGER Antiquitäten Katalog "Schuco 87368 o. L.
Jubiläumsausgabe 1996 ­ Limitierte Luxus Auflage"
Augsburg 1995 m. Abbildungen aller
Schuco­ Spielsachen seit 1912 m. Modellauto in
Originalkarton min. besch. j ew. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

1169. 1 Modellauto Blech SCHUCO "Mercedes Benz 150V" in 87368 o. L.
Originalkarton sowie 1 kl. Konvolut Tonbänder TEFI
Schlager Oper u. a. in Originalkarton u. a. z. T.
besch. j ew. Alterssp. **siehe Fotokat. **

1170. 1 Blechspielzeug ( lt. Einl. wohl Russland) 87161 o. L.
"Ski­ Lift" aufziehbar m. Zubehör funktionsfähig
min. besch. Alterssp.

1171. 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN u. a. Lok m. 87213 o. L.
Tender Schienen Zubehör u. a. Alterssp.

1172. 1 Konvolut Modelleisenbahn TRIX u. a. : 2 Loks Waggons 87213 o. L.
"LEDERER Bräu Nürnberg" Zubehör u. a. in
Originalkarton besch. j ew. Alterssp.

1173. 1 Konvolut Modelleisenbahn TRIX u. a. : Waggons 87213 o. L.
Schienen Trafo Zubehör u. a. z. T. min. besch.
Alterssp.

1174. 1 Konvolut Stofftiere u. a. z. T. 1980er Jahre STEIFF 87361 o. L.
u. a. "Hase ­ Hoppel" "Igel" "Schweinchen" "Robbe"
u. a. z. T. min. besch. j ew. Alters­ / Gebr. sp.

1175. 1 Konvolut Modelleisenbahn gem. D&C Lok Wagons 87345 o. L.
Blechbahnhof Schienen Zubehör u. a. z. T. Dellen
min. besch. Alterssp.

1176. 1 kl. Konvolut Puppenstubenzubehör Zinn u. a. z. T. 87345 o. L.
19. Jh. : Tellerchen Kannen Tassen u. a. sowie 1
Mokkaservice Porz. goldstaff. j ew. min. besch.
Alterssp.

1177. 2 Teddybären versch. Größen j ew. min. besch. 87274 o. L.
Alterssp.

1178. 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech u. a. MÄRKLIN Spur 0 87094 500, 00
Nostalgie 1 Lok mit Tender Güterwaggons z. B.
"Milchwagen" mit Schienen u. a. z. T. min. Dellen
min. besch. Altersspuren **siehe Abbildung**

1179. 1 Modellflugzeug wohl 1950 / 60er Jahre SCHUCO 87342 150, 00
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Piccolo 784 min. besch. Altersspuren
1180. 1 Konvolut Puppen Celluloid u. a. SCHILDKRÖT u. a. 87377 o. L.

größenteils bekleidet z. T. stark besch. sowie 1
Puppensofa im Stil des Wiener Barock z. T. geschn.
/ gepolstert j ew. Alters­ u. Gebrauchssp.

1181. 1 Blechfahrzeug Militärj eep L ca. 28cm Alterssp. 87098 130, 00
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2000. 1 Konvolut Schmuck / Münzen Silber Mode u. a. Ketten 87196 o. L.
u. a. Bernstein u. a. i. d. Holzschatulle sowie 1
Proj ektor m. Bildern Altersspuren

2001. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. z. T. verg. 87111 o. L.
Halbedelsteine Glitzersteine u. a. Ketten u. a. i. d.
Schatulle

2002. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. z. T. verg. 87111 o. L.
Halbedelsteine u. a. Armbanduhren Ketten u. a. i. d.
Schatulle

2003. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Armbanduhren 87111 o. L.
versch. i. d. Schatulle

2004. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Armbanduhren 87111 o. L.
z. T. verg. Halbedelsteine u. a. i. d. Schatulle

2005. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Armbanduhren 87111 o. L.
z. T. verg. Halbedelsteine u. a. i. d. Schatulle

2006. 1 Damenarmbanduhr CARTIER Silber verg. Lederarmband 87111 o. L.
Papiere

2007. 1 Brosche / Anhänger GG 18ct. blauer Stein "Gesicht" 87111 o. L.
Brill. 1 roter Stein

2008. 1 Damenarmbanduhr CARTIER SANTOS Stahl Quartzwerk 87111 o. L.
Tragespuren

2009. 1 Armbanduhr OMEGA CONSTELLATION Quartzwerk 87111 o. L.
Datumsanzeige verg. Lederarmband Tragespuren

2010. 1 Kette Perlen Korallen Verschl. Silber 835 87111 o. L.
2011. 1 Konvolut Schmuckaufbewahrungstäschchen Fa. WEMPE 87216 o. L.

CARTIER u. a. min. Schmuck Zigarettendose Si. 800
2012. 1 Konvolut Schmuck Mode Ketten Perlmutt Bein geschn. 87189 o. L.

u. a.
2013. 1 Konvolut Schmuck Ketten u. a. z. T. GG 8 / 14ct. 87189 o. L.

Bernstein u. a.
2014. 1 Konvolut Schmuck GG / Mode u. a. 87189 o. L.
2015. 3 Armbänder GG 8ct. / Mode 87189 o. L.
2016. 3 Armbänder z. T. Silber m. Städteandenken u. a. 87189 o. L.
2017. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. Ketten u. a. z. T. 87189 o. L.

Farb­ / Glitzersteine
2018. 2 Paar Manschettenknöpfe GG 8ct. / Mode z. T. 87189 o. L.

schwarze Steine wohl Onyx
2019. 1 Konvolut Schmuck Silber / Mode u. a. Broschen 87189 o. L.

Anhänger versch. Edelweiß u. a.
2020. 1 Konvolut Damenringe GG / WG 8 / 14ct. Farbsteine 87189 o. L.

Bernstein u. a.
2021. 1 Konvolut Ringe Silber u. a. Farb­ / Glitzersteine 87189 o. L.
2022. 1 Kugelschreiber Silber 925 IG METALL i. d. 87189 o. L.

Holzschachtel
2023. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Halbedelsteine 87189 o. L.

Bernstein Tigerauge u. a.
2024. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Trachten 87189 o. L.
2025. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten u. a. 87189 o. L.
2026. 1 Konvolut Armbanduhren u. a. Mode u. a. 87189 o. L.
2027. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 8 Citrine 2 Diamanten 87003 400, 00

"Schmetterlinge" **siehe Fotokatalog**
2028. 1 Damenring GG 18ct. 4 Citrine 1 Diamant 87003 320, 00

"Schmetterling" **siehe Fotokatalog**
2029. 1 Damenring GG 18ct. 2 Diamanten 1 herzförmiger 87003 290, 00

Granat **siehe Fotokatalog**
2030. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 2 Diamanten 2 Granate 87003 290, 00

**siehe Fotokatalog**
2031. 1 Damenring GG 18ct. 2 Diamanten 1 blauer Topas 87003 300, 00

**siehe Fotokatalog**
2032. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 2 Diam. 2 Blue­ Topase 87003 300, 00

**siehe Fotokatalog**
2033. 1 Damenring GG 18ct. 2 Diamanten 1 Peridot 87003 320, 00
2034. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 2 Diam. 2 Peridot 87003 340, 00
2035. 1 Damenring GG 18ct. Amethyst 2 Diamanten 87003 290, 00
2036. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Amethyst 2 Diamanten 87003 290, 00
2037. 1 Damenring GG 18ct. 2 Diamanten 1 Citrin 87003 300, 00
2038. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 2 Diamanten 2 Citrine 87003 300, 00
2039. 1 Damenring GG 18ct. Amethyst Granat Citrin Peridot 87003 250, 00

1 873. Auktion alter und gebrauchter Schmuck, Uhren, Orden, Münzen,
Bestecke u.a. │ Fr. 21 . November 201 4 │ ab 1 5 Uhr
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2040. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Amethyste "Herzen" 87003 280, 00
2041. 1 Damenring GG 18ct. ovaler Opal 87003 220, 00
2042. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. ovale Opale 87003 280, 00
2043. 1 Damenring WG 18ct. ca. 50 Brill. / Diamanten 87003 500, 00
2044. 1 Paar Ohrringe WG 18ct. ca. 80 Brill. / Diamanten 87003 600, 00
2045. 1 Damenring WG 18ct. "Herz" ca. 50 Brill. / 87003 500, 00

Diamanten
2046. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Barockperlen 87003 120, 00
2047. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Perlen 87003 100, 00
2048. 1 Damenring GG 18ct. Perle Diamanten 87003 120, 00
2049. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Halbedelsteine 87220 o. L.

Armbanduhren Ketten u. a. i. d. Schatulle
2050. 1 Damenring GG 14ct. 1 Citrin 87220 o. L.
2051. 1 Konvolut Schmuck GG / WG 8 / 14ct. Kette Armband 87220 o. L.

Uhr z. T. Türkise
2052. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Ringe Broschen 87210 o. L.

i. d. Schatulle
2053. 1 Konvolut Armbanduhren versch. z. T. Lederarmband 87210 o. L.

Muscheldose u. a.
2054. 1 Damenring 1 Kette 1 Anhänger GG 8ct. Kamee rote 87210 o. L.

Steine wohl Granate
2055. 1 Konvolut Schmuck Damenringe GG 8 / 14ct. 1 87210 o. L.

Münzanhänger Goldmünze Österreich
2056. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Ringe u. a. 87232 o. L.

Armbanduhren i. d. Holzschatulle
2057. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. 87232 o. L.
2058. 1 Konvolut Schmuck Mode Silber u. a. i. d. Schatulle 87010 o. L.
2059. 1 Konvolut Schmuck GG / Mode u. a. Uhren u. a. 87010 o. L.
2060. 1 Konvolut Schmuck Silber / Mode u. a. Broschen u. a. 87010 o. L.

z. T. Granate
2061. 1 Konvolut Schmuck Silber / Mode u. a. min. Zahngold 87235 o. L.
2062. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Ringe Ketten z. T. 87235 o. L.

Edelsteine
2063. 1 Konvolut Taschenuhren Silber u. a. versch. Alters­ 87010 o. L.

/ Gebrauchsspuren
2064. 1 Damenring GG 14ct. 4 Rubin­ Navetten Diamanten 87003 160, 00
2065. 1 Damenring GG 14ct. Zuchtperle 2 Diamanten 87003 135, 00
2066. 1 Damenring GG 14ct. 1 Smaragdcabochon 1 Perle 87003 125, 00
2067. 1 Set dreiteilig Collier Armband Ohrstecker Silber 87003 360, 00

teilverg. im Versace­ Stil
2068. 1 Kette 1 Anhänger "Herz" Silber 925 Granat 87003 90, 00
2069. 1 Trachtencollier Silber 925 ovaler Granat 87003 80, 00
2070. 1 Trachtencollier Silber 925 Granat 87003 60, 00
2071. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Perlen 87003 110, 00
2072. 1 Barockperlenkette Verschluss GG 14ct. 87003 315, 00
2073. 1 Anhänger Biedermeier 1 Kette Silber vergoldet 87003 55, 00
2074. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. j e 1 Brill. 1 Citrin in 87003 180, 00

Tropfenform
2075. 1 Brosche GG 14ct. "Käfer" 1 Topas 1 Amethyst 87003 200, 00
2076. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Amethyste Brillanten 87003 200, 00
2077. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. "Herz" 87003 110, 00
2078. 1 Bettelarmband CARTIER GG 6 Anhänger CARTIER GG 87225 o. L.

18ct. u. a. Brill. **siehe Fotokatalog**
2079. 1 Anhänger GG 18ct. Emailleei Brill. 87225 o. L.
2080. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Farbsteine 1 87225 o. L.

Perlenkette Verschl. Brill.
2081. 2 Damenringe WG 14ct. u. a. 5 Brill. grüne Steine 87225 o. L.
2082. 1 Damenring GG 14ct. 1 hellblauer Stein 87225 o. L.
2083. 1 Konvolut Schmuck Schaumgold u. a. Biedermeier 2 87172 100, 00

Broschen 1 Paar Ohrringe
2084. 1 Anhänger WG 18ct. Südseeperle Brill. 87195 250, 00
2085. 1 Taschenuhr verg. 2 Uhrketten 87195 o. L.
2086. 1 Kleines Konvolut Zahngold 87186 o. L.
2087. 1 Konvolut Zahngold versch. u. a. 87203 o. L.
2088. 1 Konvolut Schmuck Bein / Elfenbein ( ?) 87218 o. L.
2089. 1 Collier 1 Kreuz Granate GG 8ct. u. a. 87218 o. L.
2090. 3 Ringe GG 14ct. Grandeln / Wappen 87250 o. L.
2091. 2 Paar Ohrstecker wohl Kinderohrstecker GG 14ct. 87193 o. L.

Opal Koralle Altersspuren
2092. 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. JUWELA Quartzwerk Brill. 87200 o. L.
2093. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Silber Perlenketten 87164 o. L.

Edelsteine Amethyste Hämatit Mode u. a.
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2094. 1 Konvolut Zahngold / Restgold GG 8ct. Bernstein 87164 o. L.
u. a.

2095. 1 Armband gest. "14" ( wohl GG 14ct. ) helllila Steine 87164 o. L.
wohl Amethyste **siehe Fotokatalog**

2096. 1 Konvolut Taschen­ / Armbanduhren / Uhrketten GG 87164 o. L.
14ct. u. a.

2097. 1 Münzbrosche Dt. Kaiser / König von Bayern GG 87164 o. L.
2098. 1 Set Schmuck GG 14ct. Brill. Collier Armband 87164 o. L.

Brosche Ring **siehe Fotokatalog**
2099. 1 Brosche GG / WG 18ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87164 o. L.
2100. 1 Armband GG / RG / WG 18ct. **siehe Fotokatalog** 87164 o. L.
2101. 1 Konvolut Ringe GG 14ct. u. a. Brill. Amethyste 87164 o. L.

Perlen u. a. **siehe Fotokatalog**
2102. 1 Konvolut Schmuck GG 14 / 18ct. Armbänder Broschen 87164 o. L.

Uhr Perlenkette z. T. Granate u. a. **siehe
Fotokatalog**

2103. 1 Damenring GG 14ct. 1 Opal Diamanten 87003 145, 00
2104. 1 Damenring GG 18ct. um 1930 7 Brillanten zus. ca. 87003 720, 00

1, 00ct.
2105. 1 Damenring GG 14ct. 1 herzförmiger Opal 1 Diamant 87003 145, 00
2106. 1 Damenring GG 14ct. 1 herzförmiger Opal 1 Diamant 87003 180, 00
2107. 1 Damenring GG 14ct. mit 8 Diamanten 8 Rubinen 87003 200, 00

"Herz"
2108. 1 Damenring GG 14ct. 4 Diamanten 2 Granatcabochons 87003 180, 00
2109. 1 Damenring GG 14ct. 11 Diamanten 1 Saphir 87003 215, 00
2110. 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 87003 125, 00
2111. 1 Prinzessring GG 14ct. 5 Amethyste 87003 250, 00
2112. 1 Damenring Silber 925 Bernstein 87003 45, 00
2113. 1 Damenring GG 14ct. dunkle Perle 3 Diamanten 87003 120, 00
2114. 1 Bandring GG 14ct. 2 Saphire 1 Brillant 87003 200, 00
2115. 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 2 Rubine 87003 90, 00
2116. 1 Damenring GG 14ct. "Herz" 4 Diamanten 87003 125, 00
2117. 1 Bandring GG 14ct. 2 Brillanten 1 Rubin 87003 235, 00
2118. 1 Damenring GG 14ct. Citrincabochon 1 Diamant 87003 125, 00
2119. 1 Konvolut Taschenuhren Münzknöpfe z. T. Silber z. T. 87166 o. L.

stark besch.
2120. 1 Konvolut Feuerzeuge Zigarettenetui Armbanduhr 87170 o. L.

SEIKO u. a.
2121. 1 Taschenuhr GG 14ct. SILVANA kl. Zeiger a. d. Sechs 87154 o. L.

Deckel monogr. "GF" Uhrkette GG 8ct. in schwarzer
Hülle

2122. 1 Armbanduhr GG 14ct. ANKER Lederarmband Tragesp. 87154 o. L.
2123. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. umfangreich im 87004 o. L.

Schmuckkoffer
2124. 1 Konvolut Modeschmuck Ketten Ringe Ohrclips u. a. 87004 o. L.
2125. 1 Konvolut Damen­ / Herrenarmbanduhren u. a. z. T. 87004 o. L.

Automatikwerk Kalenderanzeige PALLAS FOSSIL SEIKO
GUCCI u. a. Tragespuren

2126. 1 Konvolut Damen­ / Herrenuhren versch. z. T. 87004 o. L.
Quartzwerk z. T. geringe Tragespuren

2127. 1 Konvolut Trauerschmuck Ketten Broschen Ohrclips 87004 o. L.
2128. 1 Biedermeierbrosche Türkise Flussperlen 1 87004 45, 00

Brautkette um 1900
2129. 1 Konvolut fränk. Trachtenschmuck Silber u. a. 87004 40, 00

Haarstecker Anhänger u. a. ( 12 Teile) i. d.
Holzschatulle

2130. 1 Konvolut Modeschmuck Ringe Broschen u. a. 87004 o. L.
2131. 1 Charivari Silber 835 5 Anhänger 1 Gamsbart 87004 150, 00
2132. 1 Konvolut Trachtenschmuck Armbänder Kropfband u. a. 87004 o. L.
2133. 1 Konvolut Schmuck Jugendstil u. a. Anhänger z. T. 87004 o. L.

Opale
2134. 1 Konvolut Edelsteine / Halbedelsteine Amethyste 87004 o. L.

Achate u. a.
2135. 1 Set Raucherzubehör Tulasilber u. a. z. T. Bernstein 87004 75, 00

1 Streichholzbehälter Gebrauchsspuren
2136. 1 Konvolut Schmuck Silber Bernstein Ring Brosche 87004 40, 00

u. a.
2137. 1 Uhrmachernachlass Spindel­ / Taschen­ / 87004 o. L.

Ankeruhrwerke versch. Ersatzteile u. a. in
Plastikschatulle

2138. 1 Konvolut Modeschmuck Ketten Broschen Ohrstecker 87004 o. L.
Ambänder u. a. i. d. Schatulle
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2139. 1 Konvolut Modedamenarmbanduhren z. T. in 87004 o. L.
Originalschatulle wohl neuwertig

2140. 1 Konvolut Broschen versch. Mode u. a. Emaille 87004 o. L.
Tiermotive u. a.

2141. 1 Konvolut Ohrgehänge Silber u. a. Farbsteine u. a. 87004 40, 00
2142. 1 Konvolut Schmuck Bernstein z. T. Silber u. a. 87004 o. L.
2143. 1 Konvolut Schmuck Elfenbein u. a. min. Silber 87004 o. L.
2144. 1 Konvolut Ketten Edelsteine Koralle u. a. 87004 o. L.
2145. 1 Konvolut Ketten Silber u. a. z. T. Amethyst 87004 35, 00

Tigerauge u. a.
2146. 1 Damentrachtengesteck gest. Silber 800 / 84 Granate 87004 120, 00
2147. 1 Konvolut Taschenuhren "Eisenbahneruhr" u. a. 87004 o. L.
2148. 1 Konvolut Taschenuhrenketten 87004 o. L.
2149. 1 Taschenuhr ( Spindel) 19. Jh. lt. Einl. 87004 150, 00

funktionstüchtig
2150. 1 Herrentaschenuhr Silber 800 ETERNA kl. Zeiger a. d. 87004 60, 00

Sechs
2151. 1 Herrentaschenuhr wohl Silber Emaillearbeit 87004 90, 00

"Blumen" um 1890 Schlüssel
2152. 2 Krawattennadeln GG 14ct. Grandel Perle u. a. 87004 70, 00
2153. 1 Brosche böhm. Granate Biedermeier 87004 50, 00
2154. 1 Brosche Biedermeier 13 Lot Handarbeit 87004 40, 00
2155. 4 Ketten / Anhänger Silber u. a. Malachit Karneol 87004 40, 00

u. a.
2156. 1 Paar Ohrstecker Granate wohl Silber verg. 87004 30, 00
2157. 1 Konvolut Anhänger Silber 925 / 835 u. a. 87004 o. L.
2158. 1 Kette / Anhänger Silber verg. u. a. Historismus 87004 40, 00

1880 rötliche Steine Handarbeit
2159. 1 Brosche 1 Kette 1 Anhänger Silber Mode u. a. 87004 40, 00

Granate
2160. 1 Armband 1 Kette Perlen Verschl. Si. 925 / 835 87004 o. L.

rötliche Steine wohl Rubine
2161. 2 Armbänder Silber 835 Filigranarbeiten 87004 o. L.
2162. 1 Konvolut Broschen Si. 835 / 925 versch. 87004 30, 00
2163. 1 Konvolut Schmuck Si. wohl Blautopase 87004 30, 00
2164. 1 Anhänger 1 Schlangenkette Si. Kamee 87004 40, 00
2165. 1 Collier Koralle alt 87004 150, 00
2166. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. z. T. Jugendstil 87004 50, 00

Flussperlen u. a.
2167. 1 Anhänger 1 Kette Granate Biedermeier 87004 50, 00
2168. 1 Anhänger "Seepferdchen" emailliert 1 Kette Si. 87004 30, 00
2169. 1 Collier Silber Bernstein 87004 60, 00
2170. 1 Anhänger / Medaillon 1 Kette verg. blaue Steine 87004 o. L.

Flussperle
2171. 1 Paar Ohrringe GG 9ct. "Kreise" 87004 o. L.
2172. 2 Krawattennadeln RG / WG 18ct. Perlen 87004 50, 00
2173. 1 Brosche Schaumgold Biedermeier 87004 o. L.
2174. 2 Paar Ohrstecker / ­ gehänge GG 8ct. 87004 25, 00
2175. 2 Paar Ohrgehänge GG 8ct. z. T. Perlen 87004 30, 00
2176. 1 Paar Creolen GG 8ct. 87004 30, 00
2177. 2 Paar Ohrstecker GG 8ct. z. T. Perlen 87004 35, 00
2178. 1 Kette 1 Anhänger RG 8ct. u. a. rötliche Steine 87004 70, 00

( wohl Rubine) Mondstein
2179. 1 Jugendstilcollier GG 8ct. um 1900 rote Steine 87004 50, 00
2180. 1 Damenring GG 8ct. Kamee 87004 30, 00
2181. 2 Damenringe GG / WG 8ct. Brillanten 87004 40, 00
2182. 1 Damenring 1 Paar Ohrgehänge j e GG 8ct. z. T. 87004 o. L.

Amethyst
2183. 1 Damenring GG 8ct. Opal 87004 o. L.
2184. 1 Damenring WG 8ct. Saphire Perle 87004 o. L.
2185. 1 Damenring GG 8ct. Topas 87004 o. L.
2186. 1 Damenring GG 8ct. Amethyst 87004 o. L.
2187. 1 Damenring GG 8ct. Rosenquarz 87004 30, 00
2188. 1 Damenring GG 8ct. 1 weißer Stein 87004 30, 00
2189. 1 Damenring GG 8ct. Rubine 87004 o. L.
2190. 1 Herrenring lt. Einl. RG 8ct. Granat 87004 50, 00
2191. 1 Damenring GG 14ct. Granate 87004 40, 00
2192. 1 Anhänger / Medaillon GG 14ct. Jugendstil Emaille 87004 160, 00

Flussperlen "Kreuz" besch.
2193. 1 Paar Ohrgehänge GG 14ct. Onyx 87004 30, 00
2194. 1 Paar Ohrstecker WG 18ct. Rubine Perle 87004 80, 00
2195. 1 Kette GG 18ct. 1 Anhänger Lapislazuli "Birne" 87004 110, 00
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2196. 1 Damenring WG 18ct. Smaragd 87004 80, 00
2197. 1 Damenring WG 18ct. kl. Solitärbrillant 87004 90, 00
2198. 1 Armreif RG 18ct. Türkise ( Memoryart) 87004 220, 00
2199. 1 Armband Koralle 3­ reihig alt 87004 130, 00
2200. 1 Konvolut Schmuck Perlmutt / Bein u. a. 87147 o. L.
2201. 1 Konvolut Ohrschmuck z. T. Biedermeier min. GG 87147 o. L.
2202. 1 Konvolut Ringe z. T. Mode min. GG. 87147 o. L.
2203. 1 Konvolut Rest­ / Zahngold Ketten u. a. z. T. besch. 87147 o. L.
2204. 1 Armband GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87147 o. L.
2205. 1 Collier GG 18ct. **siehe Fotokatalog** 87147 o. L.
2206. 1 Armband GG 14ct. teilmattiert **s. Fotokatalog** 87147 o. L.
2207. 1 Armband GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87147 o. L.
2208. 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. LACO **s. Fotokatalog** 87147 o. L.
2209. 2 Armbänder GG 8ct. / Silber **siehe Fotokatalog** 87147 o. L.
2210. 1 Konvolut Damenarmbanduhren z. T. um 1900 Tragesp. 87147 o. L.
2211. 2 Damenarmbanduhren GG 14 / 18ct. z. T. Lederarmband 87147 o. L.
2212. 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 87003 110, 00
2213. 1 Damenring GG 14ct. mit Mabé­ Perle 87003 200, 00
2214. 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 6 Diamanten 87003 160, 00
2215. 1 Damenring GG 14ct. 4 Citrine "Schmetterling" 87003 180, 00
2216. 1 Bandring GG 14ct. 2 Brillanten 1 Smaragd 87003 215, 00
2217. 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 4 Smaragde 87003 180, 00
2218. 1 Damenring GG 14ct. 1 Opalnavette 1 Brillant 87003 180, 00
2219. 1 Damenring GG 14ct. Design 2 Perlen 1 87003 200, 00

Lapislazulikugel
2220. 1 Damenring GG 14ct. "Raubkatze" besetzt mit 9 87003 215, 00

Diamanten 2 Rubinen
2221. 1 Bandring GG 14ct. 2 Diamanten 4 Saphire 87003 160, 00
2222. 1 Damenring GG / WG 14ct. Diamanten 1 Rubin 87003 270, 00
2223. 1 Damenring GG 14ct. "Schlange" Saphir 87003 235, 00
2224. 1 Damenring GG 14ct. 9 Saphire 1 Diamant 87003 250, 00
2225. 1 Damenring GG 8ct. in der Art des Jugendstils 3 87003 90, 00

rote Steine wohl Granate
2226. 1 Damenring GG 14ct. Diamanten 1 Rubin 87003 215, 00
2227. 1 Bandring GG 14ct. 5 Diamanten 2 Saphire Rubin­ / 87003 325, 00

Smaragdnavette
2228. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u. a. Ketten Armband 87181 o. L.

u. a.
2229. 1 Konvolut Ringe GG 8ct. z. T. Edelsteine 87181 o. L.
2230. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u. a. Edelsteine 87181 o. L.

Ringe Creolen u. a.
2231. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Bernstein 87131 o. L.

Halbedelsteine u. a. Ketten Broschen Anhänger u. a.
2232. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. Ringe Ketten u. a. 87131 o. L.

z. T. Koralle
2233. 2 Armbänder 1 Collier Silber u. a. z. T. Granate 87131 o. L.

( Trachtenschmuck)
2234. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Ketten Armbanduhr 87131 o. L.

Perlen u. a.
2235. 3 Ohrclipse GG / WG 14 / 18ct. rote Steine wohl 87131 o. L.

Rubine
2236. 1 Brosche GG 14ct. 1 Perle 87131 o. L.
2237. 2 Herrenringe GG 8 / 18ct. j e Halbedelstein 1 87131 o. L.

Taschenuhr wohl GG / Silber besch.
2238. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 18ct. Edelsteine Granate 87131 o. L.

Türkis Perlen min. Brill.
2239. 1 Armreif Silber 925 "Bulgari" 87271 o. L.
2240. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u. a. Ketten u. a. z. T. 87285 o. L.

wohl Silber z. T. besch.
2241. 1 Armband GG 14ct. 1 Medaillon wohl verg. "Blumen" 87256 o. L.
2242. 1 Paar Ohrringe j e 4 Citrine "Schmetterling" 87003 215, 00
2243. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 87003 180, 00
2244. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Fische" 87003 180, 00
2245. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 87003 180, 00
2246. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Amethyste "Herzen" 87003 145, 00
2247. 1 Paar Creolen GG 14ct. 87003 200, 00
2248. 1 Anhänger 1 Kette GG 14ct. "Kreuz" 87003 110, 00
2249. 1 Anhänger "Herz" 1 Kette Silber 87003 70, 00
2250. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 87003 145, 00
2251. 1 Brosche GG 14ct. "Käfer" Blautopas Amethyst 87003 215, 00
2252. 1 Brosche GG 14ct. "Käfer" 1 Citrin 87003 180, 00
2253. 1 Brosche Silber verg. Granate "Schmetterling" 87003 80, 00
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2254. 1 Paar Creolen GG 14ct. 87003 110, 00
2255. 1 Collier GG 14ct. 1 Perle 5 Diamanten 87003 270, 00
2256. 1 Paar Ohrringe Silber vergoldet "Blumenkorb" 87003 35, 00
2257. 1 Armband GG 8ct. teilmattiert 87209 o. L.
2258. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Silber u. a. Ringe 87174 o. L.

Taschenuhr Manschettenknöpfe
2259. 1 Armband Silber Leder PANDORA 87234 o. L.
2260. 1 Armband Silber Leder PANDORA 87234 o. L.
2261. 4 Teile PANDORAanhänger Silber wohl Mondstein 87234 o. L.
2262. 1 Kette "Wassermelonenturmaline" 87234 o. L.
2263. 1 Anhänger "Davidstern" Silber 925 / GG 18ct. NP 87234 o. L.

440, ­ Euro 2009 Unikat 1 Anhänger Silber 925
"Steinbock"

2264. 4 Ringe GG 8 / 14ct. 87233 o. L.
2265. 1 Taschenuhr ANKER 1 Tischuhr JUNGHANS 87233 o. L.
2266. 1 Set: Armband Collier WG 18ct. teilmattiert 87276 330, 00
2267. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Armreif Ring Collier 87276 o. L.

Granate
2268. 1 Konvolut Schmuck GG / WG 8 / 18ct. Brill. Armreife 87276 o. L.

Perlclip Ring u. a.
2269. 1 Brosche / Anhänger A. FRÜHAUF Design GG 18ct. / 87276 o. L.

Silber Farbsteine "Gesichter"
2270. 1 Armband Perlen 3­ reihig Verschluss WG 18ct. rote 87198 o. L.

Steine wohl Rubine
2271. 1 Kette Perlen 2­ reihig Verschluss WG 18ct. rote 87198 o. L.

Steine wohl Rubine
2272. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Mode u. a. z. T. Silber 87198 o. L.

Elfenbein? Taschenuhren
2273. 1 Konvolut Schmuck SWAROVSKI u. a. Glitzersteine 87198 o. L.
2274. 1 Brosche GG 14ct. "Veilchen" Amethyste Diam. u. a. 87198 o. L.
2275. 2 Damenringe GG 14ct. Münze u. a. 87198 o. L.
2276. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Ketten 87010 o. L.

Armbanduhr u. a. i. d. Schatulle
2277. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. 2 Brillanten 4 87003 200, 00

Opalnavetten
2278. 1 Anhänger / Brosche GG 14ct. "Käfer" Citrine 87003 235, 00
2279. 1 Brosche Biedermeier Gemme Silber verg. 87003 110, 00
2280. 1 Paar Ohrringe Silber 925 Bernstein 87003 35, 00
2281. 1 Paar Ohrstecker Silber 925 vergoldet "Löwenköpfe" 87003 35, 00
2282. 1 Anhänger 1 Kette Silber 925 Bernstein ( feine 87003 110, 00

Silberschmiedearbeit)
2283. 1 Collier in der Art d. Jugendstils Silber 87003 70, 00

teilvergoldet teilemailliert "Elfe"
2284. 1 Paar Ohrringe Silber vergoldet "Elfen" 87003 35, 00
2285. 1 Brosche Silber vergoldet "Bambi" Markasiten 87003 125, 00
2286. 1 Paar Ohrstecker Silber "Kreuz" 87003 55, 00
2287. 1 Paar Ohrstecker Silber 925 "Kreuz" 87003 45, 00
2288. 1 Anhänger mit Kette Silber 925 "Kreuz" 87003 55, 00
2289. 1 Armband Silber 925 "Kreuze" rep. bed. 87003 90, 00
2290. 1 Sektquirl GG 14ct. u. a. lt. Schmuckpass gek. 1995 87219 120, 00

NP 2175, ­ DM
2291. 1 Paar Manschettenknöpfe GG 14ct. j e 1 Brill. lt. 87219 100, 00

Rechnung gek. 1998 NP 1290, ­ DM
2292. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Silber Mode u. a. 87219 o. L.
2293. 1 Konvolut Armbanduhren versch. z. T. 70er / 80er 87219 o. L.

Jahre Design LANVIN PARIS PULSAR u. a. i. d.
Lederschatulle

2294. 1 Anhänger wohl GG Altschliffbrill. 1 Kette Silber 1 87177 o. L.
Paar Ohrringe GG 14ct. Perlen Diam.

2295. 1 Armband 1 Kette 1 Anhänger Silber verg. u. a. 87177 o. L.
Granate Eheringe GG 8 / 14ct. u. a.

2296. 1 Taschenuhr GG 14ct. Altersspuren 1 Uhrkette verg. 87177 o. L.
2297. 1 Damenring GG 14ct. 1 Altschliffbrill. Art Déco 87177 o. L.
2298. 1 Damenring GG 14ct. 1 Altschliffbrill. ca. 0, 25ct. 87177 o. L.
2299. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Armbanduhren 87177 o. L.

u. a.
2300. 1 Damenring GG 14ct. 1 Solitärbrillant ca. 0, 75ct. 87232 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2301. 1 Armreif GG 14ct. 3 Brill. **siehe Fotokatalog** 87232 o. L.
2302. 1 Damenring GG 14ct. 4 Brill. **siehe Fotokatalog** 87232 o. L.
2303. 1 Damenring GG 18ct. dunkle Perle Brill. **siehe 87232 o. L.

Fotokatalog**
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2304. 1 Kette undeutl. gest. GG 14ct. teilmattiert **siehe 87232 o. L.
Fotokatalog**

2305. 1 Armband GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87232 o. L.
2306. 2 Damenringe GG 14 / 18ct. blaue / weiße Steine 87232 o. L.

grüner Stein Brill. **siehe Fotokatalog**
2307. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Mode u. a. Granate 87232 o. L.

Farbsteine **siehe Fotokatalog**
2308. 1 Kette GG 8ct. 1 Anhänger GG 18ct. 87232 o. L.

Baguettediamanten blauer Stein **s. Fotokatalog**
2309. 1 Herrenarmbanduhr ROLEX DAY­ DATE Oyster Perpetual 87209 8. 000, 00

GG 18ct. Automatik Brill. kranz auf WG­ Lünette
Brill. a. d. Ziffern Zifferblatt GG Tragesp.
**siehe Fotokatalog**

2310. 1 Collier GG 18ct. "Reißverschluss" lt. Zertifikat 87163 3. 500, 00
gek. 1998 Brill. zus. 1, 26ct. **s. Fotokatalog**

2311. 1 Brosche GG 18ct. "Veilchen" Amethyst Brill. u. a. 87187 o. L.
besch. **siehe Fotokatalog**

2312. 1 Armband GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87187 o. L.
2313. 1 Damenring GG 14ct. Citrin **siehe Fotokatalog** 87187 o. L.
2314. 1 Brosche GG 14ct. 1 Rauchtopas **s. Fotokatalog** 87187 o. L.
2315. 1 Konvolut Schmuck GG / RG / WG 8 / 14ct. u. a. 87187 o. L.

Brill. **siehe Fotokatalog**
2316. 1 Konvolut Schmuck z. T Silber Kamee Elefant wohl 87187 o. L.

Jade u. a.
2317. 1 Armbanduhr OMEGA DE VILLE GG 18ct. **siehe 87229 o. L.

Fotokatalog**
2318. 1 Taschenuhr GG 14ct. kl. Zeiger a. d. Sechs grav. 87229 o. L.

"Blumen" Gebrauchssp.
2319. 1 Konvolut Manschettenknöpfe GG 8 / 14ct. Mode u. a. 87229 o. L.
2320. 1 Armreif GG / WG 18ct. num. lt. Einl. italienischer 87112 1. 500, 00

Hersteller teilmattiert **siehe Fotokatalog**
2321. 1 Feuerzeug CARTIER Orig. ­ Schatulle **siehe 87112 250, 00

Fotokatalog**
2322. 1 Damenring GG / WG 14ct. Brill. **s. Fotokatalog** 87112 o. L.
2323. 1 Ring GG 14ct. 1 blauer Stein wohl Saphir **siehe 87112 o. L.

Fotokatalog**
2324. 1 Kette 1 Anhänger GG 18ct. "Elefant" lt. Zertifikat 87112 o. L.

Diam. und Rubine gek. 2011 **siehe Fotokatalog**
2325. 1 Set Schmuck Silber 925 Kette Anhänger Ohrringe 87112 o. L.

Armreif Ring **siehe Fotokatalog**
2326. 1 Armband 1 Ring Silber 925 lila / weiße Steine 87112 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2327. 1 Kette 1 Anhänger WG 18ct. Brill. grüne Steine 87112 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2328. 1 Kette GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87112 70, 00
2329. 1 Schlangenkette GG 18ct. 87112 30, 00
2330. 1 Damenarmbanduhr MAURICE LACROIX verg. Dat. anzeige 87112 300, 00
2331. 2 Sets Schmuck Glas MURANO j e Ohrringe und Kette 87112 o. L.
2332. 2 Armbänder Silber PANDORASCHMUCK i. d. 87112 250, 00

Originalschatulle
2333. 2 Lederarmbänder Silber PANDORASCHMUCK 87112 o. L.
2334. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Zahnmetalle u. a. 87112 o. L.
2335. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Bernstein u. a. 87112 o. L.
2336. 1 Konvolut Schmuck Mode Silber u. a. Ketten Ringe 87187 o. L.

u. a.
2337. 1 Konvolut Uhren versch. min. GG 18ct. 87187 o. L.
2338. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Bein / Elfenbein Perlen 87187 o. L.

u. a.
2339. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Trachtenschmuck 87187 o. L.
2340. 1 Paar Ohrstecker WG 14ct. Solitärbrill. j e ca. 87187 o. L.

0, 2ct. Stecker 8 / 14ct.
2341. 1 Damenring WG 18ct. 1 Solitärbrill. ca. 0, 9ct. 87010 400, 00
2342. 2 Damenringe GG 8 / 14ct. Brill. / weißer Stein 87010 o. L.
2343. 1 Damenring GG 18ct. Edelsteine Amethyste Granate 87131 o. L.

u. a. "Multicolor"
2344. 1 Damenring GG 14ct. Muschel gefasst 87131 o. L.
2345. 1 Damenring WG 14ct. 1 Mabéperle 87131 o. L.
2346. 1 Collier GG 18ct. rosa Steine wohl Turmaline Brill. 87209 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2347. 1 Damenring GG 14ct. rosa Turmalin 87234 o. L.
2348. 1 Damenring WG 18ct. lt. Zertifikat 16 Brill. zus. 87198 o. L.

0, 98ct.
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2349. 1 Herrenring GG 14ct. Solitärbrill. lt. Schriftstück 87219 100, 00
ca. 0, 18ct. tw

2350. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. min. GG Farb­ / 87177 o. L.
Glitzersteine u. a. Ringe Ketten u. a. i. d.
Schatulle wohl um 1900

2351. 1 Collier WG 14ct. mit Brillanten zus. ca. 18, 50ct. 87111 8. 750, 00
verlaufend **siehe Fotokatalog**

2352. 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrillant ca. 2, 5ct. 87146 12. 000, 00
**siehe Fotokatalog**

2353. 1 Brosche WG 14ct. Perlen 87052 130, 00
2354. 1 Damenring GG 8ct. 1 Mondstein 87052 90, 00
2355. 1 Anhänger GG 8ct. "Panther" 87052 90, 00
2356. 1 Damenring WG 14ct. Brill. 1 hellvioletter Stein 87052 290, 00

wohl Tansanit 1 Perle
2357. 1 Damenring Jugendstil GG 14ct. Brill. Saphire 87052 330, 00
2358. 1 Konvolut Broschen Silber Mode u. a. z. T. Art Déco 87004 35, 00

z. T. Handarbeit
2359. 1 Taschenuhrenkette Freimaurer 87004 45, 00
2360. 1 Perlenarmband vierreihig Verschl. / Zwischenstücke 87004 110, 00

WG 8ct. Gravur
2361. 1 Damentaschenuhr Silber 800 z. T. verg. Zifferblatt 87004 25, 00

min. besch.
2362. 1 Anhänger 1 Kette j e Silber 925 großformatig 87004 30, 00

Koralle
2363. 1 Taschenuhrenkette Biedermeier m. 87004 25, 00

Schieberverstellung Quastenanhänger
2364. 1 Damenring GG 8ct. grüner Stein lt. Einl. Jade 87004 25, 00
2365. 1 Damenring GG 8ct. Münze "Nofretete" 87004 35, 00
2366. 1 Paar Creolen GG 8ct. 87004 30, 00
2367. 1 Paar Ohrclipse GG 14ct. Perle 87004 30, 00
2368. 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. ROLEX OYSTER PERPETUAL 87298 8. 000, 00

DATEJUST goldenes Zifferblatt z. T. Brillantkranz
wenig getragen Originalschatulle Papiere gek. 1993
**siehe Fotokatalog**

2369. 1 Armband GG 18ct. lt. Einl. 1930 min. besch. 87249 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2370. 1 Granatcollier 1 Granatbrosche z. T. Schaumgold 87249 o. L.
2371. 1 Perlenkette 5­ reihig Verschluss GG 14ct. mit 87023 470, 00

Rubinen Perle ( 1 Strang lose / gekauft 1972)
2372. 1 Ring WG 18ct. Solitärbrillant ca. 1, 38ct. leicht 87101 5. 000, 00

getönt viele kl. Brillanten j ew. ca. 0, 05ct. ( lt.
Einl. insg. ca. 3, 88ct. ) **siehe Fotokatalog**

2373. 1 Herrenring GG 14ct. 1 Solitärbrillant ca. 1, 28ct. 87101 2. 000, 00
Einschl. 4 blaue Steine wohl Saphire **siehe
Fotokatalog**

2374. 1 Ring GG 14ct. 8 Brillanten 3 blaue Steine wohl 87101 1. 000, 00
Saphire **siehe Fotokatalog**

2375. 1 Ring GG / RG 14ct. grüner Stein wohl 87101 500, 00
brasilianischer Turmalin kl. Brill. min. besch.
**s. Fotokatalog**

2376. 1 Ring GG / RG 14ct. 2 Brillanten j ew. ca. 0, 2ct. 1 87101 650, 00
blauer Stein ( wohl Saphir) Cabochonschliff **siehe
Fotokatalog**

2377. 1 Brosche WG 18ct. 5 Saphire 0, 79ct. Brill. zus. ca. 87033 1. 170, 00
2, 26ct. ( mit Garantieschein 1960er Jahre)

2378. 1 Armbanduhr GG 14 / 18ct. m. Papieren ausgestellt 87024 3. 500, 00
v. Hans Stern ( 2002) : H. STERN "Sapphire Watch"
Skeleton Model mit Preisangabe 36. 000, ­ USD
limitierte Auflage wohl ca. 5 Stück hergestellt
**siehe Fotokatalog**

2379. 1 Konvolut Armbanduhren Gebrauchsspuren 87274 o. L.
2380. 1 Konvolut Schmuck Silber Bernstein u. a. 87274 o. L.
2381. 1 Armreif Tombak Granate um 1800 87030 225, 00
2382. 1 Granatarmreif Tombak einreihig um 1800 87030 160, 00
2383. 1 Granatbrosche Silber 925 vergoldet 87030 130, 00
2384. 1 Damenring gest. "33" ( wohl 8ct. ) Bernstein 87030 50, 00
2385. 1 Brosche Silber 925 mit Bernstein 87030 60, 00
2386. 1 Anhänger "Kreuz" 1 Kette Si. 925 teilverg. Granat 87030 50, 00
2387. 1 Armband WG 18ct. **siehe Fotokatalog** 87254 o. L.
2388. 1 Armband WG 18ct. 5 blaue Steine wohl Saphire 2 87254 o. L.

Steine fehlen Tragespuren **siehe Fotokatalog**
2389. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Armbanduhren Broschen 87010 o. L.
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2390. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Opernglas u. a. 87280 o. L.
2391. 1 Konvolut Taschenuhren versch. z. T. besch. 87261 o. L.

Jagdzubehör
2392. 1 Herrenarmbanduhr BREITLING GG 18ct. Band GG 14ct. 87238 800, 00

Tragespuren **siehe Fotokatalog**
2393. 1 Herrentaschenuhr IWC Silber 900 kl. Zeiger a. d. 87238 250, 00

Sechs **siehe Fotokatalog**
2394. 1 Herrentaschenuhr ungest. wohl GG Ankerwerk kl. 87238 250, 00

Zeiger a. d. Sechs Gebrauchsspuren **siehe
Fotokatalog**

2395. 1 Frackuhr EBEL unles. gest. wohl GG Gebrauchsspuren 87238 200, 00
**siehe Fotokatalog**

2396. 1 Damentaschenuhr GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87238 100, 00
2397. 2 Taschenuhren z. T. wohl Silber Ankerwerk u. a. 87238 o. L.
2398. 1 Damenring GG 14ct. Diamanten herzförmiger Amethyst 87003 180, 00
2399. 1 Bandring GG 14ct. 1 Smaragd 2 Brillanten 87003 250, 00
2400. 1 Damenring GG 14ct. Diamanten 87003 290, 00
2401. 1 Damenring GG / WG 14ct. Saphirnavette 12 Brill. 87003 290, 00
2402. 1 Damenring GG 14ct. birnenförmiger Saphir 6 Brill. 87003 215, 00
2403. 1 Damenring GG / WG 14ct. 3 Smaragde 6 Brillanten 87003 270, 00
2404. 1 Damenring GG 14ct. 4 Diamanten 3 Saphire 87003 200, 00
2405. 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 2 Perlen 87003 180, 00

Saphircabochons
2406. 1 Damenring GG 14ct. Granat Perlen 87003 135, 00
2407. 1 Damenring GG 14ct. Citrine 1 Diam. "Schmetterling" 87003 160, 00
2408. 1 Damenring WG 14ct. 1 Brillant 87003 300, 00
2409. 1 Brosche GG / WG 18ct. Brill. SCHOTT **siehe 87157 o. L.

Fotokatalog**
2410. 1 Brosche WG 18ct. teilmattiert Brill. 87157 o. L.
2411. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Trachtenschmuck 87157 o. L.

z. T. Granate Perlen u. a. 1 Abendtäschchen
2412. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Armbanduhren Ketten 87157 o. L.

u. a. i. d. Holzschatulle
2413. 1 Kl. Konvolut Schmuck GG / WG 18ct. 87157 o. L.
2414. 1 Set Granatschmuck Collier Armband Ring Ohrringe GG 87105 600, 00

8ct. u. a. **siehe Fotokatalog**
2415. 1 Damenring GG / WG 14ct. 1 Solitärbrill. ca. 0, 6ct. 87105 350, 00

Altschliff 1 grüner Stein wohl Smaragd **siehe
Fotokatalog**

2416. 1 Damenring GG / WG ungest. Brill. "Herz" **siehe 87236 o. L.
Fotokatalog**

2417. 1 Damenring GG / WG 18ct. Brill. **siehe 87236 o. L.
Fotokatalog**

2418. 1 Damenring GG 14ct. "Delfin" grüne Steine i. d. 87236 o. L.
Augen **siehe Fotokatalog**

2419. 1 Damenring GG 14ct. Brill. versch. Edelsteine wohl 87236 o. L.
Saphir Smaragd Rubin **siehe Fotokatalog**

2420. 1 Bettelarmband GG 8ct. versch. Anhänger z. T. GG 8 / 87236 o. L.
18ct. Tiermotive Andenken z. B. Hofbräuhaus **siehe
Fotokatalog**

2421. 1 Königskette 1 Anhänger GG 14ct. "Skorpion" **siehe 87236 o. L.
Fotokatalog**

2422. 1 Anhänger wohl GG ungest. Brill. 1 Kette GG 14ct. 87236 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2423. 1 Konvolut Schmuck GG / RG / WG 14ct. u. a. **siehe 87236 o. L.
Fotokatalog**

2424. 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. Brill. wohl Saphire 87236 o. L.
Rubine Smaragde ( passend zu Kat. Nr. 2419) **siehe
Fotokatalog**

2425. 1 Konvolut Damenringe GG / RG / WG 14ct. weiße 87236 o. L.
Steine **siehe Fotokatalog**

2426. 1 Collier 1 Damenring GG 8ct. Türkise Brill. **siehe 87236 o. L.
Fotokatalog**

2427. 2 Damenringe WG 14ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87236 o. L.
2428. 1 Konvolut Taschenuhren GG 14ct. u. a. **siehe 87236 o. L.

Fotokatalog**
2429. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u. a. Ringe z. T. 87236 o. L.

Granate Edelsteine Grandeln **siehe Fotokatalog**
2430. 1 Kette GG 14ct. viele kleine Anhänger PANDORA u. a. 87289 o. L.

z. T. Brill. Edelsteine u. a. **siehe Fotokatalog**
2431. 1 Schlangenkette GG 14ct. Anhänger GG 14ct. PANDORA 87289 o. L.

u. a. Brill. **siehe Fotokatalog**



Seite - 49

2432. 1 Damenring GG 14ct. Brill. PANDORA **siehe 87289 o. L.
Fotokatalog**

2433. 1 Damenring WG 14ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87289 o. L.
2434. 1 Damenring GG 18ct. Brill. PANDORA **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2435. 1 Damenring GG 18ct. Brill. blauer Stein wohl Saphir 87289 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2436. 1 Damenring Pt. 950 Brill. **siehe Fotokatalog** 87289 o. L.
2437. 1 Damenring GG / WG 14ct. Design Brill. blauer Stein 87289 o. L.

wohl Topas **siehe Fotokatalog**
2438. 1 Damenring GG 900 Brill. mattiert **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2439. 1 Damenring GG 18ct. **siehe Fotokatalog** 87289 o. L.
2440. 1 Damenring GG 18ct. wohl Design WER WIT ( ?) **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2441. 1 Damenring WG 18ct. GUCCI **siehe Fotokatalog** 87289 o. L.
2442. 1 Damenring GG 18ct. GUCCI **siehe Fotokatalog** 87289 o. L.
2443. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. Brill. **s. Fotokatalog** 87289 o. L.
2444. 1 Kette WG 18ct. Anhänger WG 18ct. u. a. Brill. 87289 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2445. 1 Kette GG 14ct. unleserl. gest. wohl 87289 o. L.

Markenhersteller Anhänger GG 14ct. "Elefant"
Brill. **siehe Fotokatalog**

2446. 1 Paar Ohrstecker WG 14ct. "Eiskristall" Brill. 87289 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2447. 1 Paar Ohrstecker GG / WG 14ct. Brill. **siehe 87289 o. L.
Fotokatalog**

2448. 2 Anhänger WG 14ct. Brill. "Delfin" u. a. **siehe 87289 o. L.
Fotokatalog**

2449. 1 Schlangenkette WG 14ct. 1 Anhänger Edelstahl 87289 o. L.
FOSSIL **siehe Fotokatalog**

2450. 1 Anhänger GG 14ct. "Drache" Brill. roter Stein 87289 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2451. 1 Gliederkette GG 14ct. 1 Anhänger GG 14ct. monogr. 87289 o. L.
"LB" **siehe Fotokatalog**

2452. 1 Halsreif GG 8ct. 1 Anhänger GG 14ct. Brill. 87289 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2453. 1 Schlangenkette GG 14ct. Anhänger GG 14ct. Brill. 87289 o. L.
monogr. "LB" **siehe Fotokatalog**

2454. 1 Paar Ohrstecker GG / WG 18ct. j e Brill. blauer 87289 o. L.
Stein ( passend zu Kat. nr. 2437) **siehe
Fotokatalog**

2455. 1 Paar Ohrstecker WG 18ct. GUCCI **s. Fotokatalog** 87289 o. L.
2456. 1 Paar Creolen GG 14ct. j e Brill. 87289 o. L.
2457. 1 Konvolut Schmuck Pt. GG 14 / 18ct. z. T. Brill. / 87289 o. L.

Emaille PANDORA u. a.
2458. 1 Konvolut Uhren Mode SWATCH u. a. 87289 o. L.
2459. 1 Damenring Pt. 950 Brill. 87289 o. L.
2460. 1 Konvolut Ohrstecker Pt. GG 18ct. u. a. z. T. Design 87289 o. L.
2461. 3 Paar Creolen Pt. GG u. a. z. T. Brill. 87289 o. L.
2462. 3 Paar Creolen Pt. GG u. a. z. T. Brill. 87289 o. L.
2463. 1 Konvolut Ohrstecker GG / WG u. a. Brill. u. a. 87289 o. L.
2464. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Brill. 87289 o. L.
2465. 1 Konvolut Ohrstecker GG / WG 14 / 18ct. Brill. u. a. 87289 o. L.
2466. 1 Damenring GG 18ct. Brill. JETTE JOOP **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2467. 1 Set Schmuck Kette Anhänger Ohrstecker GG 18ct. 87289 o. L.

JETTE JOOP **siehe Fotokatalog**
2468. 2 Damenringe GG 18ct. Brill. JETTE JOOP **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2469. 1 Paar Ohrringe 1 Anhänger GG 18ct. Brill. JETTE 87289 o. L.

JOOP **siehe Fotokatalog**
2470. 1 Konvolut Schmuck GG 18ct. Brill. JETTE JOOP 87289 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2471. 2 Paar Ohrringe GG 18ct. Brill. JETTE JOOP **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2472. 2 Paar Ohrringe GG 18ct. JETTE JOOP **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2473. 1 Anhänger GG 18ct. 1 Paar Ohrringe WG 18ct. Brill. 87289 o. L.

JETTE JOOP **siehe Fotokatalog**
2474. 1 Schlangenkette WG 14ct. 1 Gliederkette GG / Pt. 87289 o. L.
2475. 1 Konvolut Ketten z. T. Verschl. GG 14 / 18ct. u. a. 87289 o. L.
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Leder u. a.
2476. 1 Kette Verschl. GG 14ct. schwarze Diamanten 87289 o. L.
2477. 1 Armbanduhr Edelstahl GEORG JENSEN DENMARK i. d. 87289 o. L.

Orig. ­ Schatulle **siehe Fotokatalog**
2478. 1 Armbanduhr OMEGA SEAMASTER Titan u. a. **siehe 87289 o. L.

Fotokatalog**
2479. 1 Armbanduhr JUNGHANS Mega Solar gek. 2005 i. d. 87289 o. L.

Orig. ­ Schatulle **siehe Fotokatalog**
2480. 1 Armbanduhr TAG Heuer Edelstahl gut erhalten 87289 o. L.

Datumsanzeige **siehe Fotokatalog**
2481. 1 Armbanduhr BULGARI Aluminium Dat. anzeige 87289 o. L.
2482. 1 Armbanduhr JETTE JOOP Edelstahl Lederarmband 87289 o. L.
2483. 3 Armbanduhren ETERNA RUDOLF&RUDOLF WG 18ct. Mode 87289 o. L.

u. a. z. T. Lederarmband
2484. 1 Damenring Silber 925 verg. Granate 87003 60, 00
2485. 1 Damenring GG / WG 14ct. mit 4 Diamanten in 87003 200, 00

Herzform
2486. 1 Damenring GG 14ct. "Herz" Diamanten Rubine 87003 215, 00
2487. 1 Damenring GG 14ct. 1 Opalcabochon 2 Diamanten 87003 235, 00
2488. 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 1 Diamant 87003 180, 00
2489. 1 Damenring GG 14ct. 11 Diamanten 1 Rubin 87003 300, 00
2490. 1 Damenring GG 14ct. 11 Diamanten 1 Granatcabochon 87003 270, 00
2491. 1 Damenring Silber 925 verg. Granate 87003 50, 00
2492. 1 Damenring Silber 925 verg. Granate "Kleeblatt" 87003 45, 00
2493. 1 Damenring GG 14ct. 1 Rubinnavette 12 Brillanten 87003 215, 00
2494. 1 Damenring GG 14ct. 9 Rubinnavetten 1 Brillant 87003 235, 00
2495. 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 1 Smaragd 87003 160, 00
2496. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 6 Diamanten 2 birnenförmige 87003 160, 00

Saphire
2497. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. j ew. 4 Perlen 87003 125, 00
2498. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Schleifchen mit Kugeln" 87003 110, 00
2499. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 4 Diam. 16 Rubinnavetten 87003 270, 00
2500. 1 Paar Ohrringe Design GG 14ct. "Spirale" 87003 160, 00
2501. 1 Paar Creolen GG 8ct. 87003 45, 00
2502. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Diamanten Amethyste 87003 250, 00
2503. 1 Set Schmuck GG / WG 18ct. Collier Armband Ohrringe 87297 1. 500, 00

lt. Zertifikaten Brill. Saphire gek. 2005 NP lt.
Einl. insges. 5000 Euro **siehe Fotokatalog**

2504. 1 Konvolut Taschenuhren ( 4 Stk. ) LONGINES ZENITH GG 87305 300, 00
14ct. u. a. **siehe Fotokatalog**

2505. 1 Konvolut Manschettenknöpfe GG 14 / 18ct. Metall 87305 100, 00
u. a. **siehe Fotokatalog**

2506. 3 Zigarettenetuis gest. 585 Silber **siehe 87305 200, 00
Fotokatalog**

2507. 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. ca. 0, 5ct. 87254 o. L.
mattiert **siehe Fotokatalog**

2508. 1 Memoryring WG 14ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87254 o. L.
2509. 1 Paar Eheringe WG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87254 o. L.
2510. 1 Damenarmbanduhr CHOPARD Brill. kranz Lederarmband 87254 o. L.

Quartzwerk Alterssp. **siehe Fotokatalog**
2511. 1 Anhänger 1 Kette Silber 925 Bernstein **siehe 87003 80, 00

Fotokatalog**
2512. 1 Anhänger 1 Kette Silber 925 Bernstein **siehe 87003 80, 00

Fotokatalog**
2513. 1 Ring Silber 925 Bernstein lt. Einl. um 1900 87003 40, 00

**siehe Fotokatalog**
2514. 1 Ring Silber 925 Bernstein lt. Einl. um 1900 87003 40, 00

**siehe Fotokatalog**
2515. 1 Ring Silber 925 Bernstein lt. Einl. um 1900 87003 40, 00

**siehe Fotokatalog**
2516. 1 Trachtenarmband Silber 835 feine 87003 70, 00

Silberschmiedearbeit Granat **siehe Fotokatalog**
2517. 1 Trachtenring Silber 835 feine Silberschmiedearbeit 87003 30, 00

Granat **siehe Fotokatalog**
2518. 1 Anhänger 1 Kette "Trachtenherz" Silber 835 feine 87003 80, 00

Silberschmiedearbeit Granat **siehe Fotokatalog**
2519. 1 Ring Silber verg. Granate **siehe Fotokatalog** 87003 30, 00
2520. 1 Brosche 1 Ring Jugendstil "Sarah Bernahardt von 87003 60, 00

Mucha" Silber 925 verg. **siehe Fotokatalog**
2521. 1 Konvolut Manschettenknöpfe u. a. Mode u. a. 87010 o. L.
2522. 1 Collier "Tracht" Silber 835 Granat lt. Einl. um 87003 100, 00

1900 feine Silberschmiedearbeit **siehe
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Fotokatalog**
2523. 1 Paar Ohrringe "Tracht" Silber 835 Granate feine 87003 30, 00

Silberschmiedearbeit **siehe Fotokatalog**
2524. 1 Damenring GG 18ct. 1 Solitärbrillant im 87061 7. 200, 00

Navetteschliff 2 Brillanten Baguetteschliff ca.
2, 36ct. **siehe Fotokatalog**

2525. 1 Damenring WG 14ct. 17 Brillanten zus. ca. 0, 87ct. 87061 1. 170, 00
2526. 1 Herrenarmbanduhr JACOB & CO. Zifferblatt m. 5 87047 1. 680, 00

Zeitzonen Brill. kranz versch. Lederarmbänder min.
Tragesp. gek. 2004 f. 8. 600 USD **s. Fotokatalog**

2527. 1 Perlencollier Verschl. u. Montierung GG 18ct. 1 87047 1. 900, 00
herzförmiger blauer Stein wohl Blautopas Brill. 1
einhängbares Zusatzteil / Anhänger "Tropfen" wohl
Blautopas Brill. gek. f. 12. 000DM **s. Fotokat. **

2528. 1 Armband GG 18ct. Brill. ca. 224 St. zus. ca. 87047 19. 000, 00
28, 2ct. sehr hoher Farbgrad wohl feines Weiß z. T.
kl. Einschl. mit Kopie v. Gutachten Juwelier R.
Paul Wbw. ca. 79. 000 Euro **siehe Fotokatalog**

2529. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Ketten Broschen 87149 o. L.
u. a.

2530. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten Uhren u. a. i. d. 87111 o. L.
Schatulle

2531. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten u. a. im Kasten 87111 o. L.
2532. 1 Konvolut Uhren Schmuck Mode u. a. im Koffer 87111 o. L.
2533. 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. Princessschliff 87316 5. 500, 00

lt. gemologischem Gutachten 1, 35ct. weiß / feines
weiß lupenrein Wertermittlung 28500 Euro von 2002
nachträglich 4 Baguettediamanten eingearbeitet
**siehe Fotokatalog**

2534. 1 Paar Creolen GG / WG 18ct. j e 6 Brill. gek. bei 87316 500, 00
Juwelier LUNK Nürnberg **siehe Fotokatalog**

2535. 1 Armreif FREY WILLE Wien NP 1000 Euro **siehe 87316 400, 00
Fotokatalog**

2536. 1 Kette Barockperlen Verschluss WG 14ct. Brill. 87316 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2537. 1 Damenring GG 14ct. Tansanit Brill. **siehe 87316 o. L.
Fotokatalog**

2538. 1 Anhänger WG 14ct. Tahitiperle wohl Diamantsplitter 87316 o. L.
1 Kette Silber **siehe Fotokatalog**

2539. 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. lt. Expertise von 87316 1. 000, 00
2002 ca. 0, 9­ 1ct. sehr hoher Farbgrad wohl River­ E
sehr hoher Reinheitsgrad wohl vvsi teilmattiert
Wert 6000 Euro **siehe Fotokatalog**

2540. 1 Kette Silber 835 1 großer Achat 87316 o. L.
2541. 1 Kette WG 18ct. 1 Anhänger WG 14ct. Brill. **siehe 87316 o. L.

Fotokatalog**
2542. 1 Collier WG 18ct. **siehe Fotokatalog** 87316 o. L.
2543. 1 Anhänger 1 Kette GG 14ct. 6 weiße Steine "Herz" 87236 o. L.
2544. 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. "Kreuz" Opale 87236 o. L.
2545. 1 Perlenkette Verschluss GG 14ct. 1 Anhänger GG 87236 o. L.

14ct. großer Perlmutt­ / Perlenanhänger Brill.
2546. 1 Konvolut Schmuck GG / WG 8 / 14ct. Ringe Ketten 87236 o. L.

Anhänger u. a. z. T. Brill. Granate Edelsteine u. a.
2547. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ketten u. a. Glitzer­ / 87236 o. L.

Halbedelsteine Perlen u. a. umfangreich
2548. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. 87236 o. L.
2549. 1 Konvolut Uhren / Schmuck Mode u. a. 87236 o. L.
2550. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Ketten z. T. 87236 o. L.

Halbedelsteine i. d. Holzschatulle
2551. 1 Charivari Silber 835 versch. Anhänger Grandeln 87236 o. L.

Eberzahn Luchsohr u. a.
2552. 1 Konvolut Schmuck z. T. Biedermeier / um 1900 / I. 87236 o. L.

WK
2553. 2 Herrenarmbanduhren JUNGHANS Lederarmband 87236 o. L.
2554. 1 Gliederarmband GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87294 o. L.
2555. 1 Kette 1 Anhänger GG / WG 14ct. "Herz" Brill. Perle 87294 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2556. 1 Brosche / Anhänger mehrfach gest. wohl GG Citrin 87317 o. L.

darin aufbewahrt Miniaturkoran blaue Steine wohl
Türkise

2557. 2 Damenringe GG 18ct. Brill. Edelsteine Smaragd u. a. 87319 700, 00
**siehe Fotokatalog**
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2558. 2 Damenringe GG 14ct. Brill. rote Steine wohl Rubine 87319 980, 00
**siehe Fotokatalog**

2559. 2 Damenringe GG / WG 14ct. Brill. Chrysopras Perle 87319 270, 00
**siehe Fotokatalog**

2560. 1 Damenring WG 18ct. Brill. Opal min. besch. **siehe 87319 480, 00
Fotokatalog**

2561. 1 Damenring ungest. wohl WG blaue Steine wohl 87319 330, 00
Saphire **siehe Fotokatalog**

2562. 1 Damenring WG 14ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87319 330, 00
2563. 1 Damenring WG unleserl. gest. Brill. **siehe 87319 770, 00

Fotokatalog**
2564. 1 Damenring WG 14ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87319 630, 00
2565. 1 Damenring GG / WG 18ct. Brill. 1 blauer Topas 87319 340, 00

**siehe Fotokatalog**
2566. 1 Damenring GG / WG 14ct. Brill. **s. Fotokatalog** 87319 690, 00
2567. 1 Damenring WG 18ct. Brill. blauer Stein wohl Saphir 87319 410, 00

**siehe Fotokatalog**
2568. 1 Damenring WG 14ct. Brill. rote Steine wohl Rubine 87319 340, 00

**siehe Fotokatalog**
2569. 1 Damenring GG 14ct. Brill. blaue Steine wohl Topase 87319 270, 00

**siehe Fotokatalog**
2570. 1 Damenring GG 18ct. Brill. 2 Perlen **siehe 87319 385, 00

Fotokatalog**
2571. 1 Damenring GG unleserl. gest. wohl 585 um 1900 87319 665, 00

Altschliffbrill. blaue Steine **s. Fotokatalog**
2572. 1 Damenring GG 14ct. Brill. 1 Mabéperle **siehe 87319 315, 00

Fotokatalog**
2573. 1 Damenring GG 14ct. hellblauer Stein **siehe 87319 315, 00

Fotokatalog**
2574. 1 Damenring WG 14ct. Brill. 3 grüne Steine **siehe 87319 315, 00

Fotokatalog**
2575. 1 Damenring GG 18ct. blasslila Stein Amethyst? 87319 210, 00

**siehe Fotokatalog**
2576. 1 Damenring GG 18ct. Citrin Baguetteschliff 87319 500, 00

Brillantkranz **siehe Fotokatalog**
2577. 1 Konvolut Schmuck WG 18ct. Silber u. a. Ringe 87314 o. L.

Armband Brill. **siehe Fotokatalog**
2578. 1 Damenring GG 18ct. rötliche Steine wohl Rubine 87314 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2579. 2 Damenringe GG 14ct. Goldmünze grüne Steine **siehe 87314 o. L.

Fotokatalog**
2580. 1 Armband GG / RG / WG 8ct. **siehe Fotokatalog** 87314 o. L.
2581. 1 Konvolut Schmuck Kropfketten z. T. Träublein 87314 o. L.

Granate u. a.
2582. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Ketten Broschen 87314 o. L.

Armbanduhren u. a.
2583. 1 Armreif Granate alt 87271 o. L.
2584. 1 Armband GG 18ct. besch. 87312 o. L.
2585. 1 Kette 1 Anhänger Silber 925 bez. JOOP 87003 70, 00
2586. 1 Collier Silber 925 Emaillearbeit 87003 100, 00
2587. 1 Kette Silber wohl um 1900 Karneol­ / 87003 80, 00

Silbergranulatkugeln
2588. 1 Kette Silber­ / Türkiskugeln 87003 100, 00
2589. 1 Kette Silber 925 Perlen Türkiskugeln u. a. 87003 60, 00
2590. 1 Kette Silber Lapislazuli­ / Silbergranulatkugeln 87003 80, 00

um 1900
2591. 1 Schlangenkette 1 Anhänger Silber 925 Bernstein 87003 80, 00
2592. 1 Schlangenkette 1 Anhänger Silber 925 Bernstein 87003 60, 00
2593. 1 Damenring Silber 925 Bernstein 87003 40, 00
2594. 1 Damenring Silber 925 Bernstein 87003 30, 00
2595. 1 Kunstperlenkette endlos wohl Maj orica 87003 30, 00
2596. 1 Brosche Silber 925 "Fische" Markasiten teilverg. 87003 40, 00
2597. 1 Paar Ohrringe Silber 925 verg. "Herz mit 87003 30, 00

Amorpfeil" Glitzersteine
2598. 1 Armband Silber 925 "Kugeln" Handarbeit 87003 60, 00
2599. 1 Feuerzeug CARTIER blau / verg. i. d. 87291 o. L.

Orig. ­ Schatulle
2600. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. 87143 o. L.
2601. 1 Herrenarmbanduhr DELANO GG 14 / 18ct. Tragespuren 87308 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2602. 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. TISSOT **siehe 87308 o. L.

Fotokatalog**
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2603. 1 Perlenarmband 4­ reihig Verschl. WG 14ct. blaue 87308 o. L.
Steine wohl Saphire **siehe Fotokatalog**

2604. 1 Perlenarmband 3­ reihig Verschl. WG 14ct. blaue 87308 o. L.
Steine wohl Saphire **siehe Fotokatalog**

2605. 1 Perlenkette unendlich 1 Perlenclip WG 14ct. 87308 o. L.
versch. farbige Perlen **siehe Fotokatalog**

2606. 1 Perlencollier 3­ reihig Verschl. WG 18ct. blaue 87308 o. L.
Steine wohl Saphire **siehe Fotokatalog**

2607. 1 Schmuckschatulle großformatig Fa. WINDROSE sowie 87308 o. L.
etwas Modeschmuck

2608. 1 Damenring WG Solitärbrill. ca. 0, 25ct. 87010 o. L.
2609. 1 Damenring WG 14ct. rötlicher Stein Brill. kranz 87010 o. L.
2610. 2 Damenringe GG / WG 14ct. Brill. 87010 o. L.
2611. 1 Konvolut Damenringe u. a. GG / WG / Pt. u. a. 87010 o. L.
2612. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Mode u. a. Ketten 87306 o. L.

Armbanduhren Zahngold u. a.
2613. 2 Damenringe GG 14ct. u. a. Goldmünze wohl Koralle 87306 o. L.
2614. 1 Damenring GG 14ct. Brill. Art déco 87244 o. L.
2615. 2 Damenringe GG 14ct. Silber u. a. Glitzersteine 87244 o. L.
2616. 1 Damenarmbanduhr 1 Armband GG 14ct. u. a. 87299 o. L.
2617. 1 Paar Ohrringe ungest. wohl GG j e Solitärbrill. 87299 o. L.

Altschliff
2618. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Armband Brosche 87299 o. L.

u. a.
2619. 1 Konvolut Schmuck Mode 1 Collier Mosaikarbeit 87312 o. L.

Deko. christbaum
2620. 1 Damenring GG 14ct. Brill. **siehe Fotokatalog** 87339 o. L.
2621. 2 Damenringe WG 14 / 18ct. Brill. **s. Fotokatalog** 87339 o. L.
2622. 2 Damenringe GG 8 / 14ct. Brill. blauer Stein 87339 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2623. 1 Collier GG 8ct. **siehe Fotokatalog** 87339 o. L.
2624. 1 Konvolut Schmuck Perlenketten Collier GG 14ct. 87339 o. L.

"Delfine" u. a.
2625. 1 Konvolut Schmuck / Taschenuhr Silber u. a. z. T. 87339 o. L.

Granate
2626. 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. kl. Zeiger a. d. Sechs 87110 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2627. 2 Herrentaschenuhren GG 14ct. u. a. z. T. besch. 87110 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2628. 1 Armreif GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87110 o. L.
2629. 1 Damenring GG 18ct. Opal **siehe Fotokatalog** 87110 o. L.
2630. 2 Damenringe GG 14ct. grüne Steine u. a. **siehe 87110 o. L.

Fotokatalog**
2631. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u. a. 87110 o. L.

Manschettenknöpfe Anhänger z. T. Goldmünze **siehe
Fotokatalog**

2632. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. 87110 o. L.
2633. 1 Konvolut Schmuck Mode verg. z. T. um 1900 z. T. wohl 87110 o. L.

min. GG
2634. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Ohrclips u. a. 87110 o. L.
2635. 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren u. a. 87110 o. L.
2636. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u. a. Ringe Zahngold u. a. 87110 o. L.
2637. 1 Frackuhr GG 14ct. EXQUISIT 1 Herrentaschenuhr 87141 o. L.

Silber OMEGA **siehe Fotokatalog**
2638. 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. GIRAND PERREGAUX 1 87141 o. L.

Damenarmband WG 18ct. rötliche Steine wohl Rubine
**siehe Fotokatalog**

2639. 1 Kette 1 Anhänger lt. Einl. GG 14ct. u. a. 87141 o. L.
dunkelroter Stein wohl Granat **s. Fotokatalog**

2640. 2 Broschen GG / WG 14 / 18ct. Brill. **s. 87141 o. L.
Fotokatalog**

2641. 2 Ketten Perlen grüne Steine u. a. Verschl. GG 14ct. 87141 o. L.
/ Silber **siehe Fotokatalog**

2642. 1 Damenring GG 18ct. Brill. schwarzer Stein wohl 87141 o. L.
Onyx **siehe Fotokatalog**

2643. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. Armbanduhr 87141 o. L.
Manschettenknöpfe u. a.

2644. 1 Konvolut Ringe GG / WG 8 / 14ct. u. a. 87141 o. L.
2645. 1 Konvolut Schmuck GG 14 / 18ct. u. a. Broschen u. a. 87141 o. L.
2646. 1 Gliederarmband 1 Paar Manschettenknöpfe GG 18ct. 87141 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2647. 2 Broschen WG 14ct. u. a. Brill. Perlen rötliche 87141 o. L.
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Steine **siehe Fotokatalog**
2648. 1 Armand 1 Damenarmbanduhr ESTIMA GG 14ct. **siehe 87141 o. L.

Fotokatalog**
2649. 1 Damenring GG 14ct. 2 Brill. Biwaperle( ?) 87340 200, 00
2650. 1 Damenring ungest. wohl GG 3 Brill. mittiger Stein 87340 250, 00

ca. 0, 2ct.
2651. 1 Herrenarmbanduhr ZENITH AKROPOLIS Automatik 87340 150, 00

Datumsanzeige Stahl u. a.
2652. 1 Herrenarmbanduhr POLJOT russ. Stahl Lederarmband 87340 o. L.

Datumsanzeige u. a.
2653. 1 Herrenarmbanduhr GLASHÜTTE GG 14ct. Automatik 87318 o. L.

Datumsanzeige Lederarmband **s. Fotokatalog**
2654. 1 Konvolut Armbanduhren OMEGA u. a. Puderdose Silber 87318 o. L.

u. a.
2655. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. i. d. Schatulle 87010 o. L.
2656. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u. a. "Kreuz" z. T. Granate 87010 o. L.
2657. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. j eweils mit Perle 87003 110, 00
2658. 1 Kreuzanhänger mit Kette Silber 925 87003 70, 00
2659. 1 Brosche Silber 925 verg. Granate 87003 90, 00
2660. 1 Collier Silber vergoldet in der Art des 87003 45, 00

Jugendstils "Elfe"
2661. 1 Brosche Silber 925 verg. Granate Perlen 87003 115, 00
2662. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. j ew. 3 blaue Saphire Diam. 87003 125, 00
2663. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 4 Diamanten 6 Rubinnavetten 87003 180, 00
2664. 1 Anhänger / Brosche GG 14ct. "Käfer" Blautopas 87003 270, 00

Amethyst
2665. 1 Paar Ohrstecker in Creolenform GG 14ct. 87003 160, 00
2666. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. Amethyst Citrine Granat 87003 135, 00
2667. 1 Brosche Silber vergoldet Markasiten "Gitarre" 87003 45, 00
2668. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. 2 Brillanten Granate 87003 250, 00
2669. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. herzförmige Amethyste 87003 110, 00
2670. 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Perlen 87003 110, 00
2671. 1 Collier GG 14ct. 3 Perlen / 3 Brillanten 87003 290, 00
2672. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Anker" 87003 125, 00
2673. 1 Brosche GG 14ct. "Blütenkorb" Perlen Rubin Smaragd 87003 200, 00

Saphir Diamanten
2674. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 87003 145, 00
2675. 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Weintrauben" 87003 145, 00
2676. 1 Brosche Silber vergoldet Markasiten "Fische" 87003 135, 00
2677. 1 Bettelarmband GG 14ct. Münzanhänger z. T. GG 18ct. 87313 o. L.

"Adenauer" "Schweiz" u. a. **s. Fotokatalog**
2678. 1 Armband GG 14ct. **siehe Fotokatalog** 87313 o. L.
2679. 1 Konvolut Münzanhänger GG "Nürnberg" "Dt. Kaiser" 87313 o. L.

"Tutanchamun" u. a. **siehe Fotokatalog**
2680. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u. a. Colliers 87313 o. L.

Damentaschenuhr u. a. **siehe Fotokatalog**
2681. 1 Damenring WG 18ct. rötliche Steine **siehe 87313 o. L.

Fotokatalog**
2682. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Ringe Broschen 87313 o. L.

u. a.
2683. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. Granate Bernstein 87313 o. L.

u. a.
2684. 1 Damenring GG 14ct. 3 Perlen 3 Brillanten 87003 270, 00
2685. 1 Damenring GG 14ct. 1 Diamant 9 Smaragdnavetten 87003 235, 00
2686. 1 Damenring GG 14ct. Diamanten 3 Smaragde 87003 215, 00
2687. 1 Damenring GG 14ct. "Herz" 8 Diamanten 8 Saphire 87003 215, 00
2688. 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 10 Rubinnavetten 87003 215, 00
2689. 1 Damenring GG 14ct. 1 Diamant 1 Perle 87003 180, 00
2690. 1 Damenring GG 14ct. 1 herzförmiger Opal Brillant 87003 180, 00
2691. 1 Damenring GG / WG 14ct. 4 Diamantsplitter 3 87003 215, 00

Saphire
2692. 1 Damenring GG / WG 14ct. 1 herzförmiger Blautopas 1 87003 215, 00

Diamant m. Schriftzug "I love you"
2693. 1 Damenring Silber verg. Granate 87003 55, 00
2694. 1 Damenring GG 14ct. 4 Diamanten Saphir 87003 215, 00
2695. 1 Armband gest. "750" blaue Steine wohl Saphire 87341 o. L.

weiße Steine **siehe Fotokatalog**
2696. 1 Brosche WG 18ct. Brill. blaue Steine wohl Saphire 87341 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2697. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Mode Eheringe Ketten 87341 o. L.

u. a. Koralle
2698. 1 Paar Ohrstecker j e Solitärbrill. j e ca. 0, 2ct. 87341 o. L.
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2699. 1 Anhänger 1 Kette GG 18ct. "Lampion" Amethyste 87327 200, 00
Perlen gest. CB **siehe Fotokatalog**

2700. 1 Brosche ungest. wohl GG Altschliffbrill. **siehe 87347 o. L.
Fotokatalog**

2701. 2 Nadeln GG 14ct. / Silber Grandeln **siehe 87347 o. L.
Fotokatalog**

2702. 1 Damenring ungest. wohl RG 1 Altschliffbrill. 87347 o. L.
**siehe Fotokatalog**

2703. 1 Damenring ungest. wohl GG 1 Amethyst **siehe 87347 o. L.
Fotokatalog**

2704. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Damenringe Armreif 87347 o. L.
u. a. Brill. u. a. **siehe Fotokatalog**

2705. 1 Konvolut Taschenuhren Silber u. a. versch. 1 87353 o. L.
Münzanhänger GG u. a. **siehe Fotokatalog**

2706. 1 Damenarmbanduhr WG 14ct. TENA Brillantkreis min. 87039 575, 00
Tragespuren

2707. 1 Damenring 1 Paar Ohrstecker GG / WG 14 / 18ct. lt. 87148 150, 00
Zertifikat Brill. Smaragde gek. 2010

2708. 1 Damenarmbanduhr GG 18ct EBEL **siehe Fotokatalog** 87358 o. L.
2709. 1 Armband GG 14ct. Münzanhänger GG Niederlande Dt. 87358 o. L.

Reich u. a. **siehe Fotokatalog**
2710. 1 Döschen Silber 800 1 kl. Konvolut Perlenschmuck 87358 o. L.

z. T. besch. Diam.
2711. 1 Konvolut Schmuck Amethyste Brill. WG 8ct. Zahngold 87358 o. L.

u. a.
2712. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Granate u. a. 87333 o. L.
2713. 1 Armband GG 14ct. Edelsteine multicolor 87367 300, 00

Cabochonschliff **siehe Fotokatalog**
2714. 1 Collier GG 14ct. Brill. z. T. in Tropfenform 87367 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2715. 1 Armband 2 Kettenringe GG 14ct. u. a. Diam. **siehe 87367 o. L.

Fotokatalog**
2716. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. 87367 o. L.
2717. 1 Collier Silber 925 87249 o. L.
2718. 1 Konvolut Schmuck min. GG 14ct. Silber Mode u. a. 87347 o. L.
2719. 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. Diamantrosen 87004 70, 00
2720. 1 Kette Modeperlen Karabinerverschl. GG 14ct. 87004 60, 00
2721. 1 Damenring RG 14ct. blauer Stein ( wohl Saphir) 87004 65, 00
2722. 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0, 15ct. 87004 140, 00
2723. 1 Damenring GG 14ct. Amethyst 87004 45, 00
2724. 1 Perlenkette verj üngend Verschl. ungest. wohl WG 87004 50, 00

14ct. Altschliffbrill. Diamantrosen
2725. 1 Sektquirl GG 14ct. 6, 5gr. 87004 130, 00
2726. 1 Taschenuhr Tulasilber 800 rubingelagertes 87004 75, 00

Ankerwerk m. BREGUET­ Spirale Uhrkette Silber 835
Haarrisse Alterssp.

2727. 1 Trachtengehänge m. Kette Silber 835 / 925 eingef. 87004 45, 00
Münze "5 Kronen / Österreich"

2728. 1 Kette mit Armband Si. 925 vergoldet "Königskette" 87004 35, 00
2729. 1 Konvolut Anhänger GG 8ct. m. Steinen versch. 87004 90, 00
2730. 1 Kette GG 8ct. m. Anhänger "Blume" 87004 30, 00
2731. 1 Brosche / Anhänger GG 8ct. Kamee "Damenportrait" 87004 90, 00
2732. 1 Perlenkette Verschluss WG 14ct. 1 Perle 87004 40, 00
2733. 1 Damenring RG 14ct. Solitäraltschliffbrillant 87004 75, 00

Jugendstil um 1900
2734. 2 Krawattennadeln GG 14ct. Jugendstil / Perlen u. a. 87004 50, 00
2735. 1 Granatanhänger Biedermeier m. Kette 87004 55, 00
2736. 4 Teile Schmuck Silber 925 teils vergoldet: Anhänger 87004 20, 00

"Elefant" u. a.
2737. 2 Perlenketten Verschl. z. T. Silber neuwertig China 87362 o. L.
2738. 1 Set Schmuck GG 14ct. Brillanten Saphire Collier 87365 600, 00

Ohrstecker Ring gek. 1989 Berlin NP: 7600 DM
Juwelenpässe **siehe Fotokatalog**

2739. 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Brill. **siehe 87365 250, 00
Fotokatalog**

2740. 1 Collier GG 14ct. 45 Brillanten zus. 1, 00ct. "Herz" 87365 400, 00
( mit Zertifikat 2009) **siehe Fotokatalog**

2741. 1 Konvolut Ketten / Armband z. T. Königskette GG 87365 o. L.
14ct. **siehe Fotokatalog**

2742. 1 Damenring wohl GG Stempel nicht sichtbar Brill. 87365 100, 00
**siehe Fotokatalog**

2743. 1 Damenring GG 18ct. Halbmemory Brill. **siehe 87365 270, 00
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Fotokatalog**
2744. 1 Damenarmbanduhr CARTIER Santos GG Stahl 87365 200, 00

Tragespuren in der Originalschachtel **siehe
Fotokatalog**

2745. 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. SB? Quartzwerk **siehe 87365 200, 00
Fotokatalog**

2746. 1 Brosche / Anhänger Kamee GG 8ct. "Damenportrait" 87004 50, 00
2747. 1 Brosche Silber 900 vergoldet Granate "Drei Ringe 87004 20, 00

ineinander"
2748. 1 Medaillon / Anhänger Jugendstil mit Kette GG 14ct. 87004 60, 00
2749. 1 Herrentaschenuhr bez. H. SAMUEL Manchester Silber 87004 100, 00

um 1880 Spitzankerwerk m. Schlüssel auf 55mm
Kaliber Emaillezifferblatt m. arab. Ziffern

2750. 1 Brosche GG 8ct. "Kranz" mit Perlen besetzt 87004 30, 00
2751. 1 Collier GG 8ct. m. 2 Diamantsplittern 87004 30, 00
2752. 1 Kette GG 8ct. m. Anhänger Silber 900 / vergoldet 87004 30, 00

Granate "Herz"
2753. 1 Kreuzanhänger GG 14ct. besetzt m. Gold­ Topasen 1 87004 80, 00

Kette GG 14ct. ( lt. Einl. ges. 5, 8g)
2754. 1 Damenring GG / WG 14ct. 1 Perle 2 Diamantsplitter 87004 30, 00
2755. 1 Damenring GG / WG 14ct. Mittelteil in Blütenform 87004 75, 00

besetzt m. Diamantsplittern
2756. 1 Anhänger Porzellan FREIBERG handgemalt Blumendekor 87004 20, 00

Fassung / Kette Silber 835
2757. 1 Armreif Jugendstil Silber 800 m. Meisterzeichen 87004 35, 00

Emailleausführung m. Einlage "Gott schütze Dich"
2758. 1 Armband Kamee RG 18ct. "Damenportraits" ( lt. Einl. 87004 210, 00

16, 7g brutto)
2759. 1 Fotomedaillonanhänger Spätbiedermeier mit Kette GG 87004 65, 00

14ct. Hafergliederung ( 5, 5g)
2760. 2 Eisenbahneruhren DOXON LONVILLE um 1900 **siehe 87194 o. L.

Fotokatalog**
2761. 3 Armbanduhren z. T. GG 14ct. Lederarmband WINDGASSEN 87194 o. L.

u. a.
2762. 1 Charivari versch. Anhänger Krallen u. a. **siehe 87194 o. L.

Fotokatalog**
2763. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. z. T. f. Trachten 87194 o. L.
2764. 1 Brosche m. Haareinlage England um 1835 / 45 lt. 87194 o. L.

Einl. GG 375 **siehe Fotokatalog**
2765. 2 Ketten Koralle 1 Armband Koralle 87194 o. L.
2766. 2 Damenringe GG / WG 14ct. blaue Steine wohl Saphire 87194 o. L.

Brill. **siehe Fotokatalog**
2767. 1 Konvolut Schmuck Anhänger GG 9ct. Silber u. a. 87194 o. L.

"Zähne" z. T. "Löwenkopf" **siehe Fotokatalog**
2768. 1 Damenring GG 14ct. "Zahn" **siehe Fotokatalog** 87194 o. L.
2769. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Siegelring 87194 o. L.

Manschettenknöpfe Beinschmuck **s. Fotokatalog**
2770. 1 Konvolut Anhänger z. T. Silber / vergoldet u. a. 87194 o. L.

Elfenbein( ?) Muscheln Zähne u. a. **siehe
Fotokatalog**

2771. 1 Konvolut Schmuck Silber / Mode u. a. 87194 o. L.
Manschettenknöpfe Nadeln u. a.

2772. 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. ca. 1ct. **siehe 87366 o. L.
Fotokatalog**

2773. 1 Damenring WG 14ct. 1 Solitärbrill. leicht gelblich 87366 o. L.
ca. 2ct. **siehe Fotokatalog**

2774. 1 Armband GG 8ct. min. besch. 87366 o. L.
2775. 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0, 2ct. 87366 o. L.
2776. 1 Konvolut Schmuck GG / WG 14 / 18ct. Silber u. a. 87366 o. L.

Manschettenknöpfe Brill. u. a.
2777. 1 Damenring WG 18ct. 1 Bergkristall groß 87366 o. L.
2778. 1 Taschenuhr verg. ELGIN Glas fehlt kl. Zeiger a. d. 87247 o. L.

Sechs
2779. 1 Taschenuhr vergoldet Glas fehlt in Schatulle sowie 87247 o. L.

1 Stoppuhr
2780. 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. 87247 120, 00
2781. 1 Armbanduhr gest. 14K 87247 200, 00
2782. 1 Konvolut Schmuck Silber / Mode wohl min. GG u. a. 87247 o. L.
2783. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Münzanhänger Silber u. a. 87356 o. L.
2784. 1 Bettelarmband GG 8ct. versch. Anhänger 87356 o. L.

Tierdarstellungen u. a.
2785. 1 Siegelring GG 14ct. "Wappen" 87356 o. L.
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2786. 1 Damenring unles. gest. wohl WG 1 roter Stein wohl 87356 o. L.
Rubin Tropfenform Brillantkranz

2787. 1 Taschenuhr Bierzipfel Armreif Silber 87356 o. L.
2788. 1 Gliederkette GG 8ct. 87356 o. L.
2789. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. z. T. um 1900 Diam. 87345 o. L.

Perlen u. a.
2790. 1 Konvolut Schmuck Mode / Silber u. a. 87334 o. L.
2791. 1 Konvolut Zahngold u. a. 87334 o. L.
2792. 1 Konvolut Schmuck Damenringe GG / WG 14ct. blaue 87334 o. L.

Steine Diam.
2793. 1 Brosche WG 18ct. Brill. 87334 530, 00
2794. 1 Konvolut Armbanduhren Brosche ROSENTHAL 87224 o. L.

Perlentasche Untersetzer Silber u. a.
2795. 1 Konvolut Schmuck Mode / Silber u. a. Trachten 87324 o. L.

Armbanduhren u. a.
2796. 1 Paar Ohrstecker Verschl. WG 18ct. j e 1 Perle weiße 87133 80, 00

Steine
2797. 1 Brosche RG 14ct. wohl Perlen 87133 40, 00
2798. 1 Kette 1 Anhänger "Kreuz" durchbrochen gearbeitet 87133 40, 00

wohl Silber
2799. 1 Brosche "Weintrauben" Korallen 87133 40, 00
2800. 1 Armband Silber 800 Bernsteine 87133 40, 00
2801. 1 Armband GG 14ct. teilmattiert graviert 87129 840, 00
2802. 1 Armreif gest. 15 wohl GG 1 Opal 87122 135, 00
2803. 1 Krawattennadel 14ct. gest. "Tokio" Perle 1 Paar 87096 245, 00

Damenmanschettenknöpfe GG 14ct.
2804. 1 Perlenarmband 3­ reihig 1 Perlenkette Verschl. j e 87093 160, 00

WG 14ct. 1x Perle / 2 kl. Brill. 1x blauer Saphir
2805. 1 Damenring WG ungest. lt. Einl. Engelshautkoralle 87088 450, 00

Brillanten
2806. 1 Anhänger / Brosche WG 14ct. lt. Einlieferer 87088 400, 00

Engelshautkoralle Brillanten
2807. 1 Feuerzeug CARTIER verg. mit Brill. und Zertifikat 87077 500, 00

i. d. Schatulle
2808. 1 Designerring Silber 925 mit Juwelierstempel KJ 87054 120, 00

GESSNER 1 grün­ bläulicher Stein wohl Turmalin
2809. 1 Uhrkette silberfarben Altersspuren 87049 12, 00
2810. 1 Taschenuhr silberfarben Memoria Altersspuren 87049 40, 00
2811. 1 Taschenuhrkette Altersspuren 87049 25, 00
2812. 1 Kette Halbedelsteine u. a. 87008 30, 00
2813. 1 Kette versch. Steine sowie 2 Armbänder 87008 59, 00
2814. 1 Brosche SWAROVSKI in Orig. ­ Schatulle 87008 88, 00
2815. 1 Anhänger "Perlen­ Herz" 87008 130, 00
2816. 1 Konvolut Damenarmbanduhren Mode u. a. Gebäckzange 87084 o. L.

Sticktasche u. a.
2817. 1 Konvolut Perlenketten versch. Tragesp. 87111 o. L.
2818. 1 Konvolut Perlenschmuck versch. 87111 o. L.
2819. 1 Konvolut Perlenschmuck versch. 87111 o. L.
2820. 1 Konvolut Perlenschmuck versch. 87111 o. L.
2821. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Bernstein u. a. i. d. 87111 o. L.

Schatulle
2822. 1 Konvolut Perlenschmuck i. d. Schatulle 87111 o. L.
2823. 1 Konvolut Perlenschmuck z. T. lose 87111 o. L.
2824. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Armbanduhren u. a. 87111 o. L.
2825. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Armbanduhren u. a. i. d. 87111 o. L.

Schatulle
2826. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Armbanduhren u. a. i. d. 87111 o. L.

Schatulle
2827. 1 Konvolut Taschenuhren versch. 87111 o. L.
2828. 1 Konvolut Taschenuhren versch. 87111 o. L.
2829. 1 Konvolut Perlschmuck versch. 87111 o. L.
2830. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. 87084 o. L.
2831. 1 Brosche GG 18ct. SCHOTT "Veilchen" weiße Steine 87105 250, 00
2832. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. : Siegelring 87105 o. L.

Lapislazuli Nugget Manschettenknöpfe u. a.
2833. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. / Silber u. a. : Nadel 87105 o. L.

Armbanduhr Erbsketten u. a.
2834. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. : Kropfkette Amethyste 87105 o. L.

Gemme besch. u. a.
2835. 1 Paar Ohrringe Silber Türkise ( gekauft 1990 f. 87105 o. L.

465, ­ DM)
2836. 1 Damenring GG 18ct. wohl Onyx Perle 87046 o. L.
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2837. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. in der Schatulle 87046 o. L.
2838. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. / Silber Koralle 87046 o. L.

u. a.
2839. 1 Konvolut Armbanduhren versch. Hersteller Edelstahl 87046 o. L.

u. a. z. T. Lederarmband Rosenkränze u. a.
2840. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 18ct. Silber / Mode u. a. 87322 o. L.

z. T. emailliert Rosenquarz u. a.
2841. 1 Armreif GG 14ct. 87322 o. L.
2842. 1 Collier WG 8ct. 1 Armband gest. K14 j ew. rote 87322 o. L.

Steine wohl Rubine 1 Perle
2843. 1 Kette 1 Armband 1 Brosche Korallen 87355 o. L.
2844. 1 Siegelring GG 14ct. Karneol "Wappen der Familie 87355 o. L.

Bay"
2845. 1 Damenring GG 14ct. grüne Steine 87355 o. L.
2846. 1 Konvolut Damenringe GG 14ct. Silber u. a. 87355 o. L.

Edelsteine u. a.
2847. 1 Damenring ungest. wohl GG Altschliffsolitärbrill. 87355 o. L.

ca. 0, 35ct. Brillantkranz
2848. 1 Damenring unles. gest. wohl GG wohl Sternsaphir 87355 o. L.

Perlenkranz
2849. 1 Damenring GG 14ct. Türkise 87355 o. L.
2850. 1 Damenring gest. 14 wohl GG Türkise Perlen u. a. 87355 o. L.
2851. 2 Ringe GG 14 / 18ct. Brill. Lapislazuli grüner 87355 o. L.

Stein
2852. 1 Konvolut Schmuck z. T. um 1900 Granate u. a. : 87355 o. L.

Broschen Anhänger Medaillon u. a.
2853. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. z. T. Mosaikarbeiten 87355 o. L.

Türkise u. a. : Armbänder u. a.
2854. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. 87355 o. L.
2855. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14 / 18ct. z. T. um 1900: 87355 o. L.

Armbanduhr u. a.
2856. 1 Konvolut Schmuck Silber u. a. : Eisenbahneruhr 87355 o. L.

Spiegelchen Armbanduhr u. a.
2857. 1 Brosche GG 14ct. 1 blauer Steine wohl Saphir 87355 o. L.

Flußperlchen
2858. 1 Konvolut Schmuck: 1 Armbanduhr GG 14ct. ETERNA 87355 o. L.

Lederarmband 1 Nadel Altschliffbrill. Perlenkette
u. a.

2859. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Amethyste Armbanduhren 87327 o. L.
u. a.

2860. 2 Broschen GG u. a. Altschliffbrill. / ­ diamanten 87327 100, 00
Perlen u. a.

2861. 1 Kette WG 14ct. 1 Anhänger Solitärbrillant 87327 700, 00
Altschliff ca. 2ct. leicht gelblich **siehe
Abbildung**

2862. 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. Altschliff 87010 o. L.
2863. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode wohl min. GG Zahngold 87010 o. L.

u. a. Mosaikarbeit Ringe Taschenuhr u. a.
2864. 1 Konvolut Damentäschchen z. T. Perlenstickerei 2 87177 o. L.

Trachtenhauben
2865. 1 Theatertasche Perlenstickerei 87004 60, 00
2866. 1 Konvolut Feuerzeuge I. WK Sturmfeuerzeuge u. a. in 87004 o. L.

Zigarrenkiste
2867. 1 Kolbenfüllfederhalter PELIKAN GG 14ct. 1 87004 o. L.

Drehbleistift MONT BLANC in Schatulle
2868. 1 Konvolut Schmuck Mode wohl Muranoglaskette 87194 o. L.

Pferdeapplik silberfarben u. a.
2869. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Trachtenschmuck 87345 o. L.

Koralle Damenarmbanduhren Bernstein u. a.
2870. 1 Damenring GG 14ct. Art Déco Altschliffbrill. 87345 o. L.
2871. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Ringe Broschen z. T. 87345 o. L.

um 1900 Diamanten Opale u. a. z. T. besch.
2872. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Armbänder Eheringe 87345 o. L.

u. a.
2873. 2 Damenringe ungest. wohl RG Diamanten z. T. um 1900 87345 o. L.
2874. 1 Konvolut Schmuck Trachten u. a. z. T. Grandeln 87253 o. L.

Hörnchen u. a. im Setzkasten
2875. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. II. WK ( siehe §§ 86 / 87253 o. L.

86a StGB)
2876. 1 Kleines Konvolut Ringe GG 8ct. u. a. 87050 o. L.
2877. 1 Herrenarmbanduhr NOMOS GLASHÜTTE Edelstahl 87087 o. L.
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Lederarmband ungetragen i. d. Originalschatulle
dat. 2008 **siehe Abbildung**

2878. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Zahlgeld Dt. Reich 87293 o. L.
sowie 1 Ledergeldbeutel Handarbeit

2879. 1 Konvolut Schmuck Silber verg. u. a. Taschenuhr um 87317 o. L.
1900 i. d. Schatulle

2880. 1 Konvolut Schmuck / Flaschenstöpsel Silber GG 14ct. 87371 o. L.
Bernstein u. a. sowie 1 kl. Holzschatulle mit
Geheimfach

2881. 1 Konvolut Armbanduhren SWATCH u. a. 87226 o. L.
2882. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. Lapislazuli u. a. 87373 o. L.
2883. 1 Set Schmuck GG 14ct. u. a. Armband Collier Brosche 87373 o. L.

Brill. Altschliff ca. 0, 25ct.
2884. 1 Perlencollier zweireihig Verschl. WG 14ct. Brill. 87373 o. L.

grüne Steine wohl Smaragde **siehe Abbildung**
2885. 1 Konvolut Perlenschmuck Verschl. GG / WG 8 / 14 / 87373 o. L.

18ct. Brill. **siehe Abbildung**
2886. 1 Anhänger 1 Perlenclip WG 14ct. grüne Steine wohl 87373 o. L.

Smaragde **siehe Abbildung**
2887. 1 Armband 1 Damenring WG 14ct. Perlen Brill. **siehe 87373 o. L.

Abbildung**
2888. 2 Damenringe WG 14 / 18ct. Brillanten blauer Stein 87373 o. L.

wohl Saphir **siehe Abbildung**
2889. 1 Konvolut Schmuck GG / WG u. a. Perlen Brill. 87373 o. L.

**siehe Abbildung**
2890. 1 Armband GG 14ct. **siehe Abbildung** 87373 o. L.
2891. 1 Armband GG 14ct. **siehe Abbildung** 87373 o. L.
2892. 1 Armband GG 14ct. **siehe Abbildung** 87373 o. L.
2893. 1 Armband GG 14ct. **siehe Abbildung** 87373 o. L.
2894. 1 Königskette unendlich 1 Königskettenarmband 87373 o. L.

zweisträngig GG 14ct. **siehe Abbildung**
2895. 1 Damenring GG 18ct. 2 Brill. j e ca. 0, 3ct. 87373 o. L.
2896. 1 Damenring GG / WG 14ct. 1 Solitärbrill. besch. 87373 o. L.

Altschliff ca. 0, 5ct.
2897. 2 Damenringe GG 14ct. Brill. wohl Sternsaphir 87373 o. L.
2898. 3 Damenringe GG 14 / 18ct. u. a. Brill. Rauchtopas 87373 o. L.

u. a.
2899. 4 Damenarmbanduhren GG 14ct. Mode u. a. versch. 87373 o. L.
2900. 1 Tennisarmband gest. 18K weiße Steine **siehe 87371 o. L.

Fotokatalog**
2901. 2 Damenringe GG 14ct. Amethyst / grüne Steine 87371 o. L.

**siehe Fotokatalog**
2902. 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u. a. Broschen Kette 87371 o. L.

Perlen u. a.
2903. 2 Damenringe GG 14ct. hellblauer Stein Perle 87371 o. L.

Diamanten **siehe Fotokatalog**
2904. 1 Kette 1 Anhänger / Nadel GG 14ct. Brill. Perle 87373 o. L.

**siehe Abbildung**
2905. 1 Konvolut Schmuck Ketten / Anhänger GG 8 / 14ct. 87373 o. L.

u. a. z. T. gefasste Goldmünzen "Dt. Reich" Perlen
u. a. **siehe Abbildung**

2906. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Silber u. a. Brillanten 87373 o. L.
u. a. Broschen Anhänger **siehe Abbildung**

2907. 1 Set Schmuck Kette Anhänger Ring GG 14ct. z. T. 87373 o. L.
besch. Opale Brill. **siehe Abbildung**

2908. 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0, 4ct. 87373 o. L.
2909. 1 Collier wohl Pt. / GG Altschliffbrill. **siehe 87373 o. L.

Abbildung**
2910. 1 Kette 1 Damenring GG / WG 18ct. 1 Anhänger 14ct. 87373 o. L.

lt. Zertifikaten Smaragde Brill. **s. Abbildung**
2911. 1 Armband GG 14ct. Brillanten grüne Steine wohl 87373 o. L.

Smaragde **siehe Abbildung**
2912. 1 Konvolut Schmuck / Münzen Silber u. a. z. T. 87373 o. L.

Farbsteine Granate u. a.
2913. 1 Konvolut Schmuck min. GG / WG 14ct. Mode u. a. 87375 o. L.

Armbanduhr Gemme Granate u. a.
2914. 1 Konvolut Schmuck / Deko. ware Silber u. a. 87197 o. L.
2915. 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u. a. Mode Ketten Ringe 87158 o. L.

Armbanduhren
2916. 1 Armband GG 14ct. gest. "GLZ" lt. Einl. Juwelier 87342 1. 200, 00

SCHOTT **siehe Abbildung**
2917. 1 Armband 5 Anhänger GG 14ct. u. a. Goldmünzen u. a. 87342 1. 200, 00
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**siehe Abbildung**
2918. 1 Anhänger GG 14ct. SIFFRIN Porzellan MEISSEN 87342 300, 00

"Blumenstrauß" handbemalt **siehe Abbildung**
2919. 1 Anhänger GG 18ct. "Krone" versch. Edelsteine 87342 500, 00

Perlen **siehe Abbildung**
2920. 1 Anhänger GG 8ct. "Kreuz" blaue Steine wohl Saphire 87342 200, 00

1 roter Stein wohl Rubin u. a. **siehe Abbildung**
2921. 2 Taschenuhren ALPINA u. a. 87379 o. L.
2922. 2 Feuerzeuge DUPONT DUNHILL Gebrauchsspuren 87152 o. L.
2923. 1 Taschenuhr GG 14ct. Uhrkette GG 14ct. **siehe 87152 o. L.

Abbildung**
2924. 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u. a. Manschettenknöpfe 87152 o. L.

u. a. Brill. u. a. **siehe Abbildung**
2925. 1 Bandring ungest. wohl GG 14ct. 5 Brill. Altschliff 87020 1. 000, 00

lt. Einl. zus. 1, 95ct. **siehe Abbildung**
2926. 1 Damenring GG 14ct. Brill. **siehe Abbildung** 87020 600, 00
2927. 1 Perlenarmband dreireihig Verschl. WG 14ct. Brill. 87020 400, 00
2928. 1 Konvolut Herrenarmbanduhren versch. 87152 o. L.
2929. 1 Damentaschenuhr GG 14ct. Kette verg. 87073 o. L.
2930. 1 Konvolut Schmuck Silber Mode u. a. wohl min. GG 87073 o. L.
2931. 1 Konvolut Schmuck min. Silber Mode u. a. 87111 o. L.

Armbanduhren u. a.
2932. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. Armbanduhren u. a. i. d. 87111 o. L.

Schatulle
2933. 1 Konvolut Schmuck Mode u. a. i. d. Schatulle 87111 o. L.
2934. 1 Konvolut Schmuckteile Mode u. a. ( Ersatzteile) i. d. 87111 o. L.

Schatulle
2935. 1 Damenarmbanduhr EBEL Stahl / goldfarben 87111 o. L.
2936. 1 Feuerzeug DUPONT 1 Münze 5 DM 1958 J 87111 o. L.
2937. 1 Konvolut Perlenschmuck 87111 o. L.
2938. 1 Konvolut Opalkugeln u. a. 87111 o. L.
2939. 1 Konvolut Perlenschmuck 87111 o. L.

Münzen und Orden

2989. 1 Konvolut Medaillen / Plaketten u. a. Sport: 87152 o. L.
Schwimmen 1. FCN u. a. **siehe Abbildung**

2990. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 5 DM 87372 o. L.
II. WK ( siehe §§ 86 / 86a StGB) "Alle Welt"
Zahlgeld z. T. ganze Sätze "Konrad Adenauer" u. a.

2991. 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Schulterklappen u. a. 87379 o. L.
II. WK Panzerregiment ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
**siehe Abbildung**

2992. 1 Medaille "Republik Panama" 87218 o. L.
2993. 1 Münzalbum GG / Silber u. a. Dt. Reich Zahlgeld u. a. 87010 o. L.
2994. 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK 1 Dolch 87318 o. L.

Fotoalben ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
2995. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Dt. Reich 87157 o. L.

II. WK u. a. ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
2996. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Dt. Reich 87157 o. L.

II. WK u. a. ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
2997. 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Urkunden I. / II. WK 87111 o. L.

( siehe §§ 86 / 86a StGB)
2998. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Dt. Reich 87353 o. L.

Zahlgeld BRD DM Euro Österreich u. a. umfangreich
2999. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Dt. Reich 87318 o. L.

u. a. Fotoalbum um 1900
3000. 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK "Mutterkreuz" 87111 o. L.

u. a. ( siehe §§ 86 / 86a StGB) i. d. Schatulle
3001. 1 Konvolut Münzen / Medaillen BRD 10 DM Zahlgeld 87189 o. L.

u. a.
3002. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 5 DM 87187 o. L.

Pfennige Zahlgeld GNM u. a. 1 Orden II. WK ( siehe
§§ 86 / 86a StGB)

3003. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG 14ct. u. a. VAG 87187 o. L.
Schweiz u. a.

3004. 2 Orden / Abzeichen I. WK i. d. Schatulle 87229 o. L.
3005. 3 Münzen GG Mexiko 87289 o. L.
3006. 6 Münzen / Medaillen Silber u. a. "Maria Theresia" 87305 100, 00

u. a. **siehe Fotokatalog**
3007. 1 Orden "Mutterkreuz" sowie 1 Münze 50 Schilling 87149 o. L.

( siehe §§ 86 / 86a StGB)



Seite - 61

3008. 1 SS­Abzeichen germanische Leistungsrune 1943­ 1944 87268 500, 00
aus Nachlass nicht geprüft ( siehe §§ 86 / 86a
StGB) **siehe Fotokatalog**

3009. 1 SS­ Ring "Nordland" ( Schweden) Kreuz Emaille ( siehe 87268 200, 00
§§ 86 / 86a StGB) besch. **siehe Fotokatalog**

3010. 1 Konvolut Orden / Abzeichen 1 Mütze besch. II. WK 87166 o. L.
sowie Urkunden des Unteroffiziers Jakob Ballwieser
( siehe §§ 86 / 86a StGB) **siehe Fotokatalog**

3011. 2 Alben Münzen / Medaillen Silber u. a. USA Dt. Reich 87183 o. L.
Alle Welt "Olympia" 10 DM z. T. wohl antik Zahlgeld
u. a. **siehe Fotokatalog**

3012. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK ( siehe §§ 87010 o. L.
86 / 86a StGB) **siehe Fotokatalog**

3013. 4 Münzen / Medaillen GG BRD Fussball­WM 2006 u. a. 87153 450, 00
i. d. Schatulle **siehe Fotokatalog**

3014. 9 Münzen / Medaillen GG BRD Dt. Bundeskanzler i. d. 87153 700, 00
Schatulle **siehe Fotokatalog**

3015. 11 Münzen / Medaillen GG Dt. Bundespräsidenten i. d. 87153 880, 00
Mappe **siehe Fotokatalog**

3016. 1 Konvolut Numisblätter UNESCO­Welterbe u. a. in 2 87153 2. 000, 00
Alben **siehe Fotokatalog**

3017. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG u. a. i. d. Schatulle 87210 o. L.
Österreich u. a. **siehe Fotokatalog**

3018. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 10DM 87210 o. L.
Österreich Original­ Repliken der ersten
5DM­ Gedenkmünzen in 2 Schatullen

3019. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a 1. FCN WM 87210 o. L.
2006 i. d. Schatulle

3020. 4 Alben Münzen / Medaillen BRD 5 / 10DM Euro u. a. 87210 o. L.
3021. 3 Münzen / Medaillen GG u. a. versch. **siehe 87177 o. L.

Fotokatalog**
3022. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Dt. Reich 87177 o. L.

z. T. wohl antik "Albrecht Dürer" u. a. **siehe
Fotokatalog**

3023. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK "Rotes 87164 o. L.
Kreuz" u. a. i. d. Holzschatulle ( siehe §§ 86 / 86a
StGB) **siehe Fotokatalog**

3024. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Bayerische 87236 o. L.
Könige Bettelarmband mit Münzanhänger Euro
Zahlgeld u. a.

3025. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 10 DM 87294 o. L.
Olympia u. a.

3026. 2 Goldmünzen "Kaiser Wilhelm II. " Canada 1 / 10 Oz 87294 o. L.
3027. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Dt. Reich II. WK u. a. 87314 o. L.

( siehe §§ 86 / 86a StGB)
3028. 1 Konvolut Medaillen Silber "800 Jahre Dresden" i. d. 87153 o. L.

Schatulle
3029. 1 Konvolut Medaillen BRD 10 Euro FIFA 87153 o. L.
3030. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber BRITANNIA i. d. 87153 o. L.

Schatulle
3031. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. z. T. 87153 o. L.

Gedenkmünzen BRD 10 DM 10 Euro Olympia 1972
**siehe Fotokatalog**

3032. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. FIFA 87153 o. L.
1974­ 2006 WM **siehe Fotokatalog**

3033. 1 Konvolut Gedenkmünzen 2 Euro u. a. in 3 Schatullen 87153 o. L.
**siehe Fotokatalog**

3034. 1 Konvolut Medaillen Silber BRD WM 2006 u. a. i. d. 87153 o. L.
Schatulle **siehe Fotokatalog**

3035. 1 Konvolut Medaillen Silber u. a. BRD Fussball­WM 87153 o. L.
2006 u. a. i. d. Schatulle **siehe Fotokatalog**

3036. 1 Konvolut Medaillen Silber u. a. Dt. 87153 o. L.
Bundespräsidenten Politiker u. a. i. d. Schatulle

3037. 1 Konvolut Medaillen Silber u. a. Fussball­WM 2006 87153 o. L.
FIFA i. d. Schatulle

3038. 1 Konvolut Gedenkmünzen Silber 10 Euro i. d. 87153 o. L.
Schatulle

3039. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 10 87153 o. L.
Euro versch. Anlässe i. d. Schatulle

3040. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Silber u. a. BRD 87153 o. L.
Russland Olympia 1980 u. a. i. d. Schatulle

3041. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 5 / 10 87153 o. L.
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DM z. T. zum Gedenken in 3 Schatullen
3042. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Olympia 87153 o. L.

versch. Jahrgänge i. d. Schatulle
3043. 1 Konvolut Medaillen Silber u. a. "800 Jahre Dresden" 87153 o. L.

i. d. Schatulle
3044. 1 Konvolut Medaillen Silber u. a. Europäische Staaten 87153 o. L.

in 2 Schatullen
3045. 1 Konvolut Münzen BRD 1 DM verg. in 5 Schatullen 87153 o. L.
3046. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD Euro 87153 o. L.

Nachprägungen Dt. Reich in 4 Schatullen
3047. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Euro u. a. 87153 o. L.
3048. 1 Münze GG 20 Cor 87153 o. L.
3049. 1 Album Münzen / Medaillen GG Silber u. a. BRD 5 / 10 87153 o. L.

DM "Alle Welt" u. a.
3050. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG u. a. Niederlande 87339 o. L.

Südafrika Albrecht Dürer Ungarn u. a. **siehe
Fotokatalog**

3051. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 5 DM 87339 o. L.
Alle Welt Zahlgeld "Päpste" II. WK ( siehe §§ 86 /
86a StGB) i. d. Schatulle

3052. 1 Album Münzen / Medaillen Zahlgeld BRD Silber u. a. 87339 o. L.
versch.

3053. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG Silber u. a. 87341 o. L.
Niederlande Dt. Reich Zahlgeld u. a. **siehe
Fotokatalog**

3054. 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK ( siehe §§ 86 / 87341 o. L.
86a StGB)

3055. 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Urkunde I. WK Dolch 87293 o. L.
II. WK u. a. ( siehe §§ 86 / 86a StGB) **s.
Fotokatalog**

3056. 1 Konvolut Medaillen "Otto von Bismarck" gest. 900 87328 o. L.
**siehe Fotokat. **

3057. 1 Konvolut Medaillen "Bundeskanzler" u. a. gest. 900 87328 o. L.
**siehe Fotokat. **

3058. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Nürnberg 87328 o. L.
u. a. **siehe Fotokat. **

3059. 1 Italienischer / Serbischer Orden wohl GG 14ct. 87004 140, 00
u. a. i. d. Schatulle

3060. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG Österreich **siehe 87366 o. L.
Fotokat. **

3061. 1 Konvolut Münzen / Medaillen 5 / 2DM Dt. Reich II. 87366 o. L.
WK u. a. 2gr. Feingold ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

3062. 1 Konvolut Geldscheine z. T. Inflation u. a. Orden / 87274 o. L.
Abzeichen I. / II. WK ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

3063. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. USA Kanada 87233 o. L.
u. a.

3064. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Dt. Reich Zahlgeld 87180 o. L.
u. a.

3065. 1 Orden II. WK ( siehe §§ 86 / 86a StGB) 87251 o. L.
3066. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. BRD 10 DM 87347 o. L.

u. a.
3067. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK ( siehe §§ 86 87131 o. L.

/ 86a StGB) Bierzipfel Taschenuhr
3068. 1 Dolch II. WK ( siehe §§ 86 / 86a StGB) 1 87131 o. L.

handgestickte Kappe
3069. 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK "Rotes Kreuz" 87356 o. L.

u. a. Arbeitsbücher Urkunden u. a. ( siehe §§ 86 /
86a StGB)

3070. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Dt. Reich II. WK u. a. 87317 o. L.
( siehe §§ 86 / 86a StGB)

3071. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Dt. Reich 87166 o. L.
u. a. Zahlgeld

3072. 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK u. a. ( siehe §§ 87084 o. L.
86 / 86a StGB)

3073. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK ( siehe §§ 87010 o. L.
86 / 86a StGB)

3074. 1 Konvolut Münzen / Medaillen BRD 5 / 10DM Olympia 87010 o. L.
Zahlgeld u. a. GNM

3075. 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK u. a. ( siehe §§ 87338 o. L.
86 / 86a StGB)

3076. 3 Medaillen Silber "Olympia" 87218 50, 00
3077. 3 Medaillen GG "Olympia" 87218 1. 000, 00
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3078. 1 Konvolut Münzen / Medaillen BRD 10 DM 10 Euro 87010 135, 00
Päpste

3079. 1 Fotoalbum I. / II. WK inkl. Dokumente Notizbuch 87355 o. L.
Geldscheine Krug Zinndeckel u. a. ( siehe §§ 86 /
86a StGB) **siehe Fotokat. **

3080. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK Epauletten 87355 o. L.
( siehe §§ 86 / 86a StGB) **siehe Fotokat. **

3081. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG u. a. Schweiz u. a. 87181 o. L.
3082. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK u. a. 87324 o. L.

"Mutterkreuz" u. a. i. d. Schatulle ( siehe §§ 86 /
86a StGB)

3083. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Silber u. a. 87201 2. 000, 00
"Mondlandung" "Krügerrand" u. a.

3084. 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Abzeichen / 87272 o. L.
Münzmagazine / Armbanduhr

3085. 2 Münzanhänger 1 Münze 1 Kette GG 18ct. Silber 87276 80, 00
"Elisabeth" Dt. Reich BRD

3086. 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK WHW u. a. 87004 120, 00
( siehe §§ 86 / 86a StGB)

3087. 1 Konvolut Abzeichen I. WK 1 Medaille "König von 87206 o. L.
Preußen"

3088. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. Olympia 87331 o. L.
1988 Gedenkmünzen Österreich

3089. 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Orden / Abzeichen 87237 o. L.
Silber u. a. II. WK ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
Zahngold u. a. i. d. Schatulle

3090. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. DDR u. a. 87219 o. L.
3091. 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Dose I. WK 87171 o. L.
3092. 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Münzen / Medaillen 87110 o. L.

II. WK Alpenverein Manschettenknöpfe u. a. ( siehe
§§ 86 / 86a StGB)

3093. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. z. T. 87071 o. L.
original verschweißt BRD u. a.

3094. 1 Konvolut Orden / Abzeichen / Kriegsutensilien I. / 87261 o. L.
II. WK ( siehe §§ 86 / 86a StGB) i. d. Holzschatulle

3095. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG Silber u. a. BRD 87235 o. L.
u. a. "Elisabeth II. " "Maria Theresia" u. a.

3096. 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Silber u. a. i. d. 87099 o. L.
Holzschatullen

3097. 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Postkarten Euro u. a. 87099 o. L.
3098. 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Zahlgeld Silber u. a. 87111 o. L.

II. WK u. a. ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
3099. 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u. a. z. T. wohl 87111 o. L.

antik

Bestecke u.a.

3100. 1 Menü­ / Dessertbesteck ( Löffel / Gabel / Messer) 87003 1. 240, 00
Silber 800 für 6 Pers. "Augsburger Fadenmuster"
**siehe Fotokatalog**

3101. 1 Fischbesteck Silber 800 für 6 Personen "Augsburger 87003 1. 150, 00
Fadenmuster" **siehe Fotokatalog**

3102. 1 Großes Menübesteck ( Löffel / Gabel / Messer) 87003 1. 440, 00
Silber 800 für 6 Pers. "Augsburger Fadenmuster"
**siehe Fotokatalog**

3103. 1 Suppenschöpfer Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 430, 00
**siehe Fotokatalog**

3104. 1 Vorlegegabel Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 215, 00
min. Gebrauchsspuren **siehe Fotokatalog**

3105. 1 Vorlegelöffel Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 235, 00
**siehe Fotokatalog**

3106. 1 Butterroller Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 55, 00
**siehe Fotokatalog**

3107. 1 Lachsmesser Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 90, 00
**siehe Fotokatalog**

3108. 6 Kuchengabeln Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 215, 00
**siehe Fotokatalog**

3109. 6 Steakmesser Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 270, 00
**siehe Fotokatalog**

3110. 1 Käsemesser Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 70, 00
**siehe Fotokatalog**

3111. 1 Tranchierbesteck ( 2­ teilig) Griff Silber 800 87003 180, 00
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"Augsburger Fadenmuster"
3112. 1 Vorlegegabel Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 145, 00

**siehe Fotokatalog**
3113. 1 Tortenschneider Silber 800 "Augsburger 87003 145, 00

Fadenmuster" **siehe Fotokatalog**
3114. 1 Eisschneider Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 125, 00

**siehe Fotokatalog**
3115. 1 Weichkäsemesser Silber 925 "Augsburger 87003 60, 00

Fadenmuster" **siehe Fotokatalog**
3116. 1 Salatvorlegebesteck ( 2­ teilig) Griff Silber 800 87003 180, 00

Hornlaffen "Augsburger Fadenmuster"
3117. 1 Bratenvorlegegabel Silber 925 "Augsburger 87003 115, 00

Fadenmuster"
3118. 1 Trüffelhobel Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 150, 00
3119. 1 Früchteschäler Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 55, 00
3120. 1 Austernbrecher Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 60, 00
3121. 1 Austernlöffel Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 80, 00
3122. 1 Krebszange Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 145, 00
3123. 1 Champagnerkorkenzange Silber 925 "Augsburger 87003 145, 00

Fadenmuster"
3124. 1 Flaschenöffner Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 60, 00
3125. 1 Soßenschöpfer Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 90, 00
3126. 1 Hartkäsemesser Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 87003 55, 00
3127. 1 Flaschenöffner Stiel Silber 800 "Augsburger 87003 55, 00

Fadenmuster"
3128. 1 Fisch­ Vorlegebesteck ( 2­ teilig) Silber 800 87003 260, 00

"Augsburger Fadenmuster"
3129. 1 Vorlegelöffel für Reis Silber 925 "Augsburger 87003 240, 00

Fadenmuster"
3130. 1 Brotmesser Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 80, 00
3131. 6 Kaffeelöffel Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 87003 200, 00
3132. 1 Brotzange Silber 800 87003 160, 00
3133. 6 Hummerzangen Silber 800 m. Hummermotiv auf ovalem 87003 250, 00

Medaillon
3134. 1 Tortenheber Silber 800 durchbrochen gearbeitet 87003 75, 00

floraler Dekor "Paradiesvogel"
3135. 1 Zierschere sog. "Storchschnabelschere" Silber 800 87003 60, 00
3136. 1 Gebäckheber Silber 800 durchbrochen gearbeitet 87003 75, 00

Dekor "Hildesheimer Rose"
3137. 1 Reiseaschenbecher Silber 925 87003 55, 00
3138. 1 Pillendose Silber 925 mit Scharnier 87003 45, 00
3139. 1 Pillendose Silber 925 "Herz" 87003 35, 00
3140. 1 Pillendöschen Silber 925 "Herz" 87003 40, 00
3141. 1 Pillendose Silber 925 oval 87003 35, 00
3142. 1 Flaschenöffner Silber 800 "Pferdekopf" 87003 90, 00
3143. 1 Anbietschale gefußt Silber 800 teilvergoldet mit 2 87003 135, 00

muschelförmigen Schalen
3144. 1 Muschelschälchen Silber 950 sign. PUIFORCAT PARIS 87003 180, 00
3145. 1 Visitenkartenanbietschale Silber 800 in der Art 87003 110, 00

des Jugendstils floraler Reliefdekor
3146. 1 Designerfeuerzeug Silber 925 funktionsfähig mit 87003 45, 00

Gas
3147. 1 Brieföffner Silber 800 floral in der Art des 87003 55, 00

Jugendstils verziert
3148. 1 Brieföffner Silber 800 "Hildesheimer Rose" 87003 35, 00
3149. 1 Brieföffner Silber 800 i. der Art d. Jugendstils 87003 90, 00

"Junge Dame im Profil"
3150. 6 Serviettenringe Silber 925 j ew. Zierränder 87003 260, 00
3151. 1 Gebäckzange Silber 800 verziert Innenseiten 87003 75, 00

vergoldet
3152. 1 Gebäckzange Silber 800 durchbrochen gearbeitet 87003 75, 00

Innenseiten vergoldet
3153. 1 Handtaschenspiegel Silber 925 aufklappbar 87003 60, 00
3154. 1 Salbengefäß Silber 800 teilverg. "Pharaonin" 87003 90, 00
3155. 1 Visitenkartenetui Silber 925 87003 90, 00
3156. 1 Zuckerlöffel Silber 800 Dekor "Hildesheimer Rose" 87003 35, 00
3157. 1 Zuckerlöffel Silber 800 Dekor "Hildesheimer Rose" 87003 40, 00
3158. 1 Zuckerlöffel Silber 800 Dekor "Hildesheimer Rose" 87003 40, 00
3159. 1 Kerzenlöscher Silber 800 Griff mit floralem 87003 140, 00

Reliefdekor
3160. 6 Mokkalöffel Silber 800 Laffe vergoldet 87003 115, 00
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Muscheldekor Stiel in Rankenform ( passend zu
Kat. ­ Nr. 3161 u. 3162)

3161. 6 Häppchengabeln Silber 800 Zinken vergoldet Stiel 87003 100, 00
in Rankenform Gebrauchsspuren ( passend zu Kat. ­ Nr.
3160 u. 3162)

3162. 1 Zuckerzange Silber 800 Griff in Rankenform Zangen 87003 55, 00
vergoldet in Muschelform ( passend zu Kat. Nr. 3160
/ 3161)

3163. 1 Henkeltablett Silber 925 Ränder leicht geschwungen 87003 190, 00
3164. 1 Zier­ Traubenschere Silber 800 Mittelteil 87003 75, 00

reliefiert durchbrochen gearbeitet im "Trauben­
und Blattdekor"

3165. 1 Zierschere Silber 800 Mittelteil reliefiert 87003 45, 00
durchbrochen mit Frau­ / Manndarstellung

3166. 1 Weinprobierschale Silber 800 teilvergoldet mit 87003 125, 00
Früchte­ Dekor

3167. 1 Schälchen rechteckig Silber 800 Früchtedekor 87003 90, 00
3168. 1 Schminkhandspiegel Sterlingsilber 87003 70, 00
3169. 1 Kosmetikspiegel Silber 925 87003 55, 00
3170. 1 Flaschenöffner Silber 800 Designerstück 87003 90, 00
3171. 1 Brieföffner Silber 800 "Junker" 87003 60, 00
3172. 1 Stifthalter Silber 800 87003 80, 00
3173. 1 Stifthalter Silber 925 87003 100, 00
3174. 1 Anbietschälchen Silber 800 z. T. vergoldet 87003 145, 00

Durchbruchrand Girlandendekor
3175. 1 Pillendose Silber 925 Deckel m. Dekor u. Scharnier 87003 45, 00
3176. 1 Teesieblöffel Silber 800 87003 40, 00
3177. 1 Gebäckzange Silber 800 durchbrochen gearbeitet m. 87003 155, 00

floralem Dekor
3178. 1 Schälchen Silber 800 teilvergoldet oval mit 87003 155, 00

reliefiertem Früchtedekor ( 101gr. )
3179. 6 Serviettenringe Silber 925 ovale Form mit j ew. 87003 240, 00

Zierrand
3180. 1 Flaschenuntersetzer Silber 800 mit aufgesetzter 87003 155, 00

Traube Durchm. 13cm
3181. 1 Zierfigur Silber 800 "Hase" 87003 55, 00
3182. 1 Zierfigur Silber 800 "Bär" 87003 60, 00
3183. 1 Zierfigur Silber 800 "Hund" 87003 35, 00
3184. 1 Tortenheber Silber 800 Griff mit Jugendstilmotiv 87003 100, 00
3185. 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Pferd" 87003 115, 00
3186. 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Katze" 87003 115, 00
3187. 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Glücksschwein" 87003 115, 00
3188. 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Hase" 87003 135, 00
3189. 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Dackel" 87003 135, 00
3190. 6 Serviettenringe Silber 925 runde Form mit 87003 240, 00

Einkerbung u. j ew. Zierrand
3191. 1 Babyrassel Silber 925 "Glücksschwein" 87003 60, 00
3192. 1 Babyrassel Silber 925 "Hund mit Schleife" 87003 60, 00
3193. 1 Babyrassel / ­ beißring mit Anhänger Silber 925 87003 70, 00

"Fisch"
3194. 1 Babyrassel / ­ beißring mit Anhänger Silber 925 87003 70, 00

"Katze"
3195. 1 Babybreilöffel Silber 925 Stielende mit "Clown" 87003 50, 00
3196. 1 Babybrei­ Löffel Silber 800 "Bär" 87003 45, 00
3197. 6 Serviettenringe Silber 925 runde Form mit j ew. 87003 240, 00

Zierrand
3198. 1 Gebäckheber Silber 800 durchbrochen gearbeitet 87004 20, 00

z. T. floraler Reliefdekor
3199. 1 Teesieb Silber 13 Lot Meisterzeichen 87004 25, 00
3200. 1 Tortenheber / ­ schaufel Silber 800 BRUCKMANN Dekor 87004 35, 00

"610­ Chippendale" ( lt. Einl. 87gr. )
3201. 3 Teile Silber u. a. 800 / 835 / 925: Döschen 87004 25, 00

Fußschälchen u. a. z. T. Hammerschlagdekor
3202. 4 Serviettenringe Silber 800 / 835 versch. Formen 87004 40, 00
3203. 1 Dekorations­ Ei Silber 999 Griechenland Reliefarb. 87004 90, 00

m. religiöser Darstellung ( lt. Einl. 119gr. )
3204. 2 Teehalter Silber 800 LUTZ&WEISS um 1900 87004 50, 00

durchbrochener Rand Perlenfriesdekor mit
Glaseinsatz Alterssp.

3205. 1 Konvolut Speise­ / Obst­ / Fischbesteck Silber 800 87146 1. 050, 00
BREMER SILBERWARENFABRIK u. a. ca. 137 Teile
**siehe Fotokatalog**



Seite - 66

3206. 1 Menübesteck ( Messer / Gabel / Löffel) mit 87070 140, 00
Kaffeelöffeln CHRISTOFLE Dekor "Spatours"
versilbert für 6 Pers. neuw.

3207. 1 Kasten Besteck vers. / verg. wohl unbenutzt für 87010 135, 00
ca. 6 Pers. inkl. Fischbesteck

3208. 6 Kaffeelöffel 6 Kuchengabeln Silber 800 vergoldet 87079 100, 00
WMF Dekor "Kopenhagen" min. Gebr. sp.

3209. 1 Konvolut Besteck Si. 800 u. a. WILKENS u. a. in 87102 310, 00
Schatulle

3210. 1 Besteck Si. 800 ROBBE & BERKING Speise­ / Fisch­ / 87144 4. 000, 00
Salatbesteck u. a. Vorlegeteile u. a. umfangreich
**siehe Fotokatalog**

3211. 1 Dessertbesteck ( Löffel / Gabel / Messer) Silber 87180 350, 00
800 WILKENS & SÖHNE Dekor "Classic" für 6 Pers.
mit 6 Kaffeelöffeln 3 Kuchengabeln 3 Vorlegeteilen
z. B. Saucenlöffel Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

3212. 1 Menübesteck Silber 800 GÖRLITZER SCHMUCK UND 87180 500, 00
SILBERWARENFABRIK dezentes modernes Design f. 12
Pers. : Löffel / Gabel / Messer Kaffeelöffel 1
Saucenlöffel 1 Tortenheber Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

3213. 1 Tafelbesteck ( Gabel / Löffel / Messer) WMF 87004 o. L.
versilbert Dekor "Hammerschlag" m. Dessertbesteck
( Gabel / Messer) 3 Vorlegeteile f. 6 Pers.
Alterssp.

3214. 1 Menübesteck ( Löffel / Gabel / Messer) ROBBE & 87254 o. L.
BERKING 150­ Versilberung Dekor "Spaten" mit
Kaffeelöffeln Kuchengabeln f. 12 Pers. 6x
Dessertgabeln / ­ messer 9 Vorlegeteile neuw. in 2
Kästen **s. Fotokat. **

3215. 1 Besteck Silber 800 WMF Modell 4500 / "Rom" : 7 87162 500, 00
Taffellöffel / ­ messer / 6 ­ gabeln 7 Dessertlöffel
/ ­ gabeln / 6 ­ messer j ew. 12 Kaffeelöffel /
Kuchengabeln 12 Vorlegeteile z. B. Suppenschöpfer
Tortenheber min. Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

3216. 1 Tafel­ / Dessertbesteck versilbert HALISO 87189 o. L.
( Heinr. Aug. Lindau Solingen / mit Garantieschein
Dez. 1959 / 60) f. 6 Pers. mit j ew. 12
Kuchengabeln Kaffee­ / Mokkalöffel versch.
Vorlegeteile im Kasten **siehe Fotokatalog**

3217. 1 Vorlege­ / Gemüselöffel Silber 800 BSF Röschen­ / 87004 30, 00
Blattdekor ( lt. Einl. 107gr. )

3218. 3 Schöpfkellen versilbert versch. Dekore / 87004 o. L.
Hersteller Alterssp.

3219. 1 Zuckerschale 1 Milchkännchen WMF j ew. innen 87004 o. L.
vergoldet 1 Tablett Chippendale­ Stil Alterssp.

3220. 1 Fischbesteck ( Gabel / Messer) um 1900 Silber 800 87004 1. 900, 00
komplett Österreich­ Ungarn / Pest f. 12 Pers. 6
Gabeln versch. Vorlegeteile 6 Gewürzschalen m.
Glaseinsatz / 6 Löffelchen ( lt. Einl. netto
1902gr. ) im Holzbesteckkasten bez. Dietrich EDE
Juwelier Klausenburg u. a. Altersp.

3221. 4 Serviettenringe Silber 800 / 826 versch. Formen 87154 o. L.
z. T. Kordelrand / gehämmert / Namensgravur
Alterssp.

3222. 1 Kaffeegarnitur ( Löffel / Gabel) "Hildesheimer 87209 o. L.
Rose" f. 12 Pers. m. 5 Vorlegeteilen Tortenheber
Gebäckzangen u. a. versilbert / 2 Teile Silber 800
/ 835

3223. 1 Fußschale Silber punz. Silberschmied ZEE SUNG 87004 250, 00
Shanghai Exportmarke Reliefdekor "Bambus" mit
grav. Widmung dat. 1938 ( lt. Einl. 643gr. ) 1
Schale Glas wohl MURANO Alterssp.

3224. 3 Schöpfkellen 1 Vorlegelöffel Silber 12 Lot / 800 87305 200, 00
1x versilbert z. T. vergoldet 19. / 20. Jh.
Spatenmuster Schlankes Olivenmuster u. a.
Altersspuren

3225. 1 Konvolut Besteck 19. / 20. Jh. Silber / versilbert 87305 180, 00
u. a. versch. Dekore / Hersteller /
Vertriebsstempel z. B. punz. GEBR. SOMMÈ / C. JAHN
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/ MÜLLER / Hamburg "Spatenmuster" Löffel Gabeln
u. a. Alterssp.

3226. 1 Kerzenleuchter Silber 835 GEBRÜDER KÜHN 4­ armig 87004 140, 00
( lt. Einl. 382gr. br. ) Alterssp.

3227. 1 Fußschale Silber 13 Lot Biedermeier 2 Henkel in 87004 110, 00
Reliefarbeit "Blatt­ Ast" Spiegel ziselierter
floraler Dekor Perlrand ( lt. Einl. 211gr. )
Alterssp. / besch. Dellen

3228. 1 Schale Silber 900 mit Meisterzeichen "SK" dazu 87004 250, 00
passend 1 Einsatzschälchen Silber 835 durchbr.
gearb. Boden j ew. Röschen­ / Blatt­ Dekor ( lt.
Einl. 536gr. ) Alterssp.

3229. 1 Konvolut Besteckteile Silber 750 / 800 / 87327 o. L.
versilbert u. a. um 1900 / 20. Jh. versch.
Hersteller WILKENS / Dekore Relief z. T. monogr.
u. a. Alterssp.

3230. 1 Besteck ( Gabel / Messer) Silber wohl AUGSBURG / 87328 o. L.
1821 Meisterzeichen IE / N im Dreipass 12 Löffel
Silber 800 punz. "M" 2 Vorlegeteile ungest.
Silber( ?) "Augsburger Faden" im Holzbesteckkasten
bez. J. C. WICH Nürnberg Alterssp. / besch. **siehe
Fotokat. **

3231. 1 Besteck / Vorlegeteile versilbert WMF Modell 87276 o. L.
"2300" f. 6 Pers. 6 Serviettenringe WMF u. a.
Alterssp.

3232. 1 Konvolut Rest­ Besteckteile Silber / versilbert 87237 o. L.
versch. Hersteller / Dekore WILKENS "Classic" u. a.
Alterssp.

3233. 1 Konvolut Souvenir­ Kaffeelöffel / ­ 1 Vorlegelöffel 87004 o. L.
versilbert u. a. mit Emaillelaffe / ­ stiel
Alterssp.

3234. 1 Konvolut 6er Sets Kaffeelöffel / Kuchengabeln 87004 o. L.
versilbert versch. Dekore / Hersteller WMF
BRUCKMANN u. a. Alterssp.

3235. 1 Konvolut Vorlegeteile versch. j ew. 6 Kaffeelöffel 87004 o. L.
Kuchengabeln versilbert "Hildesheimer Rose"
Tortenheber Zuckerlöffel u. a. Alterssp.

3236. 2 Theatertaschenbügel Jugendstil / um 1900 2 87004 o. L.
Serviettenringe dat. 1875 / 76 Alterssp.

3237. 6 Kaffeelöffel Silber 800 GEBRÜDER REINER um 1900 im 87147 50, 00
Kasten Alterssp.

3238. 1 Konvolut Besteck CHRISTOFLE versilbert u. a. Dekor 87111 o. L.
"Chinon" z. B. Menülöffel / ­ gabeln Eierbecher­ 4er­
Set u. a. Alterssp.

3239. 1 Konvolut Besteck / Vorlegeteile Silber 800 87180 o. L.
KÖBERLIN GEBRÜDER / BREMER SILBERWARENFABRIK um
1900 / 20. Jh. "Perlrand / engl. Chippendale" z. T.
monogr. Kuchengabeln Suppenschöpfer u. a. Alterssp.

3240. 1 Konvolut Besteck / Vorlegeteile versilbert u. a. um 87180 o. L.
1900 / 1. H. 20. Jh. versch. Hersteller MARTIN / WMF
/ Dekore "Perlrand / Augsburger Faden" z. B.
Fischbesteck u. a. in versch. Anzahl Alterssp.

3241. 1 Konvolut Besteck / Vorlegeteile Silber u. a. 19. Jh. 87180 o. L.
/ um 1900 versch. Hersteller / Dekore "Augsburger
Faden" / floraler Jugendstilrelief / ziseliert
Tortenheber Fisch­ Vorlegeteile Löffel u. a. Alters­
/ Korrosionssp.

3242. 1 Besteck / Vorlegeteile versilbert f. 6 Pers. bez. 87244 o. L.
GES ( EBEL GUSTAV) sowie Rest­ Besteckteile
versilbert wohl Dänemark bez. "VICTORIA" 1
Pillendose wohl Silber / England u. a. Alterssp.

3243. 1 Besteck versilbert WMF Modell "4000 / Wien" in 87219 o. L.
versch. Anzahl: Löffel Gabeln Messer Kuchengabeln
Kaffeelöffel im Kasten Gebrauchsspuren

3244. 2 Tafelbestecke ( Gabel / Löffel / Messer) versilbert 87157 o. L.
f. 6 Pers. WMF "3700" / KIERDORF m. Kaffeelöffeln
1x Kuchengabeln sowie Konvolut Besteck /
Vorlegeteile: 6 Kaffeelöffel Silber KOCH &
BERGFELD versilbert BRUCKMANN / Georg SCHREITER
u. a. Gebrauchssp.

3245. 1 Konvolut Löffel z. B. 10 Mokkalöffel Silber 800 87166 o. L.
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Hammerschlagdekor / Esslöffel versilbert u. a.
versch. Dekore / Hersteller u. a. Alterssp.

3246. 1 Dessertbesteck Art Déco­ Form j ew. 12 Gabeln / 87255 o. L.
Messer Silber 800 / Tschechoslowakei 1929­ 1942 MZ
gep. in Form "Blume" monogr. "HV" mit 11
Kaffeelöffeln 6 Mokkalöffeln 5 Vorlegeteile
Suppenschöpfer Gemüselöffeln u. a. Alterssp.

3247. 6 Kuchengabeln Silber 800 KÖBERLIN RICHARD 87010 o. L.
3248. 1 Konvolut Besteck­ / Vorlegeteile um 1900 / 20. Jh. 87343 o. L.

min. Silber / versilbert u. a. versch. Dekore /
Hersteller Altersspuren

3249. 1 Besteck Silber 800 BREMER SILBERWARENFABRIK / BSF 87343 o. L.
"Rankenwerk" monogr. "KS" Tafelbesteck 12 Löffel /
Gabeln 6 Messer Menübesteck 12 Gabeln 10 Löffel 6
Messer 12 Dessertmesser 18 Kuchengabeln 12
Kaffeelöffel Alterssp. **siehe Fotokatalog**

3250. 1 Konvolut Besteck "Augsburger Fadenmuster" Silber / 87115 o. L.
versilbert z. T. monogr. in versch. Anzahl z. B.
WILKENS Menübesteck ( Gabel / Löffel / Messer)
Kaffeelöffel j ew. 8 Pers. / 6 Kuchengabeln KOCH &
BERGFELD Tafel­ / Dessert­ / Fischbesteck 1
Tortenheber Si. 800 floraler Durchbruchdekor u. a.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

3251. 1 Konvolut Besteck Silber / versilbert versch. 87115 o. L.
Dekore Altersspuren

3252. 1 Konvolut Besteckteile u. a. Altersspuren 87226 o. L.
3253. 1 Konvolut Besteck versilbert versch. Altersspuren 87320 o. L.
3254. 1 Konvolut Besteckteile z. T. versilbert versch. 87243 o. L.

Dekore Altersspuren
3255. 1 Konvolut Besteck z. T. versilbert versch. Dekore 87224 o. L.

Altersspuren
3256. 1 Konvolut Besteck z. T. versilbert versch. Dekore in 87198 o. L.

Etuis / lose Altersspuren
3257. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber versch. Dekore 87314 o. L.

Altersspuren
3258. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber / versilbert z. T. 87175 o. L.

wohl Beingriffe Altersspuren
3259. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber u. a. Altersspuren 87175 o. L.
3260. 1 Konvolut Besteck min. Silber z. T. versilbert 87355 o. L.

versch. Dekore Altersspuren
3261. 1 Konvolut Besteck Weihwasserbehälter Altersspuren 87260 o. L.
3262. 1 Konvolut Besteck z. T. versilbert versch. Dekore 87253 o. L.

Altersspuren
3263. 1 Schale Silber 800 durchbrochen gearbeitet sowie 1 87312 o. L.

Zigarettendose Gabeln z. T. besch. / Altersspuren
3264. 1 Konvolut Besteck z. T. versilbert versch. Dekore 87236 o. L.

Altersspuren
3265. 1 Konvolut Besteck min. Silber / versilbert BSF 87164 o. L.

versch. Dekore Altersspuren
3266. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber / versilbert versch. 87313 o. L.

Dekore Altersspuren
3267. 1 Besteck versilbert Altersspuren 87347 o. L.
3268. 1 Besteck Silber 800 f. 6 Pers. Altersspuren 87358 o. L.
3269. 1 Tafelbesteck versilbert f. 6 Pers. um 1900 87334 o. L.

Altersspuren
3270. 1 Konvolut Souvenirlöffel z. T. Silber Altersspuren 87334 o. L.
3271. 1 Konvolut Besteck versilbert Altersspuren 87010 o. L.
3272. 1 Konvolut Besteckteile u. a. Wandkruzifix 87071 o. L.

Altersspuren
3273. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber 800 u. a. Altersspuren 87346 o. L.
3274. 1 kleines Konvolut Besteck "Hildesheimer Rose" z. T. 87105 o. L.

Silber
3275. 1 Konvolut Besteck versilbert Altersspuren 87099 o. L.
3276. 1 Konvolut Jahreslöffel Silber vergoldet ROBBE & 87218 o. L.

BERKING / Kinderbesteck versilbert u. a.
Altersspuren

3277. 1 Besteck PLANETA 24ct­ hartvergoldet für ca. 12 87364 o. L.
Pers. inkl. Fischbesteck u. a. im Kasten min.
Altersspuren

3278. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber 800 / AUERHAHN 87371 o. L.
versch. Dekore Altersspuren **siehe Fotokatalog**

3279. 1 kleines Konvolut Besteck z. T. versilbert in 2 87010 o. L.
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Etuis Alterssp.
3280. 1 Konvolut Besteckteile Hummerbesteck u. a. 87374 o. L.

Altersspuren
3281. 1 Konvolut Besteck versilbert Altersspuren 87379 o. L.
3282. 1 Konvolut Besteck großteils Silber / versilbert 87373 o. L.

versch. Dekore z. T. WILKENS Altersspuren
3283. 1 Konvolut Besteck z. T. Silber / versilbert versch. 87345 o. L.

Dekore in Schatullen Altersspuren



Seite - 70

Varia

4000. 1 Saiteninstrument Austria LINZ HEIDEGGER Länge ca. 87183 o. L.
48cm min. besch. Altersspuren **s. Fotokatalog**

4001. 1 Vase Glas wohl 1970er Jahre orange m. weißen 87157 o. L.
Einschmelzungen H ca. 28cm min. gechipt
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4002. 1 Maske wohl Bolivien / 19. Jh. wohl Silber "Fratze 87146 560, 00
mit Hörnern" ca. H 39cm Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

4003. 1 Vase farbloses Glas "Iceberg" Entw. TAPIO WIRKKALA 87254 600, 00
( 1915­ 1985) Ausführung Littala Kalvola bis 1969 am
Boden sign. u. num. 3825 H. ca. 20, 5cm min.
gechipt min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4004. 1 Cello Josef Jan DVORAK m. Bogen Saiten min. besch. 87309 o. L.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4005. 1 Akkordeon HOHNER im Kasten stark besch. 87010 o. L.
Altersspuren

4006. 1 Konvolut Porzellan AUGARTEN u. a. Glas WMF IKORA 87208 o. L.
Figuren Deckeldosen Vasen u. a. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

4007. 1 Staubsauger wohl Amerika um 1911 NATIONAL 87253 o. L.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4008. 1 Querflöte YAMAHA im Kasten min. Altersspuren 87341 o. L.
4009. 1 Geige wohl um 1910 / 1920 im Kasten 2 Bögen starke 87221 o. L.

Altersspuren
4010. 2 Geigenkästen z. T. stark besch. Altersspuren 87010 o. L.
4011. 2 Geigen versch. Größen 1 Bogen Altersspuren 87188 o. L.
4012. 3 Geigen versch. Größen z. T. starke Altersspuren 87188 o. L.
4013. 1 Geige 2 Bögen im Kasten Altersspuren 87347 o. L.
4014. 1 Tuba ANTON TUTZ Insbruck wohl Ende 19. Jh. 87270 o. L.

Altersspuren
4015. 1 Akkordeon HOHNER Tango III. im Kasten Altersspuren 87186 o. L.
4016. 1 Kleines Konvolut Musikinstrumente 1 Laute 2 87337 o. L.

Trompeten Altersspuren
4017. 1 Akkordeon HOHNER im Kasten min. Altersspuren 87187 o. L.
4018. 1 Akkordeon HOHNER Victoria Club­ Modell im Kasten 87094 o. L.

besch. Altersspuren
4019. 1 Konvolut Hausrat Glas Ton u. a. 1 Likörset Figuren 87143 o. L.

u. a. besch. Altersspuren
4020. 1 Teller Porz. KPM Reichsapfel u. Zeptermarke 87069 40, 00

Goldrand reliefierter Rankendekor flor. Bem. mit
Insekten Durchm. ca. 28cm min. Alterssp.

4021. 1 Teller Porz. KPM Reichsapfel u. Zeptermarke 87069 40, 00
Goldrand reliefierter Rankendekor flor. Bem. mit
Insekten Durchm. ca. 28cm min. Alterssp.

4022. 1 Teller Porz. KPM Reichsapfel u. Zeptermarke 87069 40, 00
Goldrand reliefierter Rankendekor flor. Bem. mit
Insekten Durchm. ca. 28cm min. Alterssp.

4023. 1 Teller Porz. KPM Reichsapfel u. Zeptermarke 87069 40, 00
Goldrand reliefierter Rankendekor flor. Bem. mit
Insekten Durchm. ca. 28cm min. Alterssp.

4024. 1 Konvolut Hausrat Glas / Porzellan / Metall u. a. 6 87195 o. L.
Wein­ / Likörgläser farbig Mokkatassen Besteck
u. a. min. Altersspuren

4025. 1 Konvolut Bierkrüge u. a. Glas / Porzellan u. a. j e 87195 o. L.
Zinndeckel Altersspuren

4026. 1 Konvolut Hausrat Porzellan THOMAS u. a. 87322 o. L.
Mokkaservice für 4 Personen Kaffee­ / Teekern
Schalen u. a. versch. Dekore z. T. ber. Altersspuren

4027. 1 Konvolut Steingut / Schmalztöpfe Salzglasur 87165 o. L.
Blaumalerei versch. Größen Altersspuren

4028. 1 Konvolut Porzellan FRANKLIN MINT ROSENTHAL ENS 87320 o. L.
u. a. Figuren Vasen Tassen Teller u. a. Alters­ /
Gebrauchsspuren

4029. 1 Konvolut Fotoapparate Mineralien Altersspuren 87322 o. L.
4030. 1 Konvolut Zinn Becher Stitze Schale u. a. Alterssp. 87322 o. L.
4031. 1 Bowle­ / Likörset Glas grüntransparent goldstaff. 87322 o. L.

1 874. Auktion Kunst des 20. Jahrhunderts │ Sa. 22. November 201 4 │
ca. 9 bis 1 1 Uhr
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Blumendekor j ew. für 6 Personen min. Gebr. sp.
4032. 1 Teeservice China goldstaff. Personendekor für 5 87111 o. L.

Personen berieben Gebrauchsspuren
4033. 1 Konvolut Wanduhren Zifferblatt z. T. versch. 87111 o. L.

Mineralien versch. Größen min. besch. Altersspuren
4034. 1 Chapeau Claque HANS PROBST Nürnberg min. 87010 o. L.

Altersspuren
4035. 1 Kleines Konvolut Figuren Porzellan Dresden 87248 o. L.

"Ballerina" bem. goldstaff. versch. Größen sowie 1
Regulator z. T. min. besch. Altersspuren

4036. 1 Konvolut Wein­ / Likör­ / Sektgläser farbig für 6 87322 o. L.
Personen sowie Likörkaraffe Glas Gebrauchsspuren

4037. 1 Konvolut Figuren Porzellan HUTSCHENREUTHER 87322 o. L.
VOLKSTEDT u. a. z. T. bem. versch. Größen min.
besch. Altersspuren

4038. 1 Konvolut Hausrat Porzellan ROSENTHAL Zinn u. a. 87219 o. L.
Weihnachts­ / Sammelteller Polaroidkamera Alters­
/ Gebrauchsspuren

4039. 1 Tête­ à­ tête Porzellan ROSENTHAL Romanze sowie 3 87249 o. L.
Bierhumpen Steinfeinzeug ROSENTHAL min. Gebr. sp.

4040. 1 Kaffeeservice Porzellan ROSENTHAL polygonale Form 87249 o. L.
Dekor 16000 für 6 Personen min. Gebrauchsspuren

4041. 1 Konvolut Hausrat Porzellan ARZBERG u. a. Teller 87219 o. L.
Schale Krüge u. a. Gebrauchsspuren

4042. 1 Konvolut Elektrogeräte Videoprozessor GPS u. a. 87319 o. L.
Gebrauchsspuren

4043. 1 Vase Glas transparent Aufschmelzdekor "Faden" H: 87300 o. L.
35cm z. T. min. besch. Altersspuren

4044. 1 Konvolut Figuren / ­ gruppen Porzellan DRESDEN u. a. 87111 o. L.
"Rokokopärchen" "Schäferin" u. a. versch. bem.
goldstaff. versch. Größen z. T. min. besch.
Altersspuren

4045. 1 Konvolut Hummelfiguren z. T. 1x gestr. 87235 o. L.
"Akkordeonspieler" "Mädchen mit Puppenwagen" u. a.
versch. Größen z. T. ber. ALtersspuren

4046. 1 Konvolut Hummel­ / Goebelfiguren "Engel" u. a. 87334 o. L.
versch. Größen z. T. min. besch. Altersspuren

4047. 1 Hummelfigur "Engel mit Kerze" H ca. 23cm min. 87334 o. L.
best. Altersspuren

4048. 1 Hummelfigur "Musiker mit Flöte" H ca. 22cm z. T. 87334 o. L.
best. gekl. Altersspuren

4049. 1 Kleines Konvolut Porzellan wohl um 1900 Druckdekor 87253 o. L.
"Fische" goldstaff. 1 gr. Fischplatte 6 kl. Teller
ber. min. besch. Altersspuren

4050. 1 Samowar Metall H ca. 47cm z. T. besch. Alterssp. 87270 o. L.
4051. 1 Vase Glas goldstaff. aufgesetzter Blütendekor H 87255 o. L.

50cm Gebrauchsspuren
4052. 1 Schale Glas grün irisierend wohl Böhmen H: ca. 87300 o. L.

16cm Altersspuren
4053. 1 Kleines Konvolut Glas versch. Farben z. T. 87300 o. L.

irisierend z. T. wohl Böhmen versch. Größen min.
Altersspuren

4054. 1 Kaffee­ / Teerestservice Porzellan FÜRSTENBERG 87118 140, 00
bem. Blumendekor goldstaff. Altersspuren

4055. 1 Kaffeeservice Porzellan ROYAL ALBERT "Moss Rose" 87165 o. L.
z. T. goldstaff. für ca. 6 Pers. sowie 2 Teller 2
Schalen Porzellan bem. "Blumendekor" goldstaff.
j ew. z. T. Gebrauchsspuren

4056. 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL "Maria" weiß 87125 170, 00
Frühstückszub. / Kaffeeserv. Eierbecher Kannen
u. a. z. T. min. besch. Alterssp.

4057. 1 Speiseservice Porzellan BAVARIA Goldrand für ca. 87165 o. L.
12 Personen Terrinen Sauciere Schalen versch.
Teller u. a. min. Gebrauchsspuren

4058. 1 Konvolut Hausrat Feinsteinzeug u. a. Bierkrüge m. 87253 o. L.
Zinndeckel u. a. Altersspuren

4059. 1 Figurengruppe Porzellan wohl Rumänien "Kämpfende 87211 o. L.
Hähne" bem. H ca. 25cm z. T. besch. Altersspuren

4060. 1 Konvolut Figuren Porzellan wohl Rumänien bem. 87211 o. L.
"Elefant" "Nashorn" "Störche" "Pferde" u. a.
versch. Größen z. T. besch. Altersspuren

4061. 1 Konvolut Fotoapparate Ferngläser ZEISS IKON u. a. 87094 o. L.
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sowie 2 Messingleuchter Gebrauchsspuren
4062. 1 Pendent Figuren Porzellan wohl Rumänien "Kraniche" 87211 o. L.

bem. H ca. 38cm Altersspuren
4063. 2 Figuren Porzellan u. a. z. T. wohl Rumänien 87211 o. L.

"Cockerspaniel" "Tiger" versch. Größen z. T. best.
Altersspuren

4064. 1 Konvolut Porzellan z. T. wohl Rumänien Schalen 87211 o. L.
Figuren Deckeldosen Kerzenleuchter u. a. versch.
Dekore z. T. besch. Altersspuren

4065. 1 Konvolut Sammelteller Porzellan ROSENTHAL FRANKLIN 87320 o. L.
u. a. Weihnachtsteller u. a. z. T. Goldrand
Altersspuren

4066. 1 Sammelteller TIRSCHENREUTH "Flaschengeist" 87348 o. L.
goldstaff. in Originalkarton Altersspuren

4067. 3 Sammelteller Porz. ROSENTHAL Designe Bj örn 87223 o. L.
WIINBLAD z. B. "Aladin und die Wunderlampe" "La
Traviata" u. a. versch. Größen Alterssp.

4068. 1 kl. Konvolut Porz. ROSENTHAL Gräßer­ Dekor m. 87233 o. L.
Goldrand Schale Deckeldose Vase Teller u. a. min.
Gebr. sp.

4069. 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL Magnolie­ Dekor 87233 o. L.
Goldrand f. 6 Pers. 2 Kannen Platte Zuckerdose
fehlt z. T. min. besch. Alterssp.

4070. 1 Perlmutt­ Schnitzerei "Religiöse Szenen" 87105 100, 00
Metallrahmen H ca. 23cm Alterssp.

4071. 1 Konvolut Porz. z. T. MEISSEN Knaufschwerter STADT 87327 o. L.
MEISSEN u. a. Zwiebel­ Dekor Teller Schalen Kanne
u. a. z. T. besch. Alterssp.

4072. 1 Kaffeeservice Porz. AMBERG wohl um 1850 "Vogel­ / 87017 o. L.
Laubdekor" manganbraun Bryonia goldstaff. f. ca. 4
Pers. ber. z. T. min. besch. Alterssp.

4073. 1 Konvolut Zigarren MUTUEL wohl Holland in 87326 o. L.
Holzschatulle Alterssp.

4074. 1 Konvolut Hausrat Holz / Metall Küchengeräte 87326 o. L.
Kochlöffel Kellen Nudelholz u. a. Alters­ /
Gebr. sp.

4075. 1 Kaffeeservice Porz. KRONACH BAVARIA weiß m. 87017 o. L.
Goldrand f. 12 Pers. ber. Alterssp.

4076. 1 kl. Konvolut Hausrat Glas / Metall / Porz. u. a. 87216 o. L.
Platten Kannen u. a. Alters­ / Gebr. sp.

4077. 1 Kaffee­ / Teeservice Porz. VILLEROY & BOCH "Alt 87327 o. L.
Strassburg" f. ca. 6 Pers. m. Eierbecher
Kerzenleuchter Schalen Platten Schüsseln Gebr. sp.

4078. 1 Konvolut Hausrat Porz. HUTSCHENREUTHER u. a. Glas / 87327 o. L.
Metall Teller Schalen Lampe u. a. z. T. min. besch.
Gebr. sp.

4079. 1 Reiseschreibset wohl 19. Jh. Gehäuse z. T. intars. 87327 o. L.
m. Tintengefäß sowie 1 Metalldeckeldose Alters­ /
Gebr. sp.

4080. 1 kl. Konvolut Figuren Porz. ROSENTHAL 87326 o. L.
HUTSCHENREUTHER "Häschen" "Küken" "Enten"
"Lämmchen" u. a. min. Alterssp.

4081. 1 Konvolut Figuren Porz. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER 87326 o. L.
u. a. "Bremer Stadtmusikanten" "Windhunde" "Löwe"
u. a. z. T. bemalt Alterssp.

4082. 1 Kaffeerestservice Porz. STADT MEISSEN 87327 o. L.
HUTSCHENREUTHER u. a. sowie Suppentassen Eierbecher
u. a. z. T. besch. Gebr. sp.

4083. 1 Dekorationsobj ekt Glas Metall u. a. "Blumentopf mit 87216 o. L.
Rosen" Alterssp.

4084. 3 Spieluhren Kunststoff "Der Nussknacker" u. a. 87216 o. L.
versch. Größen Gebr. sp.

4085. 1 Tafelaufsatz Rokokostil "Pärchen" Aufglasurbem. 87098 190, 00
undeutl. gem. bez. Deposé z. T. min. besch.
Alterssp.

4086. 1 Tischlampe Porzellan ROSENTHAL 4 Füße Kugelcorpus 87136 45, 00
bem. goldstaff "Blatt­ / Gläserdekor" beigefarb.
Stoffschirm H ca. 50cm Altersspuren

4087. 1 Tischlampe Porzellan ROSENTHAL 4 Füße Kugelcorpus 87136 30, 00
bem. goldstaff. "Gräser­ / Blattdekor" beigefarb.
Stoffschirm ca. H 45cm min. Alterssp.

4088. 1 Konvolut Hausrat Metall / Holz z. T. 19. Jh. / um 87326 o. L.
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1900 Bügeleisen Alters­ / Gebr. sp.
4089. 1 Waage SCHÜSSEL München sowie 1 Konvolut 87326 o. L.

Gewichtsätze Alters­ / Gebr. sp.
4090. 1 Waschlavoir wohl Italien 1970er Jahre wohl 87337 o. L.

Maj olika bem. "Blumendekor" Alterssp.
4091. 1 Konvolut Hausrat Porz. BAVARIA Glas / Kristall 87317 o. L.

u. a. Kaffee­ / Teeservice Schalen Wein­ /
Saftgläser Besteck u. a. Gebr. sp.

4092. 1 Kaffee­ / Speiseservice Porz. WEDGWOOD "Ferrara" 87216 o. L.
f. ca. 9 Pers. Gebr. sp.

4093. 2 Vasen Glas z. T. SPIEGELAU weiß opak m. braunen 87216 o. L.
Aufschmelzungen versch. Größen Alterssp.

4094. 1 Konvolut Hausrat Fayence / Zinn / Porz. u. a. Krüge 87216 o. L.
Kannen Töpfe u. a. Gebr. sp.

4095. 2 Fotoapparate PORST PRONTOR sowie 1 Filmkamera m. 87331 o. L.
Zubehör Gebr. sp.

4096. 2 Wärmflaschen Kupfer wohl 19. Jh. versch. Größen 87326 o. L.
z. T. Dellen Alterssp.

4097. 1 Konvolut Gläser Italien grav. Goldrand Sekt­ / 87337 o. L.
Wein­ / Likör­ / Cognac­ / Saftgläser u. a. sehr
umfangr. min. Gebr. sp.

4098. 1 Konvolut Hausrat Zinn / Holz / Feinsteingzeug u. a. 87156 o. L.
Teller Leuchter Deckeldosen Krüge u. a. Gebr. sp.

4099. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. HUTSCHENREUTHER Metall 87105 o. L.
Schale Dekoobj ekte Gebr. sp.

4100. 12 Weihnachtsteller Porz. ROSENTHAL wohl ab 1962 bis 87105 300, 00
1973 Unterglasurbem. Goldrand Alterssp.

4101. 1 Konvolut Fotoapparate AQUA u. a. m. Zubehör 87337 o. L.
Gebr. sp.

4102. 1 Konvolut Besteck Metall z. T. versilbert versch. 87156 o. L.
Dekore Gebr. sp.

4103. 1 Kerzenleuchter Sterlingsilber 3­ flammig H ca. 23cm 87326 o. L.
Dellen Gebr. sp.

4104. 1 Konvolut Deckel­ / Vorratsdosen Metall / Zinn u. a. 87326 o. L.
versch. Größen Gebr. sp.

4105. 1 Konvolut Kaffe­ / Gewürzmühlen z. T. 19. Jh. Metall 87326 o. L.
/ Holz Gebr. sp.

4106. 1 Konvolut Hausrat 19. Jh. Petroleumlampen Waage 87326 o. L.
Backförmchen Alters­ / Gebr. sp.

4107. 1 Teeservice Porz. China bem. Chinoiserie goldstaff. 87017 o. L.
f. 6 Pers. ber. Gebr. sp.

4108. 1 Teeservice Porz. China bem. chinoiserie goldstaff. 87216 o. L.
unvollst. ber. Gebr. sp.

4109. 1 Konvolut Glas / Kristall z. T. wohl 19. Jh. / um 87115 o. L.
1900 z. T. geschl. farbig Likörgläser Vasen Becher
u. a. Gebr. sp.

4110. 1 Konvolut Porz. HUTSCHENREUTHER u. a. versch. Dekore 87347 o. L.
Tassen Untertassen Kanne u. a. Alters­ / Gebr. sp.

4111. 1 Konvolut Figuren Porz. HUTSCHENREUTHER HUMMEL 87160 o. L.
"Kinderreigen" "Putti" z. T. Unterglasurbem. z. T.
goldstaff. versch. Größen Alterssp.

4112. 1 Konvolut Figuren HUTSCHENREUTHER HUMMEL "Kinder" 87160 o. L.
"Putti" "Vögel" "Hunde" u. a. bem. z. T. goldstaff.
z. T. min. best. Alterssp.

4113. 1 Kaffeeservice Porz. KRAUTHEIM weiß 87160 o. L.
Stiefmütterchen­ Dekor f. 6 Pers. 1 Untertasse
fehlt min. Gebr. sp.

4114. 1 Kaffeerestservice Porz. VILLEROY & BOCH 87160 o. L.
"Kirschendekor" f. 6 Pers. Kanne fehlt min.
Gebr. sp.

4115. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. / Metall u. a. 87326 o. L.
Kuchenform Wärmflasche Kännchen u. a. z. T. min.
besch. Gebr. sp.

4116. 1 kl. Konvolut Löffel SCHOONHOVENSE ZILVERFABRIEK 87326 o. L.
wohl Silber versch. Dekore Gebr. sp.

4117. 4 kl. Schokoladentässchen m. Deckel ROYAL COPENHAGEN 87010 o. L.
Denmark blaue Unterglasurbem. Alters­ / Gebr. sp.

4118. 1 Konvolut Glas / Kristall Weingläser Bowlebecher 87216 o. L.
u. a. Gebr. sp.

4119. 1 kl. Konvolut Porz. z. T. China versch. Dekore 87115 o. L.
Mokkatassen Teetassen u. a. Gebr. sp.

4120. 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL VERSAGE "Medusa" 87216 o. L.
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Glas u. a. Tassen Teller Vasen Kannen u. a. Gebr. sp.
4121. 1 Konvolut Glas / Kristall Sektkelche Saft­ / Likör­ 87216 o. L.

/ Weingläser u. a. Gebr. sp.
4122. 1 Konvolut Glas / Kristall Dessertschälchen Schalen 87216 o. L.

Kanne u. a. Gebr. sp.
4123. 1 Chapeau Claque in Originalkarton Tragesp. 87330 o. L.
4124. 1 Pendant Leuchter Metall getr. j ew. 1­ flammig H ca. 87160 o. L.

98cm Gebr. sp.
4125. 1 Konvolut Figuren Zinn / Holz u. a. "Ritter" 87156 o. L.

"Kavaliere" u. a. versch. Größen Alters­ / Gebr. sp.
4126. 1 Konvolut Dekorationsobj ekte Holz / Zinn u. a. 87156 o. L.

Leuchter Spiegel u. a. versch. Größen Alters­ /
Gebr. sp.

4127. 1 Lebkuchendose Metall wohl 50er Jahre bemalt 87021 30, 00
"Nürnberger Burg" u. a. Altersspuren

4128. 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER u. a. 87326 o. L.
versch. Dekore z. T. cremefarbene Fond Vasen Teller
Terrine u. a. z. T. min. besch. Gebr. sp.

4129. 1 Konvolut Fotografien z. T. I. WK j ew. RhG z. T. 87326 o. L.
besch. Alterssp.

4130. 1 Konvolut Hausrat Porz. KAISER u. a. Glas / Metall 87224 o. L.
u. a. Teller Schalen Kannen Dekorationsobj ekte
Gebr. sp.

4131. 1 Speise­ / Kaffeerestservice Porz. ROSENTHAL grüner 87224 o. L.
Blütendekor Goldrand m. Suppentassen Platten z. T.
ber. Gebr. sp.

4132. 1 Konvolut Porz. SELTMANN FÜRSTENBERG u. a. 87224 o. L.
Teeservice Kaffeerestservice Teller Schalen u. a.
z. T. Gebr. sp.

4133. 1 Speiseservice Porz. Flügeldekor Goldrand f. ca. 5 87017 o. L.
Pers. m. Terrine Sauciere Schalen u. a. z. T. ber.
Gebr. sp.

4134. 1 Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Winifred" roter 87017 o. L.
Rand / Goldrand umfangr. Terrinen Saucieren
Schalen Platten u. a. Gebr. sp.

4135. 1 Konvolut Porz. wohl China m. purpurfarbenem 87224 o. L.
Blütendekor Teetassen Schalen u. a. Gebr. sp.

4136. 1 Konvolut Figuren Porz. HUTSCHENREUTHER 1x gestr. 87326 o. L.
"Galoppierende Pferde" "Vogel" Unterglasurbem.
u. a. versch. Größen Alterssp.

4137. 1 Tortenplatte mit Haube wohl um 1900 ( lt. Einl. ) 87016 200, 00
Glas transparent geschl. "Blütendekor" H 39cm min.
best. Altersspuren

4138. 1 Tischlampe Metall Blumenförmig H ca. 72cm Gebr. sp. 87010 180, 00
4139. 1 gr. Konvolut Bücher größtenteils 20. Jh. Klassiker 87374 o. L.

/ Belletristik u. a. z. B. "Das Decameron" Giovanni
BOCCACIO u. a. z. T. besch. j ew. Alterssp.

4140. 1 großes Konvolut Christbaumschmuck Kugeln Figuren 87374 o. L.
u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

4141. 1 Konvolut Spielzeug Brettspiele Kinderbücher 87374 o. L.
Stofftier STEIFF "Pony" u. a. z. T. min. besch. j ew.
Alters­ / Gebr. sp.

4142. 1 Konvolut Hausrat Porz. / Metall u. a. MEISSEN 87374 o. L.
ROSENTHAL SELDMANN­ WEIDEN u. a. Kaffeeservice
Brotkörbchen Kerzenleuchter u. a. z. T. besch. j ew.
Alters­ / Gebr. sp. **siehe Fotokat. **

4143. 1 Konvolut Hausrat Porz. u. a. HUTSCHENREUTHER u. a. 87374 o. L.
versch. Speiseservice Sektkühler Thermoskannen
u. a. z. T. min. besch. j ew. Alters­ / Gebr. sp.
**siehe Fotokat. **

4144. 1 Konvolut Gläser z. T. geschliffen Sekt­ / Wein­ / 87374 o. L.
Whiskeygläser umfangr. j ew. min. besch. Alterssp.

4145. 1 Konvolut Damentaschen z. T. Krokoleder versch. 87374 o. L.
Modelle / Größen j ew. Gebr. sp.

4146. 3 Damenhandtaschen versch. Marken / Größen j ew. 87374 o. L.
Gebr. sp.

4147. 1 Konvolut Hausrat Glas / Metall u. a. Schalen kalte 87374 o. L.
Ente Dekorationsobj ekte u. a. j ew. Alterssp.

4148. 2 Tischlampen j ew. Porz. ­ / Keramikfuß "Eule" u. a. 87374 o. L.
z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

4149. 1 Konvolut Fotoapparate u. a. z. B. ZEISS ICON u. a. 87374 o. L.
z. T. besch. j ew. Alters­ / Gebr. sp.
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4150. 1 Konvolut Figuren u. a. Porz. / Messing u. a. BAVARIA 87358 o. L.
u. a. "Elefanten" "Ballerina" u. a. z. T. min. besch.
j ew. Alterssp.

4151. 1 kl. Konvolut Hausrat Zinn / Keramik u. a. 87358 o. L.
Mokkatassen Schüsseln u. a. Alters­ / Gebr. sp.

4152. 1 Konvolut Porz. u. a. HEREND ROSENTHAL LIMOGES u. a. 87373 o. L.
Kaffeeservice Deckelvase Kanne u. a. z. T. ber. min.
besch. Alterssp.

4153. 1 Waschlavoir Porz. / Keramik weiß glasiert 87358 o. L.
Blumendekor Krug Schüssel ber. min. besch.
Alterssp.

4154. 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL LIMOGE u. a. versch. 87373 o. L.
Service unkompl. versch. Dekore z. T. goldstaff
j ew. ber. min. besch. Alterssp.

4155. 2 Bodenvasen Porz. KAISER u. a. weiß versch. Größen 87374 o. L.
z. T. best. Alterssp.

4156. 1 Konvolut Blumentöpfe / Cachepot Porz. TETTAN u. a. 87374 o. L.
z. T. bemalt goldstaff. versch. Dekore / Größen
j ew. ber. Alterssp.

4157. 1 Notenständer Holz H ca. 27, 5cm Alterssp. 87367 o. L.
4158. 1 kl. Konvolut Porz. u. a. WEDGEWOOD u. a. Figuren 87375 o. L.

Vasen sowie 1 Briefbeschwerer wohl SWAROVSKI "Hahn
und Henne" j ew. ber. Alterssp.

4159. 1 Miniatur­ Kaffeeservice Porz. BAVARIA f. Kinder / 87375 o. L.
Puppen Kaffeekanne Zuckerdose Milchkännchen u. a.
Alters­ / Gebr. sp.

4160. 1 Krippe Holz / Masse u. a. m. Tieren Figuren Zubehör 87375 o. L.
min. besch. Alterssp.

4161. 1 Konvolut Hausrat Zinn u. a. Kanne Becher Puppe u. a. 87375 o. L.
j ew. Alterssp.

4162. 1 Konvolut Hausrat u. a. Messing / Porz. / Holz u. a. 87367 o. L.
Holzmodel Kaffeemühle Kerzenleuchter u. a. z. T.
besch. Alterssp.

4163. 1 Bronzeplakette "Heimkehr des verlorenen Sohnes" 87367 o. L.
( lt. Einl. Entw. : Gerhard SCHNEIDER f. d.
Möhrendorfer Kirche) min. ber. Alterssp.

4164. 1 Konvolut Möbelappliken u. a. Messing / Holz u. a. 87010 o. L.
kl. Aufsatz Henkel Beschläge u. a. z. T. besch.
Alterssp.

4165. 1 Konvolut Porzellan GOEBEL HUMMEL HUTSCHENREUTHER 87377 o. L.
u. a. Figuren "Vögel" "Tänzerin" Kaffeegedeck u. a.
bem. z. T. goldstaff. Altersspuren

4166. 1 Staubsauger VORWERK "Tiger 251" mit Zubehör 87210 o. L.
Gebrauchsspuren

Figuren, Asiatika und Afrikaner

4300. 1 Teakholzfigur "Quan Yie" farbig gefasst 87005 470, 00
streichverg. H ca. 97cm

4301. 1 Holzfigur Burma "Buddha auf Elefantensockel" z. T. 87005 770, 00
verg. H ca. 87cm best. Farbabpl.

4302. 1 Keramikfigur "Elefantengottheit ­ Ganesha" grüne 87005 390, 00
Glasur H 42cm Craquelé Alterssp.

4303. 1 Bronzefigur "Ganesha mit Ratte auf Schlange" H 87005 280, 00
55cm

4304. 1 Holzfigur "Ganesha" partiell vergoldet H 105cm 87005 770, 00
4305. 1 Teakholzfigur Burma Shanstil "Sitzender Buddha" 87005 690, 00

streichvergoldet H 82cm Farbverluste Risse
4306. 1 Keramikfigur "Cuanyin" auf Sockel grünliche Glasur 87005 380, 00

Gesamth. ca. 96cm min. besch.
4307. 1 Holzfigur Burma "Sitzender Buddha" ca. 60­ 70 Jahre 87005 470, 00

alt z. T. vergoldet H 70cm min. besch. Teile lose
4308. 1 Paar Keramikfiguren "Tempellöwen" grün­ bräunliche 87005 860, 00

Glasur H 81cm
4309. 1 Bronzefigur "Konfuzius auf Fisch" braun und 87005 2. 100, 00

schwarz patiniert H 72cm
4310. 1 Glocke Thailand Bronze Reliefdekor H 44cm 87005 200, 00
4311. 1 Teakholzfigur Burma / Mandalay "Buddha" 87005 800, 00

streichvergoldet H 105cm Altersspuren besch.
4312. 1 Pendant Holzfiguren geschn. Asien "Knieende 87005 90, 00

Mönche" streichvergoldet Paillettenbesatz H 28cm
4313. 1 Bronzefigur "Shiva auf Drachen" H 47cm 87005 210, 00
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4314. 1 "Buddha­ Kopf" Metall versilbert auf Marmorsockel H 87005 180, 00
40cm

4315. 1 Keramikfigur "Chinesischer Gelehrter" hellgrüne 87005 100, 00
Glasur H 32cm

4316. 1 Keramikfigur Thailand "Sitzender Buddha" hellgrüne 87005 130, 00
Glasur H 39cm

4317. 1 Keramikfigur "Elefant mit Jungem" hellgrüne Glasur 87005 100, 00
H 22cm

4318. 1 Klosterarbeit wohl 18. / 19. Jh. "Mutter Gottes" im 87333 100, 00
Schaukasten 3­ seitig verglast H ca. 35cm min.
besch. Alterssp.

4319. 3 Figuren Holz wohl Afrika "Krieger" "Ahnenbaum" 87278 o. L.
versch. Größen Alterssp.

4320. 1 Figur Holz wohl OTTMAR ALT ( *1940) "Hubers 87224 o. L.
Wolpertinger" farbig gefasst H ca. 32cm min.
Alterssp.

4321. 1 Konvolut Asiatika Speckstein Porz. u. a. Figuren 87287 o. L.
Gürtelschließe u. a. versch. Größen Altersspuren

4322. 1 Konvolut Masken Holz Afrika versch. Größen 87278 o. L.
Alterssp.

4323. 1 Figur Holz wohl Afrika "Kopf mit Personen" farbig 87278 o. L.
gefasst H ca. 45cm sowie 1 Relief Holz "Afrikaner"
j ew. min. Alterssp.

4324. 1 Büste Kunststoff "Frauenkopf" H ca. 34cm Alterssp. 87184 o. L.
4325. 1 Konvolut Figuren wohl Metall "Musketiere" "Ritter" 87156 o. L.

"Leierkasten­ Mann" versch. Größen Alterssp.
4326. 3 Gefäße z. T. wohl Jade sowie 1 Rauchergefäß Porz. 87287 o. L.

KYOTO WARA POHACHI wohl 2. H. 19. Jh. Alterssp.
4327. 1 Thangka Nepal "Mandala" Alterssp. 87287 o. L.
4328. 1 Stele m. rosafarbenem Kunstobj ekt Stoff H ca. 87224 o. L.

102cm Alterssp.
4329. 1 Kunstobj ekt Kunststoff H ca. 36cm Alterssp. 87224 o. L.
4330. 1 Figur Stein bem. "Männliche Person" H ca. 53cm 87224 o. L.

Alterssp.
4331. 1 Krokodilhaut wohl Brasilien ( ca. 1950 importiert) 87183 o. L.

bemalt L ca. 210cm z. T. besch. Alterssp.
4332. 2 Figuren Holz geschn. "Fabelwesen" versch. Größen 87367 o. L.

Alterssp.
4333. 1 Konvolut Figuren wohl Elfenbein u. a. z. T. geschn. 87111 o. L.

Döschen m. Deckel Knöpfe Anhänger "Äffchen" u. a.
versch. Größen z. T. besch. j ew. Alterssp.

4334. 1 Horn wohl Elfenbein geschn. auf Unterseite sign. 87111 o. L.
Philipp MACALA "Elefanten bei Wanderung" min.
best. Alterssp.

4335. 1 Konvolut Miniatur­ Fläschchen wohl Elfenbein u. a. 87111 o. L.
geschn. versch. Formen / Größen z. T. m. Deckelchen
z. T. min. besch. j ew. Alterssp.

4336. 1 Konvolut Miniatur­ Figuren u. a. wohl Elfenbein u. a. 87111 o. L.
"Affenbande" "Erotische Darstellung" "Mönch" u. a.
versch. Größen z. T. besch. j ew. Alterssp.

4337. 1 Konvolut Figuren u. a. z. T. wohl Elfenbein Holz 87111 o. L.
u. a. z. T. geschn. "Elefanten"
"Menschendarstellung" u. a. z. T. besch. Alterssp.

Ölgemälde u.a.

4508. 1 Ölgemälde sign. F. GYURKOVITS ( wohl Frantisek G. 87255 o. L.
1876­ 1968) "Obststillleben" R. u. sign. / dat. 1925
Öl / Lwd. 34x48cm Rahmen min. best. j ew. min.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

4509. 1 Ölgemälde "In der Taverne" Öl / Platte 32x39cm 87255 o. L.
min. Farbverl. Rahmen z. T. besch. j ew. min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

4510. 1 Ölgemälde sign. B. SVETNIK ( *1951) "Der Abschied" 87229 o. L.
L. u. sign. / dat. ( 19) 99 Öl / Lwd. 76x103cm Rahmen
z. T. besch. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

4511. 1 Ölgemälde undeutl. monogr. "Weiblicher Rückenakt" 87212 200, 00
L. u. undeutl. monogr. Öl / Lwd. 130x58cm Rahmen
min. best. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

4512. 1 Ölgemälde sign. J. SCHÜTZ ( wohl Johannes Sch. 87164 o. L.
*1886) "Landschaft mit Bergsee" R. u. sign. / dat.
( 19) 27 Öl / Lwd. 83x64cm Rahmen min. ber. j ew.
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min. Altersspp. **siehe Fotokat. **
4513. 1 Radierung sign. JANSSEN ( wohl Horst J. 1929­ 1995) 87224 o. L.

"Magdalenengruss II ­ Selbstportrait" R. u.
Bleistiftsign. / dat. ( 19) 82 L. u. betit. / num. 91
/ 100 72, 5x19cm RhG min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

4514. 1 Fotomontage sign. A. + B. BLUME ( wohl Anna & 87224 o. L.
Bernhard B. j ew. *1937) "Der Dieb" R. u.
Bleistiftsign. / dat. Febr. ( 20) 07 L. u. num. 1 /
20 30x20cm RhG j ew. min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

4515. 1 kl. Konvolut Aquarelle wohl China 87216 o. L.
"Vogeldarstellungen" j ew. 86x34cm j ew. RhG min.
best. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat**

4516. 1 Aquarell wohl China "Tiger mit Vogel" 98x54cm RhG 87216 o. L.
j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

4517. 1 Ölgemälde sign. BALDESSARI ( wohl Roberto Ira B. 87068 1. 600, 00
1894­ 1965) "Südliche Ansicht mit Fischer" R. u.
sign. Öl / Lwd. ca. 60x50cm Alterssp. Ra. min.
besch. **siehe Fotokatalog**

4518. 1 Ölgemälde / Mischtechnik sign. DUSSAU ( wohl 87145 300, 00
Georges D. *1947) "Abstrakte Komposition" R. u.
sign. / dat. ( 19) 90 Öl / Lwd. ca. 77x58cm Ra. min.
ber. min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4519. 1 Ölgemälde sign. BENGEL ( *1948) "Zypressen" L. u. 87145 300, 00
sign. Öl / Kupfer 11x18cm Ra. min. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

4520. 1 Ölgemälde monogr. E. M. ( wohl Ernst MORGENTHALER 87133 430, 00
1887­ 1962) "Landschaft mit Personenstaffage" L. u.
monogr. Öl / Lwd. min. besch. 72x98cm Rahmen
besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4521. 1 Ölgemälde sign. GREYER ( wohl Ernst G. 1907­ 1983) 87229 o. L.
"Teilansicht von Barcelona" L. u. sign. rücks.
zugeschr. / betit. Öl / Lwd. 60x80cm min.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

4522. 1 Ölgemälde sign. W. KAISER "Pferdekopf" L. u. sign. 87042 280, 00
Öl / Lwd. 50x40cm min. Altersspuren Ra. min. best.

4523. 1 Konvolut Radierungen / Zeichnungen u. a. versch. 87214 o. L.
Künstler "Hafenansichten" "Holländisches Dorf"
"Portrait" "Stadtansichten" u. a. versch. Größen
j ew. RhG z. T. besch. Alterssp.

4524. 1 Ölgemälde sign. Fritz ERLER ( wohl 1868­ 1940) 87286 2. 500, 00
"Gebirgslandschaft mit Bergsteiger und Lagerfeuer"
L. u. sign. Öl / Lwd. 80x69, 5cm Rahmen j ew. min.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

4525. 1 Ölgemälde sign. J. CLAITON ( wohl 1859­ 1914) 87286 1. 000, 00
"Segelschiffe vor dem Hafen" R. u. sign. Öl / Lwd.
68x53, 5cm Rahmen j ew. min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

4526. 1 Ölgemälde sign. A. HULK "Segelschiffe an der Küste 87184 50, 00
mit Personenstaffage" R. u. sign. / dat. ( 19) 75 Öl
/ Platte 29x38, 5cm Rahmen min. best. j ew. min.
Alterssp.

4527. 1 Ölgemälde sign. L. GSCHOSSMANN ( wohl Ludwig G. ) 87042 550, 00
rücks. bez. / betit. "Bei Bad Tölz" L. u. sign. Öl
/ Lwd. ca. 30x40cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4528. 1 Ölgemälde "Ansicht von Venedig mit Dogenpalast" Öl 87184 60, 00
/ Lwd. 29x39cm Rahmen j ew. min. Alterssp.

4529. 1 Ölgemälde undeutl. sign. W. . . PESA "Gerberastrauß" 87042 480, 00
R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 40x50cm min. Alterssp.
Ra. min. best.

4530. 1 kl. Konvolut Aquarelle z. T. wohl China 87216 o. L.
"Greifvogel" "Raben" u. a. versch. Größen j ew. RhG
z. T. min. besch. j ew. min. Alterssp.

4531. 1 Offset­ Lithographie sign. A. CMARA "Sitzende Frau 87001 900, 00
mit Hut" R. u. sign. u. dat. 1992 L. u. num. 2 / 250
79x55cm RhG

4532. 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Lwd. 71x51cm 87184 o. L.
Rahmen j ew. min. Alterssp.

4533. 1 Ölgemälde undeutl. sign. Josef WILK ( wohl 87042 630, 00
1872­ 1948) "Rosenstillleben" L. u. sign. Öl / Lwd.
ca. 42x50cm Altersspuren Rahmen min. best.
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4534. 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Lwd. 71x51cm 87184 o. L.
Rahmen j ew. min. Alterssp.

4535. 1 Mischtechnik "Abstrakte Komposition" z. T. Öl / 87224 o. L.
Platte 53x34cm Rahmen min. Alterssp.

4536. 1 Ölgemälde sign. HORACK ( wohl Milo H. *1918) 87042 400, 00
"Ansicht Hintergraseck im Schnee" L. u. sign. /
dat. ' 82 Öl / Lwd. ca. 50x60cm min. Alterssp. Ra.
z. T. besch.

4537. 1 Ölgemälde sign. FULTON "Zwei Segelschiffe" R. u. 87184 40, 00
sign. Öl / Holz 11x16cm Rahmen j ew. min. Alterssp.

4538. 1 Ölgemälde "Landschaft mit Turm" Öl / Holz 11x16cm 87184 40, 00
Rahmen z. T. besch. j ew. min. Alterssp.

4539. 1 Ölgemälde "Segelschiffe" Öl / Holz 11x16cm Rahmen 87184 40, 00
j ew. min. Alterssp.

4540. 1 Ölgemälde "Winterliche Dorflandschaft mit 87184 40, 00
Personenstaffage" Öl / Holz 11x16, 5cm Rahmen min.
ber. j ew. min. Alterssp.

4541. 1 Ölgemälde "Flusslandschaft" Öl / Holz 12x17cm 87184 40, 00
Rahmen min. ber. Alterssp.

4542. 1 Ölgemälde "Französischer Boulevard" Öl / Lwd. 87184 40, 00
12x17cm Rahmen min. ber. Alterssp.

4543. 1 Ölgemälde sign. S. LLARSAN "Segelboote am Strand 87184 40, 00
mit Personenstaffage" R. u. sign. Öl / Platte
18, 5x24cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4544. 1 Ölgemälde "Stillleben mit Rosen" Öl / Lwd. 29x39cm 87184 60, 00
Rahmen j ew. min. Alterssp.

4545. 1 Ölgemälde "Hund" Öl / Platte 11x17cm Rahmen j ew. 87184 40, 00
min. Alterssp.

4546. 1 Ölgemälde "Papagei" Öl / Holz 17x12cm Rahmen j ew. 87184 40, 00
min. Alterssp.

4547. 1 Ölgemälde "Stillleben mit Früchten" Öl / Platte 87184 50, 00
17x12cm Rahmen j ew. min. Alterssp.

4548. 1 Ölgemälde sign. E. HOLDE "Blumenstillleben" R. u. 87184 50, 00
sign. Öl / Platte 35x25cm Rahmen j ew. min.
Alterssp.

4549. 1 Aquarell sign. Lothar KORVIN "Alpendorf" R. u. 87214 o. L.
sign. / dat. 1915 24, 5x35, 5cm RhG z. T. besch. j ew.
min. Alterssp.

4550. 1 Ölgemälde sign. LOLLUDI "Italienische 87184 50, 00
Stadtansicht" R. u. sign. Öl / Kupfer 12x17cm
Rahmen j ew. min. Alterssp.

4551. 1 Ölgemälde undeutl. sign. B. HISZ "Stadtansicht mit 87184 50, 00
Personenstaffage" Öl / Holz 12x17cm Rahmen j ew.
min. Alterssp.

4552. 1 Ölgemälde "Französischer Boulevard" Öl / Platte 87184 50, 00
28, 5x39cm Rahmen min. besch. j ew. min. Alterssp.

4553. 1 Ölgemälde sign. Bernd FUNKE "Männerkopf" R. o. 87042 250, 00
sign. Öl / Holz ca. 30x24cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

4554. 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Lwd. 48x58cm 87184 o. L.
Rahmen min. besch. j ew. min. Alterssp.

4555. 1 Aquarell "Italienische Landschaft mit 87214 o. L.
Aquäduktruine" 20x36, 5cm RhG j ew. min. Alterssp.

4556. 1 Ölgemälde sign. B. MISSAKIAN ( BERGE M. 20. / 87038 65, 00
21. Jh. ) Re. u. sign. "Häuschen am Fluss im Herbst"
Öl / Lwd. rücks. gewidmet Kanada 1981 24x35cm Ra.
best.

4557. 1 Ölgemälde "Sonnenblumen" ( Kopie nach Vincent van 87184 40, 00
Gogh) Öl / Lwd. 38x28cm Rahmen j ew. min. Alterssp.

4558. 1 Ölgemälde "Blumenstillleben mit Rosen" Öl / Lwd. 87184 40, 00
29x39cm Rahmen min. besch. j ew. min. Alterssp.

4559. 1 Ölgemälde "Wildentenfamilie am Teich" Öl / Platte 87184 60, 00
19x39cm Rahmen j ew. min. Alterssp.

4560. 1 Ölgemälde "Stadtansicht von Paris mit Eiffelturm" 87184 50, 00
Öl / Platte 28, 5x38, 5cm Rahmen j ew. min. Alterssp.

4561. 1 Ölgemälde "Hafenlandschaft" Öl / Holz 23, 5x19cm 87184 40, 00
Rahmen min. besch. j ew. min. Alterssp.

4562. 1 Ölgemälde "Alpenlandschaft" Öl / Platte 15x29, 5cm 87184 20, 00
Rahmen j ew. min. Alterssp.

4563. 1 Ölgemälde "Ansicht einer französischen Hafenstadt" 87184 40, 00
Öl / Lwd. 19x23, 5cm Rahmen min. besch. j ew. min.
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Alterssp.
4564. 1 Ölgemälde sign. A. ZIMMERMANN "Bauernportrait mit 87214 o. L.

Pfeife" R. o. sign. Öl / Lwd. 23x17cm Rahmen min.
besch. j ew. Alterssp.

4565. 1 Ölgemälde sign. M. VROBOVA "Balletttänzerin" R. u. 87042 600, 00
sign. Öl / Platte ca. 40x30cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

4566. 1 Ölgemälde sign. J. SINGER "Trinker mit Geige" L. u. 87042 150, 00
sign. Öl / Holz ca. 45x30cm Alterssp. Ra. min.
best.

4567. 1 Holzschnitt rücks. bez. Ernst BARLACH ( 1870­ 1938) 87026 70, 00
"Göttliche Bettler" rücks. zugeschr. / betit.
26x36cm RhG besch.

4568. 1 Grafik wohl Lithografie undeutl. monogr. "Die Welt 87224 o. L.
der Musik" R. u. monogr. L. u. num. 5 / 20
Künstlerabdruck 46x37cm RhG j ew. min. Alterssp.

4569. 1 Grafik / Lithografie undeutl. sign. NÄDLER ( ?) 87224 o. L.
"Rotes Kreuz mit Linien" R. u. sign. / num. 76 /
120 64x49cm RhG min. Alterssp.

4570. 1 Ölgemälde sign. H. KOCH "Alpenlandschaft mit 87214 o. L.
Bergsee" L. u. sign. Öl / Lwd. 68x98cm min.
Farbverl. Rahmen min. besch. j ew. Alterssp.

4571. 1 Mischtechnik undeutl. sign. "Abstrakte Komposition 87224 o. L.
in giftgrün" R. u. sign. 52x34, 5cm RhG min.
Alterssp.

4572. 1 Konvolut Ölgemälde z. T. sign. LICHOWSKI 87094 o. L.
"Blumenstillleben" "Landschaft" u. a. versch.
Größen z. T. besch. j ew. Rahmen Alterssp.

4573. 1 Ölgemälde "Stillleben mit Obst und Tee" Öl / Lwd. 87094 o. L.
37x49cm Craquelé Rahmen z. T. besch. j ew. Alterssp.

4574. 1 Lithografie sign. KNÖLLER "Abstrakte Komposition" 87224 o. L.
L. u. sign. / dat. ( 19) 98 num. 2 / 30 43x59cm RhG
min. Alterssp.

4575. 1 Radierung undeutl. sign. wohl WIETSKOT 87224 o. L.
"Komposition mit Birne" R. u. sign. / dat. ( 19) 72
L. u. num. 150 / 200 47, 5x58cm RhG min. Alterssp.

4576. 1 Ölgemälde undeutl. monogr. ( wohl BB Rye) 87001 1. 575, 00
"Surrealistische Komposition" R. u. monogr. Öl /
Lwd. 99x119cm Rahmen

4577. 1 Aquarell "Farbkomposition in blau­ grün" 41x58cm 87224 o. L.
RhG min. Alterssp.

4578. 1 Mischtechnik undeutl. sign. Michael BUTBE 87224 o. L.
"Abstrakte Komposition mit Händen" R. u. sign. /
dat. 1984 num. 20 / 40 36x52cm RhG j ew. min.
Alterssp.

4579. 1 Radierung undeutl. sign. "Stadtansicht" R. u. 87224 o. L.
Bleistiftsign. 48, 5x63cm stark besch. Alterssp.

4580. 1 Ölgemälde sign. PIKULL ( wohl Hermann P. ) 87114 70, 00
"Segelschiff auf hoher See" R. u. sign. Öl / Lwd.
ca. 60x80cm Ra. Alterssp.

4581. 1 Ölgemälde sign. A. HINTERBERGER "Ansicht von 87214 o. L.
Würzburg" L. u. sign. / dat. ( 19) 48 Öl / Lwd.
64x75cm min. Craquelé Rahmen min. ber. j ew.
Alterssp.

4582. 1 Ölgemälde sign. H. PAUL "Blumenstillleben" R. u. 87184 o. L.
sign. Öl / Lwd. 80x70cm min. Alterssp.

4583. 1 Ölgemälde sign. H. PAUL "Blumenstillleben" R. u. 87184 o. L.
sign. Öl / Lwd. 70x80cm min. Alterssp.

4584. 1 Ölgemälde sign. B. STRAUß "Interieur" L. u. sign. / 87214 o. L.
bez. "N. Rudolf EICHSTAEDT" dat. 1948 Öl / Lwd.
43x33cm Rahmen besch. j ew. Alterssp.

4585. 1 Mischtechnik "Abstrakte Komposition" 26x39cm 87224 o. L.
Rahmen min. Alterssp.

4586. 1 Lithografie sign. H. STAZENSKI "Abstrakte 87224 o. L.
Komposition" L. u. sign. / dat. 1930 num. 33 / 100
79, 5x70cm RhG min. Alterssp.

4587. 1 Collage "SAILSTORFER" 67x47cm RhG min. Alterssp. 87224 o. L.
4588. 1 Ölgemälde sign. K. KEU "Ansicht eines Portals" 87214 o. L.

R. u. sign. Öl / Lwd. 59x49cm Rahmen j ew. min.
Alterssp.

4589. 1 kl. Konvolut Ölgemälde z. T. sign. Randolf WEBER 87156 o. L.
u. a. "Landschaft" "Blumenstillleben" "Portrait"
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j ew. Öl / Lwd. versch. Größen Rahmen j ew. min.
Alterssp.

4590. 1 Ölgemälde sign. B. MISSAKIAN ( BERGE M. 20. / 87038 65, 00
21. Jh. ) L. u. sign. "Bewaldete Flusslandschaft ­
Herbst" Öl / Lwd. rücks. gewidmet Kanada 1981
24x35cm Ra. best.

4591. 1 Ölgemälde undeutl. sign. Walter G. LODTZ 87042 400, 00
"Seestück" L. u. sign. Öl / Lwd. ca. 60x90cm z. T.
min. Farbverl. Ra. best.

4592. 1 Ölgemälde wohl 19. Jh. sign. ROMEFORT "Französische 87156 o. L.
Hafenstadt mit Personenstaffage" R. u. sign. Öl /
Lwd. 49x69cm fleckig Rahmen z. T. besch. j ew.
Alterssp.

4593. 1 Installation "Abstrakte Komposition in 87224 o. L.
schwarz­ grün" 50x50cm Alterssp.

4594. 1 Ölgemälde sign. HE FELDKAMP "Werkelnder Bauer mit 87042 600, 00
Hühnern" R. u. sign. / dat. 95 Öl / Holz 18x24cm
Rahmen Altersspuren

4595. 1 Ölgemälde sign. E. BERCHTOLD "Herbstlicher 87041 30, 00
Ammersee" L. u. sign. Öl / Lwd ca. 23x50cm min.
Alterssp. Rahmen min. best.

4596. 1 Ölgemälde undeutl. sign. zugeschr. Heinrich BICKEL 87042 450, 00
( *1897­ 1965) "Alpspitze" Öl / Platte ca. 40x35cm
Alterssp. min. Farbverl. Ra. z. T. besch.

4597. 1 Ölgemälde sign. M. HORACK ( wohl Mili H. *1918 87042 250, 00
Elmau) "Karwendel" L. u. sign. / dat. ' 83 Öl / Lwd.
ca. 30x40cm Alterssp. Ra. min. best.

4598. 1 Ölgemälde sign. GSCHOSSMANN ( wohl Ludwig G. *1913 87042 480, 00
M. ­ 1988 Tegernsee) "Ansicht von Bad Tölz" L. u.
sign. rücks. betit. Öl / Lwd. ca. 30x40cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

4599. 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Holz 39x28cm 87184 o. L.
Rahmen j ew. min. Alterssp.

4600. 1 Ölgemälde sign. MEHRNIA ( wohl Hamid M. *1942 87042 700, 00
Täbris) "Kinder mit Hündin und Welpen" R. u. sign.
Öl / Holz ca. 25x30cm min. Alterssp. Ra. min.
besch.

4601. 1 Ölgemälde "Früchtestillleben mit Weintrauben" Öl / 87184 50, 00
Platte 28, 5x39cm min. Farbverl. Rahmen min.
Alterssp.

4602. 1 Ölgemälde "Stadtansicht mit Personenstaffage" Öl / 87184 50, 00
Holz 38, 5x28, 5cm Rahmen j ew. min. besch. Alterssp.

4603. 1 Ölgemälde sign. G. LECHNER ( wohl Gerhard L. *1937 87042 190, 00
Pommern) "Heuernte in Voralpenlandschaft" R. u.
sign. Öl / Holz ca. 30x40cm min. Alterssp. min.
Farbverl. Ra. min. best.

4604. 1 Ölgemälde sign. G. ZANK ( wohl Gerhard Z. *1937 87042 550, 00
Pommern) "Weg über den gefrorenen Fluss" R. u.
sign. Öl / Holz ca. 30x40cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

4605. 1 Konvolut Radierungen u. a. "Pflanzendarstellungen" 87216 o. L.
"Stadtansichten" u. a. versch. Größen j ew. RhG z. T.
min. besch. Alterssp.

4606. 1 Konvolut Stahlstiche / Lithografien u. a. 87168 o. L.
"Golfschläger" "Stadtansicht" u. a. versch. Größen
j ew. RhG min. besch. Alterssp.

4607. 1 Ölgemälde sign. J. H. THOMAS "Wettersteingebirge" 87042 500, 00
L. u. sign. Öl / Lwd. 57x77cm Rahmen Altersspuren

4608. 1 Radierung sign. JANSSEN ( wohl Horst J. ) 87224 o. L.
"Magdalenengruss VII ­ Selbstportrait" R. u.
Bleistiftsign. / dat. ( 19) 82 L. u. num. 94 / 100
52, 5x17cm RhG min. Alterssp.

4609. 2 Lithografien "Kolibri­ Darstellungen" j ew. 52x35cm 87168 o. L.
RhG j ew. min. Alterssp.

4610. 1 Ölgemälde sign. WAGNER­ HÖHENBERG ( wohl Josef W. ­ H. 87042 3. 900, 00
1870­ 1939) "Beim Notar" R. u. sign. Öl / Lwd. ca.
35x40cm min. Alterssp. Ra. Alterssp.

4611. 1 Ölgemälde sign. KIRCHGESSNER ( wohl Jürgen K. *1930 87042 130, 00
Garmisch­ Partenkirchen) "Winterlandschaft" R. u.
sign. Öl / Lwd. ca. 40x50cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

4612. 1 Offset­ Lithografie monogr. "JK" "Apfel und 87224 o. L.
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Heiliger" R. u. monogr. / dat. ( 19) 74 ca. 26x24cm
RhG min. Alterssp.

4613. 1 Faltcollage / Faltobj ekt sign. GÁYOR ( Tibor G. ) 87224 o. L.
"Quadrat" R. u. Bleistiftsign. 100x65cm RhG min.
Alterssp.

4614. 1 Ölgemälde / Relief undeutl. sign. "Abstrakte 87224 o. L.
Komposition" Öl / Holz 72x49cm min. best.
Alterssp.

4615. 1 Installation "Robe auf silberfarbenem Grund" 87224 o. L.
35, 5x35, 5cm min. Alterssp.

4616. 1 Mischtechnik undeutl. monogr. "Lichtkegel vor 87224 o. L.
braunem Hintergrund" R. u. undeutl. monogr.
28, 5x47cm Riss Rahmen min. besch. Alterssp.

4617. 1 Collage "Abstrakte Komposition" Öl / Lwd. / Papier 87224 o. L.
20x50cm min. Craquéle Rahmen j ew. min. Alterssp.

4618. 1 Ölgemälde / Mischtechnik sign. DUSSAU ( wohl 87224 o. L.
Georges D. *1947) "Abstrakte Komposition" Öl /
Lwd. 40x40cm min. Craquéle min. Alterssp.

4619. 3 Mischtechniken "Farbkompositionen" versch. Größen 87224 o. L.
z. T. Rahmen / RhG min. Alterssp.

4620. 1 Pendant Collagen "Der Sternengucker" j ew. 25x37cm 87224 o. L.
j ew. RhG min. Alterssp.

4621. 1 Collage "Komposition in rot" 21x43cm RhG min. 87224 o. L.
Alterssp.

4622. 1 Konvolut Mischtechniken "Ausstellungsplakate" u. a. 87224 o. L.
versch. Größen Alterssp.

4623. 1 Konvolut Grafikmappen "Kunstring / Volkwang / 87224 o. L.
Essen" versch. Jahrgänge / Künstler u. a.
"Katharina Fritsch" "Walter Dahn" "Siegfried
Atzinger" u. a. versch. Größen Alterssp.

4624. 1 Konvolut Ölgemälde / Mischtechniken / Grafiken 87224 o. L.
u. a. "Abstrakte Kompositionen" "Landschaften" u. a.
versch. Größen z. T. min. besch. z. T. Rahmen
Alterssp.

4625. 1 Konvolut Mischtechniken / Grafiken / 87224 o. L.
Ausstellungsplakate u. a. "Abstrakte Kompositionen"
u. a. z. T. besch. z. T. RhG Alterssp.

4626. 1 Bleistiftzeichnung monogr. "JH" ( wohl Horst 87224 o. L.
JANSSEN) "Flusslandschaft bei Sonnenuntergang"
15x20cm RhG min. Alterssp.

4627. 1 Buch "Zeichnungen und Radierungen" 1969­ 1975 von 87224 o. L.
Horst JANSSEN Hamburg 1976 im Rahmen Alterssp.

4628. 3 Farblithografien z. T. sign. E. Vuillard ( wohl 87006 65, 00
Edourd V. ) "Patisserie / Intérieur au tentures
roses I / Sur le pont de l' europe" min. Alterssp.

4629. 1 Farblithografie wohl Marc CHAGALL "Jerusalemer 87006 55, 00
Fenster" 31x22, 5cm min. Alterssp.

4630. 2 Farblithografien z. T. monogr. / bez. KANDINSKY 87006 50, 00
( wohl Wassily K. ) "Derrière le Miroir / Période
Parisienne" j ew. 37x27cm min. Alterssp.

4631. 1 Lithografie wohl Pablo PICASSO "Le Gout du 87006 55, 00
Bonheur" 28x21, 5cm min. Altersspuren

4632. 3 Heliogravuren wohl Pablo PICASSO "Aktstudien" j ew. 87006 55, 00
25x33cm min. Altersspuren

4633. 3 Offsetlithografien wohl Pablo PICASSO "Le 87006 70, 00
Déj euner" min. Altersspuren

4634. 2 Serigraphien wohl Marino MARINI "Pferd / Pferd im 87006 95, 00
All" min. Altersspuren

4635. 1 Farbholzschnitt wohl Salvador DALI "Geizhälse und 87006 65, 00
Verschwender" min. Altersspuren

4636. 1 Lithografie monogr. PB ( wohl Pierre Bonnard) "La 87006 70, 00
vie de Sainte Monique" min. Altersspuren

4637. 1 Lithografie wohl Georges GROZS "Stammtischstudien" 87006 50, 00
min. Altersspuren

4638. 1 Farblithografie wohl Marc CHAGALL "Kain und Abel" 87006 65, 00
min. Altersspuren

4639. 1 Farblithografie wohl Joan MIRO "Komposition" min. 87006 50, 00
Altersspuren

4640. 1 Lithografie nach Pablo PICASSO "Drei Schauspieler" 87006 110, 00
min. Altersspuren

4641. 1 Farblithografie wohl Jean COCTEAU "Bacchus" min. 87006 50, 00
Altersspuren
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4642. 1 Lithografie wohl Otto DIX "Die Berufung Petri" 87006 55, 00
min. Altersspuren

4643. 1 Radierung monogr. PB ( wohl Pierre Bonnard) "La vie 87006 105, 00
de Sainte Monique" min. Altersspuren

4644. 6 Farbholzschnitte wohl Hap GRIESHABER "Edelfrau / 87006 120, 00
Edelmann / Herzog / Bischof" u. a. min.
Altersspuren

4645. 1 Siebdruck wohl Pablo PICASSO "Le Hibou" min. 87006 40, 00
Altersspuren

4646. 1 Siebdruck nach Pablo PICASSO "Trois Danseuses" 87006 40, 00
min. Altersspuren

4647. 1 Serigraphie nach Paul KLEE "Engel voller Hoffnung" 87006 40, 00
min. Altersspuren

4648. 1 Farblithografie sign. MIRO ( Joan M. ) "Parler seul" 87006 50, 00
min. Altersspuren

4649. 1 Siebdruck wohl Henri MATISSE "Rückenakt" min. 87006 40, 00
Altersspuren

4650. 1 Serigraphie sign. H. MATISSE ( wohl Henri M. ) "Nu" 87006 40, 00
min. Altersspuren

4651. 1 Siebdruck nach Pablo PICASSO "Coq" min. Alterssp. 87006 40, 00
4652. 1 Mischtechnik mit Metallfolien wohl Friedensreich 87006 70, 00

HUNDERTWASSER "Der blaue Mond­ Atlantis­ Flucht ins
All" min. Altersspuren

4653. 1 Lithografie wohl Pablo PICASSO "Carnet de la 87006 70, 00
Californie" min. Altersspuren

4654. 1 Farbholzstich sign. Pierre AMBROGIANI "Bouquet" 87006 70, 00
R. u. sign. min. Altersspuren

4655. 1 Farbholzstich nach Maurice VLAMINCK "L' Angélus" 87006 95, 00
min. Altersspuren

4656. 1 Farbholzstich auf Bütten bez. Pierre AMBROGIANI 87006 15, 00
"Vue provencale"

4657. 1 Ölgemälde sign. K. MOHR "Schafhirte mit Herde" 87042 350, 00
L. u. sign. Öl / Platte ca. 20x40cm min. Alterssp.
Ra. min. best.

4658. 1 Ölgemälde sign. Hans PRÖLS ( wohl * 1888) 87042 300, 00
"Wettersteingebirge" R. u. sign. Öl / Pl. Alterssp.
ca. 25x35cm Ra. min. besch.

4659. 1 Ölgemälde sign. E. ARNOLD "Blumenstrauß in 87042 800, 00
Grüntönen" R. u. sign. Öl / Pl. ca. 30x40cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

4660. 1 Ölgemälde sign. H. REUTHER ( wohl *1913 Düsseldorf) 87042 380, 00
"Schlittschuhläufer vor Mühle" L. u. sign. Öl /
Lwd. ca. 40x30cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4661. 1 Ölgemälde sign. Franz HIENL­ MERRE "Hagen bei 87042 900, 00
Murnau" R. u. sign. Öl / Lwd. 59x69cm Rahmen
Altersspuren

4662. 1 Ölgemälde sign. E. HEINRICH "Feldlandschaft mit 87214 o. L.
Gehöft" L. u. sign. Öl / Lwd. 59x79cm Rahmen min.
Alterssp.

4663. 1 Ölgemälde sign. W. STUCK ( wohl 1880 München ­ 1945 87042 450, 00
Altgarmisch) "Ansicht Garmisch mit Gebirge" L. u.
sign. u. dat. 1941 Öl / Lwd. ca. 60x70cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

4664. 1 Ölgemälde sign. J. H. THOMAS ( wohl *1922 Dresden) 87042 680, 00
"Blick aufs Wettersteingebirge" R. u. sign. Öl /
Lwd. ca. 60x80cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4665. 1 Ölgemälde sign. Fr. KARLROTH "Papst Pius XII. " 87042 350, 00
R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 70x60cm min. Alterssp. Ra
z. T. besch.

4666. 1 Ölgemälde sign. Philip GRAF "Loisachtal mit 87042 1. 300, 00
blühendem Obstbaum" Rahmen Altersspuren

4667. 1 Ölgemälde sign. FRAHM ( wohl Prof. Hans FRAHM 87042 950, 00
1864­ 1938) "Gebirgssee" R. u. sign. u. bez.
"München" Öl / Lwd. Rahmen Altersspuren

4668. 1 Ölgemälde sign. LANDWEHR ( wohl Curt L. ) "Bauern in 87042 1. 800, 00
der Stube" R. u. sign. Öl / Lwd. 60x79cm Rahmen
Altersspuren

4669. 1 Ölgemälde sign. E. KETTEMANN ( wohl Erwin 87042 800, 00
1897­ 1971) "Abendrot bei Cortina" R. u. sign. Öl /
Lwd. ca. 80x100cm Alterssp. Ra. best.

4670. 1 Ölgemälde sign. BALDSCHER "Winterlandschaft" R. u. 87214 o. L.
sign. Öl / Platte 61x90cm Rahmen besch. j ew.
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Alterssp.
4671. 1 Ölgemälde sign. RUZICKA ( wohl Kurt R. *1925) 87042 400, 00

"Seestück" R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 60x90cm Ra.
min. best.

4672. 1 Farblithografie sign. HADERER ( wohl. Gerhard H. 87120 140, 00
*1951) "Wilhelm Busch mit Max & Moritz im Atelier"
R. u. sign. L. u. num. 35 / 99 ca. 24x29cm RhG
Alterssp.

4673. 1 Ölgemälde sign. NIEMANN ( wohl Dr. Gottfried N. 87042 500, 00
1882­ 1945) "Eibsee mit Zugspitze" R. u. sign. Öl /
Lwd. Alterssp. Ra. best.

4674. 1 Ölgemälde sign. R. RESCHREITER ( wohl Rudolph 87042 1. 800, 00
1868­ 1928) "Tegernsee" L. u. sign. / dat. 1914 Öl /
Lwd. ca. 65x100cm min. Alterssp. Ra. min. besch.

4675. 1 Farbradierung sign. Luigi KASIMIR ( wohl 1881­ 1962) 87315 o. L.
"Im Hafen" Mitte u. sign. 55x70cm min. fleckig RhG
min. besch. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

4676. 1 Ölgemälde monogr. HBT ( wohl Herbert Böttger 87042 600, 00
1898­ 1954) "Blick aus dem Fenster" L. u. monogr. Öl
/ Lwd. ca. 70x80cm min. Alterssp. Ra. best.

4677. 1 Collage unsign. "Wegsuche" min. Alterssp. RhG min. 87010 40, 00
best.

4678. 1 Ölgemälde sign. B. STRAUSS "Winter im Gebirge" 87214 o. L.
R. u. sign. / dat. ( 19) 50 Öl / Platte 49x58cm min.
Kratzer Rahmen min. besch. Alterssp.

4679. 1 Kohlezeichnung monogr. "P" "Lastenkeme" R. u. 87315 o. L.
monogr. / dat. ( 19) 37 47x50cm Rahmen besch. j ew.
min. Alterssp.

4680. 1 Farbradierung sign. Luigi KASIMIR ( wohl 1881­ 1962) 87315 o. L.
"Ansicht von Köln" Mitte u. sign. 48x58, 5cm Rahmen
min. besch. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

4681. 1 Konvolut Ölgemälde z. T. undeutl. sign. 87249 o. L.
"Landschaften" "Blumenstillleben" u. a. versch.
Größen Rahmen z. T. besch. j ew. Alterssp.

4682. 1 Konvolut Ölgemälde / Pastelle u. a. "Landschaften" 87143 o. L.
u. a. versch. Größen Rahmen z. T. min. besch. j ew.
Alterssp.

4683. 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Lwd. 26x86cm 87277 o. L.
Rahmen z. T. besch. j ew. min. Alterssp.

4684. 1 Ölgemälde sign. K. WAGNER "Landschaft mit 87117 175, 00
Wasserfall u. Personenstaffage" L. u. sign. Öl /
Lwd. 59x99cm Ra. min. Alterssp.

4685. 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Küstenlandschaft" R. u. 87198 o. L.
sign. Öl / Platte 29x48cm Rahmen z. T. besch. j ew.
Alterssp.

4686. 1 Ölgemälde sign. Heinrich FIASCH "Der Abschied" 87277 o. L.
R. u. sign. / dat. 1900 Öl / Pappe 40, 5x32, 5cm
Rahmen z. T. min. besch. j ew. min. Alterssp.

4687. 1 Mischtechnik sign. Michael BUTHE "Abstrakte 87224 o. L.
Komposition mit Händen" R. u. Bleistiftsign. num. 4
/ 30 dat. 1985 78x64cm RhG min. Alterssp.

4688. 1 Ölgemälde sign. E. BELTRAN MESSA "Abendstimmung" 87257 o. L.
L. u. sign. Öl / Lwd. 26x34cm Rahmen min. Alterssp.

4689. 1 Ölgemälde sign. G. SCHILL "Alpenlandschaft mit 87222 o. L.
Blick auf den wilden Kaiser" L. u. sign. 63x78cm
min. Craquelé Rahmen j ew. min. Alterssp.

4690. 1 Ölgemälde sign. Ernst PLATZ ( wohl 1867­ 1940) "Kuh 87042 800, 00
am Bach" R. u. sign. u. dat. ' 29 Öl / Lwd. ca.
50x70cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4691. 1 Ölgemälde sign. L. SCHEU "Sitzender Mann ( wohl 87002 80, 00
Prager Geschäftsmann) " L. o. sign. / dat. 1914 Öl /
Lwd. 98x67cm Rahmen

4692. 1 Lithografie sign. Rolf ESCHER "Aus dem Leben der 87224 o. L.
Dinge" L. u. sign. / dat. ( 20) 07 num. 7 / 30
53x41cm RhG min. Alterssp.

4693. 1 Radierung undeutl. sign. "Im Tal der verlorenen 87224 o. L.
Dinge" R. u. sign. / dat. ( 19) 74 L. u. num. 54 / 100
47x38, 5cm RhG min. Alterssp.

4694. 1 Pastell "Blumenstillleben" 70x50cm RhG min. 87224 o. L.
Alterssp.

4695. 1 Ölgemälde sign. HUBERGER ( wohl Tugomir H. 87110 250, 00
1931­ 2001) "Tanzende Pferde" R. u. sign. Öl / Lwd.
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79x119cm Rahmen min. besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

4696. 1 Ölgemälde sign. HOKINS "Postkutschenunfall" L. u. 87270 o. L.
sign. Öl / Platte 19x15cm Rahmen sowie 1 Grafik
RhG j ew. Altersspuren

4697. 1 Ölgemälde sign. A. PFAB "Stadtansicht" R. u. sign. 87010 o. L.
Öl / Lwd. 54x40cm min. Farbverluste Rahmen z. T.
min. besch. Altersspuren

4698. 1 Ölgemälde "Lautenspieler" Öl / Pappe 66, 5x50cm 87273 o. L.
Rahmen z. T. besch. j ew. min. Altersspuren

4699. 1 Ölgemälde sign. A. ROLLA ( wohl Adolfo Giuseppe R. 87028 135, 00
1899­ 1967) "Herbstliche Baumlandschaft" rücks.
bez. u. betit. Adolfo ROLLA . . . Torino "Novembre"
R. u. sign. Öl / Holz 21x16cm Alterssp. Rahmen
best.

4700. 1 Ölgemälde L. STILLER ( wohl Ludwig ST. *1872) 87316 500, 00
"Junge Frau am Wasser" R. u. sign. Öl / Lwd. ca.
84x98cm min. Craquelé Rahmen z. T. j ew.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4701. 1 Mischtechnik sign. S. ROTTLUFF ( wohl Karl 87316 900, 00
SCHMIDT­ ROTTLUFF 1884­ 1976) "Zwei weibliche Akte"
L. u. sign. 26, 5x36cm RhG min. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

4702. 2 Ölgemälde z. T. sign. R. ACKERMANN "Landschaft" 87208 o. L.
"Blumenstillleben" Öl / Lwd. / Platte versch.
Größen Rahmen z. T. besch. Altersspuren

4703. 1 Ölgemälde sign. LIKA "Seelandschaft mit Insel" 87270 o. L.
L. u. sign. Öl / Lwd. 59x79cm Rahmen z. T. min.
besch. Altersspuren

4704. 1 Ölgemälde rücks. bez. Arthur RAPPL ( wohl A. RAPPEL 87058 200, 00
1904­ 1968) "Lesende Frau" rücks. zugeschr. Öl /
Lwd. 64x73cm Rahmen z. T. min. besch. Altersspuren

4705. 1 Kupferstich "Nürnberg" Nachdruck RhG Alterspuren 87058 o. L.
4706. 2 Farbradierungen sign. BLÄTTNER ( wohl Martin B. ) 87045 o. L.

"Ruhe" "Bewegung" R. u. sign. / dat. ( 19) 75 L. u.
num. j ew. Gr. 19x14, 5cm RhG min. Altersspuren

4707. 1 Lithografie sign. Martina GEIST "Abstrakte 87224 o. L.
Komposition" R. u. sign. / dat. ( 19) 94 L. u. num.
25 / 25 49x39cm RhG min. Altersspuren

4708. 1 Konvolut Radierungen u. a. „Charly Chaplin“ u. a. 87045 o. L.
versch. Gr. RhG Altersspuren

4709. 1 Kohlezeichnung undeutl. sign. "Der Blick in die 87229 o. L.
Ferne" R. u. sign. 58x79cm RhG min. besch.
Altersspuren

4710. 1 Lithografie undeutl. sign. VASERELY "Abstrakte 87287 o. L.
Komposition" R. u. sign. 66x66cm RhG min.
Altersspuren

4711. 1 Lithografie sign. VASERELY "Abstrakte Komposition 87287 o. L.
in Blau" R. u. sign. L. u. num. 23 / 50 45x45cm RhG
min. Altersspuren

4712. 1 Ölgemälde sign. Otto BARTELT "Landschaft mit 87010 20, 00
Pferdekoppel" L. u. sign. / dat. 1936 Öl / Platte
46x60cm Rahmen besch.

4713. 1 Aquarell sign. OESTREICHER "Landschaft" R. u. sign. 87007 60, 00
/ dat. 1903 30x23, 5cm Rahmen z. T. besch.
Altersspuren

4714. 1 Aquarell "Auf dem Markt" 35x28cm RhG z. T. besch. 87007 40, 00
Altersspuren

4715. 1 Ölgemälde wohl BOGOJEWIC "Gebirgslandschaft" Öl / 87010 100, 00
Lwd. 80x70cm Craquelé. Rahmen ber. Altersspuren

4716. 1 Ölgemälde sign. Hs. BINSWANGEN "Lautenspieler vor 87270 o. L.
dem Haus" R. u. sign. Öl / Platte 21x33, 5cm Rahmen
z. T. besch. Altersspuren

4717. 1 Lithografie sign. Bele BACHEM "Abend der 87273 120, 00
Perlhühner" R. u. sign. / bez. E. A. L. u. betit.
63x40cm RhG min. Altersspuren

4718. 1 Lithografie sign. Bele BACHEM "Endstation" R. u. 87273 o. L.
sign. L. u. betit. 56x42cm Knick RhG min.
Altersspuren

4719. 1 Farblithografie sign. Bele BACHEM "Wilder Schlaf" 87273 150, 00
R. u. sign. L. u. num. 36 / 100 wohl um 1969 49x63cm
RhG min. Altersspuren
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4720. 1 Ölgemälde sign. Gottlieb DORNER "Jungfrauenschlaf" 87188 o. L.
R. u. sign. / dat. Öl / Lwd Rahmen Altersspuren

4721. 1 Radierung sign. Bele BACHEM "Der Künstler und 87273 o. L.
seine Muse" R. u. sign. L. u. num. 45 / 50 21x17cm
RhG min. Altersspuren

4722. 1 Lithografie / Zeichnung Bele BACHEM "Der 87273 o. L.
Minotaurus hat Spaß" 19x24cm min. fleckig RhG min.
Altersspuren

4723. 2 Lithografien z. T. sign. Bele BACHEM "Harem" "Der 87273 o. L.
wilde Schlaf" z. T. R. u. sign. / bez. E. A. versch.
Größen z. T. fleckig RhG min. Altersspuren

4724. 2 Farblithografien / Radierungen sign. Bele BACHEM 87273 o. L.
"Wildes Kartenspiel" "Im Zirkus" j ew. R. u. sign.
z. T. L. u. num. 10 / 12 versch. Größen z. T. min.
fleckig RhG Altersspuren

4725. 1 Federzeichnung sign. Bele BACHEM "Beim 87273 o. L.
Kaffeekränzchen" L. u. sign. 31x24cm min. Risse RhG
z. T. besch. min. Altersspuren

4726. 1 Ölgemälde sign. E. BRÖCKER ( wohl Ernst B. ) 87095 300, 00
"Schäfer mit Herde" L. u. sign. Öl / Lwd. ca.
70x80cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4727. 1 Ölgemälde sign. FEITÉE ( lt. Einl. peruan. 87029 135, 00
MIRO­ Schüler NP 1800 SFR Luganer Galerie) betit.
"Vom Himmel herab" L. u. sign. rücks. betit. Öl /
Lwd. 137x70cm min. Alterssp.

4728. 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Blumenstillleben" L. u. 87010 100, 00
sign. Öl / Lwd. 60x80cm Ra. berieben Altersspuren

4729. 1 Ölgemälde sign. J. BURGER ( wohl Josef B. 87042 800, 00
1887­ 1966) "Stillleben mit Zinn und Pfingstrosen"
R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 55x50cm Alterssp. Ra.
z. T. besch.

4730. 1 Lithografie sign. Bele BACHEM "Reise zum Herrn 87273 o. L.
Tschechow" R. u. sign. / bez. E. A. 42x86cm min.
fleckig RhG Altersspuren

4731. 1 Fotografie "Bele Bachem" 39x28cm RhG min. besch. 87273 o. L.
Altersspuren

4732. 1 Ölgemälde sign. H. REINHOLT "Segelboote im 87331 o. L.
Abendrot" R. u. sign. Öl / Lwd. 48x98cm Rahmen
Altersspuren

4733. 1 Ölgemälde "Griechische Insel" Öl / Pappe 48x67cm 87045 o. L.
min. Farbverluste Rahmen Altersspuren

4734. 1 Ölgemälde sign. H. STADELHOFER ( wohl Helmut S. ) 87042 750, 00
"Blumenstillleben" R. u. sign. Öl / Lwd. Rahmen
Altersspuren

4735. 2 Ölgemälde z. T. sign. Erich WAZESCHKE 87322 o. L.
"Blumenstillleben" "Seelandschaft im Frühling"
versch. Größen Rahmen Altersspuren

4736. 1 Ölgemälde sign. VERON "Pferd" R. u. sign. Öl / Holz 87248 o. L.
18x24cm Rahmen min. besch. Altersspuren

4737. 1 Konvolut Ölgemälde z. T. sign. W. WEBB 87326 o. L.
"Segelschiffe" versch. Größen Rahmen z. T. min.
besch. Alterssp.

4738. 1 Ölgemälde sign. HELM "Besigheim an der Enz" L. u. 87357 100, 00
sign. Öl / Platte 57x62cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

4739. 2 Aquarelle wohl HAKKII ADALI "Die Mosche von 87357 o. L.
Ortaköy der Bosphorus" "Blick auf die Sultan Selim
Mosche in Istanbul" sowie 1 Fotografie versch.
Größen j ew. RhG z. T. besch. Alterssp.

4740. 1 Konvolut Ölgemälde z. T. 1960er Jahre z. T. sign. J. 87373 o. L.
MESSE u. a. "Blumenstillleben" "Winterliche
Flusslandschaft" u. a. j ew. Rahmen best. Alterssp.

4741. 1 Konvolut Grafiken Kupferstiche u. a. z. T. koloriert 87374 o. L.
Stadtansichten "Sevillia" "S. Salvador" Botanische
Darstellungen u. a. versch. Größen j ew. RhG z. T.
best. min. besch. Alterssp.

4742. 1 Grafik sign. Gerda NUTZER "Osterglocke" R. u. sign. 87270 o. L.
/ dat. 1994 sowie 1 Grafik undeutl. sign.
"Abstrakte Komposition ­ Blaues Dach" R. u. sign. /
dat. ( 19) 89 u. a. j ew. RhG Alterssp.

4743. 1 Ölgemälde wohl um 1920 "Westfälische 87115 o. L.
Schlossansicht" Öl / Platte 32x44cm Farbverluste
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Rahmen z. T. min. besch. Alterssp.
4744. 1 Lithographie "Erinnerungen an die Berg­ Kirchweih 87115 o. L.

zu Erlangen" Hrsg. BÖTTGER & ROSE 27x38cm RhG min.
Altersspuren

4745. 1 Serigraphie nach Paul KLEE "Engel im Kindergarten" 87006 40, 00
min. Altersspuren

Möbel und Einrichtungsgegenstände

4800. 2 Armlehnstühle sowie 2 Stühle Anfang 20. Jh. Eiche 87188 o. L.
Sitzfläche u. Rückenlehne gepolst. roter
Lederbezug Sitzhöhe ca. 50cm Alterssp.

4801. 1 Klappstuhl LLOYD LOOM Italia Rattan / Holz m. 87224 o. L.
Ottoman min. Gebr. sp.

4802. 1 Kommode Wiener Barock Mahagoni Funier 3 Schubl. H 87224 o. L.
ca. 82cm B ca. 94cm T ca. 50cm Alters­ / Gebr. sp.

4803. 1 Küchenmöbel wohl um 1900 Kugelfüße 2­ türig 2 87224 o. L.
Schubl. m. Aufsatz Türen u. Aufsatz z. T. m.
Kacheln Blaumalerei H ca. 127cm B ca. 125cm T ca.
63cm Alterssp.

4804. 1 Schreibkästchen Holz bemalt Alterssp. 87224 o. L.
4805. 1 Kommode nztl. 4 konkav geschw. Füße 5 Schubl. z. T. 87255 o. L.

Intars. H ca. 100cm B ca. 76cm T ca. 37cm Gebr. sp.
4806. 1 Stehlampe 3 Klauenfüße Schaft m. z. T. vollplast. 87188 o. L.

Sphinxen Schirm wohl Pergament H ca. 200cm sowie 1
Blumensäule u. a. j ew. Alterssp.

4807. 1 Konvolut Rokoko­ Stilmöbel Damensekretär Poudreuse 87156 o. L.
2 Beistellschränkchen u. a. z. T. vergoldet
Alterssp.

4808. 1 Vertiko Ende 19. Jh. 2 Kugelfüße 2­ türig 87188 o. L.
Kopfschubl. m. aufgesetztem Medaillon H ca. 135cm
B ca. 96cm T ca. 45cm min. besch. Alterssp.

4809. 1 Schrägklappensekretär Intars. H ca. 100cm B ca. 87255 o. L.
89cm T ca. 42cm Alterssp.

4810. 1 Truhe Weichholz um 1900 z. T. bemalt H ca. 52cm B 87224 o. L.
ca. 131cm T ca. 57cm Alterssp.

4811. 2 Spiegel z. T. im Barockstil versch. Größen z. T. 87156 o. L.
besch. Alterssp.

4812. 1 Spiegel Rahmen z. T. geschn. vergoldet H ca. 135cm 87224 o. L.
min. besch. Alterssp.

4813. 1 Deckenleuchte Kristall Alterssp. 87224 o. L.
4814. 1 Kartenschrank Metall weiß 5 Schubl. H ca. 53cm B 87224 o. L.

ca. 136cm T ca. 94cm Alterssp.
4815. 1 Spiegel wohl 19. Jh. Rahmen Holz vergoldet H ca. 87216 o. L.

105cm z. T. besch. Alterssp.
4816. 1 Flachbildfernseher METZ m. Fernbedienung Gebr. sp. 87216 o. L.
4817. 1 Konvolut Elektrogeräte Videorekorder Verstärker 87216 o. L.

Lautsprecher u. a. Gebr. sp.
4818. 1 Staubsauger VORWERK "Kobold EB350" Gebr. sp. 87216 o. L.
4819. 1 Feuerkorb Metall H ca. 80cm Gebr. sp. 87270 o. L.
4820. 1 Damensekretär Eichenfurnier Nierenförmig seitl. 87010 o. L.

j ew. 2 Schubl. mittig 1 Schubl. H ca. 76, 5cm B ca.
104cm T ca. 54cm min. besch. Alterssp.

4821. 1 Servierwagen wohl 50er / 60er Jahre oval H ca. 87337 o. L.
65cm Gebr. sp.

4822. 1 Ecketagere nztl. Intars. H ca. 77cm Gebr. sp. 87255 o. L.
4823. 3 Deckenleuchten Metall / Glas wohl 70er Jahre z. T. 87216 o. L.

L ca. 347cm Gebr. sp.
4824. 1 Waschmaschine MIELE SOFTRONIC W 5965 sowie 1 87216 o. L.

Trockner MIELE SOFTRONIC T4423C Gebr. sp.
4825. 1 Rollator Gebr. sp. 87216 o. L.
4826. 1 Rollstuhl Gebr. sp. 87010 o. L.
4827. 1 Sitzgarnitur wohl Ende 19. Jh. gedrechselt 1 Tisch 87260 o. L.

1 Stuhl 1 Hocker stark besch. Alterssp.
4828. 1 Petroleium­ Deckenleuchte Jugendstil Alterssp. 87326 o. L.
4829. 1 Zeitungsständer Jugendstil um 1900 ROCKHAUSEN 87021 220, 00

Messing / Holz Altersspuren
4830. 1 Esstisch wohl Eiche u. a. ausziehbar m. 6 Stühlen 87374 o. L.

j ew. gepolst. durchbr. gearb. Lehnen Alterssp.
4831. 1 Vitrine 3 Türen 4 Schubl. z. T. m. Glas geschl. H 87374 o. L.

ca. 187, 5cm sowie 1 Eckvitrine 2­ türig j ew. ber.
min. best. Alterssp.
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4832. 1 Sideboard sowie 1 Vertiko versch. Hölzer / Größen 87374 o. L.
j ew. best. Alterssp.

4833. 2 Hocker Kunststoff u. a. wohl 1970er Jahre j ew. 87374 o. L.
gepolst. best. Alterssp.

4834. 1 Vitrine Holz / Glas 2 Türen 6 Fächer z. T. beschn. 87374 o. L.
m. Innenbeleuchtung H ca. 200, 5cm B ca. 152cm T
ca. 37cm best. Alterssp. **siehe Fotokat. **

4835. 1 Esszimmergarnitur Art Déco wohl 1920er Jahre 87358 o. L.
Obstholz u. a. 1 runder Esstisch ausziehbar m. 5
Stühlen j ew. gepolst. durchbr. gearb. Rückenlehne
1 Sideboard 3­ türig m. ausziehbarer Servierplatte
sowie 1 Vitrine 2­ türig j ew. best. z. T. besch.
Alterssp.

4836. 1 Esszimmergarnitur wohl Eiche u. a. z. T. geschn. 1 87373 o. L.
Tisch m. 3 Stühlen gepolst. j ew. geschw. Beine 1
Sideboard 3­ türig 1 kl. Vitrine sowie 2
Beistelltische j ew. best. min. besch. Alterssp.

4837. 1 Esstisch Historismusstil Eiche geschn. ausziehbar 87347 o. L.
m. 6 Stühlen 1 Hocker z. T. beschn. gedrechselt /
gepolst. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

4838. 1 Tisch Eiche z. T. polygonal geschn. H ca. 76cm 87293 o. L.
Alterssp.

4839. 1 Bauerntisch H ca. 73cm Kratzer z. T. besch. 87358 o. L.
Alterssp.

4840. 1 Stehpult Weichholz z. T. geschn. 2­ teilig Unterteil 87358 o. L.
m. 3 Schubl. H ca. 123cm z. T. besch. Alterssp.

4841. 1 Nähtischchen wohl Eiche Beine z. T. gedrechselt H 87358 o. L.
ca. 74cm z. T. besch. Alterssp.

4842. 1 Vitrine / Schrank Holz / Metall u. a. 2 Fächer 87210 o. L.
Schiebetüren Milchglas H ca. 165, 5cm min. besch.
Alterssp.

4843. 1 großer Tisch Eiche wohl 20. Jh. 2 Schubl. Gebr. sp. 87091 190, 00

Teppiche

4880. 1 Orientteppich TÄBRIZ beigegrundig Mittelmedaillon 87089 1. 400, 00
roséfarben unterlegte Bordüre floraler Dekor
großformatig ca. B 400cm min. Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

4881. 1 Orientteppich Indien HERATI dunkelblaugrundig 87208 o. L.
floraler Dekor 243x302cm z. T. abgetr. Alterssp.

4882. 3 Orientteppiche rotgrundig floraler Dekor versch. 87224 o. L.
Größen Fransen z. T. besch. abgetr. Alterssp.

4883. 1 Orientteppich rotgrundig blau­ / gelbunterlegte 87076 o. L.
Bordüren u. Mittelmedaillon flor. Dekor ca.
490x400cm Gebrauchssp.

4884. 1 Orientbrücke KELIM rot­ / blaugrundig geometr. 87270 o. L.
Dekor 195x80cm min. Alterssp.

4885. 1 Orientbrücke KAZAK rotgrundig geometr. Dekor 87270 o. L.
152x95cm Fransen z. T. beschn. Gebr. sp.

4886. 2 Orientbrücken z. T. Seide dunkelblau­ / rotgrundig 87208 o. L.
floraler Dekor versch. Größen Gebr. sp.

4887. 1 Orientbrücke geometr. Dekor 175x88cm abgetr. 87270 o. L.
Fransen besch. Gebr. sp.

4888. 1 Orientteppich wohl Türkei beigegr. floraler / 87347 o. L.
geometr. Dekor ca. 318x230cm Fransen z. T. beschn.
abgetr. Alters­ / Gebr. sp.

4889. 1 Orientteppich rotgrundig floraler / geometr. Dekor 87373 o. L.
sowie 1 Orientbrücke rotgrundig floraler Dekor
versch. Größen j ew. Fransen z. T. beschn. j ew.
ausgeblichen Alters­ / Gebr. sp.

4890. 1 Orientteppich u. a. wohl Indien u. a. z. T. Seide 87374 o. L.
beigegr. floraler Dekor versch. Größen
ausgeblichen abgetr. Fransen z. T. beschn.
Alterssp.

4891. 1 Orientteppich beigegr. floraler Dekor ca. 87367 o. L.
251x153cm min. ausgeblichen abgetr. Alters­ /
Gebr. sp.

4892. 1 Orientbrücke / Wandteppich wohl Seide beiggrundig 87322 o. L.
geometrischer Dekor Gebrauchsspuren
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Kraftfahrzeuge

4900. 1 PKW MERCEDES BENZ Typ 124 Bj . 1991 bornit metallic 87359 3. 000, 00
ca. 180000km 108kw Automatik KFZ­ Brief kein TÜV
seit 09 / 12 stillgelegt 2. Hand
Scheckheftgepflegt Anhängerkuppl. 8­ fach bereift
m. Kaufquittung 1 Schlüssel Alters­ / Gebr. sp.
**siehe Fotokat. **

4901. 1 PKW VW GOLF Bj . 1991 bordeaux Benziner 77000km TÜV 87124 o. L.
bis 03 / 2015 Schiebedach 2 Schlüssel
Fahrzeugbrief Zulassungsbescheinigung Teil 1 / 2
Kratzer Gebr. sp. **siehe Fotokat. **
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5000. 1 Handschrift wohl Ende 16. Jh. / um 1600 87177 o. L.
"Nürnbergische Chronik" Titelblatt m. 3 Wappen
halbseitig beschrieben Ledereinband Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5001. 1 Buch "Singularia Norinbergensia ( . . . ) " Nürnberg 87177 o. L.
1739 Hrsg. Johann Andrea ENDTERS Erben m.
Kupferstichen Seiten min. fleckig Pappeinband min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5002. 1 Buch "Josephus Flavius sämtl. Werke" Straßburg 87177 o. L.
1544 4. Ausgabe der 1. Deutschen Übersetzung von
Kaspar Hedio nach Tyrannius Rufinus Maj uskeln
Titel u. 5. Blatt Faksimile Schweinsledereinband
geprägt min. besch. Alterssp. **siehe Fotokat. **

5003. 1 Buch "Bairische Landtafeln 24" Inngolstat 1568 m. 87177 o. L.
zahlreichen Landkarten Seiten z. T. gebräunt
Ledereinband min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

5004. 1 Buch "Merkwürdige Altertümer ( . . . ) " Nürnberg 1767 87177 o. L.
von M. Jobst Wilhelm MUNKERS Titelkupfer zahlr.
Kupferstiche Seiten min. fleckig Halbledereinband
neu min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5005. 1 Buch "Hailsbronnischer Antiquitäten­ Schatz ( . . . ) " 87177 o. L.
Nürnberg 1731 Hrsg. Peter Conrad MONATH
Titelkupfer sowie zahlr. Kupferklapptafeln
Halbledereinband min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5006. 4 Bücher "Antiquitates Nordgavienses in 4 Bänden" 87177 o. L.
Frankfurt / Leipzig / Schwabach 1733 / 1743 von
Johann Heinrich von FALCKENSTEIN m. Titelkupfern
zahlr. Kupferstichen Klapptafeln Seiten z. T. gebr.
z. T. Leder­ / Halbledereinband min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5007. 1 Buch "Ware & Grund haltende Beschreibung der 87177 o. L.
heutiges Tages Weltberühmten des Heiligen
römischen Reichs Freien Stadt Nürnberg" Erfurt
1750 von Johannes ab INDAGINE Titelkupfer
Titelseite erneuert m. Kupferklappenkarten
Ledereinband z. T. goldgeprägt min. besch.
Alterssp.

5008. 1 Adelsbrief von Familie Johann GOTTLIEB u. Justus 87328 o. L.
Jakob HAGEN vom 10. Januar 1738 wohl durch Kaiser
Karl VI verliehen m. koloriertem Adelswappen m.
seperatem Wachswappen in Messingschatulle z. T.
min. besch. Alterssp. **siehe Fotokat. **

5009. 1 Sammlung Postkarten / Fotografien u. a. um 1900 / 87356 o. L.
I. WK Feldpost Grußkarten Ansichtskarten z. B.
"Wien" "Strassburg" u. a. größtenteils gelaufen
z. T. in Jugendstilalben / lose min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

5010. 4 Bücher 19. Jh. "Urkundenbuch der Stadt Freiburg in 87354 o. L.
Breisgau" Hrsg. Dr. Heinrich SCHREIBER Freiburg i.
Brei. 1828 / 29 2 Bde. in 4 Büchern j ew. m.
Falttafel "Siegel der Grafen von Freiburg" u. a.
min. fleckig Halbledereinband z. T. besch.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

5011. 1 Konvolut Bücher / Lexika / Geschichte u. a. z. B. 87227 o. L.
"Enzyklopädie der Weltkunst" z. T. min. besch. z. T.
Originalverpackung Alterssp.

5012. 1 Konvolut Bücher z. T. um 1910 Belletristik / 87221 o. L.
Klassiker u. a. z. T. besch. Alterssp.

5013. 1 Konvolut Bücher z. T. um 1910 Märchen / Lexika u. a. 87187 o. L.
min. besch. Alterssp.

5014. 1 Konvolut Bücher u. a. Kunstgeschichte u. a. sowie 87197 o. L.
Sammelbilderalben "Schöne Katzen" Alterssp.

5015. 1 Konvolut Bücher Kunst / Geografie u. a. Alterssp. 87224 o. L.
5016. 1 Konvolut Schallplatten Klassik u. a. Alterssp. 87224 o. L.
5017. 1 Konvolut Bücher Kunst / Klassiker / Belletristik 87224 o. L.

u. a. min. besch. Alterssp.

1 876. Auktion Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a. │ Sa. 22. November 201 4 │
ca. 1 2 bis 1 3 Uhr
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5018. 1 Konvolut Bücher Kunst min. besch. Alterssp. 87224 o. L.
5019. 1 Konvolut Bücher Geschichte / Kunst u. a. z. T. 87158 o. L.

besch. Alterssp.
5020. 1 Konvolut Bücher z. T. 19. Jh. Nachschlagewerke / 87159 o. L.

Geschichte u. a. z. T. besch. Alterssp.
5021. 1 Konvolut Bücher z. T. 19. Jh. z. B. Handbuch der 87159 o. L.

Pharmazeutischen Praxis u. a. z. T. besch. Alterssp.
5022. 1 Konvolut Bücher Geschichte II. WK u. a. z. T. besch. 87229 o. L.

Alterssp.
5023. 1 Konvolut Sammelbilderalben z. B. Olympia 1936 87222 o. L.

"Filmbilder" u. a. sowie 1 Konvolut Hefte "Oper"
u. a. z. T. min. besch. Alterssp.

5024. 1 Konvolut Bücher z. T. 19. Jh. Kinderbücher / 87243 o. L.
Belletristik u. a. Alters­ / Gebrauchssp.

5025. 1 entfällt 87000 o. L.
5026. 1 Faksimileausgabe "Tischreden oder Colloquvia Doct. 87240 40, 00

Mart. Luthers" nach der Originalausgabe von 1566
Leipzig 1983 Pappeinband im Schuber Altersspuren

5027. 1 Faksimileausgabe "Von Berlin nach Danzig ­ Eine 87016 20, 00
Künstlerfahrt im Jahre 1773" Berlin o. J. von
Daniel CHODOWIECKI u. a. Altersspuren

5028. 1 Buch "Illustrirte Pracht­ Bibel oder Die Ganze 87119 70, 00
Heilige Schrift" Leipzig o. J. Halbledereinband
besch. Seiten z. T. lose fleckig gebräunt Alterssp.

5029. 1 Konvolut Bücher z. T. um 1900 / 1914 u. a. z. T. I. 87173 o. L.
WK Sagen u. a. z. T. besch. Altersspuren

5030. 1 Buch Zusammenfassung von Micky Mouse Heften ab 87198 100, 00
Januar 1963 bis Juni 1963 z. T. besch. Altersspuren

5031. 1 Konvolut Zeitschriften "Das Auto" "Das Motorrad" 87191 o. L.
ab ca. 1949 u. a. z. T. min. besch. Altersspuren

5032. 1 Konvolut Kinderbücher Märchen z. T. min. besch. 87177 o. L.
Altersspuren

5033. 1 Konvolut Hefte Bravo Playboy Penthouse min. besch. 87226 o. L.
Altersspuren

5034. 1 Konvolut Sammlebilderalben u. a. "Die 87226 o. L.
Nachkriegszeit 1918­ 1934" "Orden" u. a. z. T. besch.
Altersspuren

5035. 1 Konvolut Bücher sowie 1 kleines Konvolut Notgeld 87237 o. L.
Altersspuren

5036. 1 Konvolut Sammelbilderalben z. T. STOLLWERK z. B. 87177 o. L.
"Raubstaat England" "Aus deutschen Gauen"
"Tierreich" u. a. z. T. besch. Altersspuren

5037. 1 Buch "Sammlung der besten deutschen prosaischen 87236 o. L.
Schriftsteller und Dichter" Karlsruhe 1780 Hrsg.
Christian Gottlieb SCHMIEDER Zierholzschnitte
Pappeinband z. T. besch. Altersspuren

5038. 1 Konvolut Geldscheine z. T. um 1918 u. a. j ew. RhG 87181 o. L.
Altersspuren

5039. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. / um 1900 Theologie 87177 o. L.
Klassiker u. a. z. T. besch. Altersspuren

5040. 1 Konvolut Bücher z. T. um 1920 Theologie Turnen u. a. 87236 o. L.
z. T. besch. Altersspuren

5041. 1 Buch "Heilig­ Epistolischer Bericht / Licht / 87245 800, 00
Geleit und Freud" Nürnberg 1663 Hrsg. Johann
Andreas ENDTERN und Wolfgang des Jüngeren ERBEN
Titelkupfer zahlr. Kupferstiche Zierholzschnitte
Seiten z. T. gebräunt besch. Ledereinband mit
Messingbeschlägen und ­ schließen z. T. besch.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

5042. 1 Konvolut Bücher z. T. Ende 19. Jh. / um 1900 87010 o. L.
Theologie u. a. z. T. besch. Altersspuren

5043. 1 Buch "Goldener Himmel­ Schlüssel" Augsburg 1801 von 87010 o. L.
Pater Martin VON COCHEN Titelkupfer mit
Kupferstichen Zierholzschnitten Ledereinband mit
Messingschließe min. besch. Alters­ u.
Gebrauchsspuren **siehe Fotokatalog**

5044. 1 Buch "Homo Christianus" Augsburg / Dillingen 1737 87010 o. L.
Titelkupfer Zierholzschnitte Seiten min. fleckig
Ledereinband z. T. min. besch. Altersspuren

5045. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. Gedichte u. a. z. T. min. 87177 o. L.
besch. Altersspuren

5046. 2 Bücher "Grübel' s Gedichte in Nürnberger Mundart" 87177 o. L.
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"Grübel' s sämtliche Werke" Nürnberg 1802 / 1873
z. T. min. besch. Altersspuren

5047. 1 Konvolut Bücher 18. / 19. Jh. Stadtgeschichte 87177 o. L.
verschiedener Bayerischer Städte: Passau Ansbach
Rothenburg u. a. z. T. besch. Altersspuren

5048. 1 Buch "Historische Beschreibung des alten 87177 o. L.
Frauenklosters Himmelcron" Bayreuths 1739
Zierholzschnitte Pappeinband min. ber.
Altersspuren

5049. 1 Konvolut Bücher 17. / 18. Jh. z. B. "Das altberühmte 87177 o. L.
Kloster Heilsbronn" "Geschichte und ausführliche
Beschreibung ( . . . ) Ansbach" u. a. z. T. Altersspuren

5050. 1 Kleines Konvolut Bücher u. a. z. T. 19. Jh. z. B. 87177 o. L.
"Chroniken der Stadt Fürth" u. a. min. besch.
Altersspuren

5051. 4 Bücher "Geschichte des Hofmarks Fürth" Nürnberg / 87177 o. L.
Leipzig 1786 bis 1789 von Erhard Andreas
SAUERACKERS in 4 Bänden kleine Titelkupfer min.
besch. Altersspuren

5052. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. "Adressbücher von Nürnberg 87177 o. L.
Fürth u. a. " z. T. min. besch. Altersspuren

5053. 1 Konvolut Bücher um 1910 u. a. Kunst u. a. min. 87174 o. L.
besch. Altersspuren

5054. 1 Konvolut Feldpostbriefe II. WK u. a. Altersspuren 87166 o. L.
( siehe §§ 86 / 86 StGB)

5055. 1 Buch "Historia Norenbergensis Diplomatica ( . . . ) " 87177 o. L.
Nürnberg 1738 von J. G. WÖLKERN in 3 Teilen
Zierholzschnitte Kupferstiche Seiten min. gebräunt
fleckig Ledereinband z. T. goldgepr. min. besch.
Altersspuren

5056. 1 Buch "Des hochgelehrten weitberühmten Beyerischen 87177 o. L.
Geschichtsschreibes Chronica" Frankfurt am Mayn
1580 von Johannes AUENTINI Zierholzschnitte
Ledereinband gepr. mit Messingschließen z. T.
besch. Altersspuren

5057. 3 Bücher "Geschichte der deutschen Literatur" 87177 o. L.
Leipzig 1861 von Heinrich KURZ in 3 Bänden
Halbledereinband z. T. min. besch. sowie 3 kleine
Familienkalender 19. Jh. j ew. Altersspuren

5058. 4 Bücher Ende 19. Jh. Philosophie Biographie u. a. 87177 o. L.
Pappeinband Altersspuren

5059. 1 Reihe Bücher "Becker' S Weltgeschichte" Stuttgart 87177 o. L.
1884­ 86 in 12 Bänden ( 2 Bde. in 1 Buch)
Halbledereinband z. T. besch. Altersspuren

5060. 1 Reihe Bücher "Allgemeine Geschichte vom Anfang der 87177 o. L.
historischen Kenntnis bis auf unsere Zeiten"
Freiburg 1813­ 1826 von Karl VON ROTTECK 9 Bde.
( Bd. 1 fehlt) Pappeinband z. T. besch. Altersspuren

5061. 1 Reihe Bücher "Sämtliche Werke" Kempten 1831­ 37 von 87177 o. L.
Lorenz von WESTENRIEDERS 10 in 5 Bänden
Halbledereinband z. T. min. gepr. min. besch.
Altersspuren

5062. 1 Buch "Älteste Buchdrucker Geschichte Nürnbergs" 87177 o. L.
Nürnberg 1789 von M. Georg Wolfgang PANZERS
Halbledereinband z. T. besch. Altersspuren

5063. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. / um 1900 Thema: Nürnberg 87177 o. L.
und Umgebung min. Altersspuren

5064. 1 Buch "Von der neulichen größten Überschwemmung und 87177 o. L.
Wassersnoth, welche die Stadt Nürnberg erlitten"
Nürnberg 1784 von Georg Andreas WILL mit
Kupferstichklappkarten Seiten min. fleckig
gebräunt Pappeinband min. besch. Altersspuren

5065. 1 Buch "Chronicon svabacense" Schwabach 1756 von 87177 o. L.
Johann Georg MAURERN Titelkupfer 1 Kupferstich
Halbledereinband min. besch. Altersspuren

5066. 1 Buch "Burg­ und Marggräffliche­ Brandenburgische 87177 o. L.
Landes­ und Regenten­ Historie" Schwabach 1749
Hrsg. Johann Jacob ENDERES von M. Johann Matthias
GROß Zierholzschnitte Pappeinband min.
Altersspuren

5067. 2 Bücher "Materialien zur Nürnbergischen Geschichte" 87177 o. L.
Nürnberg 1792­ 95 Hrsg. Johann Christian SIEBENKEES
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4 in 2 Bänden Pappeinband Altersspuren
5068. 1 Buch "Clavis zu der Land­ Scharte des 87177 o. L.

Burggraffenthums Nürnberg" Onolzbach 1735 von
Johann Georg VETTER Kupferstichkarten z. T. altkol.
wohl Pappeinband min. Altersspuren

5069. 2 Bücher "Beschreibung der vornehmsten 87177 o. L.
Merkwürdigkeiten in der Reichsstadt Nürnberg"
sowie "Handbuch der vorzüglichsten Denk­ und
Merkwürdigkeiten der Stadt Nürnberg" Nürnberg 1801
/ 1830 von Christoph Gottlieb VON MURR / Heinrich
PFISTER z. T. mit zahlreichen Lithographien
Pappeinband min. Altersspuren

5070. 1 Buch "Bayrisch Stammen­ Buch ( . . . ) " Ingolstadt 1598 87177 o. L.
von Wiguläus HUND ZU SULTZENMOS Zierholzschnitte
Ledereinband z. T. gepr. min. besch. Altersspuren

5071. 1 Buch "Historische und topographische Nachricht von 87177 o. L.
dem Fürstenthum Brandenburg Onolzbach" Schwabach
1761 von Gottfried STIEBER Titelkupfer
Kupferstichklappkarte Ledereinband z. T. goldgepr.
min. Altersspuren

5072. 1 Buch "Historische Nachricht von dem Ursprunge und 87177 o. L.
Wachsthum des Heil. Röm. Reichs freyer Stadt
Nürnberg" Frankfurt / Leipzig 1707 Hrsg. Christoph
BACHMEYER Titelkupfer Zierholzschnitte
Kupferstichklappkarten Ledereinband min. besch.
Altersspuren

5073. 3 Bücher "Versuch einer Geschichte der 87177 o. L.
durchleuchtigsten Herren Burggraven zu Nürnberg"
Frankfurt / Leipzig 1751 von Samuel Wilhelm OETTER
3 Bde. Titelkupfer Kupferstiche Halbledereinband
Altersspuren

5074. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. Bayern Franken u. a. min. 87177 o. L.
besch. Altersspuren

5075. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. Geschichte Bayern Franken 87177 o. L.
Stadtgeschichte u. a. z. T. min. besch. Altersspuren

5076. 1 Reihe Bücher 19. Jh. "Werke von Walter Scott" 87177 o. L.
Halbledereinband z. T. min. besch. Altersspuren

5077. 2 Bücher "Historia Genealogica dominorum et comitum 87177 o. L.
de Wolfstein" Frankfurt / Leipzig 1726 mit
zahlreichen Kupferstichen z. T. Ledereinband z. T.
min. besch. Altersspuren

5078. 1 Konvolut Zigarettenbilderalben z. B. "Deutsche 87111 o. L.
Volkstrachten" "Uniformen der alten Armee" "Im
Auto mit Abdulla durch die Welt" u. a. z. T.
unvollständig j ew. Altersspuren

5079. 1 Konvolut Kupferstiche Holzschnitte Lithographien 87177 o. L.
u. a. 17. bis 19. Jh. u. a. z. B. Stadtansichten u. a.
z. T. besch. Altersspuren

5080. 4 Bücher "Allgemeines biblisches Lexicon" Frankfurt 87177 o. L.
am Main 1728 von Daniel SCHNEIDER in 3 Bänden
Titelkupfer Kupferstiche Ledereinband min. besch.
Altersspuren

5081. 3 Bücher 18. Jh. Sulzburg Pyrbaum Coburg z. T. mit 87177 o. L.
Klappkarten Zierholzschnitte min. besch.
Altersspuren

5082. 2 Bücher "Vollständige Geschichten der alten, 87177 o. L.
mittleren und neuern Zeiten des großen Herzogthums
und ehemaligen Königreichs Bayern" München
Ingolstadt und Augsburg 1763 3 in 2 Bänden
Titelkupfer Zierholzschnitte Klapptafeln
Pappeinband min. besch. Altersspuren

5083. 1 Buch "Neues geographisches Zeitungslexikon" 87177 o. L.
Augsburg 1790 Hrsg. Matthäus RIEGERS Sel. Söhnen
Kupferstich Klapptafel Holzschnitt Pappeinband
min. besch. Altersspuren

5084. 1 Buch "Compendioses ­ Gelehrten Lexikon" Leipzig 87177 o. L.
1715 Hrsg. Johann Friedrich GLEDITSCH und Sohn
Titelkupfer Zierholzschnitt Seiten z. T. gebräunt
fleckig Ledereinband gepr. mit Metallschließen
min. besch. Altersspuren

5085. 1 Buch "Circuli Franconici" Nürnberg 1707 87177 o. L.
Zierholzschnitt Ledereinband min. goldgepr.
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Altersspuren
5086. 1 Buch "Fränkische acta erudita et curiosa" Nürnberg 87177 o. L.

1728 Titelkupfer Zierholzschnitte Klapptafeln
Pappeinband min. Altersspuren

5087. 2 Bücher z. B. "Galleernin Engeland ( . . . ) " Grass 1695 87177 o. L.
Titelkupfer Kupferstichklappkarte Zierholzschnitte
Ledereinband min. besch. Altersspuren

5088. 2 Bücher 18. Jh. Lexika Franken u. a. z. T. mit 87177 o. L.
Titelkupfer Leder­ / Halbledereinband z. T. min.
besch. Altersspuren

5089. 2 Bücher "Academischer Wappen­ Ahnen­ und­ 87177 o. L.
Trachten­ Belustigung" Augsburg 1665 2 Bde. mit
zahlreichen Kupferstichen Zierholzschnitte min.
besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

5090. 1 Buch "Antiquitates gentilismi nordgaviensis" 87177 o. L.
Regensburg 1734 Titelkupfer Zierholzschnitte
Halbledereinband min. besch. Altersspuren

5091. 1 Konvolut Bücher 18. Jh. Lexika Philosophie u. a. 87177 o. L.
z. T. Ledereinband z. T. besch. Altersspuren

5092. 1 Buch "Neu­ vermehrter Curieuser Antiquarius ( . . . ) 87177 o. L.
Merkwürdigkeiten so in denen europäischen Ländern
zu finden" Hamburg 1746 von P. L. BERCKENMEYERN
Titelkupfer Zierholzschnitte Ledereinband min.
besch. Altersspuren

5093. 1 Buch "Fortsetzung des curiosen Antiquarii ( . . . ) 87177 o. L.
Merckwürdigkeiten so in Asia Afrika und Amerika"
Hamburg 1713 Hrsg. B. SCHILLERS Erben Titel /
Titelkupfer ergänzt gefaltete Kupfertafeln
Zierholzschnitte min. besch. Altersspuren

5094. 1 Kleine Sammlung Briefchen wohl um 1830 min. 87177 o. L.
Altersspuren

5095. 4 Bücher "Allgemeines historisches Lexicon" Leipzig 87177 o. L.
1722 Hrsg. Thomas FRITSCH 4 Bde. Ledereinband z. T.
goldgepr. Altersspuren

5096. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. "Germania" "Palestina" j ew. 87177 o. L.
mit Prunkeinband z. T. besch. Altersspuren

5097. 1 kl. Konvolut Briefe Briefmarken 19. Jh. : Baden 87241 140, 00
Altersspuren

5098. 1 Konvolut Bücher um 1910 Nachschlagewerke 87329 o. L.
Altersspuren

5099. 1 Album Briefmarken: BRD ab 1949 gestemp. mit 87241 130, 00
Posthornsatz u. a. Altersspuren

5100. 1 Album Briefmarken: BRD Dt. Reich Alle Welt gestemp. 87109 400, 00
/ ungestemp. min. Altersspuren

5101. 1 Konvolut Sammelbilderalben III. Reich z. T. 87241 o. L.
Bildserien "Olympia 1936" u. a. orig. verpackt
Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5102. 1 Konvolut Briefmarken BRD Berlin u. a. ab 1949 u. a. 87240 o. L.
gestemp. / ungestemp. z. T. in Blöcken in 3 Alben

5103. 1 Album Ansichtskarten um 1900 u. a. Ansichtskarten 87241 o. L.
Grußkarten Nürnberg z. T. gelaufen / nicht gelaufen
Altersspuren

5104. 1 Konvolut Feldpost sowie Postkarten I. WK z. T. 87241 o. L.
gelaufen Ansichtskarten Grußkarten z. T. gelaufen
im Album min. Altersspuren

5105. 1 Konvolut Briefmarken Lichtenstein postfrisch z. T. 87241 o. L.
in Blöcken in Alben

5106. 1 Sammlung Zustellungsurkunden III. Reich BRD u. a. 87241 o. L.
Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5107. 1 Konvolut Briefmarken Aliierte Ausgaben BRD u. a. 87240 o. L.
z. T. gestemp. in Alben Altersspuren

5108. 1 Konvolut Briefmarken BRD z. T. postfrisch z. T. 87240 o. L.
Abobezug in Alben

5109. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich / Krone / Adler 87240 o. L.
Inflation z. T. in Blöcken z. T. gestemp.
Altersspuren

5110. 1 Briefmarkenvordruckalbum SAFE Berlin ab 1980 leer 87197 o. L.
min. Altersspuren

5111. 1 Konvolut Briefmarken ETB' s DDR BRD z. T. 87240 o. L.
Motivsammlung "Köpfe" z. T. in Blöcken gestemp. /
ungestemp. Altersspuren

5112. 1 Konvolut Postkarten um 1910 u. a. Ansichtskarten 87197 o. L.
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Grußkarten u. a. größtenteils gelaufen min.
Altersspuren

5113. 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt gestemp. / 87240 o. L.
ungestemp. sowie 1 Konvolut Briefe z. T. Dt. Reich
Altersspuren

5114. 3 Fotoalben um 1920 Nürnberg / Sportgeschichte 87007 100, 00
Gostenhof u. a. Altersspuren

5115. 1 Konvolut Postkarten um 1920 u. a. z. T. gelaufen 87236 o. L.
sowie 1 kleines Konvolut Briefmarken u. a.
Altersspuren

5116. 1 Konvolut Briefmarken DDR BRD Berlin u. a. z. T. 87240 o. L.
gestemp. / ungestemp. z. T. in Blöcken in Alben

5117. 1 Konvolut Briefe Feldpost Postkarten u. a. 19. Jh. / 87192 o. L.
um 1930 Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5118. 1 Konvolut Postkarten Münzen u. a. Altersspuren 87221 o. L.
5119. 1 Briefmarkensammlung Bayern Dt. Länder Kaiserzeit 87014 2. 900, 00

Weimarer Republik Drittes Reich Kolonien Alle Welt
z. T. gest. z. T. postfrisch ( siehe §§ 86 / 86a
StGB)

5120. 1 Konvolut Briefmarken Briefe Postkarten u. a. in 87197 o. L.
Koffern Altersspuren

5121. 1 Konvolut Fotografien Briefe u. a. z. T. um 1930 u. a. 87226 o. L.
Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5122. 1 Konvolut Postkarten um 1930 Ansichtskarten 87226 o. L.
Grußkarten u. a. z. T. gelaufen Altersspuren

5123. 1 Konvolut Numisblätter in Alben 87210 o. L.
5124. 1 Konvolut Briefmarken Briefe u. a. In­ und Ausland 87241 o. L.

Altersspuren
5125. 16 Jahrbücher "Die Postwertzeichen der Bundes 87241 o. L.

Republik Deutschland" sowie 1 kleines Konvolut
Briefmarken BRD gestemp. / ungestemp. z. T. in
Blöcken Altersspuren

5126. 1 Konvolut Briefmarken DDR BRD Luxemburg u. a. z. T. 87197 o. L.
in Blöcken in 2 Alben Altersspuren

5127. 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt gestemp. / 87235 o. L.
ungestemp. in Alben und lose Alterssp.

5128. 1 Konvolut Briefmarken DDR BRD Alle Welt u. a. z. T. 87111 o. L.
gestemp. / ungestemp. in Alben Altersspuren

5129. 1 Konvolut Briefmarken BRD z. T. gestemp. / 87241 o. L.
ungestemp. sowie 1 Konvolut Briefe und Postkarten
u. a. Altersspuren

5130. 1 Konvolut Briefmarken BRD u. a. z. T. Abobezug in 87241 o. L.
Alben sowie 1 kleines Konvolut Bücher
"Briefmarken" Altersspuren

5131. 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt gestemp. / 87219 o. L.
ungestemp. in Alben und lose Altersspuren

5132. 1 Konvolut Zeugnisse sowie Fotografien 1920 / 1930 87219 o. L.
z. T. II. WK Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5133. 1 Konvolut Postkarten Sammelbilder Dokumente u. a. 87226 o. L.
z. T. II. WK Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5134. 1 Kleine Autographensammlung deutscher Adliger u. a. 87226 o. L.
min. Altersspuren

5135. 1 Konvolut Postkarten um 1930 / 40 Ansichtskarten 87240 o. L.
u. a. sowie 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt
u. a. z. T. gestemp. / ungestemp. in Alben
Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5136. 1 Konvolut Briefmarken BRD gestemp. / ungestemp. mit 87236 o. L.
Posthornsatz gestemp. in Alben u. a. Altersspuren

5137. 1 Konvolut Briefe und Belege Dt. Reich und III. 87240 o. L.
Reich Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5138. 1 Großes Konvolut Briefmarken ETB' s u. a. BRD 87247 o. L.
gestemp. in Alben Altersspuren

5139. 1 Konvolut Schellackplatten / Schallplatten Klassik 87251 o. L.
Schlager u. a. min. Altersspuren

5140. 1 Kleines Konvolut Superman­ Hefte 1970er Jahre min. 87247 o. L.
Altersspuren

5141. 1 Kleines Konvolut Bücher "Die blauen Bücher" min. 87247 o. L.
Altersspuren

5142. 1 Konvolut Schellackplatten Tanzmusik u. a. min. 87247 80, 00
Altersspuren

5143. 18 Bände Karl MAY Radebeul o. J. min. besch. 87247 o. L.
Altersspuren



Seite - 95

5144. 1 Konvolut Sammelbilderalben z. B. "Aus Wald und 87247 100, 00
Flur" "Deutsche Geschichte" u. a. min. besch.
Altersspuren

5145. 1 Konvolut Sammelbilderalben u. a. z. B. "Olympia 87250 o. L.
1936" u. a. min. besch. Altersspuren

5146. 1 Reisegrammophon mit Schellackplatten Jazz Klassik 87282 o. L.
u. a. Altersspuren

5147. 3 Bücher III. Reich z. B. "Mein Kampf" sowie 1 87261 o. L.
Fotoapparat AQUA Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a
StGB)

5148. 1 Konvolut Briefmarken Deutsches Reich u. a. z. T. in 87197 o. L.
Blöcken und lose gestemp. / ungestemp. in Koffer
Altersspuren

5149. 1 Konvolut Bücher z. T. 19. Jh. Medizin Geographie 87010 o. L.
u. a. z. T. besch. Altersspuren

5150. 1 Konvolut Bücher 18. / 19. Jh. Klassiker Geographie 87010 o. L.
u. a. z. T. besch. Altersspuren

5151. 1 Konvolut Bücher z. T. 19. Jh. / um 1900 u. a. Lexika 87010 o. L.
Geographie Kunst Musik Belletristik u. a. z. T. min.
besch. Altersspuren

5152. 1 Konvolut Bücher Belletristik Lexika 87309 o. L.
Stadtgeschichte Nürnberg u. a. min. Altersspuren

5153. 1 Konvolut Bücher Kochen Lexika Geschichte u. a. 87309 o. L.
Altersspuren

5154. 1 Konvolut Schallplatten Klassik Schlager u. a. sowie 87099 o. L.
1 Schreibmaschine FILIA u. a. Altersspuren

5155. 1 Konvolut Bücher z. T. um 1920 Klassiker 87306 o. L.
Belletristik u. a. z. T. min. besch. Altersspuren

5156. 1 Reihe "Allgemeine Deutsche Real­ Enchklopädie" 87099 o. L.
Leipzig um 1827 sowie 2 Krüge Feinsteinzeug j ew.
Altersspuren

5157. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. u. a. Theologie u. a. z. T. 87296 o. L.
min. besch. Altersspuren

5158. 1 Konvolut Briefmarken Alle Welt gestemp. in Alben 87150 o. L.
min. Altersspuren

5159. 1 Kleines Konvolut Bücher z. T. um 1900 Bibel 87259 o. L.
Gesangsbücher u. a. min. besch. Altersspuren

5160. 1 Konvolut Schallplatten "Die Meistersinger von 87262 o. L.
Nürnberg" Orig. aufnahmen min. Altersspuren

5161. 1 Buch 17. Jh. "Zu Gott steht mir mein Freund und 87306 o. L.
Muht" Ledereinband Seiten besch. Altersspuren

5162. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. z. B. "Illustriete Zeitung" 87149 o. L.
u. a. besch. Altersspuren

5163. 1 Postkartenalbum I. WK Ansichtskarten Feldpost u. a. 87279 300, 00
z. T. gelaufen / ungelaufen Altersspuren

5164. 1 Kleines Konvolut Kunstmappen u. a. z. B. U. v. 87270 o. L.
BRANDIS min. Altersspuren

5165. 1 Buch "Breviarium romanum ( . . . ) " Venedig 1744 87149 o. L.
Titelkupfer Kupferstiche Ledereinband Seiten
besch. starke Altersspuren **siehe Fotokatalog**

5166. 1 Buch "Seelenschatz" Magdeburg / Leipzig wohl um 87149 o. L.
1734 kleiner Titelkupfer Zierholzschnitte Einband
stark besch. starke Altersspuren

5167. 1 Buch "Der Stat Nürnberg verneute Reformation" o. O. 87149 o. L.
1564 Titelkupfer Ziermaj uskeln mit handschr.
Notizen Ledereinband geprägt mit Messingbeschlägen
/ ­ schließen Altersspuren **siehe Fotokatalog**

5168. 2 Bücher z. T. "Biblia das ist die ganze Schrift" 87149 o. L.
Holzschnitt Seiten z. T. stark besch. / fehlen
Ledereinband Wurmfraß / z. T. nicht vorhanden
starke Altersspuren

5169. 1 Buch wohl 18. Jh. Theologie Seiten und Buchdeckel 87149 o. L.
lose Altersspuren

5170. 1 Buch wohl 18. Jh. wohl "Die Bibel" Einband fehlt 87149 o. L.
Holzschnitte Altersspuren

5171. 1 Konvolut Bücher j ew. illustriet von Bele BACHEM 87273 o. L.
Altersspuren

5172. 1 Buch "Abrege de la ville a passion de nostre 87325 o. L.
sauvever Jesus Christ" Paris wohl 17. Jh.
Titelkupfer Seiten z. T. rest. zahlr. Kupferstiche
Halbledereinband min. Alterssp.

5173. 1 Konvolut Bücher 18. Jh. z. B. "Les aventures de 87328 o. L.
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Télémarque" z. T. mit Titelkupfer z. T. besch.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

5174. 1 Buch "Kurzgefasste Geschichte des Franckenlandes 87218 o. L.
( . . . ) " Frankfurt am Main 1755 von Theophilus
FRANCKENS Zierholzschnitte handschr. Notizen
Ledereinband stark besch. Altersspuren

5175. 1 Poesiealbum wohl um 1820 min. Altersspuren 87290 o. L.
5176. 1 Konvolut handschr. Dokumente z. B. "Kaufverträge" 87010 o. L.

wohl 19. Jh. Altersspuren
5177. 1 Kleines Konvolut Grußkarten wohl um 1910 u. a. z. T. 87276 o. L.

gelaufen Altersspuren
5178. 1 Handschr. Testament um 1738 Altersspuren 87283 o. L.
5179. 1 Postkartenalben um 1910 mit Ansichtskarten 87010 o. L.

Feldpost u. a. z. T. gelaufen / ungelaufen in 2
Alben min. besch. Altersspuren

5180. 1 Konvolut Bücher z. T. III. Reich Geographie u. a. 87329 o. L.
Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)

5181. 1 Kleines Konvolut Briefmarken Alle Welt gestemp. / 87272 40, 00
ungestemp. in Album Altersspuren

5182. 1 Konvolut Briefmarken Alle Welt gestemp. / 87272 o. L.
ungestemp. in Album Altersspuren

5183. 1 Briefmarkenalbum BRD "Jugendwohlfahrtssport" u. a. 87272 20, 00
gestemp. u. a. min. Altersspuren

5184. 200 Postkarten um 1970 u. a. Ansichtskarten u. a. 87272 o. L.
gelaufen / ungelaufen Altersspuren

5185. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich DDR BRD USA z. T. 87272 o. L.
gestemp. / ungestemp. Altersspuren

5186. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich DDR BRD Frankreich 87272 o. L.
u. a. z. T. gestemp. / ungestemp. Altersspuren

5187. 1 Kleines Konvolut Bücher "Antiquitätenführer" u. a. 87272 o. L.
min. Altersspuren

5188. 1 Holzbuch sowie 1 Spiel min. Altersspuren 87052 o. L.
5189. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich Bayern BRD u. a. 87306 o. L.

gestemp. / ungestemp. in Alben min. Altersspuren
5190. 1 Konvolut Dokumente Abzeichen u. a. um 1959 / 60 87236 o. L.

min. Altersspuren
5191. 1 Heft "FFK" min. besch. Altersspuren 87010 o. L.
5192. 1 Konvolut Fotografien u. a. II. WK Frankreichfeldzug 87329 o. L.

u. a. Altersspuren ( siehe §§ 86 / 86a StGB)
5193. 1 Konvolut Briefmarken u. a. Österreich u. a. 87140 o. L.

Altersspuren
5194. 1 Sammelbilderalbum "Goldfilmbilder" z. T. min. 87292 o. L.

besch. Altersspuren
5195. 1 Konvolut Asterix­ Hefte u. a. min. Altersspuren 87271 o. L.

( siehe §§ 86 / 86a StGB)
5196. 1 Konvolut Briefmarken Schweiz Alle Welt u. a. in 87242 o. L.

Alben min. Altersspuren
5197. 1 Konvolut Briefmarken Korea gestemp. / ungestemp. 87150 o. L.

in Alben Altersspuren
5198. 1 Konvolut Postkarten um 1900 Grußkarten 87197 o. L.

Ansichtskarten z. T. gelaufen sowie 1 kleines
Konvolut Bücher u. a. Altersspuren

5199. 1 Konvolut Briefmarken BRD Olympia u. a. ungestemp. 87312 o. L.
min. Altersspuren

5200. 1 Konvolut Bücher I. WK / II. WK Altersspuren ( siehe 87111 o. L.
§§ 86 / 86a StGB)

5201. 1 Konvolut BRD Olympische Spiele Fußball u. a. in 87153 250, 00
Alben Altersspuren

5202. 1 Konvolut ETB' s ab 1999­ 2012 in Alben Altersspuren 87153 100, 00
5203. 1 Konvolut Numisblätter ab 1998­ 2012 unvollständig 87153 400, 00

in Alben Altersspuren
5204. 1 Album ETB' s Berlin 1998 min. Altersspuren 87153 50, 00
5205. 1 Konvolut Medaillienbriefe FIFA Briefmarken BRD Dt. 87153 700, 00

Luftpost u. a. in Alben Altersspuren
5206. 1 Konvolut Briefmarken Alle Welt z. T. lose u. a. in 87150 o. L.

Alben sowie Briefmarkenkataloge um 1940
Altersspuren

5207. 1 Konvolut Bücher 19. Jh. Klassiker u. a. z. T. besch. 87328 o. L.
Altersspuren

5208. 1 Konvolut Bücher Ende 18. Jh. "Wieland' s sämtliche 87328 o. L.
Werke" Hrsg. Georg Joachim GÖSCHEN min.
Altersspuren
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5209. 1 Konvolut Werbeaufkleber z. T. um 1900 u. a. in Album 87330 o. L.
Altersspuren

5210. 1 Konvolut Bücher Lexika Nachschlagewerke u. a. 87010 o. L.
Altersspuren

5211. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich BRD Alle Welt 87080 o. L.
Altersspuren

5212. 1 Konvolut Briefmarken Motivsammlung "Zeppeline" 87111 o. L.
Rußland Ungarn u. a. in Alben Altersspuren

5213. 1 Konvolut Briefmarken Bund Berlin u. a. umfangreich 87111 o. L.
Altersspuren

5214. 1 Kleines Konvolut gedruckte Erlasse 18. Jh. von 87131 200, 00
Maria Theresia RhG Altersspuren

5215. 1 Schriftliches Dokument Großbritanien wohl 18. / 87226 o. L.
19. Jh. RhG z. T. besch. Altersspuren

5216. 1 Konvolut Sammelbilderalben u. a. "Vom Werden 87355 o. L.
deutscher Filmkunst" "Bilder deutscher Geschichte"
( siehe §§ 86 / 86a StGB) z. T. min. besch. j ew.
Alterssp.

5217. 1 kl. Konvolut Fotografien / Ansichtskarten u. a. 87355 o. L.
z. T. 1940er Jahre in Alben min. besch. Alterssp.

5218. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich III. Reich BRD alle 87354 o. L.
Welt z. T. gest. / ungest. in Alben ( siehe §§ 86 /
86a StGB) Alterssp.

5219. 1 Konvolut Postkarten u. a. z. T. um 1900 u. a. 87355 o. L.
Grußkarten Ansichtskarten z. B. "Marienburg"
"Pompei" u. a. z. T. gelaufen / ungelaufen min.
besch. Alterssp.

5220. 1 Konvolut Bücher z. T. 1920er / 1930er Jahre 87326 o. L.
Berichte aus dem I. WK u. a. z. B. "Die Tragödie von
Verdun 1916" Alterssp.

5221. 1 kl. Konvolut Briefe / Briefumschläge z. T. Feldpost 87186 o. L.
II. WK gelaufen ( siehe §§ 86 / 86a StGB) min.
besch. Alterssp.

5222. 1 Konvolut Bücher z. T. 1940er Jahre versch. Themen 87186 o. L.
z. B. Berge Tauchen Märchen u. a. z. T. besch.
Alterssp.

5223. 1 kl. Konvolut Postkarten z. T. um 1900 / 1. H. 20. Jh. 87043 o. L.
Grußkarten Ansichtskarten z. B. Würzburg Berlin Rom
u. a. z. T. gelaufen / ungelaufen in Alben j ew. min.
besch. Alterssp.

5224. 1 Konvolut Postkarten 1910 / 1930er Jahre u. a. 87043 o. L.
Grußkarten / Ansichtskarten z. B. "Insel Mainau"
"Zugspitze" u. a. z. T. gelaufen / ungelaufen z. T.
in Album / lose Alterssp.

5225. 1 Konvolut Briefmarken ETB´ s u. a. Dt. Reich Bayern 87043 o. L.
Nigeria alle Welt u. a. z. T. lose / in Alben z. B. 2
Lindner­ Alben m. Berlin ETB` s von 1975­ 1986 u. a.
j ew. Alterssp.

5226. 1 Konvolut Briefmarken / Sammelbilder u. a. Dt. Reich 87333 o. L.
Schweiz Spanien alle Welt z. T. gest. / ungest. in
Alben / lose ( siehe §§ 86 / 86a StGB) Alterssp.

5227. 2 Bücher "Wiener Szenische Kunst" Hrsg. Josef GREGOR 87369 50, 00
Zürig / Leipzig / Wien 1924 in 2 Bände min. ber.
Alterssp.

5228. 1 Konvolut Auktionskataloge SOTHEBY´ S London versch. 87369 20, 00
Jahre min. Alterssp.

5229. 1 Buch "Die deutschen Bronzestatuetten des 16. 87369 50, 00
Jahrhunderts" von E. F. BANGE Berlin 1949 m.
zahlr. Abbildungen min. fleckig ber. Alterssp.

5230. 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich Bayern BRD 87010 o. L.
Frankreich USA alle Welt unkompl. gest. / ungest.
j ew. in Album sowie 1 kl. Konvolut Briefe 19. /
20. Jh. ( siehe §§ 86 / 86a StGB) j ew. Alterssp.

5231. 1 Vordruckalben m. Briefmarken ab 1960 BRD u. a. 87353 o. L.
Motivsamml. u. a. unkompl. min. Alterssp.

5232. 1 Konvolut Bücher z. B. "Das Erbe unserer Ahnen" 87347 o. L.
sowie Postkarten / Fotografien u. a. j ew. min.
besch. Alterssp.

5233. 1 Konvolut Bücher z. T. um 1900 u. a. versch. Themen 87345 o. L.
z. B. Kunst Theologie Geschichte u. a. z. T. min.
besch. Alterssp.

5234. 1 Konvolut Bücher / Kinderbücher z. T. 19. Jh. / 1. H. 87345 o. L.
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20. Jh. Romane Klassiker Märchen u. a. z. T. besch.
Alterssp.

5235. 1 Konvolut Bücher z. T. 19. Jh. u. a. Klassiker Botanik 87345 o. L.
Reiseliteratur Poesie u. a. z. T. besch. Alterssp.

5236. 1 Buch "Praktisches medizinisches Handbuch" Nürnberg 87381 o. L.
1766 von D. Laurentius HEISTERS Titelkupfer
Zierholzschnitte handschr. Notizen Pappeinband
besch. Alterssp.

5237. 2 Bücher "Versuch einer pragmatischen Geschichte der 87381 o. L.
Arzneikunde" Halle 1794 von Kurt SPRENGEL Bd. 3
sowie "Hausbüchlein" Augsburg 1769 z. T.
Ledereinband z. T. besch. Alterssp.

5238. 1 Konvolut Briefmarken ETB' s u. a. BRD Alle Welt 87372 o. L.
gestemp. / ungestemp. in Alben Altersspuren

5239. 1 Konvolut Bücher Briefe u. a. 19. / I. WK 87111 o. L.
Altersspuren

1 871 . Auktion Albrecht-Dürer-Platz 8, Nebengebäude │ Sa. 22. November 201 4 │
ca. 1 3 bis 1 3.30 Uhr │ Versteigerung im Auktionssaal UG

Möbel und Einrichtungsgegenstände

5500. 1 Barockschrank 18. Jh. wohl Franken wohl Nussbaum / 87231 o. L.
Nadelholz u. a. z. T. furniert 5 gedrückte Kugelfüße
hohes Sockelgeschoss m. Scheinschubl. 2­ türig 3
vorgesetzte Halbsäulen Bastionsfüllungen relief.
Dekor "Fruchtgehänge" "geflügelter Putto"
Metallbeschl. altes Schloss H ca. 223cm B ca.
188cm T ca. 63cm z. T. rest. besch. Teile fehlen
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5501. 1 Sitzgarnitur wohl um 1890 ausziehbarer quadrat. 87062 400, 00
Tisch ( 2 Einlegeplatten) 4 Stühle j e z. T.
gedrechselt Stühle z. T. geschn. Sitz­ u.
Rückenlehne gepolst. Alterssp. z. T. rest.
gebr. fertig

5502. 1 Aufsatzbuffet Historismusstil wohl um 1880 Eiche 87097 230, 00
getreppte Front Basis 4­ türig 4 Schubl. /
Ausziehpl. / Türen beschn. Löwenkopfgriffe Aufsatz
2­ türig Mittelbau fehlt ca. 205x180x77cm Alterssp.
wohl rest. z. T. besch. **siehe Fotokatalog**

5503. 1 Aufsatzsekretär wohl Ende 19. Jh. / 1910 Eiche 87010 235, 00
gedrückte Kugelfüße 2­ türig 3 Schubl. Aufsatz 2
Türen 1 Schubl. 2 Fächer ca. 144x120x70cm min.
besch. Teile fehlen Alterssp. **siehe Fotokat. **

5504. 1 Tisch Biedermeier wohl Kirschholz furniert 1 Fuß 87231 o. L.
runde Tischplatte z. T. ebonisiert H ca. 84cm
Durchm. ca. 110cm Platte min. gebogen Kratzer min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5505. 1 Nähtischchen Biedermeier wohl Kirschbaum z. T. 87231 o. L.
ebonisiert H ca. 75, 5cm Beschläge fehlen Kratzer
min. besch. Alterssp.

5506. 1 Schreibklappensekretär m. Vitrinenaufsatz wohl 87230 o. L.
Eiche Unterteil 2­ türig Aufsatz 2­ türig z. T.
verglast H ca. 199cm B ca. 67cm T ca. 42cm ber.
z. T. best. Alterssp.

5507. 1 Schreibtisch wohl Eiche 5 Schubl. H ca. 92cm B ca. 87230 o. L.
98cm T ca. 55cm sowie 1 kl. Vitrinenaufsatz z. T.
verglast j ew. ber. min. best. Alterssp.

5508. 2 Stühle wohl 19. Jh. versch. j ew. gepolsterte 87187 o. L.
Sitzfl. j ew. Alterssp.

5509. 1 Spiegel wohl 18. / 19. Jh. Rahmen Holz geschn. 87231 o. L.
floraler Dekor goldf. H ca. 81cm B ca. 49cm besch.
Alterssp.

5510. 1 Rollklappensekretär um 1800 Obst­ / Nussbaumfurn. 87144 1. 800, 00
4 konische Füße 2 Schubl. Innen: Fach flankiert
von j e 2 Schubl. intars. Metallbeschläge ca.
113x121x66 / 94cm min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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5511. 1 Lounge Chair m. Ottoman Entw. : Ray & Charles EAMES 87332 o. L.
( 1912­ 1988 / 1907­ 1978) um 1956 Schichtholz wohl
mit Palisanderfurnier u. Chromgestell schwarzes
Leder m. Knöpfen abgesteppt j ew. auf Rollen ber.
besch. Alterssp. ( Ersatzknöpfe lose) **siehe
Fotokat. **

5512. 1 Paar Säulen nztl. Holz bem. H 81cm 87005 400, 00
5513. 1 Beistelltisch Biedermeier wohl um 1825 wohl 87327 o. L.

Kirschbaum Platte ausklappbar oval / rund H ca.
75, 5cm Kratzer z. T. besch. Alterssp.

5514. 1 Sofa Wiener Barock 19. Jh. gepolstert heller Bezug 87332 o. L.
Sitzhöhe ca. 47cm ber. min. besch. Alterssp.

5515. 5 Stühle wohl um 1920 wohl Kirschbaum gepolstert 87327 o. L.
grüner Bezug geschn. Sitzhöhe j ew. ca. 45cm z. T.
besch. Alters­ / Gebr. sp.

5516. 1 Spiegel Rahmen geschn. / bem. "Blumen" Gesamthöhe 87327 o. L.
ca. 144cm best. Alterssp.

5517. 1 Sessel wohl um 1900 geschn. Klauenfüße Lehne 87332 o. L.
"Engelsköpfe" gepolstert Sitzhöhe ca. 53cm min.
besch. Alterssp.

5518. 1 Ledersofa DEMA Italien schwarz Chromgestell 87332 o. L.
ausklappbar Sitzhöhe ca. 41cm ber. Alters­ /
Gebr. sp.

5519. 1 Schreibtisch m. Aufsatz wohl Eiche geschw. Beine 87327 o. L.
Schreibplatte Aufsatz m. vielen Fächern H ca.
122cm B ca. 124cm T ca. 77cm besch. starke Alters­
/ Gebr. sp.

5520. 1 Schrank wohl 19. Jh. Nussbaum 2­ türig Aufsatz m. 87327 o. L.
Schublade H ca. 168, 5cm B ca. 105, 5cm T ca. 49, 5cm
min. besch. Alterssp.

5521. 1 Eckschrank Weichholz z. T. bemalt / beschn. Aufsatz 87010 o. L.
z. T. m. Glas H ca. 181cm B ca. 100cm T. ca. 58cm
ber. z. T. besch. Alterssp.

5522. 1 Nähtischchen wohl Eiche Beine z. T. gedrechselt 2 87327 o. L.
Schubladen m. Inhalt H ca. 77cm Kratzer besch.
Altersp.

5523. 1 Bauernschrank Weichholz geschn. "Säulen" "Blumen" 87332 o. L.
H ca. 186cm B ca. 98cm T ca. 67cm Alterssp.

5524. 1 Vitrine wohl Biedermeier Kirschbaum 3­ seitig 87327 o. L.
verglast H ca. 160cm B ca. 95, 5cm T ca. 55cm
besch. Alterssp.

5525. 1 Hängeschränkchen wohl Eiche z. T. verglast min. 87327 o. L.
besch. Alterssp.

5526. 1 Tisch m. 3 Stühlen wohl Weichholz geschn. min. 87332 o. L.
Alterssp.

5527. 1 Bauerntruhe wohl 19. Jh. bemalt Wurmfraß "Pflanzen" 87332 o. L.
stark besch. Alterssp.

5528. 1 Tisch wohl 19. Jh. / um 1900 Füße gedrechselt H ca. 87332 o. L.
75cm besch. Alterssp.

5529. 1 Spiegel Rahmen geschn. goldfarben H ca. 77cm 87010 o. L.
Alterssp.

5530. 1 Schrank wohl Eiche 3­ teilig z. T. geschn. 87327 o. L.
"Weinranken" T ca. 201 B ca. 125 T ca. 49cm min.
besch. Alterssp.

5531. 1 Bauernschrank Weichholz bemalt "Blumensträuße" 87017 o. L.
bez. "Anna Katharina Lenckner Anno 1796" 2­ türig H
ca. 185cm B ca. 160cm T ca. 53cm Farbabplatzungen
besch. Alterssp.

5532. 1 Spiegel nztl. Rokokostil geschw. Form Rahmen Holz 87322 o. L.
geschn. goldf. H ca. 83cm Alterssp.

5533. 1 Tabernakelsekretär Barock wohl 18. Jh. ( lt. Einl. 87347 6. 000, 00
um 1790) Nussbaum z. T. intars. konvex / konkarv
geschw. Form Unterteil m. 3 Schubl. darüber
Aufsatz SChreibklappe m. 2 Schubl. Aufsatz m. 8
Schubl. 1 Tür getreppter Abschluss z. T. m. alten
Schlössern / Beschlägen H ca. 185cm B ca. 129cm T
ca. 162cm Rest. bed. Kratzer z. T. besch. Alterssp.
**siehe Fotokat. **

5534. 1 Vitrine Eiche z. T. beschn. "Früchte" größtenteils 87355 o. L.
vergl. H ca. 173cm B ca. 117cm T ca. 36cm z. T.
ber. min. besch. Alterssp.

5535. 1 Frisierkommode wohl Art Déco wohl Eiche funiert H 87355 o. L.
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ca. 71cm Spiegelaufsatz fehlt Kratzer z. T. besch.
sowie 2 Tische versch. Größen j ew. Alterssp.

5536. 1 Nähtischchen geschw. Beine / Platte H ca. 72cm 87313 o. L.
ber. Alterssp.

5537. 1 Konvolut Steh­ / Tischlampen u. a. 1x Lampenfuß 87355 o. L.
Porz. ROSENTHAL u. a. versch. Größen j ew. Alterssp.

Teppiche

5540. 1 Orientteppich wohl Persien rotgr. dunkelblau 87092 800, 00
unterlegte Bordüre flor. u. Pfauenthron­ Dekor ca.
615x365cm Gebr. sp. **siehe Fotokatalog**

5541. 1 Konvolut Orientteppiche / ­ brücken u. a. versch. 87332 o. L.
Provenienzen / Dekore / Größen Alters­ / Gebr. sp.

5542. 1 Orientteppich braun­ / beigegrundig geometr. Dekor 87332 o. L.
großformatig Farbverl. abgetr. Alters­ / Gebr. sp.

5543. 1 Orientbrücken versch. Provenienzen z. T. rotgrundig 87355 o. L.
versch. Dekore / Größen z. T. abgetr. j ew. Alters­
/ Gebr. sp.

Ölgemälde u.a.

5600. 1 Ölgemälde undeutl. sign. G. THIELE "Waldlichtung 87355 o. L.
im Sonnenschein" R. u. sign. / dat. 1924 Öl / Lwd.
72, 5x87, 5cm Craquelé Riss in Lwd. Rahmen z. T. min.
besch. j ew. Alterssp.

5601. 3 Ölgemälde z. T. sign. Edmondo MOISE u. a. 87355 o. L.
"Blumenstillleben" "Alte Frau bei hereinbrechendem
Gewitter" u. a. z. T. Öl / Lwd. versch. Größen
Rahmen z. T. besch. j ew. Alterssp.

5602. 1 Pendant Ölgemälde z. T. sign. G. THIELE "Portrait 87355 o. L.
eines Paares" j ew. Öl / Lwd. versch. Größen
Craquelé min. ber. j ew. Rahmen min. besch.
Alterssp.

5603. 1 kl. Konvolut Ölgemälde z. T. wohl 19. Jh. u. a. z. T. 87355 o. L.
sign. Elise HUGEL u. a. "Bohnenputzerin"
"Flusslandschaft" u. a. versch. Größen z. T.
Craquelé ber. j ew. Rahmen z. T. min. besch.
Alterssp.

5604. 1 entfällt 87000 o. L.
5605. 2 Ölgemälde z. T. undeutl. signiert wahrscheinl. KRAß 87010 325, 00

"Dorfkirche mit Kühen und Personen" "Portrait im
Renaissancestil" z. T. dat. 1945 min. Alterssp. Ra.
z. T. best.

5606. 2 Ölgemälde j ew. sign. E. BRÖCKER "Blumenstillleben" 87332 o. L.
"Dorfansicht mit Fluss und Hühnern" R. u. sign. /
bez. "München" Öl / Lwd. versch. Größen j ew.
Rahmen min. best. Alterssp.

5607. 1 Konvolut Grafiken / Kupferstiche u. a. z. T. wohl 87149 o. L.
18. / 19. Jh. "Friedrich der 9. und ältere Herzog
zu Sachsen" u. a. j ew. RhG z. T. ber. / besch.
Alterssp.

5608. 1 Konvolut Ölgemälde / Aquarelle u. a. versch. 87187 o. L.
Künstler / Motive / Größen z. T. besch. Alterssp.

5609. 1 Konvolut Ölgemälde / Porzellanbilder u. a. versch. 87187 o. L.
Künstler / Motive / Größen besch. Alterssp.

5610. 3 Ölgemälde z. T. sign. BEHRINGER "Fränkische 87230 o. L.
Dorfansicht" u. a. versch. Größen versch. Rahmen
j ew. Alterssp.

5611. 1 Konvolut Ölgemälde u. a. z. T. sign. versch. 87332 o. L.
Künstler z. B. Adolf BRAUN u. a. "Gebirge"
"Blumenwiese mit Bäumen" "Segelboote" u. a. versch.
Größen z. T. m. Rahmen z. T. besch. Alterssp.

5612. 1 Ölgemälde sign. Erich SPÖRL "Herbstgold" L. u. 87332 o. L.
sign. / bez. "München" rücks. dat. 1929 Öl / Lwd.
ca. 48x73, 5cm min. Farbabrieb Rahmen ber. min.
besch. j ew. Alterssp.

5613. 2 Ölgemälde z. T. sign. GRÜNDL "Herbsttag in den 87149 o. L.
Bergen" "Südländische Hafenansicht mit ankerndem
Segelboot" z. T. L. u. sign. / dat. ( 19) 59 Öl / Lwd.
versch. Größen z. T. m. Rahmen j ew. Alterssp.
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Figuren

5625. 1 Figur Biskuitporzellan ROSENTHAL "Spielendes 87355 o. L.
Fohlen" auf Sockel sign. Albert Hinrich HUSSMANN H
ca. 26cm ber. min. best. Alterssp.

5626. 1 kl. Konvolut Figuren Holz / Metall u. a. 87355 o. L.
"Meditierender Buddah" u. a. z. T. bem. versch.
Größen j ew. ber. z. T. besch. Alterssp.

5627. 1 Figur Metall "Weiblicher hockender Akt" H ca. 19cm 87355 o. L.
ber. Alterssp.

5628. 1 Konvolut Figuren u. a. Holz u. a. geschn. wohl 87194 o. L.
Afrika z. B. Masken Fruchtbarkeitsstatue Gehstock
u. a. versch. Größen z. T. ber. j ew. Alterssp.

5629. 1 Relief Holz geschn. wohl Indien "Gottheit Shiva" H 87194 o. L.
ca. 38cm ber. min. besch. Alterssp.

5630. 1 Bronzefigur "Sitzender Buddha" Gesamth. ca. 48cm 87005 860, 00
5631. 1 Pendant Holzfiguren "Betende Mönche" vergoldet 87005 145, 00

Paillettenbesatz H32cm
5632. 1 Holzfigur Burma "Stehender Buddha" z. T. vergoldet 87005 1. 300, 00

mit Pailletten und Edelsteinen H 123cm
5633. 1 Bronzefigur "Spielende Putten" H 61cm 87005 990, 00
5634. 1 Bronzefigur vergoldet Thailand Rattanakosin 87005 990, 00

"Sitzender Buddha" H 70cm
5635. 1 Bronzefigur "Weiblicher Akt mit Tuch" H 88cm 87005 680, 00
5636. 1 Bronzierte Figur "Justitia" partiell bemalt H 81cm 87005 600, 00
5637. 1 Bronzefigur "Revuetänzerin" H 91cm 87005 670, 00
5638. 1 Teakholzfigur geschnitzt "Drache und Phönix" z. T. 87005 770, 00

vergoldet H 46cm B 126cm
5639. 1 Teakholzrelief Burma "Musikanten" partiell gefasst 87005 190, 00

H 104cm

Varia

5650. 1 Kaffeeservice Porz. HEREND "Rothschild Oiseaux" 87225 o. L.
bem. / goldstaff. f. 6 Pers. m. Platten Teekanne
u. a. ber. z. T. min. best. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

5651. 1 Speiseservice Porz. ROSENTHAL "Romanze" weiß 87225 o. L.
goldstaff. "Blumendekor" f. ca. 6 Pers. große /
kleine Teller Suppenschälchen Platte u. a. min.
ber. min. Alters­ / Gebr. sp.

5652. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. u. a. WINTERLING u. a. 87187 o. L.
Kanne Schalen u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

5653. 1 kl. Konvolut Figuren Porz. ROSENTHAL GOEBEL u. a. 87187 o. L.
"Seemöwe" "Häschen" u. a. z. T. besch. j ew. Alters­
/ Gebr. sp.

5654. 1 kl. Konvolut Porzellan u. a. MEISSEN ROSENTHAL 87225 o. L.
HUTSCHENREUTHER Vase Weihnachtsteller u. a. z. T.
ber. Alters­ / Gebr. sp.

5655. 1 kl. Konvolut Figuren Porzellan NYMPHENBURG u. a. 87187 o. L.
"Löwe" "Elefant" u. a. z. T. besch. Altersspuren

5656. 1 kl. Konvolut Porzellan u. a. MEISSEN ROSENTHAL u. a. 87187 o. L.
Mokkatässchen Figuren "Häschen" u. a. z. T. besch.
Alterssp.

5657. 1 Konvolut Porzellan u. a. ROSENTHAL u. a. 87230 o. L.
Kaffeeservice Vasen Teller Kerzenleuchter u. a.
z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

5658. 1 Konvolut Hausrat Zinn / Steinzeug u. a. Krüge 87149 o. L.
Teller Becherchen u. a. z. T. besch. Alterssp.

5659. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. / Keramik u. a. 87230 o. L.
ROSENTHAL u. a. Satire­ Teller Dekoblumen u. a. z. T.
besch. Alters­ / Gebr. sp.

5660. 1 Kaffee­ / Teeservice Porz. ROSENTHAL "Romanze" 87187 o. L.
z. T. goldstaff. f. ca. 6 Pers. Kaffeekannen
Teekanne Tassen Vasen u. a. z. T. ber. z. T. Alters­
/ Gebr. sp.

5661. 1 Speise­ / Kaffee­ / Teeservice Porz. ROSENTHAL 87187 o. L.
"Romanze in blau" f. ca. 6 Pers. Kaffeekannen
Teekanne Tassen Suppenschälchen Teller Vasen u. a.
z. T. ber. z. T. Alters­ / Gebr. sp.

5662. 1 Restservice Porz. ROSENTHAL "Classic Rose" bem. 87187 o. L.



Seite - 1 02

"blaue Blümchen" Kaffeetassen Mokkatassen
Zuckerdose Milchkännchen Eierbecher u. a. ber.
Alters­ / Gebr. sp.

5663. 1 Konvolut Hausrat Zinn / Holz u. a. Becher Teller 87187 o. L.
Figuren "Elefanten" u. a. z. T. besch. Alters­ /
Gebr. sp.

5664. 1 Konvolut Hausrat Holz / Metall u. a. Figuren 87187 o. L.
"Mönch" u. a. z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

5665. 1 entfällt 87000 o. L.
5666. 1 Konvolut Gläser u. a. ROSENTHAL u. a. versch. Dekore 87187 o. L.

/ Größen z. T. min. besch. Alters­ / Gebr. sp.
5667. 1 Figur Holz "Maria mit dem Christuskind" m. 87187 o. L.

Wandaufhängung min. besch. Alterssp.
5668. 2 Krippen m. Figuren Holz geschn. versch. Größen 87187 o. L.

Alters­ / Gebr. sp.
5669. 3 Weihnachtsteller Porz. ROSENTHAL 1971­ 1973 "Maria 87295 300, 00

mit Kind" u. a. Entw. : Bj örn WIINBLAD m.
Originalverp. min. Alterssp.

5670. 12 Weihnachtsteller Porz. ROSENTHAL 1971­ 1982 "Maria 87295 300, 00
mit Kind" u. a. Entw. : Bj örn WIINBLAD z. T. m.
Originalverp. min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5671. 1 Konvolut Hausrat Zinn / Kupfer u. a. z. T. wohl 87332 o. L.
19. Jh. Kerzenleuchter Zuckerdose Kannen
Petroleumlampen u. a. z. T. besch. Alters­ /
Gebr. sp.

5672. 1 Konvolut Hausrat Glas / Porz. / Metall u. a. 87010 o. L.
Besteck Kaffeetassen Gläser u. a. z. T. besch.
Alters­ / Gebr. sp.

5673. 1 Konvolut Hausrat Metall versilbert / Porz. / Glas 87322 o. L.
u. a. Besteck Kerzenleuchter Suppenterrine u. a.
z. T. besch. Alterssp.

5674. 3 Teile Glas z. T. farbig Schale Vase u. a. min. ber. 87322 o. L.
Alterssp.

5675. 4 Teller Porz. u. a. DELFT China u. a. j ew. bem. 87111 o. L.
"Vogel" u. a. z. T. ber. besch. Alterssp.

5676. 1 Konvolut Figuren Holz u. a. "Chinesische Gelehrte" 87111 o. L.
"Fischer" u. a. versch. Größen z. T. best. / besch.
Alterssp.

5677. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. u. a. KPM China u. a. 87111 o. L.
Kaffeekanne Vase Gewichtsatz u. a. z. T. besch.
Alters­ / Gebr. sp.

5678. 1 Konvolut Weihnachtsteller Porz. ROSENTHAL Entw. : 87090 o. L.
Bj örn WIINBLAD 1979­ 1990 ( 1983 fehlt) Alterssp.

5679. 1 Konvolut Hausrat Glas / Porz. u. a. DELFT u. a. 87350 o. L.
Kerzenleuchter Karaffen Gläser u. a. z. T. besch.
Alterssp.

5680. 1 Konvolut Reiseikonen Messing u. a. versch. 87111 o. L.
Provenienzen "Maria mit Kind" "Heiliger Georg mit
dem Drachen" u. a. z. T. emailliert z. T. aufklappbar
z. T. besch. j ew. Alterssp.

5681. 1 Konvolut Ikonen Holz u. a. versch. Provenienzen 87111 o. L.
z. T. bemalt "Maria mit Kind" "Auferstehung
Christi" u. a. z. T. besch. Alterssp.

5682. 1 Konvolut Vasen Porz. / Keramik u. a. ROSENTHAL u. a. 87355 o. L.
versch. Dekore Altersssp.

5683. 1 Konvolut Hausrat Porz. / Glas u. a. ROSENTHAL 87355 o. L.
HEREND u. a. Mokkatässchen Gewürztöpfe Teeservice
u. a. z. T. besch. j ew. Alters­ / Gebr. sp.

5684. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. u. a. Kaffeekanne 87347 o. L.
Teetasse u. a. z. T. besch. Alterssp.

5685. 1 Konvolut Damenhandtaschen u. a. versch. Modelle / 87355 o. L.
Größen z. T. min. besch. j ew. Alterssp.

5686. 1 Restspeiseservice Porz. ROSENTHAL "Brombeer­ / 87347 o. L.
Blattdekor" u. a. kleine / große Teller Platten
Terrinen u. a. z. T. gekl. besch. Alterssp.

5687. 1 Konvolut Fotoapparate / Kameras u. a. Fototaschen 87355 o. L.
Zubehör u. a. z. T. besch. Alterssp.

5688. 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. / Metall u. a. 87355 o. L.
Kaffeekanne Tellerchen u. a. z. T. min. besch. j ew.
Alterssp.

5689. 1 kl. Konvolut Hausrat Glas u. a. Krüge Karaffe Vase 87355 o. L.
u. a. z. T. m. bayrischem Wappen z. T. besch. j ew.
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Alterssp.
5690. 1 Christbaumständer m. Spielautomat u. 87355 o. L.

Schellackplatten u. a. j ew. Alterssp.
5691. 1 Konvolut Hausrat Glas u. a. Bowlegefäß m. Bechern 87355 o. L.

Trinkgläser Schalen u. a. z. T. besch. j ew. Alters­
/ Gebr. sp.

5692. 1 Konvolut Porz. u. a. HUTSCHENREUTHER ROSENTHAL u. a. 87355 o. L.
Vasen Figuren "Ziege" u. a. z. T. besch. j ew.
Alterssp.

5693. 1 kl. Konvolut Porz. u. a. HUTSCHENREUTHER DELFT u. a. 87355 o. L.
Kerzenleuchter Vase u. a. z. T. besch. Alterssp.

5694. 1 Tischuhr goldfarben Zifferblatt m. arab. Ziffern 87355 o. L.
min. besch. Alterssp.

5695. 1 Deckelvase Steinzeug wohl Japan z. T. bemalt / 87355 o. L.
emailliert / goldstaff. Füße / Griffe "Fabelwesen"
H ca. 36cm z. T. ber. min. besch. Alterssp.

5696. 3 Schatullen / Nähkästchen Holz u. a z. T. geschn. 87355 o. L.
z. T. intars. Tier­ / Pflanzendekor versch. Größen
ber. besch. Alterssp.

5697. 1 Cachepot Keramik blaue Glasur m. ornamentalem 87355 o. L.
Dekor H ca. 30cm ber. min. besch. Alterssp.

1 871 . Auktion Albrecht-Dürer-Platz 4, Schürstabhaus re. │ Sa. 22. November 201 4
ab ca. 1 3.30 Uhr │ Versteigerung im Auktionssaal UG

Möbel und Einrichtungsgegenstände

5800. 1 Schrank wohl um 1870 Eiche / Wurzelholzfurnier 87135 175, 00
geschn. z. T. ebonisiert 2­ türig H ca. 186cm B ca.
141cm T ca. 57cm best. min. besch. Alterssp.

5801. 1 Vitrinenschrank Rokokostil wohl Obstholz konvex / 87100 o. L.
konkav geschw. Form Intarsien "Blumen" 4
Tatzenfüße Türen z. T. verglast H ca. 233, 5cm B ca.
234cm T ca. 63cm min. ber. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

5802. 1 Sideboard Rokokostil wohl Obstholz konvex / konkav 87100 o. L.
geschw. Form Intarsien "Blumen" auf 4 Tatzenfüßen
2 Türen 7 Schubladen H ca. 97cm B ca. 239cm T ca.
52cm min. Alterssp.

5803. 1 Kommode Rokokostil wohl Obstholz konvex / konkav 87100 o. L.
geschw. Form Intarsien "Blumen" auf 4 Tatzenfüßen
2­ türig H ca. 86cm B ca. 91cm T ca. 51cm min.
Alterssp.

5804. 1 Schrägklappensekretär m. Vitrinenaufsatz 87100 o. L.
Rokokostil wohl Obstholz konvex / konkav geschw.
Form Intarsien "Ranken und Blumen" 4 Tatzenfüße
Unterteil m. 4 Schubladen Aufsatz 2­ türig verglast
H ca. 233cm B ca. 111cm T ca. 49cm min. Alterssp.

5805. 1 Kommodenuhr wohl 19. Jh. wohl Marmor Zifferblatt m. 87100 o. L.
röm. Ziffern Uhrwerk fehlt Aufsatz "Antikisierende
Frauenfigur" H ca. 52cm min. ber. besch. Alterssp.

5806. 1 Spucknapf wohl 19. Jh. Holz / Metall m. 87100 o. L.
Aufklappmechanismus H ca. 113cm min. besch.
Alterssp.

5807. 1 Tisch Eiche m. Schublade H ca. 76cm B ca. 130cm T 87100 o. L.
ca. 92, 5cm Alterssp.

5808. 1 Aufsatzbuffet 19. Jh. Gründerzeit Zirbelholz 87131 450, 00
gedrechs. beschn. 4 gedrückte Kugelfüße Unterteil
2­ türig m. 2 Schubl. 2 vollplastische Säulen
Aufsatz mittig m. Tür 3 Schubl. seitl. j ew.
vollplastische Säulen sowie offene Bogennischen H
ca. 210cm B ca. 143cm T ca. 71cm ber. Alterssp.

5809. 1 Schrägklappensekretär m. Aufsatz Weichholz rötl. 87131 o. L.
lasiert Unterteil 1 Tür 8 Schubl. Aufsatz 2­ türig
geschw. Abschluss m. Blüte H ca. 198cm B ca.
112, 5cm t Ca. 49, 5cm ber. Alterssp.

5810. 1 Blumensäule Holz H ca. 104cm Alterssp. 87131 o. L.
5811. 1 Bauerntruhe 19. Jh. ( auf Truhe dat. 1804) Weichholz 87131 250, 00
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orig. Bemalung "Blumen und Herzen" H ca. 85cm B
ca. 153cm T ca. 61, 5cm Farbabrieb besch. starke
Alterssp.

5812. 1 Aufsatzvitrine Gründerzeit wohl Frankreich Eiche 87313 500, 00
geschn. Unterteil 1­ türig m. Schublade Aufsatz
1­ türig z. T. verglast j ew. 2 Löwenköpfe m.
Messingring u. a. H ca. 193, 5cm B ca. 89, 5cm T ca.
48, 5cm ber. best. Alterssp. **siehe Fotokat. **

5813. 1 Esstisch Gründerzeit wohl Frankreich Eiche geschn. 87313 300, 00
/ gedrechselt Tischecken j ew. m. Löwenkopf u.
Messingring Platte ausziehbar H ca. 79cm ber.
best. Alterssp.

Teppiche

5830. 1 Orientteppich rotgr. floraler Dekor ca. 416x301cm 87206 o. L.
Fransen beschn. min. abgetr. Alters­ / Gebr. sp.

5831. 1 Orientteppich blau­ / rotgrundig geometr. Dekor 87313 o. L.
ca. 374x261cm Alters­ / Gebr. sp.

Ölgemälde u.a.

5850. 10 Ölgemälde wohl 19. Jh. "Kreuzwegstationen Christi" 87100 o. L.
Öl / Kupferblech j ew. Bildunterschrift / Rahmen
Holz geschn. j ew. ca. 53, 5x43, 5cm ber. z. T. min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokat. **

5851. 1 Pendant Ölgemälde 18. Jh. "Hl. Jakob" "Hl. 87131 840, 00
Matthäus" j ew. bez. "A NOS. IACOBUS MAIOR O. P. N. "
"S. MATTHIAS O. P. N. " dat. 1782 u. 1787 Öl / Holz
j ew. ca. 116x80, 5cm / 117x86cm Craquelé min.
Farbverl. j ew. geschw. Rahmen z. T. geschn.
Alterssp. **siehe Fotokat. **

5852. 1 Konvolut Ölgemälde u. a. z. T. sign. S. ARING 87186 o. L.
"Bayerisches Alpendorf" u. a. versch. Größen z. T.
RhG z. T. besch. Alterssp.

Figuren

5870. 1 Figur Holz "Weibliche Heilige" polychrom gefasst H 87160 o. L.
ca. 82cm Alterssp.

5871. 1 Figurengruppe "Pharisäer­ Gruppe" polychrom gefasst 87160 o. L.
H ca. 65cm Alterssp.

5872. 1 Bronzefigur "Reiter" H 140cm 87005 3. 400, 00
5873. 1 Brunnenfigur Bronze "Musizierender Putto" 87005 1. 050, 00

( wasserspeiend) Gesamth. 106cm
5874. 1 Bronzefigur "Samurai mit Fächer" H 135cm 87005 1. 700, 00
5875. 3 Figuren Holz "Maria mit Christuskind" u. a. j ew. 87131 o. L.

polychrom gefasst versch. Größen z. T.
Farbabplatzungen besch. Alterssp.

Varia

5880. 2 Glasbilder m. Bleistegen wohl um 1920 / 30 87081 110, 00
"Schwanen­ / Seerosenteich" j e ca. 70x40cm
Alterssp.

5881. 1 Konvolut Zinn 17. ­ 20. Jh. Stizen Kannen Teller 87131 350, 00
Bettflasche u. a. z. T. grav. versch. Größen z. T.
Dellen ber. Alters­ / Gebr. sp.

5882. 1 kl. Konvolut Steingut / Porz. / Fayence z. T. wohl 87131 o. L.
19. Jh. u. a. Enghalskrug Deckelvase u. a. versch.
Größen z. T. gekl. besch. ber. Alters­ / Gebr. sp.

5883. 1 Bowle­ Set Feinsteinzeug VILLEROY & BOCH Mettlach 87131 150, 00
wohl 19. Jh. m. Turmmarke 1 Bowlegefäß m. Platte u.
6 Bechern bem. reliefierter Dekor "tanzende und
trinkende Paare" kl. Risse min. besch. Alters­ /
Gebr. sp.

5884. 1 Konvolut Figuren u. a. Porz. u. a. Italien u. a. 87010 o. L.
"Soldaten" "Orientalischer Ritter" u. a. z. T.
besch. Alterssp.

5885. 1 Speise­ / Kaffeeservice u. a. Porz. ROSENTHAL u. a. 87115 o. L.
"Helena" weiß goldstaff. Kaffeekanne Tassen
Untertassen Teller Sauciere u. a. z. T. besch.
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Alters­ / Gebr. sp.
5886. 1 Teeservice Porz. wohl China bemalt goldstaff. 87010 o. L.

Teekanne Milchkännchen Zuckerdose Tassen u. a. ber.
min. best. Alterssp.

5887. 1 Konvolut Weihnachtsglocken u. a. Porz. u. a. 87010 o. L.
ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER u. a. versch. Jahre j ew.
in Originalverp. Alterssp.

5888. 1 Kafee­ / Teeservice Porz. ARZBERG weiß z. T. 87186 o. L.
goldstaff. Tassen Untertassen Teller Milchkännchen
u. a. unkompl. ber. min. best. Alterssp.

5889. 1 Konvolut Porz. u. a. MEISSEN ROSENTHAL 87186 o. L.
HUTSCHENREUTHER Kaffeeservice ( unkompl. ) Vase
Schälchen u. a. z. T. ber. / best. Alterssp.

5890. 1 Konvolut Schmalztöpfe / Steinzeug u. a. z. T. blau 87186 o. L.
glasiert z. T. besch. Alters­ / Gebr. sp.

5891. 1 Konvolut Bierkrüge Steinzeug u. a. min. best. 87186 o. L.
Alterssp.

5892. 1 Konvolut Hausrat Porz. / Zinn u. a. WINTERLING u. a. 87361 o. L.
Mokkaservice Krug Kerzenleuchter u. a. z. T. ber.
Alterssp.

5893. 1 Tischlampe Porz. ­ Fuß z. T. blau glasiert 87186 o. L.
"asiatische Motive" H ca. 53cm Alterssp.

1 871 . Auktion Albrecht-Dürer-Platz 4, Schürstabhaus li . │ Sa. 22. November 201 4
ab ca. 1 3.45 Uhr │ Versteigerung im Auktionssaal UG

Möbel und Einrichtungsgegenstände

5900. 1 Sitzgarnitur Holz / Leder grün 1 Tisch 1 Sofa 87378 o. L.
Ohrenbackensessel Armlehnenstuhl Rückenlehnen j ew.
kapitoniert Gebrauchssp.

5901. 1 Schaukelstuhl gem. THONET Bugholz u. a. rest. 87034 450, 00
Gebrauchsspuren

5902. 1 Gondelhocker Holz mahagonifarben wohl um 1900 87034 350, 00
rest.

5903. 1 Klavierhocker drehbar Holz mahagonifarben Gebr. sp. 87034 180, 00
/ rest.

5904. 1 Vitrinenschrank wohl 19. Jh. Weichholz rötl. 87126 55, 00
lasiert 1 Tür verglast Gebr. sp.

5905. 1 Barockschrank Eiche / Weichholz wohl 1. H. 18. Jh. 87025 1. 500, 00
frontal 3 gedrückte Kugelfüße 3 Säulen am Sockel
verkröpft Schnitzerei 2­ türig aufgesetzte Portale
mehrfach abgetrepptes übersteh. Abschlussgesims
Metallbeschläge H 242 B 225 T 85cm min.
Altersspuren rest. Teile später z. T.
Furnierschäden min. besch. z. T. alter Wurmfraß
**siehe Fotokatalog**

5906. 1 Schrank Barockstil wohl 18. Jh. / um 1800 helle 87048 300, 00
Eiche u. a. gedrückte Kugelfüße abgeschrägte Ecken
Rosetten 2­ türig leicht überstehender Abschluss
195x160x70cm stark rest. Gebr. sp.

5907. 1 Schrank wohl 19. Jh. / um 1900 Eiche z. T. beschn. 3 87167 o. L.
Schubladen 3 Türen z. T. verspiegelt H ca. 218, 5cm
B ca. 158cm T ca. 63cm sowie 1 Nachtkästchen j ew.
ber. min. besch. Alterssp.

5908. 1 Schrank Barockstil Eiche ( Reproduktion eines 87284 o. L.
Holsteiner­ Prachtschranks a. d. 18. Jh. ) Sockelzone
m. 2 Schubl. 2­ türig geschn. "Engelsköpfe"
verkröpfter Abschluss "Blumen­ / Früchtedekor" H
ca. 207cm B ca. 154cm T ca. 58cm m. Zertifikat
min. ber. Alterssp.

5909. 1 Tabernakelsekretär wohl Obstholz konvex / konkav 87284 o. L.
geschw. Front z. T. Intars. insg. 22 Schubl. 1 Tür
H ca. 187cm B ca. 104, 5cm T ca. 51cm min. besch.
Alters­ / Gebr. sp.

5910. 1 Kommode wohl Obstholz dunkel glasiert geschw. 87284 o. L.
Front 4 Schubl. H ca. 80cm B ca. 73cm T ca. 47cm
min. besch. Alterssp.
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5911. 1 Schreibtisch Historismusstil wohl Eiche u. a. 5 87284 o. L.
Schubl. sowie 1 Stuhl Holz u. a. gepolstert z. T.
besch. Alterssp.

5912. 1 Ohrensessel m. Hocker im engl. Chesterfieldstil 87010 o. L.
Holz / Leder rot z. T. gesteppte Polsterung Sitzh.
ca. 47cm Alterssp.

5913. 3 Spiegel Rahmen / Größe versch. j ew. Alterssp. 87284 o. L.
5914. 1 Zimmerbrunnen m. Beleuchtung Italien Keramik u. a. 87280 o. L.

"Pfau" u. a. bemalt H ca. 89cm Alterssp.
5915. 1 Sitzgarnitur ( 1 Sofa 2 Sessel) sowie 1 87319 2. 030, 00

Aufsatzbuffet im Historismusstil um 1900 / 1. H.
20. Jh. wohl Mooreiche lt. Einl. aus dem Haus
Aurora ­ Besitz eines russischen Zaren j ew.
geschn. / gedrechselt "Ritterrüstung" "Jagddekor"
z. T. heller Stoffbezug j ew. best. Alterssp.

5916. 1 Tisch im Refektoriumsstil Eiche ( lt. Einl 87319 770, 00
Maßanfertigung aus Italien) m. 6 Stühlen j ew.
gepolstert heller Stoffbezug j ew. geschn. /
gedrechselt Alterssp.

5917. 1 Klavier WURLITZER wohl 1978 Kratzer min. besch. 87309 o. L.
Alterssp.

5918. 1 Standuhr wohl um 1920 Eiche dunkelbraun lasiert 87309 o. L.
Messingzifferblatt arab. Ziffern Pendel 2 Gewichte
H ca. 188, 5cm ber. besch. Alterssp.

5919. 1 Garderobe wohl um 1920 wohl Weichholz dunkelbraun 87309 o. L.
lasiert z. T. geschn. "Blumen" m. Spiegel
Kleiderbügel / ­ haken besch. Alterssp.

5920. 1 Kommode wohl Gründerzeit Eiche furniert geschn. 87323 50, 00
"Voluten" H ca. 82cm sowie 1 Tisch j ew. besch.
starke Alterssp.

5921. 1 Schränkchen Weichholz Schublade / Tür z. T. m. 87309 o. L.
Delfter­ Kacheln H ca. 68cm Kratzer stark ber.
besch. Alterssp.

5922. 1 Aufsatzbuffet wohl Gründerzeit versch. Hölzer z. T. 87323 150, 00
geschn. Unterteil 2­ türig 2 Schubl Aufsatz 2­ türig
Säulen fehlen besch. Alterssp.

5923. 1 Portaluhr Biedermeier wohl um 1820 Teile fehlen 87309 o. L.
stark besch. starke Alterssp.

5924. 5 Regulatoren 19. / 20. Jh. versch. Größen z. T. 87309 o. L.
besch. Alterssp.

5925. 1 Sofa wohl Gründerzeit wohl Nussbaum geschn. / 87323 100, 00
gedrechselt gepolstert Sitzhöhe ca. 50cm wohl
rest. ber. z. T. besch. Alterssp.

5926. 1 Stuhl gepolstert Sitzhöhe ca. 48cm min. Alterssp. 87010 o. L.
5927. 1 Musikbox 1970er Jahre WURLITZER "Atlanta" m. 87319 550, 00

Münzeinwurf u. einem Auswahlspektrum von ca. 160
Titeln m. Platten / Bedienungsanleitung / acht 2
DM Münzen funktionsfähig H ca. 128cm B ca. 95, 5cm
T ca. 61cm min. Kratzer Alterssp.

5928. 1 Klavier PERAU Schwerin schwarz Gebrauchsspuren 87010 o. L.

Teppiche

5930. 2 Orientteppiche blaugrundig geom. Dekor versch. 87167 o. L.
Größen Fransen z. T. beschn. abgetr. starke Alters­
/ Gebrauchssp.

5931. 1 Orientbrücke Wandteppich braungr. geom. Dekor ca. 87284 o. L.
147x96cm m. Aufhängung Alterssp.

5932. 1 Orientteppich rotgr. floraler Dekor 365x260cm 87284 o. L.
Farbverl. Alters­ / Gebr. sp.

5933. 1 Orientteppich blau­ / beigegrundig floraler Dekor 87313 o. L.
ca. 294x239cm Alters­ / Gebr. sp.

Ölgemälde u.a.

5950. 1 Ölgemälde sign. Ernst BETZ "Dünenlandschaft mit 87284 o. L.
Meer" L. u. sign. / monogr. / dat. 1947 Öl / Lwd.
ca. 44, 5x55, 5cm Craquéle Rahmen besch. j ew.
Alterssp.

5951. 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Frau mit Schale" L. u. 87280 o. L.
sign. Öl / Lwd. 48, 5x38, 5cm Rahmen min. besch.
j ew. Alterssp.
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5952. 1 Ölgemälde undeutl. sign. v. SLAGTEREN 87280 o. L.
"Holländische Winterlandschaft mit
Schlittschuhfahrern" L. u. sign. Öl / Lwd. Rahmen
ber. z. T. besch. j ew. Alterssp.

5953. 1 Konvolut Ölgemälde Zeichnungen u. a. versch. 87378 o. L.
Künstler "Blumenstillleben" "Aktdarstellungen"
u. a. z. T. mit Rahmen Alterssp.

5954. 1 Konvolut Kupferstiche wohl 17. Jh. u. a. versch. 87378 o. L.
Motive z. B. "Elefanten" u. a. j ew. RhG j ew.
Alterssp.

5955. 1 Konvolut Radierungen Stahlstiche u. a. z. T. 19. Jh. 87378 o. L.
"Landschaften" u. a. z. T. RhG j ew. Alterssp.

Figuren

5970. 1 Kruzifix Holz geschn. wohl von R. Pfeilhofer 87017 o. L.
besch. Alterssp.

Varia

5980. 12 Weihnachtsteller Porz. ROSENTHAL ab 1975 Entw. : 87249 o. L.
Bj örn WIINBLAD m. Originalverp. min. Alterssp.

5981. 1 Restkaffee / ­ speiseservice Porz. versch. Marken 87284 o. L.
weiß goldstaff. Kaffeekanne Tassen Teller u. a.
ber. min. besch. Alters­ / Gebr. sp.

5982. 5 Suppenschälchen m. Untertellern Porz. 87284 o. L.
ALTTIRSCHENREUTH "Baronesse" weiß goldstaff. z. T.
ber. Alters­ / Gebr. sp.

5983. 1 Konvolut Porzellan u. a. DELFT u. a. Vase Teller 87284 o. L.
u. a. z. T. besch. Alterssp.

5984. 1 Konvolut Zinn: Krug Becher Teller min. Alterssp. 87010 o. L.
5985. 1 Kaffee­ / Speiseservice Porzellan MEISSEN STADT 87378 o. L.

MEISSEN Zwiebelmuster für ca. 6 Pers. Schalen
Platten Saucière u. a. z. T. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

5986. 1 Konvolut Sammelteller Bilder Feinsteinzeug 87378 o. L.
VILLEROY & BOCH Mettlach pâte sur pâte
"Mythologische und chritsliche Darstellungen"
versch. Größen Alterssp.

5987. 1 Konvolut Porzellan u. a. z. B. DORCHESTER z. T. 87378 o. L.
lithogr. bem. "Blumen" Teller Schalen u. a. z. T.
besch. Alterssp.

5988. 1 Kleines Konvolut Porzellan BAVARIA z. T. goldstaff. 87346 o. L.
ber. Gebrauchsspuren
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1 870. Auktion Kunst und Antiquitäten Teil I I │ Sa. 22. November 201 4 │ ab ca. 1 4 Uhr

Silber und Varia

6000. 1 Figur Si. 925 "Stute mit Fohlen" galvanisch 87003 60, 00
aufgetragen H ca. 10cm

6001. 1 Girandole im Barockstil 6­ flammig Si. 925 H ca. 87003 2. 070, 00
41cm **s. Fotokat. **

6002. 1 Paar Kerzenleuchter 1­ flammig Si. 925 H j e 25cm 87003 350, 00
6003. 1 Weinausgießer im Jugendstil "Frau mit Weinreben" 87003 890, 00

Si. 925 H ca. 27cm
6004. 1 Tablett Si. 925 Rand durchbrochen gearbeitet 87003 1. 070, 00
6005. 1 Girandole im Barockstil Si. 925 5­ flammig H ca. 87003 2. 340, 00

48cm
6006. 1 Schale Si. 800 Blumenranken­ Dekor innen vergoldet 87003 290, 00

B 25cm
6007. 1 Paar Leuchter im Barockstil Si. 925 H ca. 22cm 87003 500, 00
6008. 1 Jagdbecher Si. 925 mit Hornkranz H ca. 10cm 87003 270, 00
6009. 1 Taufleuchter vers. punziert "G" H 17cm 87003 110, 00
6010. 1 Bonbonniere Si. 800 innen vergoldet 87003 200, 00

Rosenrelief­ Dekor
6011. 1 Fußschale Si. 800 innen vergoldet z. T. mit 87003 215, 00

reliefiertem Blumendekor H ca. 7cm
6012. 1 Pendant Kerzenleuchter Si. 925 im Biedermeierstil 87003 325, 00

bauchige Form runder Sockel H ca. 22, 5cm
6013. 1 Henkelschälchen Früchtedekor Si. 800 teilvergoldet 87003 190, 00

Durchm. ca. 19cm
6014. 1 Bilderrahmen Si. 925 verziert ca. 14x10cm 87003 80, 00
6015. 1 Traubenschale Si. 800 teilverg. Durchm. 19, 5cm 87003 395, 00
6016. 1 Pendant Kerzenleuchter Si. 925 bauchige Form 87003 395, 00

runder Sockel mit Tropfenfänger H ca. 28cm
6017. 1 Kaviarschale mit appliziertem Fischdekor Si. 800 H 87003 1. 010, 00

17cm
6018. 1 Dreifußschale Si. 800 "Blumendekor" innen 87003 160, 00

vergoldet Durchm. ca. 10, 5cm
6019. 1 Kerzenständer 1­ flammig Si. 925 durchbrochen 87003 250, 00

gearb. "Ranken" H ca. 24, 5cm
6020. 1 Sauciére Si. 925 B ca. 17, 5cm 87003 270, 00
6021. 1 Paar Weinpokale Si. 925 innen vergoldet gedreht 87003 260, 00

kanneliert j e 14, 5cm
6022. 1 Taufleuchter / Nachtlicht Si. 925 87003 55, 00
6023. 1 Schale ovale Form Si. 900 geschwungener Dekor z. T. 87003 500, 00

durchbrochen innen vergoldet L 26cm
6024. 1 Kerzenständer vers. im Art déco­ Stil H ca. 4cm 87003 45, 00
6025. 1 Standbilderrahmen Si. 925 14x10cm 87003 90, 00
6026. 1 Weinprobierschale Si. 800 innen z. T. vergoldet 87003 110, 00

plast. Früchtedekor
6027. 1 Weinausgießer Si. 925 aufklappbar m. Weinlaubdekor 87003 880, 00

L ca. 30, 5cm
6028. 1 Becher Si. 800 "Herzen" innen vergoldet H ca. 87003 90, 00

6, 5cm
6029. 1 Schale Si. 800 z. T. vergoldet Rand durchbrochen 87003 270, 00

Girlandendekor L 19cm
6030. 1 Kerzenleuchter 1­ flammig Si. 925 H 12, 5cm 87003 125, 00
6031. 1 Kerzenleuchter Si. 925 im englischen Stil m. 87003 215, 00

hexagonalem Sockel H ca. 26, 5cm Gebrauchsspuren
6032. 1 Kinderbecher Si. 800 innen vergoldet m. Emblem 87003 110, 00

"Bär" H 5cm
6033. 1 Schale Si. 800 z. T. vergoldet Rand durchbrochen 87003 180, 00

Girlandendekor L 15, 5cm
6034. 1 Flaschenuntersetzer Si. 925 m. durchbrochen 87003 430, 00

reliefierter Weinlaub­ u. Traubendekor Durchm.
10, 5cm

6035. 1 Brillenetui Leder mit Emblem "Tennisschläger" 87003 110, 00
Silber

6036. 1 Wein­ / Champagner­ Kühler auf 3 runden Füßen Si. 87003 1. 080, 00
925 H 21, 5cm

6037. 1 Paar Weinbecher Si. 925 innen vergoldet plast. 87003 160, 00
Traubendekor H 8, 5cm

6038. 1 Henkeltablett Si. 800 Dresdner Barockstil L 53cm 87003 880, 00
6039. 1 Schale Si. 800 teilvergoldet durchbrochen 87003 380, 00
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gearbeitet Girlandendekor B. ca. 26, 5cm
6040. 1 Standbilderrahmen Si. 925 15, 5x10cm getreppter 87003 90, 00

Rahmen
6041. 1 Standbilderrahmen Si. 925 18x13cm getreppter 87003 100, 00

Rahmen
6042. 1 Standbilderrahmen Si. 925 21x15cm getreppter 87003 110, 00

Rahmen
6043. 1 Karaffe mit Silbermontierung Si. 925 im 87003 800, 00

Historismusstil relief. Rocaillen­ / Blütendekor H
31, 5cm

6044. 1 Whisky­Karaffe Kristall mit Plakette Si. 925 H 87003 100, 00
22, 5cm

6045. 1 Ménage 4­ tlg. Si. 800 durchbrochener Rand mit 87003 400, 00
Glaseinsätzen H 24, 5cm

6046. 1 Standbilderrahmen Si. 925 15x10cm 87003 90, 00
6047. 1 Standbilderrahmen Si. 925 14x9cm 87003 100, 00
6048. 1 Standbilderrahmen Si. 925 15x10cm getreppter 87003 95, 00

Rahmen
6049. 1 Standbilderrahmen Si. 925 12, 5x8, 5cm 87003 85, 00
6050. 1 Kredenzkaraffe Glas Montierung verg. H 25, 5cm 87003 60, 00

**siehe Fotokatalog**
6051. 1 Weinkaraffe Glas Montierung verg. H 28, 5cm 87003 60, 00
6052. 1 Paar Kerzenleuchter "Säule mit korinthischem 87003 1. 200, 00

Kapitell" Si 925 Sterling H 31cm **siehe
Fotokatalog**

6053. 1 Zuckerfußschale mit Schöpfer Si 800 innen verg. H 87003 320, 00
17, 5cm **siehe Fotokatalog**

6054. 2 Eierbecher "Glucke" Si 800 innen verg. H 5, 5cm 87003 300, 00
6055. 1 Flaschenuntersetzer Si 925 H 6, 5cm 87003 250, 00
6056. 1 Paar Eierbecher mit Deckel Si 800 H 12cm **siehe 87003 180, 00

Fotokatalog**
6057. 1 Brotkorb durchbrochener Rand Si 800 H 8, 5cm 87003 400, 00
6058. 1 Kerzenleuchter 1­ flammig Barockstil Si 925 H 24cm 87003 330, 00
6059. 1 Paar Eierbecher mit Hühnerfüßen Si 800 innen verg. 87003 140, 00

H 5, 5cm
6060. 1 Paar Weinbecher "Wappenkartuschen" Si 925 Sterling 87003 180, 00

innen verg. H 9cm **siehe Fotokatalog**
6061. 1 Paar Weinbecher Si 800 innen verg. H 9, 5cm 87003 340, 00
6062. 1 Paar Weinbecher "Medaillon­ Kartuschen" Si 925 87003 180, 00

Sterling innen verg. H 9cm **siehe Fotokatalog**
6063. 1 Paar Weinbecher Si 800 innen verg. H 6, 5cm 87003 160, 00
6064. 1 Karaffe Kristallglas Kartusche "Cognac" Si 925 H 87003 100, 00

23cm
6065. 1 Stövchen Si 800 H 6cm 87003 480, 00
6066. 1 Bonboniere Si 800 innen verg. H 9cm 87003 180, 00
6067. 1 Paar Weinbecher Si 800 innen verg. H 7, 5cm 87003 200, 00
6068. 1 Weinbecher Si 800 innen verg. H 8cm 87003 210, 00
6069. 1 Kinderbecher Griff "Mädchen" Si 800 innen verg. H 87003 90, 00

6, 5cm
6070. 1 Kinderbecher Griff "Bub" Si 800 innen verg. H 87003 95, 00

6, 5cm
6071. 1 Paar Champagnerflöten Silber 800 innen verg. H 87003 340, 00

18cm
6072. 1 Teekanne Si 12 Lot H. Névir Berlin Mitte 19 Jh. 87175 o. L.

Wappendarstellung 1 Teekanne Si wohl London u. a.
j e Alterssp. **siehe Fotokatalog**

6073. 1 Weihnachtsteller ROSENTHAL Bj örn WIINBLAD 1977 mit 87295 o. L.
Orginalkarton min Alterssp.

6074. 1 Platte Si 925 Sterling Durchm. 27cm 1 Schale mit 87224 o. L.
Glaseinsatz Si 800 GEBR FRIEDLAENDER Durchm.
21, 5cm j e Alterssp.

6075. 1 Schneckenpfanne SPRING innen vers. sowie gr. / kl. 87242 o. L.
Kaffeelöffel Si 950 / Sterling Japan asiatisches
Dekor j e min. Gebrauchssp

6076. 1 Konvolut Zinn / Metall z. T. WMF z. T. um 1900 87208 o. L.
Alterssp.

6077. 4 Elfenbein­ Miniaturen "Kronprinzessin Marie v. 87206 o. L.
Bayern" u. a. min. Alterssp.

6078. 1 Kristallschale Montierung Si 800 1 Kerzenständer 87274 o. L.
persischer Dekor j e Alterssp.

6079. 1 Paar Salz­ / Pfefferstreuer Si Sterling 87218 80, 00
REED&BARTON j e Glaseinsatz H 12, 5cm min. Alterssp.



Seite - 1 1 0

6080. 1 Konvolut Elfenbein­ Miniaturen: Tiere Möbel 87111 o. L.
Anhänger Zigarettenspitzen u. a. z. T. besch.
Alterssp.

6081. 1 Konvolut Silberobj ekte Si 800 / 835 z. T. Anf. 20. 87206 o. L.
Jh. Besteck Si 800 u. a. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

6082. 1 Obstschale Si 800 durchbrochener Rand Putti­ / 87206 o. L.
Blumenbouquetdekor L 32cm Alterssp. **siehe
Fotokat. **

6083. 1 kleines Konvolut Kannen / Kalte Ente: Glas­ / 87175 o. L.
Kristallkorpus Montierung z. T. Si 800 Wilhelm
BINDER z. T. starke Alterssp.

6084. 4 Tischaufsätze Porzellan NYMPHENBURG Barockstil L 87290 o. L.
25, 5cm­ 32cm Alterssp.

6085. 1 Jahresteller ROSENTHAL 1973 Entw. Otto PIENE mit 87295 80, 00
Zertifikat NP: 335DM Durchm. ca. 34cm min.
Alterssp.

6086. 1 Jahresteller ROSENTHAL 1975 Entw. NARENDRA Durchm. 87295 o. L.
35cm min. Alterssp.

6087. 1 Paar Henkelvasen Porzellan DELFT 1. H. 20 Jh. H ca. 87217 o. L.
20cm Alterssp.

6088. 1 Konvolut Mokkatassen Porzellan ROSENTHAL Versace 87258 o. L.
versch. Dekore j e Orginalkarton min. Alterssp.

6089. 1 kleines Konvolut Holzmodeln Tier­ / 87290 o. L.
Personendarstellungen u. a. min. Alterssp.

6090. 1 kleines Konvolut HUMMEL­ Figuren z. T. 1935­ 37 min. 87174 o. L.
Alterssp.

6091. 1 Figur / Kerzenständer Porzellan HUTSCHENREUTHER 87290 o. L.
"Putto" goldstaff. H 24, 5cm min. Alterssp.

6092. 1 Deckelvase AUGARTEN Wien aufglasurbem. 87237 o. L.
"Spaziergang" H 19cm min. Alterssp.

6093. 1 Konvolut Silber / vers. Obj ekte z. T. Si. 800 / 87157 o. L.
Sterling: Obstschale Kerzenständer Salz­ /
Pfefferstreuer u. a. Alterssp.

6094. 1 Konvolut Kupfer­ / Messingobj ekte: Kannen u. a. 87084 o. L.
z. T. besch. Alterssp.

6095. 1 Konvolut Weihnachtsteller ROSENTHAL Bj örn Wiinblad 87190 o. L.
Fotoapparat mit Zubehör MINOLTA j e min. Alterssp.

6096. 1 Service Keramik "Blumendekor" Italien Gebrauchssp. 87276 o. L.
6097. 2 Porzellanfig. / Tischvase "Bäuerin mit Ziege" 87191 o. L.

"Gentleman mit Windhund" H 48 / 49, 5cm z. T. besch.
Alterssp.

6098. 1 Kupferkessel Jugendstil Fledermaushenkel H 21cm 87157 o. L.
Alterssp.

6099. 1 Tischlampe Metall mit Stoffbezug Art déco H 41cm 87010 o. L.
Alterssp.

6100. 1 Konvolut Zirkelsets versch. Marken z. T. Teile 87253 o. L.
fehlen u. a. Alterssp.

6101. 1 Konvolut Kristall / Gläser z. T. geschliffen 87301 o. L.
versch. Farben: Vasen Biergläser u. a. min.
Alterssp.

6102. 1 Kaffe­ / Speiseservice HUTSCHENREUTHER 87010 o. L.
Zwiebeldekor f. 12. bzw. 6. Pers. min.
Gebrauchssp.

6103. 1 Konvolut Römer Kristall geschliffen z. T. 87290 o. L.
facettiert min. Alterssp.

6104. 2 Bronzefiguren "Dame auf Schaukel" "Wildschwein" 87283 o. L.
z. T. sign. MORMAU H 25 / 19, 5cm min. Alterssp.

6105. 1 kl. Konvolut Weihnachtsteller ROSENTHAL Bj örn 87295 o. L.
Wiinblad 1975­ 1980 min. Alterssp.

6106. 1 Konvolut Porzellan WEIMAR u. a. : Deckeldose Vase 87277 o. L.
u. a. min. Alterssp.

6107. 1 Bowle Ende 19. Jh. Pozellan CÖLLN­ MEISSEN farbig 87177 o. L.
gefasst mit applizierten Putti u. Maskeron H
23, 5cm 1 Steingutkanne wohl Ende 19. Jh. blau
gefasst "Hl. Eustachius" Fabelwesen­ Ausguss H 37cm
u. a. j e Alterssp. **siehe Fotokat. **

6108. 1 Konvolut Apothekergläser versch. Größen / 87159 o. L.
Beschriftungen min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

6109. 1 umfangreiches Konvolut Apothekerdosen Blech 87159 o. L.
versch. Größen / Beschriftungen min. Gebrauchssp.
**siehe Fotokat. **
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6110. 1 Tee­ / Speiseservice ROSENTHAL Josephine "50 Jahre 87157 o. L.
Jubiläum" weiß Goldrand u. a. min. Gebrauchssp.

6111. 2 Tischuhren 19. Jh. Messing / Bronze im Empirestil 87177 o. L.
z. T. Fabelwesen­ / Ägyptischer Dekor H 36, 5 / 19cm
sowie 1 Tablett Glasplatte geschliffen L 63cm j e
Alterssp. **siehe Fotokat. **

6112. 1 kl. Konvolut Vasen Kristall Porzellan u. a. z. T. 87157 o. L.
geschliffen facettiert z. T. handbem. H bis 36cm
min. Alterssp.

6113. 1 Schatulle wohl Jugendstil Metall Emailarbeiten 87111 o. L.
"Uferszenen" 12x37, 5x16, 5cm min. besch. Alterssp.

6114. 1 Konvolut Hausrat: Metallobj ekte Zinn Besteck vers. 87306 o. L.
u. a. Alterssp.

6115. 1 Polyphon 19. Jh. Holzdeckel beschnitzt Werk min. 87183 o. L.
besch. sowie 1 Konvolut Lochplatten j e Alterssp.
**siehe Fotokat. **

6116. 1 Konvolut Porzellanteller KPM Anfang 20. Jh. Obst­ / 87277 o. L.
Früchtedekor weiß Goldrand min. Alterssp.

6117. 1 Tisch­ / Kindergrammophon BING VALORA 1920er J. 87183 o. L.
Blech litho. L 27cm und Schellackplatten j e
Alterssp. **siehe Fotokat. **

6118. 1 Konvolut Holzfiguren nztl. : Kruzifix "Maria 87256 o. L.
Immaculata" u. a. Alterssp.

6119. 1 Konvolut Holzfiguren z. T. mit Sockel: "Hl. 87262 o. L.
Florian" "Hl. Wolfgang" u. a. z. T. min. besch.
Alterssp.

6120. 1 Kaffeeservice Porzellan für 6 Pers. silberfarben 87282 o. L.
u. a. Alterssp.

6121. 1 Konvolut Weihnachtsschmuck 1 Krippe mit Figuren 87004 o. L.
u. a. Gebrauchssp.

6122. 1 Kaffeeservice ROSENTHAL für 6 Pers. weiß 87276 o. L.
Blumendekor Zuckerdose fehlt min. Alterssp.

6123. 1 Kaffee­ / Speiseservice ROSENTHAL f. 6 / 12 Pers. 87276 200, 00
weiß z. T. Golddekor z. T. min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokat. **

6124. 1 Apothekerwaage August SAUTER KG H 50cm 1 Mikroskop 87159 o. L.
W. &H. SEIDERT Wetzlar in orig. Transportbox H 35cm
u. a. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

6125. 1 Medizinisches Gerät / Defibrillator wohl um 1900 87159 o. L.
im Holzkasten H 17cm Alterssp. **siehe Fotokat. **

6126. 1 Konvolut Miniaturen 19. / 20. Jh. z. T. auf 87177 o. L.
Elfenbein: "König Ludwig II. v. Bayern" "Kaiserin
Elisabeth v. Österreich" u. a. z. T. min. besch.
**siehe Fotokat. **

6127. 1 Konvolut Weihnachtsglöckchen HUTSCHENREUTHER in 87295 o. L.
orig. Aufbewahrungsschatulle min. Alterssp.

6128. 1 Konvolut Holzkopfpfeifen z. T. beschnitzt L 28­ 64cm 87179 o. L.
j e Alterssp.

6129. 1 Porzellankopfpfeife "Petri Heil" Holz­ / 87179 o. L.
Beinschaft L 38, 5cm min. Alterssp.

6130. 1 Konvolut Meerschaumpfeifen beschn. "Ungarisches 87179 o. L.
Wappen" u. a. j e Alterssp.

6131. 1 Konvolut Miniaturen auf Elfenbein Damen­ / 87175 o. L.
Herrscherinnenportraits z. T. sign. z. T. besch.
Alterssp.

6132. 1 Konvolut Kristallfiguren SWAROVSKI: Igel Schwan 87232 o. L.
u. a. versch. Größen z. T. min. besch. Alterssp.

6133. 1 Schale Si. 800 durchbrochener Rand Putti­ / 87308 o. L.
Girlandendekor L 26cm Alterssp.

6134. 1 Pendant Messinglüster 4­ flammig florale Form H j e 87334 o. L.
27cm min. Alterssp.

6135. 1 Pfeffermühle 1 Gewichtsatz j e 19. Jh. z. T. besch. 87111 o. L.
Alterssp.

6136. 1 Konvolut Dekoobj ekte: 1 Modellschiff Holz bem. H 87318 o. L.
140cm Tischlampen Porz. u. a. Alterssp.

6137. 1 Konvolut Hausrat nztl. : Zinn Holzfiguren farbig 87345 o. L.
gefasst "Hl. Michael" u. a. Alterssp.

6138. 1 kl. Konvolut Porz. z. T. Anfang 20 Jh. Kristall 87010 o. L.
u. a. Alterssp.

6139. 1 kl. Konvolut Weißwäsche u. a. min. Gebrauchssp. 87045 o. L.
6140. 1 Tête­ à­ tête Sammeltassen u. a. MEISSEN HOLLÒHÀZA 87318 o. L.

u. a. min. Gebrauchssp.
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6141. 1 Paar Leuchter Messing 1­ flammig H 39, 5cm sowie 2 87321 o. L.
Tischaufsätze Metall Empirestil H 30cm j e
Alterssp.

6142. 1 Metallfigur "Deutscher Schäferhund" unles. sign. H 87324 o. L.
26cm besch. Alterssp.

6143. 1 Deckelvase "Pfau" JAEGER kobaltblau goldstaff. H 87010 o. L.
33cm u. a.

6144. 1 Konvolut Krippenfiguren Holz u. a. z. T. farbig 87110 o. L.
gefasst z. T. besch. Alterssp.

6145. 1 Konvolut Si. 830 vers. z. T. 1900 / 1920 u. a. : 87355 o. L.
Platte Vase Bürste Tassen u. a. Gebrauchssp.

6146. 1 Konvolut: Horn Kupfer Besteck z. T. Si. u. a. min. 87110 o. L.
Gebrauchssp.

6147. 1 Damenhandtasche goldfarben Tragessp. 87110 o. L.
6148. 1 Eisenkasette 1 Gewichtesatz Anfang 20 Jh. besch. 87330 o. L.

Alterssp.
6149. 1 Konvolut Fotoapparate / ­ zubehör VOIGTLAENDER 87110 o. L.

MINOLTA CANON u. a. Fernglässer Stativ u. a. z. T.
besch. Alterssp.

6150. 1 Konvolut Porzellan / ­ figuren GOEBEL PK u. a. z. T. 87334 o. L.
min. besch. Alterssp.

6151. 1 Konvolut Kristallgläser / Römer versch. Farben / 87334 o. L.
Formen z. T. geschliffen u. a. Alterssp.

6152. 1 Kaffeeservice Porz. um 1910 / 1920 "Zum 87334 o. L.
Jubelfeste" silberstaff. u. a. Deckel fehlt
Alterssp.

6153. 1 Tischuhr nztl. LUXOR feuervergoldet H 19, 5cm m. 87316 o. L.
Ersatzuhrwerk j e min. Alterssp.

6154. 1 Konvolut Pfeifenköpfe / ­ holme Porzellan u. a. z. T. 87369 50, 00
18. / 19. Jh. z. T. besch. Altersspuren

6155. 1 Registrierkasse NATIONAL wohl um 1911 Altersspuren 87377 500, 00
**siehe Abbildung**

6156. 1 Konvolut Hausrat Lampe Fotoapperate ROLLEI u. a. 87373 o. L.
Altersspuren

6157. 2 Damenhandtaschen Krokoleder mit Citesbescheinigung 87073 o. L.
starke Tragespuren

6158. 1 Konvolut Hausrat Porzellan Fayence u. a. Krüge 87010 o. L.
Deckeldosen z. T. bem. Altersspuren

6159. 1 Kleiner Mokkakern Silber 835 getr. Blumen­ und 87374 o. L.
Rocailledekor Zuckerdosen Milchkännchen Tablett
Kanne fehlt Altersspuren

6160. 1 Konvolut Hausrat Kristall Metall versilbert / 87194 o. L.
Silber 800 Porzellan u. a. Stopfen Flakon u. a. j ew.
Altersspuren

6161. 1 Deckeldose Porzellan bem. "Freimaurersymbole" mit 87194 o. L.
Metallmontierung H 2, 5cm Gebrauchsspuren

6162. 1 Konvolut Schmuckschatullen u. a. Altersspuren 87010 o. L.
6163. 1 Konvolut Metall silberfarben z. T. wohl Messing 87111 o. L.

Leuchter Ikonen Tabletts u. a. Altersspuren

1 871 . Auktion Varia Teil I I │ Sa. 22. November 201 4 │ ab ca. 1 4 Uhr
Möbel und Einrichtungsgegenstände

6200. 1 Prunkspiegel wohl Ende 19. Jh. trapezförmig 87255 500, 00
geschliff. Glas Ra. Holz geschn. verg. Blumen­ u.
Roccaillendekor Gesamthöhe ca. 136, 5cm Glas min.
stumpf Ra. z. T. best. j ew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6201. 1 Wandspiegel wohl Biedermeier Ra. wohl Nussbaum 87105 700, 00
u. a. Spiegelglas eingefasst v. Holzvertäfelung
seitl. 2 ebonisierte Säulen im oberen Feld
Messingappl. "Greifenköpfe" Gesamthöhe ca. 122cm
min. Kratzer best. min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6202. 1 Spiegel wohl Gründerzeit Holzrahmen z. T. geschn. 87195 o. L.
m. architektonischem Aufsatz Gesamthöhe ca. 168cm
z. T. besch. Alterssp.

6203. 1 Sessel wohl 19. Jh. u. a. Holz z. T. geschn. / gedr. 87290 o. L.
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gepolst. ( nztl. ) Sitzhöhe ca. 50cm min. besch.
Alterssp.

6204. 1 Stuhl wohl Wiener Barock Holz / gepolst. geschw. 87105 o. L.
durchbrochene Rückenlehne Sitzhöhe ca. 45cm ber.
min. besch. Alterssp.

6205. 1 Nähtischchen wohl Wiener Barock wohl Nussbaum 87105 150, 00
Eiche u. a. innen z. T. m. Fächereinteilung z. T.
intars. H 75cm B 59cm T ca. 47cm besch. Alterssp.

6206. 1 Stuhl wohl 19. Jh. Holz geschw. Füße durchbrochen 87270 o. L.
gearb. Rückenlehne heller Stoffbezug nztl.
Sitzhöhe ca. 49cm ber. Alterssp.

6207. 1 Stuhl wohl 1. H. 20. Jh. im Renaissance­ Stil Holz 87334 o. L.
z. T. geschn. gepolst. Sitzhöhe ca. 48, 5cm ( lt.
Einl. aus adeligem Besitz) ber. min. besch.
Alterssp.

6208. 1 Nähtischchen wohl Weichholz u. a. rötl. lasiert 2 87226 o. L.
Schubl. H ca. 70cm Kratzer besch. Alterssp.

6209. 1 kl. Schränkchen wohl 19. Jh. Weichholz 2­ türig H 87045 o. L.
ca. 93, 5cm B 69cm T 40cm Wurmfraß min. besch.
Alterssp.

6210. 2 Nähtischchen wohl 19. Jh. Obstholz u. a. z. T. 87237 o. L.
intars. versch. Gr. z. T. besch. Alterssp.

6211. 1 Tisch wohl Eiche z. T. geschn. "Blüten" geschw. 87237 o. L.
Füße / Platte H ca. 70cm Alterssp.

6212. 1 kl. Eckschränkchen 1 Kommode versch. Hölzer z. T. 87320 o. L.
geschn. / intars. versch. Gr. Kratzer z. T. min.
besch. Alterssp.

6213. 2 Spiegel geschliff. Glas versch. Ra. / Gr. best. 87237 o. L.
Alterssp.

6214. 1 Apotheker­ / Wandschränkchen 20. Jh. Holz innen m. 87299 o. L.
Schubl. u. Fächern H ca. 50cm min. besch.
Alterssp.

6215. 4 Stühle Holz z. T. geschn. geschw. Beine 87106 o. L.
durchbrochene Rückenlehne gepolst. min. Wurmfraß
z. T. besch. Alterssp.

6216. 1 Beistelltisch wohl Wiener Barock geschn. 87164 100, 00
gedrechselt reich intars. "Vogel" u. a. H ca. 73cm
besch. Alterssp.

6217. 1 Sessel im Rokokostil Holz z. T. geschn. geschw. 87157 o. L.
Beine / Lehne gepolst. flor. Dekor Sitzhöhe ca.
48cm Alterssp.

6218. 1 Wandspiegel wohl Biedermeier m. Holzvertäfelung 87105 400, 00
z. T. ebonisiert u. intars. floraler Dekor
"Vogelpärchen" m. kl. Giebelaufsatz Gesamthöhe ca.
73cm ber. min. besch. Alterssp.

6219. 2 Spiegel wohl Biedermeier ( lt. Einl. ) Rahmen wohl 87045 o. L.
Kirsche versch. Gr. min. best. Alterssp.

6220. 2 Schaufelstühle wohl 19. Jh. wohl Kirsche z. T. 87367 o. L.
geschn. / ebonisiert durchbr. gearb. Rückenlehne
Armlehnen Sitzfl. j ew. gepolst. Sitzhöhe j ew. ca.
47cm z. T. ber. best. Alterssp.

6221. 1 Hängeregal Holz Alterssp. 87158 o. L.
6222. 1 Sitzgarnitur wohl Gründerzeit nachträglich 87219 o. L.

marmoriert 2 Stühle 1 Tisch Gebrauchsspuren

Uhren

6300. 1 Kaminuhr m. 1 Pendant Kandelaber wohl 19. Jh. 87105 500, 00
Marmor Messing u. a. z. T. m. grav. Dekor j ew.
Klauenfüße rechteckiger Sockel Kaminuhr: m.
Messingzifferblatt röm. Ziffern getrepp. Abschluss
m. "Anbietschale" m. Perpentikel Kandelaber j ew.
5­ flamm. z. T. besch. min. best. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6301. 1 Regulator wohl 19. Jh. z. T. geschn. m. 87099 o. L.
gedrechselten Halbsäulen emailliertes Zifferblatt
m. röm. Ziffern m. Pendel u. Schlüssel H ca. 67cm
z. T. besch. Alterssp.

6302. 1 Wanduhr wohl 19. Jh. / um 1900 z. T. geschn. 2 87010 o. L.
gedrechselte Halbsäulen emailliertes Zifferblatt
röm. Ziffern 1 Pendel j ew. ber. Alterssp.

6303. 1 Rahmenuhr ebonisiertes Holzgehäuse z. T. verg. 87259 o. L.
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Frontónbild "Fischerin auf dem See" röm. Ziffern H
ca. 30cm Glas fehlt Farbabplatzungen ber. z. T.
besch. Alterssp.

6304. 1 Standuhr nztl. Holz u. a. z. T. geschn. röm. Ziffern 87190 o. L.
H ca. 182, 5cm Alterssp.

6305. 1 Wanduhr wohl "Comtoise" Blech verziert "Geburt 87138 70, 00
Christi" emaill. Ziffernblatt m. röm. Ziffern
Pendel 2 Gewichte Altersspuren

6306. 1 Regulator wohl 19. Jh. z. T. geschn. m. 87107 o. L.
kanellierten / gedrechselten Halbsäulen emaill.
Zifferblatt m. röm. Ziffern m. Pendel H ca. 95cm
z. T. besch. Alterssp.

Teppiche

6400. 1 Orientteppich wohl TÄBRIZ Wolle / Seide beige­ / 87301 800, 00
roségrundig floraler Dekor ca. 302x205cm Alters­
u. Gebrauchspuren **siehe Fotokatalog**

6401. 1 Teppich SARUK rotgrundig floraler Dekor lt. Einl. 87098 360, 00
um 1880 seltener Dekor ca. 195x120cm Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

6402. 1 Konvolut Orientbrücken / ­ galerie versch. 87301 o. L.
Provenienzen Seide u. a. versch. Dekore / Größen
Fransen z. T. beschn. z. T. abgetr. Alters­ u.
Gebrauchssp.

6403. 1 Teppich GHOM Korkwolle hell­ / grüngrundig 87098 360, 00
Personen­ / Tiermotive ( selten) Altersspuren

6404. 1 Orientbrücke rotgrundig geom. Dekor Alterssp. 87010 70, 00
6405. 1 Orientteppich u. Orientgalerie rotgrundig j ew. 87259 o. L.

geom. Dekor versch. Größen Fransen z. T. beschn.
Alters­ u. Gebrauchssp.

6406. 1 Orientbrücke wohl GHOUTSAN rotgrundig geom. Dekor 87316 o. L.
seitl. m. bunten Quasten ca. 158x67, 5cm abgetr.
z. T. min. besch. Alters­ u. Gebrauchssp.

6407. 1 Orientbrücke rotgrundig geom. Dekor ca. 190x133cm 87192 o. L.
Fransen beschn. abgetr. Alters­ u. Gebrauchssp.

6408. 1 Orientbrücke wohl AFGHANISTAN dunkelblaugrundig 87192 o. L.
geom. Dekor ca. 190x98cm stark abgetr. min.
ausgeblichen Alters­ u. Gebrauchssp.

6409. 1 Entfällt! 87000 o. L.
6410. 2 Orientbrücken versch. Provenienzen j ew. rotgrundig 87302 o. L.

geom. Dekor versch. Größen Fransen z. T. beschn.
z. T. min. besch. Alters­ u. Gebrauchssp.

6411. 1 Orientgalerie rotgrundig geom. Dekor ca. 298x69cm 87190 o. L.
min. Farbverl. ber. Alters­ u. Gebrauchssp.

6412. 1 Orientbrück rotgrundig geom. Dekor z. T. abgetr. 87302 o. L.
Alters­ u. Gebrauchssp.

6413. 1 Orientbrücke wohl Chinaseide schwarzgrundig 87216 o. L.
Pflanzen­ u. Tierdekor ca. 203x139cm Fransen min.
besch. Alters­ u. Gebrauchssp.

6414. 1 Entfällt! 87000 o. L.
6415. 1 Teppich KIRMAN Wolle roségrundig ca. 325x220cm 87098 360, 00

Altersspuren
6416. 1 Orientbrücke beigegrundig geom. Dekor ca. 139x94cm 87010 o. L.

Alters­ u. Gebrauchssp.
6417. 1 Konvolut Orientteppiche / ­ brücken / ­ galerien 87190 o. L.

versch. Provenienzen / Dekore / Größen Fransen
z. T. beschn. z. T. abgetr. j ew. Alters­ u.
Gebrauchssp.

6418. 1 Orientbrücke Chinaseide türkisgrundig Pflanzen­ u. 87301 250, 00
Vogeldekor ca. 120x77cm min. Alterssp.

6419. 2 Orientbrücken u. a. versch. Provenienzen j ew. 87206 o. L.
rotgrundig geom. Dekor versch. Größen Fransen min.
beschn. Alters­ u. Gebrauchssp.

6420. 3 Orientbrücken / ­ galerien versch. Provenienzen 87302 o. L.
rot­ / dunkelblaugrundig geom. Dekor versch.
Größen Fransen z. T. beschn. z. T. abgetr. / min.
besch. Alters­ u. Gebrauchssp.

6421. 1 Orientbrücke lt. Einl. GHOM seltenes Muster 87098 360, 00
Pflanzen­ / Vogeldarstellungen ca. 155x105cm
Altersspuren

6422. 3 Orientbrücken TÄPRIZ blau­ / hellgrundig 87098 240, 00
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Vasenmotive u. a. ALtersspuren
6423. 1 Orientteppich wohl Pakistan rotgrundig 87098 65, 00

geometrischer Dekor ca. 286x191cm Gebrauchsspuren
6424. 1 Konvolut Orientbrücken wohl Persien u. a. versch. 87319 270, 00

Dekore / Größen j ew. Alters­ u. Gebrauchssp.
6425. 1 Orientteppich dunkelblau­ / rotgrundig geom. Dekor 87063 100, 00

Alterssp.

Lampen

6450. 1 Lüsterweibchen wohl 19. Jh. Holz bem. "Junges 87177 o. L.
Fräulein in mittelalter. Tracht" m. herabhäng.
Hinterglasbild 6­ flamm. min. best. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6451. 1 Lüsterweibchen wohl 19. Jh. Holz u. a. bem. z. T. 87269 o. L.
verg. "Putto" 6­ flammig Farbabplatzungen. z. T.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

6452. 1 Deckenlampe rund 6­ flammig Messing m. Glasbehang 87105 150, 00
min. Alterssp.

6453. 1 Stehlampe wohl 1970er Jahre Kunststoff u. a. 87190 o. L.
gebogene Form Lampenschirm braun H ca. 162cm min.
Alterssp.

6454. 2 Deckenlüster wohl um 1900 / 1. H. 20. Jh. 87100 o. L.
kegelförmig j ew. 5­ flammig m. Glasbehang Alterssp.

6455. 1 Hängelampe Art Déco einflammig Glas Altersspuren 87016 90, 00
6456. 1 Deckenlüster 1. H. 20. Jh. ( wohl 1930) doppelstöckig 87255 750, 00

12­ flammig Kristallbehang Alterssp.
6457. 1 Deckenlüster doppelstöckig 12­ flammig mit 87255 o. L.

Kristallbehang Alterssp.
6458. 3 Deckenlüster versch. Formen m. Glas­ / 87320 o. L.

Kristallbehang j ew. Alterssp.
6459. 1 Deckenkrone wohl 19. Jh. / Messing "Rehe" 87017 40, 00

sechsflammig wohl für Kerzen Alterssp.
6460. 1 Hängelampe Holz 5­ flammig Glasschirme in 87034 60, 00

Blumenform H. ca. 71, 5cm Durchm. ca. 78cm Alters­
u. Gebrauchssp.

6461. 1 Hängelampe Jugendstil Messing 2­ flammig 87034 80, 00
Glasschirme facettiert H ca. 83cm Durchm. ca. 60cm
Alters­ u. Gebrauchssp.

6462. 1 Konvolut Deckenlampen u. a. versch. Formen / Größen 87291 o. L.
z. T. besch. Altersspuren

6463. 1 Konvolut Deckenlüster u. a. z. T. PALME&WALTER u. a. 87010 o. L.
versch. Formen z. T. m. Kristallbehang j ew.
Alterssp.

6464. 1 Deckenlampe wohl Messing u. a. 10­ flammig z. T. 87052 o. L.
besch. Alterssp.

6465. 2 Tischlampen Metall runder Fuß Schaft "2 Kinder in 87105 200, 00
antikisierendem Gewand" Lampenschirm Stoff bewegl.
j ew. Alterssp.

6466. 1 Deckenlüster Kristall u. a. z. T. geschl. u. 87319 o. L.
goldstaff. mit Kopfprismenbehang u. a. 6­ flammig
min. besch. ( lose Teile in Tüte) Altersspuren

Ölgemälde u.a.

6500. 1 Ölgemälde sign. W BRANDENBURG ( wohl Wilhelm B. 87180 400, 00
1824­ 1901) "Gebirgslandschaft mit Wildbach und
Wanderer" R. u. sign. Öl / Lwd. 52, 5x71cm Rahmen
Alterssp. / besch. **siehe Fotokat. **

6501. 1 Ölgemälde sign. Al. SCHARL ( wohl Alois Sch. geb. 87013 490, 00
1922) "Waldlandschaft" rücks. sign. u. dat. 1986
Öl / Pappe 49x70cm Altersspuren **siehe Fotokat. **

6502. 1 Ölgemälde sign. HUTSCHENREUTHER ( wohl Arthur H. 87042 3. 900, 00
1849­ 1915) "Postillon d' Amour" L. u. sign. / bez.
München u. dat. 1895 rücks. Klebezettel Öl / Lwd.
ca. 50x40cm Craquelé Ra. best. **siehe
Fotokatalog**

6503. 1 Ölgemälde z. T. unter dem Ra. sign. BAUMGARTNER 87042 950, 00
rücks. gestempelt August BAUMGARTNER ( wohl
1896­ 1960) "Bayerisches Trachtenpaar" R. u. sign.
Öl / Lwd. ca. 48x58cm min. Alterssp. Ra. min.
best. **siehe Fotokatalog**
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6504. 1 Ölgemälde sign. E. RAU ( wohl Emil R. 1858­ 1937) 87042 4. 800, 00
"Strickendes Bauernmädchen" R. u. sign. Öl / Lwd.
ca. 90x70cm Alterssp. / Craquelé **siehe
Fotokatalog**

6505. 1 Ölgemälde sign. R. RÖDEL ( wohl Rudolf R. 1914) 87121 100, 00
"Rottach­ Egern am Tegernsee" L. u. sign. Öl / Lwd.
min. besch. 68x98cm Craquelé Rahmen Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6506. 1 Ölgemälde sign. M. v. KENDELL ( wohl Marie von K. 87167 210, 00
1838­ 1918) "Gutshof in den Bergen" L. u. sign. Öl /
Platte 29, 5x36, 5cm Rahmen Kratzer min. besch. j ew.
Alterssp. **s. Abb. **

6507. 1 Ölgemälde auf Rahmen zugeschr. Philipp Peter ROOS 87031 3. 060, 00
( gen. Rosa di Tivoli wohl 1651­ 1705) "Viehhirte
mit Tieren" Öl / Lwd. doubliert 93x133cm Craquelé
rest. min. Farbverl. Rahmen best. **siehe
Fotokatalog**

6508. 1 Ölgemälde sign. F. GRASS ( wohl Florian G. ) 87042 850, 00
"Wiesenblumen" R. u. sign. Öl / Holz ca. 23x18cm
min. Alterssp. Ra. min. best.

6509. 1 Ölgemälde sign. STIERHOF ( wohl Ernst S. ) 87042 950, 00
"Weinprobe" R. o. sign. Öl / Lwd. ca. 23x17cm min.
Alterssp. Ra. best.

6510. 1 Ölgemälde sign. P. RIZZO ( wohl Paolo R. *1940) 87042 265, 00
"Blumenstillleben m. Rosen" L. u. sign. Öl / Holz
min. Alterssp. Ra. min. best.

6511. 1 Ölgemälde sign. H. MÖNIUS ( wohl Hildegard M. ) 87042 380, 00
"Vier Katzen" R. u. sign. Öl / Holz ca. 13x18cm
min. Alterssp. Ra. min. best.

6512. 1 Ölgemälde sign. HESNER ( wohl Michael H. ) "Enten 87042 800, 00
vor dem Ufer" R. u. sign. Öl / Holz ca. 13x17cm
min. Alterssp. Ra. best.

6513. 1 Ölgemälde undeutl. sign. L. MUNGINGER ( wohl Ludwig 87042 2. 500, 00
M. ) "See im Vorgebirge" L. u. sign. Öl / Lwd. ca.
59x79cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6514. 1 Ölgemälde sign. Werner ZAPF ( wohl geb. 1938) 87078 90, 00
"Sommerliche Flusslandschaft mit j ungen Mädchen"
L. u. sign. Öl / Lwd. 48x59cm Rahmen Altersspuren

6515. 1 Ölgemälde sign. STIERHOF ( wohl Ernst S. 1919­ 2002) 87042 950, 00
"Biertrinker" R. o. sign. u. bez. Mchn Öl / Lwd.
ca. 23x17cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6516. 1 Ölgemälde sign. PFISTER ( evtl. Albert P. 87032 200, 00
1884­ 1978) "Landschaft mit Fluss im Winter" L. u.
sign. u. dat. ( 19) 24 Öl / Lwd. 31x43cm Rahmen min.
best. ( Bild war lt. Einl. bei Weltausstellung)

6517. 1 Ölgemälde sign. P. RIZZO ( wohl Paolo R. *1940) 87042 265, 00
"Blumenstillleben mit Rosen" L. u. sign. Öl / Holz
min. Alterssp. Ra. min. best.

6518. 1 Aquarell sign. Carl KESSLER ( wohl 1876­ 1968) 87042 550, 00
"Karwendel von Mittenwald aus gesehen" R. u. sign.
u. bez. München ca. 35x25cm Alterssp. RhG best.

6519. 1 Ölgemälde sign. Ludwig FREY "Entenj agd" L. u. sign. 87042 400, 00
Öl / Holz ca. 10x20cm min. Alterssp. Ra. min.
best.

6520. 1 Ölgemälde sign. R. ZIRKELBACH "Ansicht des Hans 87052 30, 00
Sachs Hauses" R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 39x29cm Ra.
min. besch. Altersspuren

6521. 1 Ölgemälde sign. H. RIEDMANN ( wohl Hans R. *1913) 87042 300, 00
"Pferde" L. u. sign. Öl / Lwd. ca. 58x49cm Craquelé
Ra. min. best.

6522. 1 Mischtechnik sign. R. RESCHREITER ( wohl Rudolf R. 87042 900, 00
1868­ 1938) "Kirche vor dem Wettersteingebirge"
L. u. sign. ca. 48x34cm min. Alterssp. RhG best.

6523. 1 Aquarell sign. Jak. HELLMANN ( wohl Jakob H. 87042 500, 00
1877­ 1953) "Alte Kirche Garmisch mit Pfarrhof"
L. u. sign. u. dat. 1945 ca. 29x39cm Alterssp. RhG
min. best.

6524. 1 Entfällt 87000 o. L.
6525. 1 Ölgemälde sign. wohl G. DONATO "Haus in 87300 o. L.

Landschaft" L. u. sign. Öl / Malkart. 29x18, 5cm
Rahmen besch. Alterssp.

6526. 1 Ölgemälde sign. Reent LOOSCHEN ( wohl 1893­ 1945) 87042 1. 200, 00
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"Almabtrieb in Mittenwald" R. u. sign. Öl / Lwd.
68x98cm Rahmen Alterssp.

6527. 1 Ölgemälde sign. W. ZOBUS ( Wilhelm Z. 1831­ 1869 87042 3. 500, 00
Seisenheim) "Lagerfeuerstimmung im Glarner Land ­
Zentralschweiz" M. u. sign. Öl / Lwd. / Holz
97, 5x115cm Rahmen Alterssp.

6528. 1 Ölgemälde sign. G. KÖNIG ( wohl Günter K. *1926 87042 900, 00
Giessen) "Kühe am Niederrhein" L. u. sign. Öl /
Lwd. 68, 5x99cm Rahmen Alterssp.

6529. 1 Ölgemälde sign. CORNETT K. ( wohl Kurt C. *1919 87042 700, 00
Bielefeld) "Vorlesende Dame im Rokoko­ Interieur"
L. u. sign. Öl / Lwd. 78x69cm Rahmen Alterssp.

6530. 1 Ölgemälde sign. Michael SACHS ( wohl 1836­ 1893) 87042 1. 500, 00
"Gebirgslandschaft" L. u. sign. Öl / Lwd. ca.
64x80cm Alterssp. evtl. doubl. Ra. best.

6531. 1 Ölgemälde sign. SEDELMAYER ( wohl Sepp S. XIX­ XX) 87134 125, 00
"Landschaft mit Schafherde und Schäfer" R. u. sign.
/ bez. "Müch. " Öl / Lwd. 69, 5x98cm Rahmen besch. /
Alterssp.

6532. 1 Ölgemälde sign. Randolf WEHN ( wohl 1911­ 1987) 87156 o. L.
"Voralpenlandschaft mit Jäger und Hund am Teich"
L. u. sign. u. bez. "Mchn" Öl / Lwd. 59x49cm Rahmen
Alterssp. / min. besch.

6533. 1 Ölgemälde sign. Randolf WEHN "Dorfansicht mit 87156 o. L.
Kühen und Bäuerinnen am Wasser" R. u. sign. u. bez.
"Mchn" Öl / Lwd. 39x79cm Rahmen Alterssp.

6534. 1 Ölgemälde sign. Randolf WEHN "Am Ufer von 87156 o. L.
Frauenchiemsee mit Booten und Personenstaffage"
L. u. sign. u. bez. "Mchn. " Öl / Karton 29x48, 5cm
Rahmen Alterssp.

6535. 1 Ölgemälde sign. Randolf WEHN "Schlossansicht mit 87156 o. L.
Wasser" R. u. sign. u. bez. "Mchn" Öl / Karton
23x29cm Rahmen Alterssp. / besch.

6536. 1 Ölgemälde sign. Randolf WEHN "Voralpenlandschaft 87156 o. L.
mit See" L. u. sign. Öl / Lwd. 15x46, 5cm Rahmen
Alterssp. / min. besch.

6537. 1 Ölgemälde 2. H. 20. Jh. "Landschaftsansicht mit See 87156 o. L.
und Gebirge" Öl / Lwd. 42x51cm Ra. Alterssp. /
besch.

6538. 1 Ölgemälde sign. S. CATALANO ( wohl Salvatore C. XX) 87156 o. L.
"Bunte Marktszene in Venedig" R. u. sign. Öl / Holz
29x29cm Rahmen Alterssp.

6539. 1 Ölgemälde sign. S. CATALANO "Marktszene mit 87156 o. L.
blumenbindenden Frauen in Venedig" R. u. sign. Öl /
Holz 22x39cm RhG Alterssp.

6540. 1 Ölgemälde "Kreuztragung" unsign. wohl 18. Jh. Öl / 87086 o. L.
Lwd. Craquelé Farbverluste doubliert 79x59cm
Rahmen Altersspuren

6541. 1 Ölgemälde sign. René DUVIL "Beim Blumenpflücken" 87078 70, 00
R. u. sign. Öl / Lwd. 48, 5x38cm Rahmen min. besch.
Altersspuren

6542. 1 Ölgemälde undeutl. sign. B. . . "Blumenstillleben" 87042 400, 00
R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 48x38cm min. Alterssp.
Ra. min. best.

6543. 1 Ölgemälde sign. H BAHNDORF ( wohl Heribert B. 1877) 87180 50, 00
"Hühner vor der Hauswand" L. u. sign. u. dat. 1921
Öl / Karton 50x37cm Rahmen Alterssp.

6544. 1 Ölgemälde R. u. monogr. "Gebirgslandschaft mit 87180 o. L.
Hütte" Öl / Lwd. 29x39cm Rahmen Alterssp. / besch.

6545. 1 Replik ( Willy Reichert) "Kloster Seeon am Morgen" 87237 o. L.
sign. Rahmen Alterssp.

6546. 1 Ölgemälde sign. wohl Erich MÜLLER "Häuser am See 87237 o. L.
mit Boot und Paar" Öl / Lwd. R. u. sign. 46x35cm
Risse Rahmen Alterssp.

6547. 1 Ölgemälde L. u. unles. sign. wohl Niederlande 87229 o. L.
"Winterlandschaft mit Häusern und
Personenstaffage" Öl / Karton 16, 5x23cm Rahmen
Alterssp. / besch.

6548. 1 Ölgemälde L. u. sign. JUGEL ( wohl Ernst J. 1913­ ?) 87215 o. L.
"Voralpenlandschaft mit Hütte am Wasser" Öl / Lwd.
50x100cm Alterssp.

6549. 1 Ölgemälde sign. ZOMBORY L. ( wohl Laj os Z. 87266 140, 00
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1867­ 1933) "Boote in der Abendsonne" R. u. sign. /
dat. ( 19) 30 Öl / Lwd. ca. 46x63cm Ra. min.
Alterssp.

6550. 1 Ölgemälde sign. J. BAHIEU ( wohl Jules George B. 87216 o. L.
c. 1860­ c. 1895) "Hühner vor dem Stall" L. u. sign.
Öl / Lwd. 47x63cm Rahmen Alterssp. / besch.

6551. 1 Farblithografie R. u. sign. MÜHL ( wohl Roger M. 87216 o. L.
1929­ 2008) L. u. num. 63 / 125 "Boot am Ufer"
47x55cm RhG Alterssp.

6552. 1 Farblithografie R. u. sign. MÜHL L. u. num. 106 / 87216 o. L.
125 "Frauenakt" Passepartout 48x50cm RhG Alterssp.

6553. 1 Ölgemälde sign. A. FINK ( wohl August F. 1846­ 1916) 87267 220, 00
"Waldlichtung" L. u. sign. / bez. "München" Öl /
Lwd. 52x70cm Farbverluste Ra. z. T. besch.
Alterssp.

6554. 1 Ölgemälde undeutl. sign. KUHLMANN­ REHER ( wohl Emil 87078 80, 00
K. 1886­ 1957) "Beim Weintrinken" L. u. undeutl.
sign. Öl / Lwd. 39x34cm Rahmen min. besch.
Altersspuren

6555. 1 Intarsienbild monogr. "KS" rücks. bez. Intarsie, 87171 o. L.
Marketterie von Karl SAUR "Neuschwanstein mit
Wanderer" Alterssp.

6556. 1 Ölgemälde sign. A. ESSFELD ( wohl Alexander E. 87164 o. L.
1874­ 1939) "Boote mit Hafenpanorama" R. u. sign. Öl
/ Karton 30x42cm min. Farbverluste Rahmen
Alterssp.

6557. 1 Ölgemälde R. u. sign. WAGNER 2. H. 20. Jh. "Beim 87236 o. L.
Sommerspaziergang an der Promenade" Öl / Lwd.
68x98, 5cm Rahmen Alterssp.

6558. 1 Holzrelief nztl. "Beim Schmied" 37x77cm Alterssp. 87236 o. L.
6559. 1 Ölgemälde sign. M. VROBOVA (wohl Miroslav V. 87042 950, 00

1909­ 1991) "Ballett" R. u. sign. rücks bez. Öl /
Malkart. ca. 39x58cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6560. 1 Ölgemälde sign. E. GOEBELER ( wohl Elise G. 87146 210, 00
1847­ 1913) "Damenportrait mit Haarschmuck und
Perlenkette" L. o. sign. / dat. 1885 Öl / Holz
38x29, 5cm Rahmen Alterssp.

6561. 1 Ölgemälde undeutl. sign. Ch. WITTMANN ( wohl 87036 55, 00
Charles W. 1876 Rupt­ sur­ Moselle ­ 1953)
"Sommerblumenstrauß" R. u. sign. Öl / Holz 58x49cm
Altersspuren Rahmen best.

6562. 1 Ölgemälde sign. MAGIDEY ( wohl Wladimir M. 1881­ ?) 87040 25, 00
"Mann mit Pfeife" L. u. sign. Öl / Lwd. 37x30cm
Rahmen Altersspuren

6563. 1 Ölgemälde sign. G. ARNOLD ( wohl Gerhard A. ) "Weiße 87042 1. 600, 00
Rosen" R. u. sign. Öl / Lwd. ca. 58x69cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

6564. 1 Ölgemälde wohl um 1920 sign. C. WOLTER 87111 o. L.
"Heimkehrender Jäger im Winterwald" L. u. sign. Öl
/ Holz 17x30cm Rahmen Alterssp.

6565. 1 Ölgemälde sign. J. SCHOYERER ( wohl Josef Sch. 87085 o. L.
1844­ 1923) rücks. bet. "Urnersee bei . . . /
Schweiz" L. u. sign. Öl / Lwd. 53, 5x72cm Risse in
Lwd. Rahmen Alterssp.

6566. 1 Ölgemälde sign. J. SCHOYERER ( wohl Josef Sch. ) 87085 o. L.
"Gebirgsvorlandschaft" R. u. sign. u. bez.
"München" Öl / Lwd. 57x80cm Risse in Lwd. Rahmen
Alterssp.

6567. 1 Ölgemälde sign. H. KETNATH ( wohl Heinrich K. 87085 o. L.
1892­ 1964) "Herbstliche Stimmung in
Vorgebirgslandschaft" L. u. sign. Öl / Lwd. 38x45cm
Rahmen Alterssp. / besch.

6568. 1 Ölgemälde sign. O. SCHRADER ( wohl Otto Sch. 87085 o. L.
1890­ ?) "Blick auf den Königssee mit Boot" L. u.
sign. / bez. "Mchn" Öl / Lwd. 59x79cm Rahmen
Alterssp. / besch.

6569. 1 Ölgemälde sign. Toni ASCHERL rücks. bet. "Burg 87085 o. L.
Hohenaschen" L. u. sign. Öl / Holz 29, 5x22cm Rahmen
Altersp.

6570. 1 Ölgemälde sign. J. SCHOYERER ( wohl Josef Sch. 87085 350, 00
1844­ 1923) "Dorfansicht mit Fluss und
Personenstaffage" R. u. sign. u. bez. "München" Öl



Seite - 1 1 9

/ Lwd. 84x119cm min. Farbverlust / kl. Loch
Alterssp. **siehe Fotokat. **

6571. 1 Ölgemälde sign. K. B. KRAUS ( wohl Karl Bartholomäus 87042 950, 00
K. 1889­ 1952) "Skifahrer" R. u. sign. u. bez.
Partenkirchen sowie dat. 1936 Öl / Lwd. ca.
78x58cm starkes Craquelé doubl. Ra. besch.

6572. 1 Ölgemälde sign. W. PURSCHKE ( *1924) 87042 850, 00
"Historisierende Szene mit Schachspielern" R. u.
sign. Öl / Lwd. ca. 80x70cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

6573. 1 Ölgemälde sign. L. GSCHOSSMANN ( wohl Ludwig G. 87042 1. 300, 00
1894­ 1988) "Herbstj agd" L. u. sign. rücks. bez. u.
betit. "Herbstlicher Ausritt" Öl / Lwd. ca.
58x49cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6574. 1 Ölgemälde undeutl. sign. SAMMET ( wohl Max S. 87042 900, 00
1913­ 1992) "Alpspitze" L. u. sign. Öl / Platte ca.
39x49cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6575. 3 Ölgemälde wohl Dänemark z. T. sign. JESSEN / HANSEN 87244 o. L.
"Landschaft / Ostseeufer" j ew. R. u. sign. Öl /
Lwd. Rahmen Alterssp.

6576. 3 Ölgemälde 1 Aquarell sign. W. KÖCHLER ( wohl Willy 87244 o. L.
K. 1887­ ?) "Pegnitz­ Landschaft" E. FABRIZ
"Winterlandschaft" u. a. Öl / Karton j ew. Rahmen /
RhG Alterssp. / besch.

6577. 1 Ölgemälde 1 Stahlstich Judaica 1x wohl sign. 87274 o. L.
ROYMAND "Rabbi" Öl / Lwd. Farbverluste "An der
Pegnitz II" Hans LORZ 1x RhG Alterssp.

6578. 1 Ölgemälde R. u. sign. J. ULLMANN "Gebirgsansicht 87197 o. L.
mit Wildbach" Öl / Lwd. 58, 5x41, 5cm 1 Grafik
Memorabile Kaiserreich 1x RhG Alterssp. / besch.

6579. 3 Ölgemälde 20. Jh. z. T. sign. 1x v. VEEN 87271 o. L.
"Landschaften" Öl / Lwd. / Karton versch. Größen
1x Lwd. besch. 2x Rahmen Alterssp. / besch.

6580. 1 Ölgemälde wohl 17. / 18. Jh. Bildausschnitt bez. 87255 600, 00
"Quinto Curzio Alla Voragine" "Heiliger Georg" Öl
/ Lwd. großflächige Farbverluste Craquelé rest.
106x90cm Rahmen starke Alterssp. **siehe
Fotokat. **

6581. 1 Ölgemälde sign. GYURKOVITS ( wohl Frantisek G. 87255 o. L.
1876­ 1968) "Stillleben mit Pfingstrosen" R. u.
sign. Öl / Lwd. 67x82cm Rahmen Alterssp. / besch.
**siehe Fotokatalog**

6582. 1 Ölgemälde sign. GYURKOVITS ( wohl Frantisek G. ) 87255 o. L.
"Landschaftsausblick mit Kühen und Häusern" R. u.
sign. Öl / Lwd. 39x78cm Rahmen Alterssp. / besch.

6583. 1 Ölgemälde sign. GYURKOVITS ( wohl Frantisek G. ) 87255 o. L.
"Dorfansicht mit Personen" R. u. sign. / dat. 1925
Öl / Lwd. 25x43cm Rahmen Alterssp.

6584. 1 Ölgemälde sign. GYURKOVITS ( wohl Frantisek G. ) 87255 o. L.
"Waldansicht mit Fluss" R. u. sign. / dat. 19. . Öl
/ Lwd. 66, 5x82cm min. Farbverluste Rahmen
Alterssp.

6585. 1 Ölgemälde wohl Anfang 20. Jh. "Musikstunde im 87271 50, 00
Freien in floraler Einrahmung" Öl / Lwd. 76x55, 5cm
dekorativer Rahmen mit geschnitzten "Kronen" an
den Ecken Alterssp. / besch.

6586. 1 Ölgemälde sign. A. GUTKNECHT ( wohl Anton G. 87271 o. L.
1907­ 1988) "St. Bartholomä" R. u. sign. Öl / Lwd.
59x49cm Rahmen Alterssp. / besch.

6587. 1 Ölgemälde R. o. sign. wohl ABSME / AIER ( wohl Franz 87052 o. L.
A. XX) "Mann mit Brille beim Buchlesen" Öl /
Karton 29, 5x23, 5cm Rahmen Alterssp.

6588. 2 Ölgemälde unsign. "Männerportraits" j ew. Öl / Lwd. 87052 o. L.
versch. Größen 1x Loch Alterssp.

6589. 1 Ölgemälde L. u. sign. H. REICHELT u. dat. 1921 87171 o. L.
"Landschaft" Öl / Karton 1 Aquarell sign.
SCHWARZER dat. ( 19) 82 "Sommerblumenstrauß" RhG
Alterssp.

6590. 1 Ölgemälde wohl Anfang 20. Jh. / L. u. unles. 87237 o. L.
sign. ( ?) "Landschaftsblick mit Heuernte und
Pferdefuhrwerk" Öl / Lwd. 56x87cm rest. Rahmen
Alterssp.
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6591. 2 Ölgemälde j ew. R. u. sign. 1x H. SCHUMANN 87251 o. L.
"Gebirgsdorf" "Fichtelgebirge" versch. Größen j ew.
Rahmen Alterssp.

6592. 1 Konvolut Ölgemälde / Grafik um 1900 / 20. Jh. 87239 o. L.
"Gelehrter im Arbeitszimmer / Mädchenportraits"
u. a. versch. Künstler / Größen j ew. Rahmen / RhG
Alterssp. / besch.

6593. 1 Konvolut Grafik / 1 Ölgemälde 19. / 20. Jh. "Stadt­ 87306 o. L.
/ Landschaftsansichten / Portrait" versch.
Künstler / Größen z. T. RhG Alterssp.

6594. 1 Ölgemälde sign. ALBERT BERR ( wohl XX) "Uferblick 87299 o. L.
auf Frauenchiemsee" R. u. sign. / bez. "München" Öl
/ Lwd. 69x79cm Rahmen Alterssp.

6595. 1 Ölgemälde sign. J DURST ( wohl Jacob D. 1875 Fürth 87299 o. L.
i. B. ) "Offiziersportrait eines Schützen­ Regiments
wohl WK II" L. u. sign. / dat. 1947 Öl / Lwd.
53, 5x34cm Rahmen Altersp. / besch.

6596. 1 Ölgemälde sign. J DURST ( wohl Jacob D. ) 87299 o. L.
"Herrenportrait" ( rücks. mit Bleistift bez. ) L. u.
sign. / dat. 1906 Öl / Lwd. 37x29cm Rahmen
Alterssp. / besch.

6597. 1 Rötelzeichnung L. m. sign. J. DURST ( wohl Jacob D. ) 87299 o. L.
u. dat. 1929 "Zwei Männer Zigarette rauchend" in
rundem Passepartout RhG Alterssp.

6598. 2 Ölgemälde 1x R. u. monogr. wohl I. WN "Segelboote 87299 o. L.
auf offener See" Öl / Lwd. 50x69cm 1x unsign.
"Schäferhundportrait" Öl / Karton 25, 5x21cm j ew.
Rahmen Alterssp.

6599. 1 Ölgemälde um 1900 "Gebirgspanorama mit Dorf und 87299 o. L.
Personenstaffage" Öl / Lwd. 48, 5x68, 5cm 1 Aquarell
R. u. sign. Walter DOLCH ( wohl 1894­ 1970) u. dat.
54 "Seeblick" j ew. Rahmen / RhG Alterssp. / besch.

6600. 1 Aquarell R. u. sign. E. MÉRITE ( wohl Édouard Paul 87206 o. L.
M. 1867­ 1941) "Kopf einer Katze" rund Durchm. 15cm
RhG Alterssp. **siehe Fotokat. **

6601. 1 Konvolut: 1 dekorativer Rahmen 1 Aquarell 87299 o. L.
"Sonnenblumenstillleben" 1 Spruchbild um 1900
RhG´ s u. a. Alterssp.

6602. 1 Konvolut Grafik z. T. wohl 18. / 19. Jh. z. T. kol. 87156 o. L.
Frankreich "Ballonfahrt / Bei der Toilette" /
Deutsche Wappendarstellungen u. a. j ew. RhG
Alterssp.

6603. 1 Konvolut Grafik: Radierungen u. a. versch. Künstler 87171 o. L.
/ Themen "Wilhelmshöhe Kaskaden" z. T.
bleistiftsign. j ew. RhG 1 Buch "Aus allen
Erdteilen" 1895 Alterssp.

6604. 4 Lithografien monogr. WF ( wohl Wilhelm FUNK 87226 o. L.
1866­ 1949) "Schlosskirche zu Sommersdorf
( Mittelfranken) bei Wolframs / Eschenb. " j ew. RhG
Alterssp.

6605. 1 Konvolut Grafik ( Nachdrucke) Tier­ und 87237 o. L.
Pflanzendarstellungen j ew. RhG Alterssp.

6606. 1 Kupferstichkarte z. T. kol. "A. NEWE MAPE OF 87315 o. L.
GERMANY" bez. "John SPEED Ano. Dom: 1626" ( wohl
1552­ 1629) rücks. Buchausschnitt "The Description
of Germany" Passepartout 41x53cm RhG Alterssp.

6607. 1 Ölgemälde L. o. sign. W. STÖHR u. bez. "München" 87010 o. L.
"Herrenportrait in Tracht" Öl / Lwd. 53x46, 5cm
Rahmen Alterssp. besch.

6608. 1 Collage "Abstrakte Komposition" 40x50cm z. T. 87010 50, 00
fleckig Rahmen min. besch. j ew. Altersspuren

6609. 4 Aquarelle sign. H. STOECKER "Meereslandschaften" 87010 45, 00
u. a. 59x59cm min. fleckig RhG z. T. best.
Altersspuren

6610. 1 Ölgemälde sign. HAAS "Rassige Schönheit" R. u. 87010 40, 00
sign. Öl / Lwd. 58, 5x48, 5cm Rahmen Alterssp.

6611. 1 Ölgemälde unleserl. sign. "St. Bartholomä" L. u. 87010 60, 00
sign. u. dat. wohl 55 Öl / Lwd. 58x78cm Rahmen
Alterssp.

6612. 1 Ölgemälde R. u. sign. F. SCHÜTZ Cop. u. dat. 1906 87226 o. L.
"Küste mit Gebirge" Risse Öl / Lwd. 37x50cm Rahmen
Alterssp. stark besch.
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6613. 1 Ölgemälde sign. A. JANK ( wohl Angelo J. 1868­ 1940) 87202 o. L.
"Reitgesellschaft beim Springreiten" L. u. sign. Öl
/ Lwd. 52x57, 5cm Knicke / Farbverluste Alterssp.

6614. 4 Ölgemälde sign. / monogr. Anton MINERF / VOLKERT 87202 o. L.
"Auerhahn in Landschaft / Blumenstillleben" u. a.
Öl / Karton / Lwd. versch. Größen z. T. Ra.
Alterssp.

6615. 3 Ölgemälde 20. Jh. j ew. sign. ALBERG / BURNETT 87283 o. L.
"Waldlandschaft / Uferpromenade" u. a. j ew. Öl /
Lwd. / Rahmen versch. Größen Alterssp.

6616. 1 Pendant Ölgemälde nztl. R. u. sign. E. BAUER u. 87171 o. L.
dat. 90 "Landschaften" Öl / Lwd. 79x99cm j ew.
Rahmen Alterssp.

6617. 1 Farblithografie sign. L. ALBERT­ LASARD ( Loulou 87074 120, 00
A. ­ L. ) "Vogel Beo" L. o. Bleistiftsign. 27x35cm

6618. 1 Farblithografie sign. L. ALBERT­ LASARD ( Loulou 87074 120, 00
A. ­ L. ) "Flamingos" L. o. Bleistiftsign. 29, 5x34cm

6619. 1 Farblithografie sign. L. ALBERT­ LASARD ( Loulou 87074 120, 00
A. ­ L. ) "Zwei Strauße" L. o. Bleistiftsign. 28x39cm

6620. 1 Konvolut Grafiken 18. ­ 20. Jh. z. T. kol. : Kupfer­ / 87253 o. L.
Holzstiche z. B. bez. Bernard DIREXIT "Fischerei /
Fische" u. a. Alterssp.

6621. 1 Konvolut Zeichnungen / Studien Bleistift / Kohle 87271 o. L.
u. a. z. T. sign. 1940er Jahre"Portraits" u. a. in
Mappe Alterssp.

6622. 1 Ölgemälde unsign. "Feldansicht mit Häusern" 2 87071 o. L.
Blätter aus der SCHEDELSCHEN Weltchronik z. T. kol.
um 1500 "Engelland" 1 Grafik u. a. Rahmen / RhG
Alterssp.

6623. 1 Konvolut: Aquarelle sign. Jos. RESCH Grafik z. B. 87206 o. L.
Kupferstich RIDINGER ( wohl Johann Elias R.
1698­ 1767) "Bärenj agd" 2 Repliken Verlag DIETZ
OFFIZIN "Die Anbetung" 1 Fensterbild 1 Holzrelief
"Hl. Christophorus" u. a. Ra. / RhG Alterssp.

6624. 1 Ölgemälde unsign. "Bayreuther Markgraf" Öl / 87045 o. L.
Karton 80x65cm Rahmen rest. Alterssp. / besch.

6625. 1 Ölgemälde 19. Jh. "Portrait von Napoleon" Öl / 87045 o. L.
Karton 70, 5x56cm rest. Rahmen Alterssp. / besch.

6626. 1 Ölgemälde 19. Jh. "Gebirgslandschaft mit Mühle" Öl 87045 o. L.
/ Lwd. rest. doubliert Craquelé 54x67, 5cm Rahmen
Alterssp.

6627. 1 Ölgemälde 19. Jh. "Kircheninneres" Öl / Lwd. rest. 87045 o. L.
Farbverl. 40, 5x32, 5cm Alterssp.

6628. 1 Ölgemälde unsign. rücks. bet. "Cumberland / 87045 o. L.
Cottages bei Beckermet" Öl / Holz 20x31, 5cm Rahmen
Alterssp.

6629. 1 Bleistiftzeichnung unsign. "Cumberland" 32x45cm 87045 o. L.
Passepartout RhG Alterssp.

6630. 1 Konvolut Grafik / 1 Aquarell 19. / 20. Jh. England 87045 o. L.
/ 1 Kupferstich "Das Wildtbad Hendelholtzen /
Cottages" u. a. j ew. RhG Alterssp.

6631. 1 Konvolut Grafik / 1 Bleistiftzeichnung 18. / 87045 o. L.
19. Jh. bez. KRAUS del. / Anton FALGU fecit.
versch. Europa "Stadtansichten" Kupferstich "Regis
Magni Conditorium in Templo Wretensi" versch.
Größen j ew. RhG Altersspuren

6632. 1 Konvolut Grafik 1 Ölgemälde 18. ­ 20. Jh. versch. 87045 o. L.
"Portraits" versch. Künstler z. B. Philipp Jacob
FRISCH fec. Berol 1741 versch. Größen j ew. Rahmen
/ RhG Alterssp.

6633. 1 Ölgemälde ca. 1900 / 20 sign. wohl E. BERNDT 87099 o. L.
"Waldlandschaft mit Fluss" L. u. sign. Öl / Lwd
39x59cm Rahmen Alterssp.

6634. 1 Ölgemälde sign. P. MORRO ( wohl Paul M. ) 87351 o. L.
"Landschaft mit Flussverlauf" R. u. sign. Öl / Lwd.
78x68cm Rahmen min. ber. best. sowie 1 Buch "Paul
Morro" j ew. Altersspuren

6635. 1 Ölgemälde sign. K. WENZEL ( wohl Karl W. W. ) 87010 o. L.
"Landschaft" R. u. sign. Öl / Lwd. 40x63cm Rahmen
Altersspuren

6636. 1 Ölgemälde monogr. HL "Blumenstillleben" R. u. 87010 o. L.
monogr. Öl / Lwd. 88x88cm Rahmen Altersspuren
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6637. 1 Ölgemälde sign. R. HANDLER "Blumenstillleben" R. u. 87352 o. L.
sign. Öl / Platte 61x46cm Rahmen Altersspuren

6638. 1 Ölgemälde Deutsch wohl 18. Jh. "Christus in der 87352 o. L.
Rast" Öl / Lwd. doubliert 71x50cm Craquelé Rahmen
besch. j ew. Altersspuren

6639. 1 Konvolut Bilder z. T. Öl versch. Künstler / Motive 87334 o. L.
/ Größen Alterssp.

6640. 1 Pendant Ölgemälde sign. TOSNÁDYNÉ "Stillleben" 87334 o. L.
j ew. Rahmen Altersspuren

6641. 2 Ölgemälde um 1900 unles. sign. Js. BURG. . . "Blick 87353 o. L.
auf Mähren" u. a. Öl / Holz Alterssp. z. T. besch.

6642. 1 Konvolut Bilder / Grafiken z. T. 19. Jh. versch. 87327 o. L.
Künstler / Motive / Größen Altersspuren

6643. 2 Bilder wohl 19. Jh. unles. sign. "Blumenstillleben" 87105 600, 00
oval RhG Altersspuren

6644. 1 Ölgemälde sign. LANZE "Mutter mit Kind" R. u. sign. 87347 o. L.
Öl / Lwd. Rahmen Altersspuren / besch.

6645. 1 Ölgemälde wohl 18. Jh. unsign. "In der Stube" Öl / 87111 o. L.
Lwd. Craquelé besch. Alterssp.

6646. 1 Konvolut Bilder / Grafiken versch. Motive / 87111 o. L.
Künstler / Größen j ew. RhG u. a. Altersspuren

6647. 1 Konvolut Bilder min. Hausrat Altersspuren 87324 o. L.
6648. 1 Ölgemälde unsign. 19. Jh. "Landschaft mit Personen" 87354 o. L.

unles. rücks. bez. G. v. PROCKDORFF ( ?) u. dat.
92( ?) Rahmen Altersspuren

6649. 1 Aquarell sign. A. Hitler ( wohl Adolf H. 1889­ 1945) 87360 4. 500, 00
"Standesamt und Altes Rathaus München" L. u. sign.
R. u. bez. 28x22cm mit Originalrechnung vom
Gemälde­ Salon Alois BALDAUF von 1916 sowie
Schriftstück bez. Albert BORMANN min. Altersspuren
**siehe Fotokatalog**

6650. 1 Ölgemälde wohl 18. / 19. Jh. "Grablegung Christi" 87377 o. L.
Öl / Lwd. wohl doubliert 56x38cm wohl rest. Rahmen
min. besch. j ew. Altersspuren

6651. 1 Ölgemälde 1. H. 19. Jh. wohl Linz ( lt. Einl. ) 87380 200, 00
"Junger Künstler mit Farbpalette" Öl / Lwd.
37x28cm min. Farbverluste Rahmen min. besch.
Altersspuren

6652. 1 Ölgemälde sign. G. MARSCHALL "Spätsommerliche 87380 100, 00
Landschaft" R. u. sign. Öl / Lwd. 34x54cm Rahmen
z. T. min. besch. Altersspuren

6653. 1 Konvolut Ölgemälde z. T. sign. ASSHEIM 87010 o. L.
"Fischerdorf" "Blumenstillleben" u. a. versch.
Größen z. T. min. besch. Altersspuren

6654. 1 Ölgemälde sign. SCHLER "Der Teufelslauf" R. u. 87377 o. L.
sign. Öl / Lwd. 59x48cm Rahmen min. besch. j ew.
Altersspuren
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7000. 1 Ölbild sign. Eitel KLEIN ( 1906­ 1990) 87341 o. L.
"Blumenstillleben mit Früchten" L. u. sign. / dat.
I. ( 19) 59 Öl / Platte 63x56cm Farbverluste Rahmen
min. besch. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

7001. 1 Kupferstich Ende 16. Jh. "Norenberga, urbs nobi" 87177 o. L.
Aus: "Civitates Orbis Terrarum" Köln 1572 von
Georg BRAUN & Frans HOGENBERG altkolloriert z. T.
goldstaff. 30x49cm ausgepr. Mittelfalz RhG min.
best. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

7002. 1 Kupferstich sign. Paulus FÜRST ( wohl 1608­ 1666) 87177 o. L.
"Der Löblichen Kaiserlichen Reichs Stat Nürmberg
( . . . ) " Mitte unten in Platte sign. altkoll.
29x50cm Stockflecken RhG min. Alterssp.

7003. 1 Radierung sign. G. W. KNORR ( wohl Georg Wolfgang 87231 o. L.
K. 1705­ 1761) "Prospect vor den Lauffer Thor" R. u.
in Platte sign. 21x30cm RhG j e min. Altersspuren

7004. 1 Mischtechnik sign. J. SCHILLING ( wohl Johann S. ) 87299 o. L.
"Bauer bei der Arbeit" R. u. sign. / bez. "Bei
Poppenreuth" und dat. 25. 05. 25 22x29cm RhG min.
besch. Altersspuren

7005. 1 Aquarell sign. J. SCHILLING ( wohl Johann Sch. ) 87299 o. L.
"Ochsengespann" R. u. sign. 30x40cm RhG min. besch.
Altersspuren

7006. 1 Radierung sign. Johann Adam KLEIN "Zum Neuen Jahr 87327 o. L.
1817" M. u. in Platte sign. / betit. sowie 2
Lithografien sign. Wilh. RITTER "Nürnberger
Stadtansichten" versch. Größen j ew. RhG min.
Altersspuren

7007. 1 Ölgemälde sign. Karl DÖRRFUSS ( 1906­ 1984) "Im 87010 o. L.
Garten" R. u. sign. / dat. ( 19) 75 Öl / Lwd. 29x39cm
Rahmen z. T. best. Altersspuren

7008. 1 Ölgemälde sign. Karl DÖRRFUSS "Damenportrait" L. u. 87010 o. L.
sign. Öl / Lwd. 39x29cm Rahmen Altersspuren

7009. 1 Ölgemälde sign. J. SCHILLING ( wohl Johann Sch. ) 87299 o. L.
"Stadtansichten von Cadolzburg" L. u. sign. / dat
1928 Öl / Platte 37x53cm Craquelé Farbverluste
Rahmen Altersspuren

7010. 1 Ölgemälde sign. GRADL H. ( wohl Hermann G. 87174 1. 000, 00
1883­ 1964) "Knoblauchsland" R. u. sign. rücks. auf
Ausstellungsbeleg zugeschr. und betit. Öl / Holz
24, 5x31cm Rahmen j ew. min. Alterssp. **siehe
Fotokat. **

7011. 1 Kupferstich sign. DELSENBACH ( wohl Johann Adam D. 87231 o. L.
1687­ 1765) "Nürnberg Prospect der Bannersberg,
genannt" R. u. auf Platte sign. / dat. 1725 21x30cm
RhG min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

7012. 1 Kupferstich sign. DELSENBACH ( wohl Johann Adam D. 87231 o. L.
1687­ 1765) "Vorstellung deß Anderen Theils von der
Schütt zu Nürnberg" R. u. in Platte sign. / dat.
1714 21x30, 5cm min. Fehlstellen im Abdruck RhG
min. besch. j ew. min. Alterssp. **siehe Fotokat. **

7013. 1 Entfällt 87000 o. L.
7014. 1 Farblithografie "Ansicht vom Hauptmarkt in 87231 o. L.

Nürnberg" 67x92cm RhG z. T. besch. Altersspuren
7015. 1 Mischtechnik "Die Gerasmühle" ca. 25x33cm RhG min 87045 o. L.

besch. Altersspuren
7016. 1 Kupferstich wohl 17. Jh. "Eine Jungfer, wie sie auf 87168 o. L.

die Hochzeit geht ( . . . ) " ca. 14, 5x17, 5cm RhG
Altersspuren

7017. 1 Ölgemälde sign. Franz KRAUß ( wohl 1909­ 1975) 87299 o. L.
"Fränkische Flußlandschaft" R. u. sign. / dat. 1942
Öl / Pl. 40x63cm Ra. j ew. min. Altersspuren

7018. 1 Farblithografie sign. O. KOLLER ( wohl Oskar K. 87007 85, 00
1925­ 2004) "Nürnberger Burg" R. u. sign. / dat.
( 19) 71 L. u. 144 / 180 ca. 42x33cm RhG min.
Altersspuren

7019. 1 Farblithographie "Neudeck" 14, 5x10cm RhG min. ber. 87010 o. L.
Alterssp.

7020. 1 Holzschnitt wohl Jost AMMAN ( wohl 1539­ 1591) "Ein 87192 o. L.
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fressend Narr" aus: Der Offizin des Matthaeus
Merian 1641 ca. 8x6cm RhG min. Altersspuren

7021. 1 Aquarell sign. R. MARX "Stadtansicht von Nürnberg 87067 100, 00
mit Personenstaffage" R. u. sign. L. u. bez.
"Nürnberg" 34x42cm RhG Altersspuren

7022. 1 Ölgemälde sign. DÖRFLER ( wohl Ludwig D. 1905­ 1992) 87052 o. L.
"Bärtiger alter Mann mit Pfeife" L. u. sign. / dat.
( 19) 80 Öl / Lwd. 59x49cm Ra. j ew. min.
Altersspuren

7023. 1 Collage / Mischtechnik undeutl. sign. "Nürnberger 87007 17, 00
Stadtansicht" R. u. sign. Öl / Lwd. 37x51cm Ra.
min. Altersspuren

7024. 2 Kreidezeichnungen sign. G. SCHILLING "Windhunde" 87299 o. L.
"Barry" z. T. sign. / dat. 1928 / 29 versch. Größen
RhG j ew. min. besch. Altersspuren

7025. 1 Ölgemälde sign. Ludwig MÖSSLER "Stadtansicht von 87010 370, 00
Dinkelsbühl" L. u. sign. Öl / Platte 29x37cm min.
Farbverluste Rahmen ber. j ew. Altersspuren

7026. 1 Farblithografie sign. O. KOLLER ( wohl Oskar K. ) 87306 o. L.
"Nürnberger Burg" R. u. sign. / dat. ( 19) 71 L. u.
num. 10 / 36 ca. 45x63cm RhG min. Altersspuren

7027. 1 Lithografie sign. O. KOLLER "Stadtansicht von 87007 85, 00
Nürnberg" R. u. sign. / dat. ( 19) 69 L. u. num. 31 /
50 ca. 37x49cm Altersspuren

7028. 1 Kupferstich sign. Johann Adam DELSENBACH "Prospect 87168 o. L.
des Platzes beym Thiergärtner Thor in Nürnberg"
L. u. sign. / dat. 1724 ca. 20x30cm RhG min.
Fehlstellen im Abdruck min. besch Altersspuren

7029. 1 Lithografie sign. O. KOLLER ( wohl Oskar K. ) 87306 o. L.
"Brunnen" R. u. sign. / dat. ( 19) 67 L. u. num. 18 /
60 ca. 47x32cm RhG Altersspuren

7030. 1 Ölgemälde sign. R. BÖHNER "Michaeliskirche in 87010 55, 00
Fürth" L. u. sign. Öl / Pappe 31x24cm Rahmen z. T.
besch. min. Altersspuren

7031. 1 Farblithografie sign. O. KOLLER ( wohl Oskar K. ) 87306 o. L.
"Nürnberger Burg" R. u. sign. / dat. ( 19) 71 L. u.
num. 75 / 180 ca. 42x33 Rahmen min. besch. min.
Altersspuren

7032. 1 Lithografie sign. O. KOLLER ( wohl Oskar K. ) 87306 o. L.
"Fachwerkhäuser" R. u. sign. / dat. ( 19) 68 L. u.
num. 10 / 60 ca. 36x46 RhG min. Altersspuren

7033. 1 Kupferstich sign. Guilj esmus Blaeuw ( wohl Willem 87007 110, 00
Janscoon B. 1571­ 1638) "Territorium
Norimbergensis" altkol. 36, 5x47, 5cm Altersspuren

7034. 3 Radierungen z. T. sign. J. C. ERHARD ( wohl Johann 87066 135, 00
Christoph E. ) "Der Almosen gebende Fuhrmann" "Der
heimkehrende Wanderer bei herannahendem Unwetter"
"Die Winterlandschaft" z. T. sign. und dat. 1814 /
15 / 18 versch. Größen Altersspuren

7035. 1 Konvolut Aquarelle / Pastelle sign. Franz KRAUSS 87299 o. L.
"Stadtansichten" "Fränkische Dörfer" j ew. R. u.
sign. / z. T. dat. versch. Größen RhG z. T. besch.
Altersspuren

7036. 1 Konvolut Lithografien sign. Franz KRAUSS 87299 o. L.
"Fränkische Landschaften" j ew. L. u. sign. j ew.
Größe 25x33cm RhG min. Altersspuren

7037. 1 Pastell sign. J. SCHILLING "Feldweg" R. u. sign. / 87299 o. L.
dat. 1927 29x41cm RhG Altersspuren

7038. 1 Kleines Konvolut Radierungen z. T. sign. H. GRADL 87334 o. L.
( wohl Hermann G. 1883­ 1964) "Abendlied" "Lustige
Fahrt" u. a. z. T. altkol. versch. Größen j ew. RhG
Altersspuren

7039. 1 Konvolut Radierungen sign. H. GRADL ( wohl Hermann 87334 o. L.
G. ) "Dorfansichten" "Poet" u. a. versch. Größen RhG
min. Altersspuren

7040. 2 Aquarelle sign. R. HOFFMANN ( wohl Richard H. 87010 o. L.
*1930) "Landschaftsansichten" j ew. R. u. sign.
versch. Größen RhG min. besch. Altersspuren

7041. 1 Kupferstich wohl 17. Jh. "Detaillierter Plan des 87010 o. L.
Wallenstein' schen Lagers bei Zirndorf" 41x56cm
ausgeprägte Falzungen RhG Altersspuren

7042. 1 Mischtechnik wohl Irene BRÜTTING "Ketten­ Reaktion 87098 450, 00
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oder The Neid goes on" R. u. betit. 68x98cm RhG
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

7043. 1 Aquarell sign. CHAIRA ( wohl Irene Brütting) "Der 87098 250, 00
Furz im Hühnerstall oder der Purzelbaum und die
möglichen Folgen I" R. u. sign. / dat. November
1991 70x50cm RhG min. besch. Altersspuren

7044. 1 Aquarell sign. CHAIRA von F. ( wohl Irene Brütting) 87098 250, 00
"Der Furz im Hühnerstall oder der Purzelbaum und
die möglichen Folgen II" R. u. sign. / dat.
November 1991 70x50cm RhG min. besch. Altersspuren

7045. 1 Radierung sign. Konrad VOLKERT ( 1906­ 1999) "Bei 87348 o. L.
der Apfelernte" R. u. sign. L. u. num. 60 / 54
17, 5x23, 5cm RhG min. Altersspuren

7046. 1 Aquarell sign. O. Koller ( wohl Oskar K. 1925­ 2004) 87316 o. L.
"Ansicht der Nürnberger Burg" R. u. sign. / dat.
( 19) 76 40x30cm min. Altersspuren

7047. 1 Konvolut Holzschnitte / Zeichnungen u. a. z. T. wohl 87349 o. L.
Rudolf SCHIESTL ( 1878­ 1931) "Wallfahrer" u. a.
versch. Größen Altersspuren

7048. 1 Brief wohl von Ferdinand SPIEGEL ( 1879­ 1950) an 87349 o. L.
Rudolf Schiestl z. T. gemalt 45x29cm fleckig
Altersspuren

7049. 14 Holzschnitte z. T. sign. R. SCHIESTL ( wohl Rudolf 87349 o. L.
SCH. ) "Der Heilige Christophorus" min.
Altersspuren

7050. 1 Zeichnung wohl Rudolf SCHIESTL "Ansicht von 87349 75, 00
Veitsbronn" R. u. betit. / dat. rücks. Stempel "Aus
dem Nachlass Rudolf Schiestl" 22x16cm min. fleckig
min. Altersspuren

7051. 2 Zeichnungen wohl Rudolf SCHIESTL für Liller 87349 o. L.
Kriegsflugblätter "Soldaten Spione überall" Vom
j üngsten Frankreich etc. " versch. Größen min.
Altersspuren

7052. 1 Kohlezeichnung / Studie wohl Matthäus SCHIESTL 87349 100, 00
( 1869­ 1939) "Bettler" 43, 5x35cm min. Altersspuren

7053. 1 Mischtechnik wohl Rudolf SCHIESTL "Am meisten was 87349 25, 00
die Mädchen freut Ist Reinlichkeit zur rechten
Zeit" 14x9cm min. Altersspuren

7054. 1 Mischtechnik wohl Rudolf SCHIESTL "Wenn ich mit 87349 25, 00
meiner Elsbet gan was geht denn das die anderen
an" 15x9cm min. Altersspuren

7055. 1 Mischtechnik wohl Rudolf SCHIESTL "Komm Lisette 87349 25, 00
lass dich küssen andre brauchens nicht zu wissen"
14, 5x9cm min. Altersspuren

7056. 1 Mischtechnik wohl Rudolf SCHIESTL "Held' sche 87349 25, 00
Metzelsuppe Hersbruck" 15x10cm min. Altersspuren

7057. 1 Konvolut Kupferstiche / Radierungen u. a. 18. / 19. 87177 o. L.
Jh. z. T. sign. ERHARDT ( wohl Johann Christoph E.
1795­ 1822) u. a. "Vorstadt Gostenhof an Nürnberg"
"St. Walburgis Kirche auf der Vesten in Nürnberg"
versch. Größen u. a. Altersspuren

7058. 1 Kupferstich "Melanzana ­ Prospect im Lochnerischen 87177 o. L.
Garten" aus "Nürnbergische Hesperides, der
gründliche Beschreibung der edlen Citronat,
Citronen, und Pomerantzenfrüchte ( . . . ) " von Johann
Christoph Volckamer ( 1644­ 1720) 32x20cm min.
fleckig min. Altersspuren

7059. 1 Konvolut Aquarelle sign. Udo KALLER ( wohl geb. 87369 190, 00
1943) "Stilisierte Personendarstellungen" u. a.
versch. Größen min. Altersspuren

7060. 1 Konvolut Radierungen sign. J. A. KLEIN ( wohl Johann 87369 220, 00
Adam K. 1792­ 1875) "Verschiedene
Tierdarstellungen" j ew. sign. und dat. versch.
Größen Altersspuren

7061. 4 Kaltnadelradierungen sign. Hans BÖHM ( wohl 87369 160, 00
1877­ 1956) "Vögelchen im Nest" "Landschaft mit
Schäfer" u. a. j ew. R. u. bleistiftsign. L. u. numm.
versch. Größen Alterssp.

7062. 1 Radierung sign. Prof. Paul GEISSLER "Stadtansicht 87357 o. L.
von Nürnberg" L. u. in Platte sign. M. u. betit. und
sign. 28x15cm RhG Altersspuren

7063. 1 Aquarell sign. Willi M. FREY "Fränkische 87010 o. L.
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Hinweis zu den Katalognummern:

31 9, 320, 571 , 572, 573, 581 , 583, 585, 587, 600, 601 , 626, 2875, 2991 , 2994, 2995, 2996, 2997, 3000, 3002,
3007, 3008, 3009, 301 0, 301 2, 3023, 3027, 3051 , 3054, 3055, 3061 , 3062, 3065, 3067, 3068, 3069, 3070, 3072,
3073, 3075, 3079, 3080, 3082, 3086, 3089, 3092, 3094, 3098, 5054, 51 01 , 51 06, 51 1 7, 51 1 9, 51 21 , 51 32, 51 33,
51 35, 51 37, 51 47, 51 80, 51 92, 51 95, 5200, 521 6, 521 8, 5221 , 5226, 5230

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerl ichen
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftl ichen Studiums oder der
Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden dürfen.
Die Firma Weidler und Einl ieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an
bzw. ab.

Landschaft mit Dorf" R. u. sign. und bez.
"Lungsdorf a. d. Pegnitz" 47x62cm RhG min.
Altersspuren

7064. 1 Lithographie sign. M. SCHIESTL ( wohl Matthäus SCH. 87010 o. L.
1869­ 1939) "Das Almosen des Armen" L. o. sign. bez.
"München" und dat. 1903 50x36cm Alterssp.

7065. 1 Offsetlithographie sign. PRECHTL ( wohl Mathias 87010 o. L.
Michael P. 1926­ 2003) "Heinrich Böll" L. u. sign.
und dat. ( 19) 72 M. u. betit. L. u. numm. 38 / 100
40x41cm min. Altersspuren



Allgemeine Versteigerungsbedingungen - Aufgeld 20% + 1 9% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt folgende Bedingungen an:
1 . Es handelt sich um eine freiwil l ige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem Bieter
und dem Einl ieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.
2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem Zustand
versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel sowie
Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für Katalogbeschreibungen,
dazugehörige schriftl iche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie für die Werthaltigkeit oder
Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie besehen unter Ausschluss
jegl icher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im fremden Namen handelt und
jegl iche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einl ieferer gerichtet werden müssen.
3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das geringste
Mehrgebot beträgt 1 ,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 1 0% des Aufrufpreises, wenn dieser über 50,00 €
liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den betreffenden Gegenstand wirksam.
Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der
Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so
erl ischt das Gebot, andernfal ls benachrichtigt der Versteigerer den Bieter unter der von ihm genannten Adresse
über den vorbehaltlosen Zuschlag.
4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.
5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindl ich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen den
Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die Gebote
werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen werden. Der
Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem nächstniedrigeren
Gebot zu ertei len, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen wil l .
6. Schriftl iche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorl iegen, sonst kann
die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu hinterlegen. Der
Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine Sicherheitsleistung zu
verlangen.
7. Telefonische Bieter werden - wenn rechtzeitig hierfür ein schriftl icher Auftrag vorl iegt - vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis ab
250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden. Ein
Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter zum Aufruf
nicht erreicht.
8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpfl ichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20% des
Gebotes zzgl. der gesetzl ichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem Zuschlag
fäl l ig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist berechtigt, aber
nicht verpfl ichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar- oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten usw. anzunehmen.
Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzl ich erfül lungshalber, nicht an Erfül lungs statt.
9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über. Der
Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.
1 0. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem Verstreichen
dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und auf Rechnung,
sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler führt ebenfal ls zu
Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos auf dessen Kosten und
Gefahr.
1 1 . Erfül lungsort und Gerichtsstand für al le Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
1 2. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
1 3. Die Rechte an bereits erstel lten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Kaffee-/Speiseservice Porzellan MEISSEN STADT MEISSEN "Zwiebelmuster"
Kat.Nr. 5985

Herrenarmbanduhr NOMOS
GLASHÜTTE
Kat.Nr. 2877

Auswahl Modelleisenbahnen Blech u.a. MÄRKLIN u.a.
Kat.Nr. 1 1 78

Konvolut Orden/Abzeichen/Schulterklappen u.a. WK II
Kat.Nr. 2991

2 Ringe GG 1 4ct. u.a. Bri l lanten
Kat.Nr. 2925f.

Vitrine sowie 2 Konvolute Porzellan u.a. MEISSEN u.a.
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Registrierkasse NATIONAL wohl um 1 91 1
Kat.Nr. 61 55

Auswahl Besteck Silber u.a. z.T. WILKENS
Kat.Nr. 3282

Auswahl Schmuck GG 1 4ct. u.a. z.T. Bri l lanten sowie Taschenuhr GG 1 4ct.
Kat.Nr. 2923f.




